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   從腓立比書一1~8節我們可以看出使徒保羅與腓立比教會的關係，是非常密切的；腓立比教會是保羅想念的教會，而且他說：『我每逢想念你們、就感謝我的　神。』一方面因為保羅跟想念者的關係非常密切，一方面保羅對想念者的狀況非常清楚；當我們會為著想念而感謝 神的時候，必然是我們想念的對象，有值得我們感謝的地方。

接下來他說：『每逢為你們眾人祈求的時候、常是歡歡喜喜的祈求。』保羅對這個教會有非常深厚的感情。通常我們代禱的時候有兩種情況，一是覺得心情沉重，這個人或教會，有非常艱難的環境，讓你迫切的、流淚的為他禱告；另一種情況，是讓你禱告起來非常高興，因為有值得我們高興的地方。

『我體會基督耶穌的心腸、切切的想念你們眾人．這是 神可以給我作見證的。』這【切切的想念】是巴不得常和他們在一起；不單如此，保羅說：『情願離世與基督同在．因為這是好得無比的．』他一生為主，當他回到主身邊的時候，定然是榮耀無比，但是他接著說：『然而我在肉身活著、為你們更是要緊的。』讓我們看到他雖然可以榮耀的去見主，但是他留在世上，是為了他所愛的腓立比教會。甚至最後說：『我所親愛所想念的弟兄們、你們就是我的喜樂、我的冠冕。』什麼時候想到這個教會，他就喜樂，這個教會是他的冠冕、他的榮耀。這是保羅跟這個教會的密切關係。

從聖經的歷史來看，雖然是保羅第一次把福音帶到腓立比教會，但是留在這個教會的時間很短，只有三次，每次只有幾天就離開了，不像他在其他教會有待過一年或兩年半的時間；他也沒有牧養過這個教會，為什麼保羅跟這個教會有這樣深厚的感情呢？真正的原因在腓立比書一5：『因為從頭一天直到如今、你們是同心合意的興旺福音。』所以保羅跟這個教會有這樣密切的關係，這種關係不是建立在人相處的感情上，不是建立在時間上；乃是建立在異象上，乃是建立在使命上，乃是建立在主所託付的任務上；而保羅本身也是個興旺福音的人，所以保羅想念這教會，所以他跟這個教會有這樣密切的關係。

什麼是興旺福音？就是讓人們隨時隨處都可以聽到福音；讓人們隨時都有機會隨時認識耶穌是基督是 神的兒子，信祂的名得永生。當我們以此為目標時，我們就是在興旺主的福音。保羅說：『凡我所行的、都是為福音的緣故、為要與人同得這福音的好處。』保羅生活的一切目的都是為了福音；保羅是怎樣興旺福音呢？『那在主裏的弟兄、多半因我受的捆鎖、就篤信不疑、越發放膽傳 神的道、無所懼怕。』保羅雖然受捆鎖、雖然被審問、雖然受羞辱、連看他受苦的人，都能篤信不疑，知道這位 神是真神；保羅能讓他們的信心堅定，並且越發放膽傳 神的道。保羅藉著所遭遇的，證明他所信的就是復活的主，這就是興旺福音的人。

保羅在他的一生中，除了興旺福音，你看不到作更重要的事，並不是說他一生都沒有做其他的事，而是說他全心所做的事就是興旺福音；他之所以和腓立比教會建立如此深厚的感情，是因為保羅發現腓立比教會是一個同心合意、興旺福音的教會。

保羅『寫信給凡住腓立比、在基督耶穌裏的眾聖徒、和諸位監督、諸位執事』這是指在腓立比教會的信徒，在這教會中服事主的長老、執事。所以保羅所說的：『你們是同心合意的興旺福音。』這【你們】不是指少數的同工，不是只有宣教部的同工，而是教會所有的人，都參與在【興旺福音】這件事情上。都是同心合意的讓這個教會成為一個宣教的教會，成為一個傳福音的教會。

一個傳福音的教會，一定是大家一起來的，不是只有少數人，不是只有一個部門工作；我們看耶路撒冷教會，他們也是一個同心合意的興旺福音的教會，使徒在那裡，抓住每一個機會傳福音，讓人能夠隨時隨地有機會聽到福音、接受福音。腓利比教會也是這樣的一個教會，而且他們是從頭一天，直到保羅寫信給他們的時候都是如此的。

【從頭一天】有兩種不同的解釋，一是從他們信耶穌的那天開始，他們對剛剛接受耶穌的人說，你們要讓別人也得到福音的好處，把別人帶進教會，他們就開始興旺福音。另外一種【從頭一天】的解釋是從教會成立的那一天開始；從教會成立的那一天，他們就認定，這個教會的成立不是讓我們在固定的時間聚會而已，不是讓我們每個禮拜來敬拜而已；更重要的是要我們聚在一起傳揚福音，目的就是要宣教。

很多教會是從傳福音開始建立的，人數多起來，比較充實了，他們就開始在另外一個地方，成立一個佈道所，或是福音中心，就是從傳揚福音開始。

早年台灣的教會也是這樣成立的，五十多年前，教會一間間成立，有的傳道人從大陸來，也有從歐美宣教差會派來成立教會，更重要的是宣揚福音，因為他們的使命就是宣教，怎麼樣成立教會可能他們都沒有想到，只是想如何把福音傳給眾多的百姓，讓他們可以認識主；這是台灣初代五十多年前的教會，我們看到教會一間間的成立，那段時間真是興旺福音的時間。

腓立比教會也是這樣，從頭一天開始，直到保羅寫信給他們的時候，相隔至少有十年到十二年的時間，保羅說：『直到耶穌基督的日子』都要如此。所以我們不只是當初如此、現在如此、我們要繼續如此，直到耶穌基督再來的時候，這是腓立比教會擺出來的見證。

保羅說：『我為你們眾人有這樣的意念、原是應當的．因你們常在我心裏、無論我是在捆鎖之中、是辯明證實福音的時候、你們都與我一同得恩。』【一同得恩】是什麼意思？就是無論保羅在捆鎖之中，是辯明證實福音的時候，這個教會都參與了，都記念了，都禱告了，好像我們常講的：宣教有在前方打仗，後方看守兵器；這兩組人在得勝的時候，獎賞是一起有份的。所以他們【一同得恩】，當保羅興旺福音高舉十字架時，這個教會跟保羅一起參與，一起記念，一起同工。

二25：『然而我想必須打發以巴弗提到你們那裏去．他是我的兄弟、與我一同作工、一同當兵、是你們所差遣的、也是供給我需用的。』腓立比教會不但替他禱告，而且差派同工，支援保羅的工作，這位弟兄成為保羅的兄弟，主裡的兄弟，成為和他一起工作的同工，是一同當兵，和他一起打仗的人。所以腓立比教會也是願意差派人出去工作的。

並不是只差派以巴弗提一個人，還有其他的人差派出去。四2~3：『我勸友阿爹和循都基、要在主裏同心……因為他們在福音上曾與我一同勞苦．還有革利免、並其餘和我一同作工的．他們的名字都在生命冊上。』這些人正是從腓立比出來與保羅曾同負一軛，一起勞苦，一起工作；不是一兩個，是許多人。一個宣教的教會，願意差派同工出去，實際的參與前線宣教工作的教會；所以腓立比教會是一個興旺福音的教會。

這教會也是在金錢上支援宣教士的教會，以巴弗提曾把需用送過去，四16：『你們也一次兩次的、打發人供給我的需用。』一次兩次的，表示多次供給保羅的需用。18節：『但我樣樣都有、並且有餘．我已經充足、因我從以巴弗提受了你們的餽送、當作極美的香氣、為 神所收納所喜悅的祭物。』所以這個教會成為一個興旺福音的教會，是因為他們在金錢上竭力支助 神的僕人，一起參與宣教的工作。

宣教的工作，興旺福音的工作，有時候是藉著我們直接向人傳福音，有時候是間接的，我們為福音的事工禱告，我們關心他們的工作，我們差派同工去支援他們的工作，我們可以藉著金錢的獻上，來支持這樣的工作，這都是一個興旺福音的教會應該做的事情。

興旺福音不是少數人的事，興旺福音是每個人都可以參與的。特別是在禱告，在關懷宣教士，在為宣教奉獻上。這是主給我們的福分，主給我們的機會。當你奉獻更多的時候，就催促了差傳的同工，去開拓新的工作，讓我們所有的地方教會都能興旺福音，讓需要主的，人人都有機會聽到福音。（摘選自林森南路禮拜堂鄭家常長老講道）(
(今天下午1：30舉行教會同工會，邀請各個團契（或事工）的同工參加。
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主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
彭懷冰弟兄

林  強弟兄


領     詩：
卜昭信弟兄
陳柏嘉弟兄
南海樂團
林承基弟兄

講     道：
張拯民弟兄
朱驥榮弟兄
梁晶洲弟兄
呂允仁弟兄

本週題目：
一件新事
 
下週題目：福音是神的大能

本週經文：
以賽亞書四十三18~20
下週經文：使徒行傳一8

司     琴：
詹甯喻姊妹
王清清姊妹　
南海樂團   
王清清姊妹
 
上午招待：
梁翼坤弟兄
羅蘭英姊妹
張福台弟兄
閻  靖姊妹




施兆利姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
本教會【培靈聚會】

主題：『從新得力』
講員：黎廣傳牧師

時間：10月23~30日
詳細時間及內容，請看佈告欄海報或宣傳單，敬請弟兄姊妹預備心及時間參加。

本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
羅煜寰弟兄


  
15:00
造就聚會   
朱驥榮弟兄


保羅身上的刺


哥林哥後書十二1~10

週二
07:00
晨更聚會
   危飛雲弟兄



約翰壹書四


19:30
英文查經班



哥林多前書六12~20

週三
19:30
禱告交通
朱驥榮弟兄



詩篇一二○篇

週四
14:00
姊妹會   
王周玉琳姊妹

週五
19:30
愛的團契
讀書會

週六
19:00
社青團契
彭懷冰弟兄


19:00
大專團契 

【教牧協談】本教會劉家煜長老每周一下午3：00~5：30可預約協談。舉凡自我成長、親子關係、感情婚姻、人際關係、潛能開發、生活適應、職場挫折、身心困擾等，乃至於信仰問題皆可約談；並秉持協談倫理「絕對保密」，有需要者可向辦公室預約。

【認識憂鬱症講座】10/19下午在「馬偕醫院9樓大禮堂」由吳光顯醫師主講。

下午1：00~5：00 從沮喪到憂鬱症

           憂鬱病患與家屬的關懷

【追思聚會】劉林寶珠姊妹追思聚會定於10月17日（一）下午2：00在第二殯儀館懷恩廳舉行，敬請代禱。參加者教會備有交通車12：50出發。

所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。

我為基督的緣故，就以軟弱、凌辱、急難、逼迫、困苦為可喜樂的，

         因我什麼時候軟弱，什麼時候就剛強了。   林後十二9~10






