必有恩惠與慈愛隨著我

~俞齊君姊妹病癒見證

健康的警訊(
在去年底的體檢中，我發現自己身體有了一些健康上的警訊，隨著尋求醫療的過程，心中知道該是去正視它們的時候；然而，接踵而來的工作，讓我無法喘息。當我知道，開刀是必須處理的方式時，我意識到問題的嚴重性，一個刀開下去，至少必須休息一個月左右，以我當時的工作量，這似乎是不可能的。我開始與主管討論可能要開刀的安排，回應並不樂觀。當時，我只得把這樣的狀況與親近的肢體同工分享，尋求禱告的支援，求神為我預備。

預備醫生(
像許多女性一樣，我的子宮裡長了幾顆肌肉瘤，隨著時間的過去，在最近一次超音波檢查中，發現它們長得快又大，看來我攝取的營養很豐富，把它們「養得不錯」，卻也讓我在日常生活中產生許多的不適與不便；過去的半年多當中，我看過許多的醫生，根據超音波以及驗血的指數報告，幾乎每位醫生給我的答案都是需要開刀，由於肌瘤生長的狀況困難而複雜，醫生大多傾向直接切除子宮。然而，我並不放棄，在某一次的超音波檢查中，得知有另一位醫生非常地有好評，也很有耐心，專門處理像我這樣的病例。剛好，他也是幾位姊妹們曾經建議過的醫生，但是他很忙，常出國，我得配合他的時間；這時候，我知道神已經為我預備了。

預備時間(
時序進入夏天，工作忙碌依舊，開刀的事仍然只是一個名詞；在忙碌的七月中，我過去共事的主管從國外回來，找我聊聊近況。神為我預備機會向他提及開刀與工作無法分身的兩難，而主管竟積極的樂於協助；就這樣，我得以著手安排開刀的事，也約到了那位醫生的時間，心中充滿了感恩。因為祂是聽禱告的神；我也同時得知，在同一個星期裡，週一姊妹禱告會的同工，也在為我預備開刀的時間禱告，這實在不是巧合，而是神美好的預備。因為，我們都是祂疼愛的兒女，我們的好處不在祂以外。在一切看似不可能，唯有倚靠祂，祂必定為我們預備出路，也為我們預備解決之道。我們所要做的，就是把困難交在祂的手中。希伯來書第八章所說：「信是所望之事的實底，是未見之事的確據。」這句話，就這樣真實地印證在我身上。

預備一切(
八月下旬，我與醫生確定了開刀的時間與相關事宜；我邀請代班的同事與我一起去醫院敲定時間；她親耳聽到醫生講述我的症狀、處理方式以及需要休養的時間。就這樣，她也成了見證人，讓我得以順利地請到一個月的休養時間。感謝神，使用諸般的方式，使用各樣的人選，成就祂的事。

溫暖的肢體關懷(
在家裡，家人並沒有類似的開刀經驗，不但如此，除了退休的母親，其他家人也沒有空分擔照料的工作，對於術後臨床照顧與調養，更是完全沒概念；我心裡擔心的是母親的身體是否吃得消？就在這個時候，教會裡熱心的姊妹們，為我安排了一個陪伴的排班表，從我開刀前一夜開始到我出院為止。誰說南海路是一個肢體關懷冷淡的教會呢？這次的開刀過程當中，我經歷最多的除了神的恩典，就是姊妹們關懷的愛，讓我被厚厚的愛重重包圍。從她們身上，我深刻經歷到，以神的愛愛祂的肢體，是怎樣一幅圖畫！記得我確定了開刀時間的那一天晚上，神給我的安慰與確據，就是詩篇廿三篇：「我一生一世必有恩惠與慈愛隨著我」；我們被神的恩惠與慈愛緊緊地包圍跟隨，這是何等有福的事呢！

倚靠大能的主(
手術前，許多人為我的開刀禱告，除了教會的同工肢體、還有辦公室小組的同事、遠在國外的基督徒同事，還有一些基督徒朋友。大家給我的鼓勵以及代禱，讓我在手術前有一顆平安的心，「我雖行過死蔭幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在，你的杖、你的竿都安慰我…..」在這樣的代禱下，我得以不畏懼地進入手術房，躺在忙碌的手術室裡，望著天花板只在電影裡看過的手術燈，我知道這一切將因著神的恩典而平安渡過。一面用詩篇禱告，一面大吸了一口麻醉，經過三個多小時漫長的手術，終於被推到恢復室；在我稍有意識時，聽到護士喊我的名字，確認我的血壓、心跳，感到下腹部有一種緊緊的感覺；我知道手術結束了。醫生很技術性地耐心把所有的肌瘤都一一取出來，感謝讚美主！祂藉著醫生的手，清除了子宮裡那些困擾的麻煩，也印證了先前的安慰與話語。此時此刻，我心裡充滿了感恩，也深深體會到神的大能；祂為我們預備的是眼睛未曾看過，耳朵未曾聽過，人心也未曾想過的，這也超越了人的智慧，人的意念。神為祂所愛的兒女所預備的，每個人或有不同，然而相同的是祂豐滿的愛。

手術後的我，復原得比預期慢，因為我的胃腸毛病，也在這個時候來湊熱鬧，讓整個復原過程變得複雜；住院的後面幾天，經歷到病中倚靠主。我知道，這次的手術是祂為我安排預備的，因此祂一定也會帶領我渡過最痛苦的時刻。正如大部分開刀的人一樣，還沒排氣前，不能大量飲水；開刀後的前兩天，我體驗到「只要沾一點水到嘴邊解渴就好」的痛苦，這時唯一的倚靠就是禱告，也求主減輕我腸胃的疼痛；這兩天中陪伴我的姊妹特別辛苦，她們也迫切地與我一同禱告，一同經歷漸漸康復的過程。有人曾說，病床上最好的操練就是禱告，而我要說在病床上最有用的處方就是禱告；除了讓我們操練禱告，操練信心，也操練倚靠神。

感謝神為我預備的一切；除了開刀的醫生、時間，休養的假期、住院期間的陪伴，以及一顆順服倚靠的心。我心裡求主記念每一位曾在為我代禱以及擺上的同工們，他們的辛勞以及所有的付出，相信天上的父必定加倍獎賞。(
【週三特別禱告會】

教會每週三晚間7：30禱告會，本週（10/26）舉行「特別禱告會」，為身心靈患有疾病者代禱，敬請參加。
青少輔導生力軍：陳柏嘉弟兄

陳柏嘉弟兄今年9月起在「中華差傳神學院/華人宣教事工碩士科」裝備三年，並受邀於本教會每周六、日擔任青少年輔導，實習一年，目前參與大專團契、國中團契的服事；請弟兄姊妹們常在禱告中記念柏嘉弟兄在神學院的課程及教會的事奉。
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
【從新得力】培靈聚會

請參加每堂聚會前半小時的「會前禱告」，為參加者、講員禱告守望。
講員：黎廣傳牧師

時間：

10/23（主日上午）： 從認罪中得能力

10/28（五19：00）：從讀經中得能力
10/29（六19：00）：從禱告中得能力
10/30（主日上午）： 從苦難中得能力
【姊妹聚會】

本週四下午3點「姊妹聚會」邀請黎廣傳牧師分享信息「戰爭的勝利」，經文：出埃及記十七章8~16節。

【教會發展座談會】時間更動

10月29日下午3點~5點，邀請黎廣傳牧師以「帶領與動員」為題，分享15年來牧會的服事經驗，歡迎教會中關心或參與各項服事的弟兄姊妹預備時間參加。

你本不喜愛祭物，若喜愛，我就獻上；燔祭，你也不喜悅。

神所要的祭就是憂傷的靈；

            神啊，憂傷痛悔的心，你必不輕看。 詩篇 五十一16~17






