後現代學生工作     黃振華

經文: 提摩太後書二2

前言：學生是培育信仰傳承的最重要人選

壹、台灣學生近況

貳、現代學生的特質

一、受後現代潮流影響

更加自我中心

　　排斥權威

　　思想多元

　　喜歡圖像

二、受社會趨勢影響

看重物質

享樂主義

喜歡表現

懶於付出

三、受網路傳媒發展影響

網路成癮

色情泛濫

四、家庭少子化，過度保護
問題嚴重

耐挫力低

有人際關係的問題

成長中有傷害扭曲

五、時代影響下的學生

雖物質豐富但心中不快樂

憂鬱症增加

學生不變的特質

參、校園因應時代的策略與做法

一、看重大學工作

1.培育成為門徒樂於服事

2.以大學生帶動青少年工作

二、以多元模式贏得學生

以團契為基礎，陸續發展營會、文字、網路四種工作模式，相輔相成

三、分眾策略

四、建基聖經提供時代信息

五、加強個人性關懷與輔導
信而受洗必然得救 羅煜寰

經文：馬可福音十六16  (01/01講台)
引言

教會的兩大聖禮分別是洗禮和聖餐禮(擘餅)，洗禮使人脫離地的吸引，聖餐禮使人嚮往主的愛情。主耶穌在離世前叮囑門徒，要為悔改歸正者施洗。今天的教會透過洗禮接納聖徒加入主的身體，讓我們仔細思想聖經上關於受洗的教導。

1、 受洗的條件
· 什麼人可以受洗？

聖經上記載了許多人信耶穌而受洗的經過，彼得在耶路撒冷的第一次佈道大會講道，結束後為悔改的眾人施洗（徒二38）；腓利在曠野向埃提阿伯的總管大臣講解關於彌賽亞的預言，隨即替他施洗（徒八36）；保羅在腓立比奇蹟般地從監獄裡走出來，向禁卒傳講主的道，為他的一家人施洗（徒十六33）。

這些人都是在聽了福音之後，信服耶穌的救恩，然後就受了洗。換言之，受洗的唯一條件就是“信靠耶穌”。這看起來簡單，做起來可不容易。宗教改革前後，單單為了嬰孩洗禮的問題就有成千上萬的信徒遭受迫害，甚至被殺。因為教會為心智懵懂的嬰孩施洗，顯然並不符合主耶穌“信”而受洗的教訓。

· 什麼是信靠耶穌？

信耶穌應該包括底下四件事：

首先要知道上帝愛我們。聖經上說「神就是愛。神差他獨生子到世間來，使我們藉著他得生，神愛我們的心在此就顯明了。」（約壹四8,9）耶穌基督的降世就說明了，造物者決不放棄我們這些照祂自己形像樣式所造的人類。

其次要承認人人都有罪。聖經上說「因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。」（羅三23）當人離開神的時候，各人憑著自己好惡而行，被邪情私慾束縛，無法發揮人類被造時所賦予的適當功能，這就是造成神人隔離的罪。

再者要明白耶穌擔當罪過。聖經上說「因基督也曾一次為罪受苦，就是義的代替不義的，為要引我們到神面前。」（彼前三18）耶穌基督在十架上所受的刑罰，乃是代替所有仰望祂的人，使得我們能蒙上帝接納，與祂和好。
最後要接受耶穌作為救主。聖經上說「凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。」（約一12）這是最關鍵的一步，邀請這位死而復活的主耶穌，住在自己心裡，坐在自己生命的寶座上，成為一生的主宰。

· 信主一定要受洗？

那麼單單心裡相信還不夠麼？為何一定得要受洗？那個十架上的強盜沒有受洗，還不是當天就和主耶穌一起進入樂園了？沒錯，主耶穌說「不信的，必被定罪。」（可十六16）定罪的原因是“不信”，而不是“不受洗”。「信他的人，不被定罪；」（約三18）「信他的，不至滅亡，反得永生。」（約三16）只要真心相信主耶穌的救恩，罪就得到了赦免；換言之，受洗並不是蒙神赦罪的必要前提。

那麼“相信”與“受洗”之間到底有什麼關係呢？前者是個人內在的轉變(conversion)，後者是公開外在的宣告(confession)；前者是個人主觀的經歷(experience)，後者是公開客觀的表達(expression)。先信後洗、既信又洗，如同信心帶出行為，這乃是正當結果。
2、 受洗的意義
· 儀式預表兩件事

當一個人受洗時，有兩種象徵性的預表，一方面藉著水“洗淨罪惡”，這是在悔改信主時就已經發生的（約壹一9）；另一方面藉著水“埋葬老我”，向世界宣告斷絕關係，不再受罪惡轄制（羅六4,11）。

· 基督救恩雙重性

從救恩的角度看，信徒蒙拯救一方面是“不被定罪”，免受死後審判刑罰，得著屬天地位；另一方面是“脫離罪惡”，不受邪惡勢力影響，活出屬天生命。

使徒保羅說「人心裡相信，就可以稱義；口裡承認，就可以得救。」（羅十10）心裡相信就是內在的轉變，口裡承認則是外在的宣告。前者讓人靠主的寶血稱義，罪得赦免，有免於罪刑的平安；後者讓人靠主的生命得救，脫離罪累，有勝過試探的喜樂。

· 受洗的雙重意義

這就是為何信主後需要受洗，它不僅是一個公開宣信的儀式，三一神喜悅我們謙卑而堅定地遵照聖經的吩咐，這是一個人信主後的第一個公開見證，藉此他得以領受完全的救恩。

我們可以簡單地說，受洗的雙重意義就是：見證你所相信的、相信你所見證的。前者是公開表示信靠耶穌基督的赦罪之恩，後者是公開宣告今後靠主而活、尊主為大。

3、 受洗的結果 
· 脫離世界

信徒藉著受洗宣告自己屬天的身分，聖靈樂意與他同住，幫助他不再受世界的吸引與控制，心意更新而變化，逐漸活出基督的生命。保羅說「就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上。」（加六14）

· 加入教會

信徒受洗之後便正式成為宇宙性教會(古今中外所有聖徒)的一份子，與眾弟兄姐妹互為肢體，藉著內住的聖靈彼此合一（加三28），相互勸勉、經常代禱，開始過教會生活，承擔聖徒義務。（接下頁）

· 作主門徒

受洗是成為主耶穌門徒的第一步，(大使命當中的“給他們施洗”是“使萬民作我的門徒”的從屬內容)，接著要緊緊跟隨主，繼續在至聖的真道上造就自己(猶20)，發揮恩賜，參與服事，成為合乎主用的器皿。

結語

信而受洗必然得救，受洗是信仰道路上重要的里程碑，願你我都能憑信心宣告，自己已經洗入基督、一生得救。(
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福音事工：【春季藝文講座】

音樂大師饗宴

~巴哈的生平及其作品
巴哈屬於巴洛克時期的作曲家，藉著音樂傳達其神學信仰，他所創作的無論是經文詩、清唱劇，或者彌撒曲、受難曲，都給人強烈的宗教感受。教會備有彩色邀請卡，歡迎帶領有興趣的親友參加，一窺巴哈音樂的堂奧，並可藉由認識教會進而認識基督。

時間：3月25日下午3：00~5：00

福音庭園咖啡座：下午2：00起
【主日招待訓練】

感謝擔任主日招待的弟兄姐妹，一直忠心的在服事上盡心盡力，隨著社會環境越來越看重服務品質，並且教會慕道友的增多，招待服事顯得格外重要及專業；為了使我們的服事更完全，教會將舉辦一場「招待服事訓練」，除了已經擔任招待的同工之外，也歡迎對此服事有負擔的弟兄姐妹共同參加。

時間：3月19日（下週日）

下午1：30~3：00

地點：教會副堂

主領：呂允仁弟兄、徐漢慧姐妹

內容：1.招待服事訓練

2.招待服事與關懷事工的整合
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教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
李一華弟兄

林  強弟兄


領     詩：
陳宗賢弟兄
林承基弟兄
南海樂團
王希伯弟兄

講     道：
黃振華弟兄
朱驥榮弟兄
梁晶洲弟兄
陳柏嘉弟兄

本週題目：
後現代學生工作
下週題目：認耶穌為基督


本週經文：
提摩太後書二2
下週經文：馬太福音十六13~20

司     琴：
孫曉柔姊妹
王清清姊妹　
南海樂團   
王清清姊妹
 
上午招待：
梁翼坤弟兄
邱月娥姊妹
張福台弟兄
閻  靖姊妹

吳瑞碧姊妹

施兆利姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
你們要謹慎自守，免去一切的貪心，

因為人的生命不在乎家道豐富。

                                           路加福音十二15

教會圖書館好書推介

--【唐崇榮牧師著作】
唐崇榮牧師是知名的華人神學思想家與佈道家, 博學多才, 口齒伶俐, 清楚辨析聖經真理中亦不乏幽默. 所有書面作品均為講道文字記錄, 順暢易讀.本教會圖書館收藏如下，歡迎多加利用!
1. 希伯來書查經講道文字記錄全套
2. 歷屆神學講座叢書全套
3. 信仰、試煉與得勝VCD一套
4. 智慧的人生錄音帶一套
5. 問題解答集上下兩冊

【獎學金】 大專、高中在學的弟兄姊妹，如有需要得申請本學期教會獎助學金。申請時間自即日起至4月2日止，請至辦公室領取發給辦法及申請書。

【接納登記】若您是2000年以後開始參加本教會聚會，又非在本教會受洗者。請在「接納登記單」上登記，以便建立弟兄姐妹資料。

(今天下午1：30舉行教會同工會，邀請各個團契（或事工）的同工參加。






