( 書睿之聲

~~請求各位與我共同舉起禱告的手

在旅途上，總是被一種哪裡都是家，哪裡都不是家這種淡淡的哀傷所依附著。無論身在何處，總有一部分的自己遺留在別的、遙遠的地方。

尋找彭書睿：

自從年初離開斯里蘭卡之後，就沒有好好的向各位報告一下近況。轉眼就是三個月過去。我感謝上帝讓您在我的人生這個階段與我同行。
波斯灣之旅：

阿酋大公國/阿不達比（首都）：1/21至2/4

沙甲：2/5至2/19 

卡達/多哈（首都）：2/20至2/28

巴林/瑪納碼（首都）：3/1至3/13

阿曼/沙剌拉（第二大城）

這就是我沒有公開向各位聯繫的最主要原因，從一月中旬開始波斯灣之行，我們的通訊很多時刻都是受到監視的。在這個敏感的地區，自然是越少與外界聯繫越好。在波斯灣的這兩個月餘，經歷了想所未想，見所未見，從未體驗過的事。我簡單舉幾個例子您應該就會瞭解，在阿布達比有一座全世界唯一的七星級大飯店，從遠方望過去就好像一座用黃金打造的皇宮（事實上是真的黃金），一晚上最便宜的房間要價數萬台幣。這些石油國家的物質層面富有到無法想像的地步，從沙甲到杜拜短短三十分鐘車程，大概就有數十座超級購物中心，比起南加州一點都不輸人。隨便一個建築企畫，不是要「從外太空都看的到」，不然就是「全世界最高」，不然就是「全世界唯一」。然而，也在此當中深一層的看到，心靈的破產，是如何的影響穆斯林世界的這個世代。一個國家，百分之六十的人口是外來的勞工（想像台北市走在路上都是泰勞和菲律賓人），金字塔上端的人每天躺著就有數百萬美金從地底源源不絕的流出，天然氣、原油要開採完至少要等到一百年之後，油價持續上揚對於他們一點影響都沒有。我沒有一個合理的理由來批判這樣子的社會架構，只是隱約的感受到一種能席捲現實世界的風暴正在這樣的溫室裡面集結能量。

現在與您通信的我，正在印度東南隅的CHENNAI，一個最重要的港口，也是最大的城市，有名的寶萊塢電影工業就是在這裡紮根。這個泰米爾納德省是印度最重要的省分之一，一個省就有六千五百萬人。我們十一日就到達，十二日辦正式的Official Opening，這個省的最高行政長官是我們的開幕貴賓，這也是我們被媒體包圍的重要原因之一。當天，四十餘台攝影機相機一字排開，好不威風。然而，這是我身為媒體負責的最後一個港口，忙到分身乏術也甘之如飴。

這幾天原本安排了去一個朋友的婚禮，然後於二十二日飛回台灣，萬萬沒想到，我們的簽證又再一次的被攔了下來。

自從來到這裡的第一天，印度移民局官員的態度就極其強硬，對於我們這幾個國家（台灣中國香港斯里蘭卡巴基斯坦）的人員，說怎麼樣就是不過。我們全船的人早在一個月前，船還在巴林的時候就拿到了團體簽證，結果一靠岸，馬上又是另一個說法。好幾個人的簽證章就當場被畫了一個大X。我們的船長，還想請教他們有什麼補救的方法或是出爾反爾的原因，只得了一句：「不用再說了。」

目前簽證還沒有著落，我和所有的台灣弟兄姊妹，自從三月十三日至今，已經像被軟禁的囚犯關在船上哪裡也去不了。看著大家難得放假，或是去岸上參與各式各樣的福音事工，我們除了無可奈何之外，只能請求各位與我共同舉起禱告的手。我這個星期就要從CHENNAI飛回台灣，如果這個簽證問題解決不了，勢必影響到接下來半年所有的行程，尤其是我們要在印度待上另外一個半月，行動的範圍只能在船上，連岸上的地土都不得踏上，一直到泰國普吉島為止。

台灣返家之旅：

原來計畫四月二十二日飛回台灣。五月有幾個分享，在自己的教會居多。但最主要還是希望能夠安靜，休息。在短短三年之內，去了四十七個國家，經歷了人生最高潮與最低潮，說沒有一絲倦勤之意也是假的。西門町的車水馬龍，南機場夜市的秀昌水餃，加州健身中心的桑拿，隨處可見的7-11，天母運動公園的籃球場，還有吃大蒜配香腸的棒球賽，我從不知道鄉愁可以是非常簡單的。

另外，我的奶奶（彭劉雅英姐妹）自從去年底以來，多次進出醫院，上個星期，父親母親分別從海峽兩岸打電話到船上告知病危的消息。我們家人一向很親，奶奶又像是我們家一個重心，自然心思也懸在那邊。我至少想回去見她最後一面。然而，如果神另有美意，我自然順從。

六月澳洲巡迴以及之後：
在台灣短短休息一個月之後，五月二十三日起，我又需馬不停蹄的參與我們機構在澳洲各重要城市的巡迴分享。我們將會在墨爾本、布里斯本、雪梨、阿德雷得和其他大小城市的眾教會分享。我除了代表我自己的國家以外，也將以DIRECTOR特助的身份表達忠僕號對於澳洲教會及機構的謝意。之後要有一段時間專心在筆耕，除了資料的收集，還需要消化，編排，構思，這一切都需要安靜的環境及分別出來的時間。八月之後，會有另一段歐洲行。

感謝：

一、這三年有說不盡的故事，就算許多時候接近出生入死，倒是一路平安，沒有嚴重外傷內傷或是積勞成疾。

二、三年有餘，教會內外許多屬靈長輩有形無形的支持，憑信心不平眼見，奉獻至今竟無匱乏，還時常與人分享台灣教會的幫助，您的奉獻，直接或間接的支持了許多海外的事工；從莫三比克的小教會，到到斯里蘭卡被海嘯摧毀的學校，到中東地區如火如荼的聖經工作，到印度賤民的學校建設工程。

三、與人為善，不單顧自己的事，也關照別人的事。船上多元文化的服事，隨時戰戰兢兢如履薄冰，到目前還不算丟台灣主內長輩晚輩的臉。從廚房洗碗開始，到每天帶四、五人的團隊為三百多人烹飪，到公共關係主任，到如今國際媒體負責，這都是一步一腳印的賞賜，返國以後要更加謙卑被主所用。

代禱：

一、未來方向的調整。該繼續參與福音船的事工嗎？還是應該繼續深造？有不同的道路在前開展，但是哪一項才合神心意？

二、個人人生伴侶的交往情況。我目前在船上有一位相知相惜的女性好友，來自東歐。但是因為文化背景相當不同，時常會有需要磨合的地方。接下來這一段分別兩地的時間，將會是關鍵的幾個月，還請各位代禱。

三、一個星期之後回去，算是人生從新開始。為了福音的緣故，過去感受到許多實在的祝福；另一方面，仍然要面對現實，如果全時間擺上，勢必要面對生活和經濟的壓力。回到台灣那一刻開始，可以說是一無所有，也可以說樣樣都有。這次述職的目的ㄓㄧ，就是需要更多的印證，讓弟兄無後顧之憂，再度出擊。【來自忠僕號：彭書睿】(
（編者：因版面不足，略刪原稿，請見諒。）
【圖書館雜誌上架】

還記得去年底做過圖書館的問卷嗎？從問卷結果了解，大部分的弟兄姊妹都希望教會圖書館能提供雜誌，故此，從這個月起，圖書館已經可以看到以下兩種雜誌了：

《宇宙光》月刊

這是一本老少咸宜、讀來輕鬆的雜誌，融合了靈性、德性、知性、感性四大方向，有感人的見證、婚姻與幼教課題、散文、機構專訪、好書書摘…等，作者包括劉曉亭牧師（即「劉三」）、康來昌牧師、黃明鎮牧師、作家溫小平等，近一百頁全彩，圖文並茂，每期附有有聲光碟，歡迎一同來閱讀！

本期精采內容：

˙﹝本月話題﹞趕路的雁

˙﹝孩子的心靈方舟﹞界線的祝福

˙﹝紙上講座﹞快樂的女人

˙﹝本月精選﹞靈魂告白：懺悔文學之探討

˙﹝書摘﹞敬告無性夫妻

˙﹝雲彩集﹞不再只是朋友

˙﹝更生集﹞品德的能力

《校園》雙月刊

《校園》每期鎖定一個主題做深入探討，主題涵蓋科學、文學、政治、經濟、文化、生活等。另外也有經文的探討、心理輔導、見證故事、書介等專欄。寫稿人多是大學或神學院老師、神學生，如曾慶豹、張文亮等。每期還有新書情報，讓您掌握最新書訊。絕不容錯過！

精采內容：

﹝2006年1、2月號﹞

˙潘霍華誕辰一百週年紀念專輯

˙鐵絲圍籬中的上帝（楊腓力）

˙真的有「雪庫」與「雹倉」嗎？

˙﹝性愛悄悄話﹞等或不等？！

˙基督徒信仰與心理學的「整合模式」

﹝2006年3、4月號﹞

˙人權運動何處去？同志運動的衝擊

˙走出宣教的框框（連加恩）

˙好人？壞人？罪人？（康來昌）

˙為「聖經無誤論」答辯

介紹再多，你不看，也無益！雜誌限館內閱覽，過期半年以上可外借。圖書館開放時間：每週日12:00～17:00，其他時段也歡迎弟兄姊妹利用，但請先與辦公室借鑰匙。

本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
呂允仁弟兄



11:00
初信造就班
徐漢慧姐妹


  
15:00
造就聚會   
金周達弟兄


週二07:00
晨更聚會
  王漣弟兄



創世記二



19:30
英文查經班

週三
19:30
禱告交通
特別禱告會

週四
15:00
姐妹聚會
楊玉玲姐妹

週六
19:00
愛的團契
專題講座


19:00
社青團契 
張南驥教授


19:00
大專團契 
專題講座

張南驥教授˙專題講座

【從幹細胞看生命經營之道】

主辦：愛的團契

主講人：「信望愛臍帶血基金會執行長」

  及現任「陽明大學」張南驥教授

時間：4月29日（本週六）晚上7~9點

教會備有邀請卡，歡迎邀請親友參加。

臺北市基督徒聚會處       第1924期  2006.04.23



主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
彭懷冰弟兄

李一華弟兄


領     詩：
卜昭信弟兄
呂允仁弟兄
羅煜寰弟兄
王希伯弟兄

講     道：
金周達弟兄
金周達弟兄
曾嘉逸弟兄
孫常川弟兄

本週題目：
海外宣教的視野
下週題目：同負主軛走天路


本週經文：
約四35，路十2
下週經文：來十一8~17，彼前三1~7



太廿八19~20徒一8

司     琴：
俞齊君姐妹
王清清姊妹　
孫曉柔姊妹   
王清清姊妹
 
上午招待：
謝東霖弟兄
羅蘭英姊妹
徐梅嬌姊妹
張雨荷姊妹

吳純紹姊妹
教會網站：http://www.taipeiassembly.org
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我卻不以性命為念，也不看為寶貴，

只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，

                    證明神恩惠的福音。     使徒行傳廿24

【蒙福的婚姻】感恩聚會
您知道本教會弟兄姐妹中「超過60歲」、「結婚30年」以上的基督徒夫婦至少有25對嗎？在現今社會離婚率日趨升高的環境中，原來靠著主的愛與恩典，婚姻是可以長久的！

教會將舉辦【蒙福的婚姻】感恩聚會，除了25對夫婦的家庭之外，也邀請眾弟兄姊妹一起來見證神的恩典。

時間：2006年5月13日（六）

上午10：00~13：00

方式：見證分享，愛筵、紀念合影

（為了預備餐份，請填寫報名表及人數。）







