我們是神的兒女

台中基督徒聚會處傳道人     程祖光
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詩篇一三九13：我的肺腑是你所造的；我在母腹中，你已覆庇我。14：我要稱謝你，因我受造，奇妙可畏；你的作為奇妙，這是我心深知道的。15：我在暗中受造，在地的深處被聯絡；那時，我的形體並不向你隱藏。16：我未成形的體質，你的眼早已看見了；你所定的日子，我尚未度一日，你都寫在你的冊上了。

當基督徒面對困難、挫折或是陷在所謂靈性低潮的時候，往往這樣的疑惑就會浮現：神啊，你在哪裡？你是否沒有注意到我的苦難？

從詩人的著作中，我們可以看出他對這位創造者奇妙的創造，與祂對我們的呵護及保守，懷著一份感謝與讚嘆的態度。神在萬古之先在祂那永恆的救贖計畫之中，就已經為我們預備了恩典，要揀選我們成為他的兒女，使我們做祂的後嗣，享受祂為我們預備的一切豐盛。

˙而神為什麼要揀選我們這些悖逆的罪人呢？乃是因為「祂的慈愛」。

一、因為神的慈愛（約壹三1）
約壹三1：你看父賜給我們是何等的慈愛，使我們得稱為神的兒女；我們也真是他的兒女！世人所以不認識我們，是因未曾認識他。
林前一21：世人憑自己的智慧既不認識神，神就樂意用人所當作愚拙的道理，拯救那些信的人，這就是神的智慧了。（另參：加四4-7，羅八32）

按著神的標準，沒有任何一個人有資格能夠成為神的兒女我們可以被稱為神的兒女。神揀選我們救贖我們，叫我們得著兒子的名分，使我們得稱為神的兒女，這全然是因為神的憐憫和慈愛。
˙既然是神的兒女，我們會有什麼樣的特質呢？就是「像祂」。

二、我們必要像祂 （約壹三2-3）
約壹三2：親愛的弟兄啊，我們現在是神的兒女，將來如何，還未顯明；但我們知道，主若顯現我們必要像祂，因為必得見祂的真體。3：凡向祂有這指望的，就潔淨自己，像祂潔淨一樣。

羅六4：所以，我們藉著洗禮歸入死，和祂一同埋葬，原是叫我們一舉一動，有新生的樣式，像基督藉著父的榮耀，從死裏復活一樣。5：我們若在祂死的形狀上與他聯合，也要在祂復活的形狀上與祂聯合。

經文中所提到的我們必要像祂，乍看之下似乎是再描述一個將來的狀況，而且我們將來如何像神仍是一個隱藏的奧秘，只有到那日這個奧秘才會被揭曉；然而當我們成為神的兒女，我們在基督裡成為新造的人，我們的生命被主所更新，正如使徒保羅所說：「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裏面活著。」（加二20）。

太五48：「所以你們要完全，像你們的天父完全一樣。」，彼前一15-16也說到：「那召你們的既是聖潔，你們在一切所行的事上也要聖潔。因為經上記著說：『你們要聖潔，因為我是聖潔的。』」，因此，道德屬性上像天父也是主的期待，作者的目的是強調「每位」信徒實踐道德命令的重要性，事實上當我們悔改、重生、信主之後，我們就應該一天一天往更「像祂」的目標前進。
˙神的兒女因為「像祂」，就會具備另一個特質「不犯罪」。

三、我們就不犯罪（約壹三4-10）
約壹三4：凡犯罪的，就是違背律法；違背律法就是罪。5 ：你們知道主曾顯現，是要除掉人的罪，在他並沒有罪。6：凡住在他裏面的，就不犯罪；凡犯罪的，是未曾看見他，也未曾認識他。7：小子們哪，不要被人誘惑，行義的才是義人，正如主是義的一樣。8：犯罪的是屬魔鬼，因為魔鬼從起初就犯罪；神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。9：凡從神生的，就不犯罪，因神的道存在他心裏；他也不能犯罪，因為他是由神生的，10：從此就顯出誰是神的兒女，誰是魔鬼的兒女。凡不行義的就不屬神，不愛弟兄的，也是如此。（另參來二14-15，羅八1、33-34）
撒但是第一個犯罪的受造者，牠起初就犯罪，牠從有人類開始就一直引誘人犯罪，至今更是無所不用其極，我們要感謝主，祂願意「道成肉身」成為「神的羔羊」為要除去世人的罪孽；「除掉（除滅）」有背負、舉起、除去、帶走的意思。

耶穌基督在十字架上，藉著死敗壞那掌死權的，就是魔鬼，祂誠然擔當我們的罪孽，把我們從罪惡的捆綁中釋放，如今我們靠主脫離罪惡的轄制，不再做罪的奴僕，然而我們要能「不犯罪」（不持續的生活在罪中），就必須要常在基督裡，靠主得勝。

˙除了消極方面「不犯罪」之外，積極方面我們要順服主的命令「彼此相愛」。
四、應當彼此相愛（約壹三11）
約壹三11：我們應當彼此相愛，這就是你們從起初所聽見的命令。23：神的命令就是叫我們信他兒子耶穌基督的名，且照他所賜給我們的命令，彼此相愛。四7：親愛的弟兄啊，我們應當彼此相愛，因為愛是從神來的。凡有愛心的，都是由神而生，並且認識神；8：沒有愛心的，就不認識神，因為神就是愛。11：親愛的弟兄啊，神既是這樣愛我們，我們也當彼此相愛。

從上述的經文中，我們可以看出「彼此相愛」不但是主的命令，同時也是我們是否認識神？是否是祂所生的重要記號；因為愛的源頭是來自於神，在生命中彰顯基督的愛是我們應盡的責任，也是讓人透過我們生命的見證，而認識耶穌基督的重要途徑。

結語：羅八14-18
感謝神，我們因著祂的愛成為祂的兒女，讓我們在生活中效法祂的榜樣，學習更像祂一樣，我們領受的不是奴僕的心，天天戰競恐懼；我們所領受的乃是兒子的心，所以我們要常在基督裡，靠主勝過一切的罪惡、脫離敗壞的轄制，在生命中彰顯神的榮耀，並且要順服主的命令愛神愛人，這樣才不枉為神的兒女。(
金周達弟兄感謝函

“神是信實的、你們原是被他所召、好與他兒子、我們的主耶穌基督一同得分。”(林前一9)

回應主的呼召，願委身於基督之名，並追隨主的腳蹤且信實的服事我主耶穌基督的台北弟兄姊妹們,願阿爸父神，我主耶穌基督的恩惠與平安與你們同在。

因著主的恩惠與引導，收到各位的邀請，於4月20日到25日拜訪貴聚會處，透過信息與交流，報告目前韓國聚會處在宣教事工上的現況，為此向我主耶穌基督獻上感恩。

在訪問期間，台北聚會處弟兄姊妹們熱情、溫暖與充滿愛的款待，提供舒適且豐盛的食宿，並安排與各地聖徒們交流的機會等等的招待，特別在此表達對你們的感謝之意.

透過這次的訪問，讓我看到，身為台灣聚會處起首的台北聚會處是如何被神所引導並且復興祂的教會；同時也看到台北聖徒們愛主與信實地服事主的態度，讓我深受感動；同時也讓我有機會回顧韓國聚會處在短暫的歷史當中尚未成熟的一面。

也感謝台北聚會處的弟兄姊妹們在百忙當中抽空為我安排參訪北投與龍潭聚會處,也安排台北近郊的知性之旅,使我增加了不少見聞.

今後我會為台北聚會處禱告，祈求聖靈動工，在不久的將來台北和台灣其他聚會處可以差派宣教士到海外，為主傳福音，也為著台灣眾弟兄姊妹們願意成為宣教工作的後援獻上我的禱告。

在此，特別期盼台北與首爾北部聚會處的交流更為活絡，藉此打開台灣與韓國各地聚會處之間交流的大門，擴大聖徒們之間國際交流的視野，在福音事工上，彼此可以有更密切的協助與配搭。
今年8月在韓國舉行亞太地區聚會處國際退修會，到時候希望再次與各位弟兄姊妹們見面。再一次表達向台北聚會處的長老們以及弟兄姊妹們致謝與問候之意。謝謝！

首爾北部聚會處      金周達弟兄敬上
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那吩咐光從黑暗裡照出來的神，已經照在我們心裡，

叫我們得知神榮耀的光顯在耶穌基督的面上。

我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，

                   不是出於我們。       哥林多後書四6~7

【高中考試代禱】昨、今兩天舉行國中基測，正在參加考試的有廖冠瑜、梁昌琮、朱孝凡，徐子晏、張顯榮，盼在升學壓力下能維持心靈的平靜，求主賜智慧能力，並引導他們的未來。

【安息主懷】我們所親愛的彭劉雅英姐妹於5月3日凌晨安息主懷，5月10日入殮安葬於六張黎彭家墓園，並定於6月3日（本周六）上午10點舉行追思聚會。請代禱，求神保守家屬的心懷意念。

(今天下午5：00舉行長老會，敬請相關同工參加。






