愛主的人       胡發宗弟兄

約翰福音十四21-24

(愛主的人就是遵守神命令的人

其實這也就是說愛主的人就是遵守主道的人、愛主的人就是遵守主話語的人。這三種說法的意思是一樣的，我們要愛主就必須好好的遵行神的命令。所以到底誰是愛主的人呢？要用什麼來辨別呢？耶穌在這已告訴我們：「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的。」所以愛主不是只有參加教會所辦的活動，也不是指著你我對教會有金錢的奉獻，愛主最基本的原則，是在生活中活出神的話來，將神的話實行出來。

這裡提到我們要成為遵行神命令的人，必須做兩件事：第一就是擁有神的話，第二就是去遵行神的話。

˙擁有神的話  我們要怎樣擁有神的話呢？擁有神的話不是說你到書房買了一本聖經放在床頭或書櫃上，或者隨身攜帶聖經，就算擁有神的話。擁有神的話最簡單、最基本的方式，就是來到神話語的面前，親近神的話語。你可以去買聖經，也可以隨身攜帶聖經，但你要定下心來，打開來看，用心來讀，而這才只是擁有神話與開始的動作而已。

神教導以色列百姓要怎樣擁有神的話呢？申命記六:6-9說：「我今日所吩咐你的話都要記在心上，也要殷勤教訓你的兒女。無論你坐在家裏，行在路上，躺下，起來，都要談論。也要繫在手上為記號，戴在額上為經文；又要寫在你房屋的門框上，並你的城門上。」這裡所提及擁有神話語的方法，就是把你自己放在充滿神話語的環境中。學英文的人都知道最快可以擁有英文能力的方法，不是把整個英文文法背的滾瓜爛熟，也不是將整本英文字典記的倒背如流，而是把他放在英文的環境裡，讓他在生活中學習。所以最基本讓神話語充滿我們生活的方法，就是每日的靈修。每一天讀一段經文，思想這段經文，應用這段經文。

而我們若再往前看申命記六4-5「以色列阿、你要聽．耶和華我們　神是獨一的主。你要盡心、盡性、盡力愛耶和華─你的　神。」你會發現這段經文也應證了「你要盡心、盡性、盡力愛耶和華─你的　神」的方法，就是申命記六6-9所說的：要生活在神的話語中擁有神的話而且去遵行，這就是愛主的人。

˙遵行神的話 在馬太福音廿一28-31耶穌說到一個比喻：提及有兩個兒子及一位父親的對話。這位父親對他大兒子說：「我兒今天請你到葡萄園工作」，但這兒子回答說：「我不去」，後來他反悔了，覺得自己不應該，就去了。而這位父親也對他小兒子說：「我兒今天請你到葡萄園工作」，這小兒子拍胸脯保證說：「我去」，但實際上卻沒去。我們想想哪一個是遵行父親命令的人呢？當然是這大兒子。

在英國有一位鞋匠，他的名字叫威廉克理，當他在小時候讀聖經，神的話就進去了他的心。什麼話呢？就是馬太福音廿八19-20：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」因此他以一個小小的鞋匠學徒，努力的學習聖經的話，學習各種語言，熱烈的向他的朋友展示他用皮革所製成的世界地圖，他說：「神要我們把福音傳到地極。」當他在一次教會聯合大會上也同樣說這句話時，有一位年老的牧長站起來說：「年輕人稍安勿躁，神若要這樣做，祂會自己來成就。」後來威廉克理到了印度宣教，將聖經翻譯成印度文，老死在印度，也因著威廉克理教會風起雲湧的展開另一波宣教的浪潮，他因而被尊稱為「現代宣教運動之父」。在威廉克理那個時代教會也依然傳講著聖經，但誰才是真正愛主的人呢？就是擁有神話語且遵行神命令的人。

(愛主的人就必得著神愛的人

這裡所要說的，不是因為我們先愛主，然後祂才愛我們。因為這裡強調的並不是次序、時間上的問題，這裡所說的是關係的問題。因為約十四25是處理關係的問題，而約十五1開始就提到葡萄枝子與葡萄樹的關係。所以換句話說我們與主的關係是彼此相愛的。經文用了「必」這個字，顯示了當你我都是愛主的人時，神的愛一定臨到我們。當我們願意向主回應時，就好像打開水壩的閘門一樣，主的愛如潮水湧向我們。祂積蓄了許久的愛，就等候樂意向祂回應的人。

英國有一個姐妹叫瑪莉，在她小時候就很渴慕讀聖經，但那時書本非常貴，何況是聖經呢？在她們村裡，除了牧師以外，也只有在另一頭的一戶農莊主人有聖經，因此他每天很勤奮做完家事後，就會到農莊主人家讀聖經。他非常渴慕擁有自己的聖經，就立定心志要存錢買聖經，用了十年的時間，他終於存夠了錢要到倫敦買聖經。可是一到了書店卻發現只剩下一本聖經，而那聖經已被訂走了，她當場大哭起來，就引起了書店老闆的注意。當他深入了解原因之後，就深深感動這位老闆，因此就把聖經先賣給了瑪莉。也是如此，這位老闆原來是英國的一位爵士，他就起了一個念頭開創了聖經公會，使聖經可以普及到每個人的手中。我們哪裡可以想像聖經公會竟是由一位農村小女孩渴慕讀聖經所催生出來的呢？瑪莉長大後是一個平凡的婦人，但她一生卻過的豐盛、喜樂有盼望，她與主建立了親密的關係。我們要說他是一個得著神愛的人，因為她是愛主的人—她渴慕讀神的話並遵行。

(愛主的人就是主向他顯現的人
愛主的人所得著的結果是什麼呢？就是主向他顯現，也就是「與他同住」之意。華神前院長林道亮院長寫了一本小冊子「教會增長的秘訣」開宗明義的指出，教會要增長就是要能夠有主的同在。要如何能得著神的同在呢？就是要讓人遵行神的話，當人遵行神的話，按神的心意行的時候，神就必與我們同在，教會自然吸引人就增長了。

在美國南北戰爭期間，無論北方與南方都是基督徒。而北方領袖林肯統與南方領導李將軍都是敬虔的人，北方的基督徒當然祈禱北方得勝，求神站在他們那一邊，南方的基督徒當然也是禱告南方勝利，求神站在他們那一邊。有一次一位記者遇見林肯總統，就向他提出上述的問題說：「神到底是要站在哪一邊呢？」林肯總統笑了笑說：「我不是這樣禱告的，我所禱告的是求神幫助我，可以站在祂那一邊。」是的，弟兄姐妹，我們要知道如何站在神那一邊呢？就是要來讀神的話並且去遵行。就讓我們一起成為愛主的人，遵行祂的話與完成祂給我們的託付。(
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學作屬靈的人     劉兆琴姊妹
    年幼時父母帶領我去教會，對上帝有了初步的認識，但迷迷糊糊的我又遠離了主好一陣子，但奇妙的事發生了，在徬徨無依的時候，聽見了主耶穌對我說：「看哪！我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去」於是我接受了主耶穌做我的救主。

    從此我漸漸的真正用心來認識主，學著禱告，讀神的話語，然後從禱告中感受到主的愛，在人身上所得不到的關懷我可以從主那裡得到。有生以來，從未曾像這一次這麼親近主，我滿心感恩，決定終生依靠主。

    感謝主，讓我有機會參加「初信造就班」，學習做一個屬靈的人，就像一個出生的嬰兒，神的話語讓其成長茁壯。有了聖靈的帶領，我心便得喜樂及平安。做一個屬靈的人，主必賜我豐盛的生命，每天飲用主賜我的活水，我能倚靠主是多麼幸福的一件事。從今而後我當行一切上帝所喜悅的事，走上帝所指示我當行的路。

    曾經不知道生命意義何在的我，了解到主的光照亮了我的生命，主的恩典我一生一世夠用，一生一世數算不盡。是的，有主做我的盾牌，就算人生旅途上有風浪，即使是驚濤駭浪也打不倒我，因為主一路與我同在，祂的杖、祂的竿安慰我，我的信心是會日益堅定；我就像主草場的羊，因為主是慈愛的好牧人，好牧人為羊捨命，祂的羊群永遠一隻也不會少。我坦然接受主為我安排的一切，遇到逆境時，相信也是主對我的用心，順境時也不忘感謝主恩。但我也了解到一個人的心，要時刻維持著安定是不容易的，我會時刻保持儆醒，多讀聖經飽食主的話語，我要永遠過屬靈的基督徒生活。(
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我們心中天良的虧欠已經灑去，身體用清水洗淨了，

就當存著誠心和充足的信心來到神面前；

也要堅守我們所承認的指望，不至搖動，因為那應許我們的是信實的。
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