2006年夏第七屆華福在澳門
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俞齊君姊妹

今年是馬禮遜來華傳福音的兩百年，當年澳門就是他踏下福音第一步的地方，今夏我們在這裡與一群華人弟兄姐妹共聚一堂，除了感念先人的足跡，也一起勉勵未來。

華福現場直擊

早在2005年底，我就已經跟神預約了今年七月在澳門舉行的「華福大會」，早早向公司主管拿了假期，也跟同事協調這段時間的工作，並且把這趟行程放在禱告中，很感謝神，在祂的恩待下，我得以參與這次難得的會議，雖然因為出差的關係錯過了開幕大會，然而接下來的幾天，就像大啖了一場屬靈的滿漢全席，既豐盛又熱鬧，場場精采。聽者振筆疾書，講者欲罷不能。

每早八點開始的「詩歌敬拜」，帶領大家進入一天的盛筵，從內容紮實的「晨更查經」，緊接著世界各地來的屬靈前輩，如接力般在講台上傳遞豐富的「專題講座」，並佐以犀利的「聯席回應」為上午的聚會壓軸，讓港、澳、台代表性的作家、牧者、傳道人，彼此有機會在福音傳萬邦的話題上相遇，交換意見。而我們這群平時坐在會堂裡的弟兄姊妹，得以藉機一窺殿堂之美；同時與來自世界各地的華人弟兄姊妹接觸交流。

早餐席間，你會聽到來自香港、星馬、印尼，還有來自海外僑胞的互相問候，當然還有來自台灣的熟悉腔調彼此問安，更有遠從黑龍江而來的弟兄姊妹，他們得到熱烈地歡迎，為了參加這次大會，搭乘廿幾小時的火車到廣州，再換交通工具進澳門。他們渴慕的心讓我們動容。

這次大會的主題是—由「更新」談「基督全人福音遍萬邦」，從生命更新、教會更新、文化更新、社會更新、到普世更新；從每早第一場直到晚上十點聚會結束，都圍繞著當天的主題。

除了緊湊的聚會外，下午還有系列工作坊，以及晚上的宣教慶典，讓大家有機會觀摩，了解各地宣教事工的現況與需求。並且搭配講員給當天的主題下一個最貼切的結語。每一個環節都可以看出主辦單位的用心。

華福大會期間，除了豐富的聚會內容，最讓人難忘的就是熱情盡職的義工們。澳門當地有六千多名基督徒，人口僅佔當地的1%，這幾天當中卻有六百多名義工，約75% 的教會參與大會的服事，有些在職場的弟兄姊妹就請假，學生則犧牲暑假，讓大家非常感動。記得第一天早上，從酒店走到開會的澳門理工學院場地，沿途看到許多可愛的中學生、小學生拿著路牌，親切地指揮大家往目的前往，真是讓我驚訝不已。澳門不大，街道也很狹小，沒有太多路樹，我們每天都要在艷陽高照的街上來回往返八次，這些可愛的弟兄姊妹，站在酷熱的大太陽下，不辭辛勞的為大家服務，擺上的見證是活生生的。也讓我們這些從台北過來習慣養尊處優的人，大大折服。願神記念他們的辛勞。

除了來自台灣，看見一群群不遠千里從世界各地飛來澳門熱心追求裝備的華人基督徒；除了打開我們福音的眼界，也看到各地華人在自己宣教工場上的深耕。身為聚會處肢體的我，親臨這場大會之後所帶來的衝擊，就是思想我們的教會在普世宣教中的定位，也應該更認真的在自己服事的崗位上，清楚明白神所給我們的異象，緊抓住祂的話語，神的應許。談到更新，應該是一個從自己開始靈裡的更新，生命的更新，需要勇氣以及願意的心，來回應何為神所喜悅的事，滿足祂的心意。

工作坊特別分享
為期四天的大會中，每天下午都有一系列的工作坊，在六、七十項選單中，我特別選了「佈道事工」以及鼓勵華人「姊妹服事」的專題。我這個台灣來的小姊妹在這兩個工作坊當中，都意外地成了極少數的稀有族群。「佈道事工」工作坊大部分都是弟兄，他們來自世界各地，以操粵語為主，有三位弟兄輪流分享佈道事工的做法與心得；就像古時候在場上比畫武功一般，都要掏出最好的分享。「姐妹服事」工作坊，主要以英語為溝通語言，現場另有翻譯，參加的主要還是以英語為母語的姊妹們，她們大部分是傳道人，或兼職服事的同工，我是唯一從台灣來的帶職姊妹，實在非常有趣。姐妹們一開始就討論這幾天講台上的講員還是以弟兄為主，帶出如何鼓勵姐妹在神的工場上服事，有趣的反映到我前兩天參加的佈道事工工作坊，講員與參加者主要都是弟兄。

華人婦女因著傳統的禮教影響，姐妹一直是隱身在弟兄後面的人物，安靜而不爭競。然而，華人姐妹如何因著自己華人的身分與特殊的個性，讓我們能夠更得力的服事主？在這個特別的工作坊裡，講員從我們在基督裡的身分，帶出我們在神眼中是寶貴的，同時也從聖經中，舉出姐妹扮演重要角色的經節，進而鼓勵姊妹們重視自己在神眼中的價值，並且把自己的恩賜運用在服事上。 講員藉著問卷的設計，幫助我們了解自己，也藉著小組討論，讓身邊的姐妹協助，找出自己的特色、特質，以及屬於華人姐妹的特性，例如：耐心、耐力、勤勞、容忍、誠懇、愛心；進而鼓勵姐妹們明白神賜給我們這些恩典，乃是讓我們能作工得力。身為廿一世紀聚會處的姐妹，我們身邊就有許多機會與優勢，可以無懼地放膽服事，同時我們可愛的教會，隨時有許多服事的機會，就怕你不來；例如「主日招待」、「陪談」「主日學老師」的工作、「福音烘焙班」、「英文查經班」都需要姐妹來接待福音朋友，還有許多默默的服事，等待屬於姐妹的你跨出腳步，求神賜下勇氣。在此也特別記念教會中，許多辛勞服事而不求名分的姐妹同工，在過去的歲月中，不計代價地服事主。

這次在工作坊中，聽到港澳地區的弟兄，分享如何鼓勵弟兄姐妹積極參與福音事工。他們的異象也是讓全教會參與，每個人都可以個人佈道，要建立一個觀念，就是傳福音不是教會長老、執事的工作，而是每位信徒的責任，與我們教會過去所推動的「福音四步」小冊子的事工不謀而合。正如保羅所說：「我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前。」
這兩個工作坊給我帶來同樣的體會，那就是：南海路的弟兄姊妹們是蒙福的，在我們的家中，不僅「佈道事工」，「姐妹服事」，都滿了許多的機會。盼望更多的弟兄姐妹，在祂家中的服事有份，而我們所需要的，就是持續地在這些服事上前進。願神賜福祂的教會。(
【生命的饗宴】

為了回應主的吩咐：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。」（可十六15），又值此暑期已進入尾聲，好讓人的心靈能沉澱在生命的活水中，支取無限供應的力量，好重新出發。特安排於：
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時間：14：00~16：00

生命的分享

薩克斯風演奏（特請蕭東山先生）

婦女合唱

中提琴演奏（Grece）

請弟兄姊妹代禱，並竭力邀請親友參加。

※會後茶點招待

【受浸報名開始】
教會預定於9月3日上午舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。 
豐盛生命~【初信造就班】

信主受洗之後，你加入了神屬靈的大家庭，成為神的兒女，在祂裡面成了新造的人。聖經比喻剛信主的人是「才生的嬰孩」，嬰孩的生命需要長時間悉心的栽培，屬靈的新生命也要靠神所預備的屬靈方法來養育，使靈性漸漸成熟。【初信造就班】協助您共同邁向成長之路，擁有豐盛生命。
時間：9/10起，主日上午11：00~12：00

地點：教會圖書館

講師：徐漢慧姊妹、蔣震彥弟兄

˙歡迎非本次受洗者報名參加，請向辦公室登記。

終結卡債消費
~【從聖經找尋正確消費觀】講座

探討聖經中的卡債問題及消費主義，針對「貪婪生活vs簡樸生活」、「貧窮心理vs富有心態」提出正確的消費信仰實踐。

時間：9月2日（六）9：00~12：30

˙需報名參加，詳情請看佈告欄海報。
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
卜昭信弟兄



15:00
造就聚會   
林強弟兄



分別為聖



約翰福音十七19


週二07:00
晨更聚會
  陳維鼎弟兄



創世記十九



19:30
英文查經班


週三19:30
交通禱告會
蕭本源弟兄


週四15:00
姊妹聚會
楊玉玲姊妹


週五19:30
愛的團契
暫停一次


週六
19:00
社青團契 
家庭聚會


19:00
大專團契
福音聚會

【宇宙光雜誌八月號精采主題】 

[本月話題]閱讀救國 品格重塑

[比翼鳥]這就是幸福

[電影與信仰]聖經密碼戰－信仰、科學、政治（陳韻琳）

[紙上講座]事奉－跟從主的一種方式

[莫非愛可以如此]為母心頭的疤痕

[品格臘像館]溫柔－上帝的顯現

[漫畫箴言]長壽秘訣

[後山的故事]花蓮－有機蔬菜的天堂 

＊圖書館已訂購宇宙光雜誌，篇篇精采可期，歡迎隨時進來享受閱讀！
【但以理讀書法】講座

金東煥弟兄（但以理讀書法、兒童但以理讀書法…系列作者）來台主講,鼓勵年輕學子在心靈管理、時間管理、健康管理上突破，成為品格與實力兼備的學生 。

講座時間：8月24日（四）晚上7:00-10:00

地點：真理堂(台北新生南路三段86號)

免費自由參加。

【福音車】本教會為提高福音、關懷的事工品質，決定購置「福音車」約需64萬元，已收到奉獻30萬元，弟兄姊妹若有感動奉獻，請在奉獻袋註明即可。
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教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
林  強弟兄

李一華弟兄

領     詩：
南海樂團
王希伯弟兄
陳宗賢弟兄

陳柏嘉弟兄

講     道：
呂允義弟兄
林  強弟兄
張家勝弟兄
陳柏嘉弟兄

本週題目：
人生海海

下週題目：普天下去


本週經文：
傳道書一2~11
下週經文：馬可福音十六15


司     琴：
南海樂團
王清清姊妹　
陳孜祈姊妹
  
王清清姊妹
 
上午招待：
張福台弟兄
閻  靖姊妹
謝東霖弟兄
羅蘭英姊妹


施兆利姊妹

吳純紹姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
聖徒的忍耐就在此；他們是守神誡命和耶穌真道的…
…從今以後，在主裡面而死的人有福了！

聖靈說：「是的，他們息了自己的勞苦，作工的果效也隨著他們。」

                                           啟示錄十四12~13






