神悅納人的禧年

經文：路加福音四章16~21節

前言：

   聖經路加福音記載耶穌公開出來傳神的福音時，回到他從小生長的拿撒勒，途經加利利時，四方的人都領受了耶穌那滿有聖靈能力的恩惠，稱頌讚美不已。反倒是拿撒勒人，因著固執成見而棄絕他！甚至要加害於死。這一幕彷彿是耶穌遭受猶太人拒絕過程的縮影。然而此時一切都將要改變，時候到了！耶穌將以基督（彌賽亞）的權能見證福音，完成神拯救人的恩典。

壹、神的國近了

施洗約翰被下入監之後，耶穌出來公開傳神的福音，說，「日期滿了，神的國近了，你們當悔改信福音。」（可一14-15）。只有真心的悔改，才能經歷福音的真實大能，耶穌基督是福音的起頭，是福音的內容，認識獨一真神並祂所差來的耶穌，就是永生。

一、耶穌在拿撒勒傳道

   耶穌在拿撒勒如何介紹自己呢？在安息日的會堂裡，耶穌引用以賽亞書說：「主的靈在我身上，因為祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人。差遣我報告，被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。於是把書捲起來，交還執事，就坐下。會堂裡的人都定睛看他。耶穌對他們說：今天這經應驗在你們耳中了。」（路四18-21）。藉這段經文，耶穌表明自己就是預言中的那位救贖主。 

二、拿撒勒人的回應

   拿撒勒人或有耳聞耶穌在加利利所行的神蹟奇事，也對他的教訓滿有權柄感到驚奇，但是要相信他就是先知預言中的救贖主，那是不可能的！ 

耶穌卻說了兩個舊約時期的例子，一個是西頓的撒勒法寡婦，另一個是亞蘭國的將軍乃縵。這些都是外邦人（非以色列人）因著信，得從神來的恩惠，經歷神豐富的大能。要得神國榮耀的降臨，不在乎種族膚色，也不是財富與權勢，而是全然以耶和華神為尊、為樂的信心。 

貳、宣告耶和華的恩年

耶穌引用先知以賽亞預言救贖主來的工作，並宣告耶和華的恩（悅納）年，中文聖經翻譯為報告神悅納人的禧年，這是神的子民回應神恩典所蒙受福分的光景。

一、神定守聖日的記號

當神的百姓被掌管世界的惡者迷惑擄掠時，神施行拯救脫離挾制，並賜下遵行神話語的生活，律例典章、會幕敬拜、節期慶典都是為讓人不失去神的恩典而設立。安息日、安息年、禧年這些守為聖的日子，都是謹守遵行神話語而而蒙福的記號。但是人因著軟弱而未真實地享受過這恩典的甜美滋味。

二、以神為王的榮美景況

「耶和華要作王直到永遠。錫安哪！你的神要作王，直到萬代。你們要讚美耶和華。」這是詩篇一四六篇描寫以神作王國度的景況，是期許、是要求、也是安慰，神悅納我們的日子就是以神為榮，全心依靠、全然順服作為我們回應神的日子，也就是我們蒙福的日子。神的子民無法守安息日為聖（以賽亞呼籲應當悔改），無怪乎聖經上看不見人守安息年、禧年的記載了。

結語

  「我們與神同工的，也勸你們，不可徒受祂的恩典。因為祂說，在悅納的時候，我應允了你，在拯救的日子，我搭救了你。看哪！現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子。」（林後六1~2）。使徒保羅引先知以賽亞預言救贖主來將神的子民引領歸回神，證實耶穌基督正是神所差來的救贖主，而保羅也在這職分上效法基督作為同工成為僕人，勸勉神的教會學像他一樣順服神效法基督為生命的榮耀。

  我們今天，神的教會在地上就是神國度的見證，如何見證呢？必須全然順服基督謹守遵行神的話，靠著那居住在我們裡面的聖靈，順從祂活出屬靈的果子，以生活見證因著基督救恩而更新的生命，榮耀神的聖名。(
【關懷事工】研討會
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感謝神，近年來帶領教會在各樣福音活動上持續地熱絡進行，吸引了許多新朋友進入教會，有的開始慕道，有的帶孩子來上主日學、有的進入團契、也有帶著需要請求教會代禱…；我們應當如何伸出關心、愛心、接待卻沒有壓力的手？又如何藉著個人的關懷行動以至建構出教會整體的關懷網？

邀請您---願意加入教會關懷行動者，參加【關懷事工研討會】，藉著集思廣益，使教會落實基督的愛。

主辦：梁晶洲弟兄

時間：9月24日（下週日）

下午1：30~3：30

地點：副堂
圖書館大部頭好書上架～～
「馬禮遜入華

宣教二百年紀念文集」（二）
馬禮遜是第一位自英國啟程來到中國的宣教先鋒，當時到中國並不方便，必須先在紐約換船並且申請手續。在辦手續的時候，紐約船塢公司職員知曉其將前往中國，便以輕視的口吻對他說：「馬禮遜，你以為靠你一個人，就可以改變中國過去對於偶像的崇拜嗎？」那時馬禮遜回答一句有名的話：「我不能，我知道我不能，但是神能」，他以這樣的信念與信心抵達中國。

馬禮遜在中國引領信主的還不到十二人，但他從事了許多文字工作，率先辛苦的耕耘這片福音的硬土，奠定了來華宣教的基礎。如今，為了紀念與傳承宣教的精神，本套文集於焉產生。
「馬禮遜入華宣教二百年紀念文集」一套70冊，包括由港台大陸基督教學者所著的30本基督教與中國歷史文化論文、20本來華宣教士傳記、以及20本完全由台灣本土作者編繪而成的宣教故事童書繪本。今日介紹第二部分：基督教與中國歷史文化相關人物傳記。
精選中國教會史中重要有影響力而具代表性之人物，收集一手資料，進行採訪研究，邀請專人執筆撰寫；有單一人物寫成一冊，或同一家族合為一冊，或事工性質相似者擇其主要人物合為一冊；另附相關圖片，共二十冊，約兩百萬字，內容生動感人，可讀性高，適合不同年齡層讀者閱讀，既收保留史料之功效，亦可造就生命、培育靈命、廣傳福音。詳細書目如下，歡迎至圖書館多加利用！

1.平民階級中的英雄─馬禮遜

2.全然奉獻為中國的戴家─從戴德生 到戴繼宗

3.聖愛的火焰─中國宣教史上的海家班

4.向毒品宣戰的先鋒─李修善與席勝魔 
5.兩代中國情─棣法醫生與棣慕華教授

6.戲說宣教士─內地會宣教士劇本集

7.心繫中國─希祝虔牧師一生紀行

8.學生福音事工的推手─艾得理與韓寶璉

9.人間天使─李水車行愛北台灣

10.一個人的塑造─張明哲教授的生之追尋

11.不滅的燈火─吳勇長老傳奇的一生

12.堅持─韓偉與尹士豪的人生秘鑰

13.從布爾什維克到傳道人─怪傑徐保羅牧師傳

14.祂創始祂成終─邵慶彰牧師的生命篇章

15.被恩待與被憐憫的─寇世遠監督回憶錄

16.豐盛之旅─黃潤岳的心路歷程

17.在恩典中成長─黃堅厚教授自述

18.飛鷹─永遠的丁媽媽

19.愛是一生的堅持─彭蒙惠傳奇

20.中國教會的使徒行傳─來華宣教士列傳

【福音車】已收到奉獻57萬……
本教會為提高福音、關懷的事工品質，決定購置「福音車」約需64萬元，目前已收到奉獻57萬元，弟兄姊妹若有感動奉獻，請在奉獻袋註明即可。

福音事工：【秋季藝文講座】
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~~達文西作品探秘~~

˙探討達文西密碼中的宗教懸疑！

˙認識達文西作品後的感人故事！
李奧納多˙達文西不僅是位舉世聞名的畫家，他還是哲學家、音樂家、建築家、科學家、發明家、工程師與解剖學先驅。達文西在他的作品中，到底透露了哪些心靈的秘密？在那些著名的畫作中，又有些什麼感人的故事？請來聆聽專家的講解，體驗一段知性的饗宴。教會備有彩色邀請卡，歡迎多加利用。

講座時間：9月30日（六）

下午3：00~5：30

福音庭園咖啡座：下午2：00起
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
呂允仁弟兄



15:00
造就聚會   
呂允仁弟兄



蒙頭的記號



哥林多前書十一

週二07:00
晨更聚會
  陳東周弟兄



創世記廿三



19:30
英文查經班


週三19:30
交通禱告會
林強弟兄


週四15:00
姊妹聚會
靳黛姊妹


週五19:30
愛的團契 
暫停一次


週六16:00
復興禱告會 
羅煜寰弟兄




19:00
社青團契 
神永遠的計畫


19:00
大專團契
二日遊

【獎學金】 大專、高中在學的弟兄姊妹，如有需要得申請本學期教會獎助學金。申請時間自即日起至10月22日止，請至辦公室領取發給辦法及申請書。

臺北市基督徒聚會處             第1944  2006.09.17

教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
林  強弟兄

彭懷冰弟兄

領     詩：
南海樂團
王希伯弟兄
陳宗賢弟兄

陳柏嘉弟兄

講     道：
梁晶洲弟兄
呂允仁弟兄
彭懷冰弟兄     林  強弟兄

本週題目：
神悦納人的禧年
下週題目：開到水深之處（下）


本週經文：
路加福音四16~21
下週經文：路加福音五1~11

司     琴：
南海樂團
王清清姊妹　
孫曉柔姊妹
  
王清清姊妹
 
上午招待：
張福台弟兄
閻  靖姊妹
謝東霖弟兄
吳純紹姊妹


施兆利姊妹

羅蘭英姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
他們清清楚楚地念神的律法書，講明意思，使百姓明白所念的…
…又對他們說：你們去吃肥美的，喝甘甜的，有不能預備的就分給他，

              因為今日是我們主的聖日。     尼希米記八8~10






