開到水深處，下網打魚（上）
彭懷冰弟兄            95.07.16信息
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(經文分析(
一、背景： 


當耶穌在革尼撒勒湖邊的時候，他們擁擠著祂，熱切盼望要聽神的道（這句話的意思可以是「從神而來的話」）。當人數越來越多、越來越擁擠，耶穌幾乎被擠到沙灘、站在水邊；這時祂看見有兩條船，船上的漁夫如每次出海捕魚返航之後一樣，洗網去了。耶穌上到其中一隻船去，這隻船是屬於西門的，耶穌請他把船撐開，稍微離岸；然後耶穌就坐下，從船上教訓眾人。
二、無奈出航


耶穌向群眾講道，之後，耶穌建議彼得去打魚。我們可以想像當時的情景：西門、安得烈、雅各、約翰，他們一定睜大著眼望耶穌，一臉的困惑，心裏想著「祂打算作甚麼呀？我們這些打魚老手在最適合捕魚的時候尚且一無所獲，更別提在一個木匠要求的時候打漁了。」


在此彼得稱祂為「夫子」，接著說︰「我們整夜勞力，並沒有打著甚麼。」這句話可能帶有埋怨的口吻。夜間是打魚的最佳時候；而彼得他們卻一而再、再而三的失望，撒網、收網……，現在只想趕快清點並清洗裝備，以備下次出海之用，然後回家好好睡個覺養精蓄銳。


不過，就算給耶穌一個「湖釣之旅」吧！

三、驚奇之旅

結果順服帶來果效！彼得和他的同伴們下了網，就圈住許多魚，魚的數量太多，甚至過於網所能負荷的，甚至當漁夫招呼另一條船上的同伴，而他們也立刻來了之後，仍然沒有足夠容納之處，他們把魚裝滿了兩隻船，甚至船要沉下去。這裡沒有告訴我們魚的數量，但魚獲量顯然是非比尋常的，根本不能用一般常用的捕魚術語來解釋。這個魚獲量不尋常的性質令漁夫們震驚，包括彼得、那些與他同在的人，以及彼得的夥伴。


彼得沒有對這麼龐大的魚獲量表示歡迎，他認出這個神蹟，他的反應就像一個在神面前的人一樣。彼得的下一句話︰「主啊！離開我！我是個罪人！」他經歷到「神那想像不到的恩典」，這迫使他體認出自己的罪惡，也用「主啊」這個稱呼取代了第5節的「夫子」。


因為這個神蹟是發生在彼得自己專精的領域內，他熟悉打魚的事，所以他知道這一網漁獲的意義。

四、賦予使命


然後路加繼續記載這件重要的事，耶穌安慰彼得︰「不要怕！」從現在開始，彼得的人生有了改變，最後一句話︰「你要得人了」，說出了耶穌呼召他來得的這新生命的性質。彼得所關注的不再是魚，而是人了。


當捕魚的行列回到岸上，他們就撇下所有的。他們撇下一生中所見過最大的漁獲，這些漁獲較之它向他們所顯示之關於耶穌的事，可就無關緊要了，所以他們就跟從了耶穌，他們在最豐富的意義上成為主的門徒了。

(個人生命的經歷(
一、祂是主！


對彼得而言，把船做為耶穌的講壇時，耶穌說什麼，他都不會有意見。但當這艘船當漁船使用時，主導權就在西門了，因為捕魚是西門的職業。以前是木匠，現在是傳道人的耶穌，告訴西門這位漁夫如何打魚時，他腦中必定閃過一個念頭：「外行人指導內行人？」


同理，今天人們會聽耶穌講道、思想祂的話；但若耶穌要介入我們的工作、家庭或休閒生活，就完全是另一回事了。往往我們只接受祂進入生活中的某一道門，卻在其他的門上標明「非請沒入」！很多人知道若耶穌真的進入他們家中，侵入了他們私密的工作生活，而不再是只在教堂的崇拜儀式裏，那是多麼嚴重的事情。


然而，事實證明耶穌比西門更了解他的工作，下網打魚的結果。同樣耶穌的權能，對我們的人生會帶來改變！祂向這一小群漁夫，啟示了在他們所熟悉的漁事上，祂也是至高無上的。

二、「但」：再試一次

注意他先提出抗議，然而很快的他就說了「但」這一個字：「但依從你的話，我就下網。」在我們信仰之旅中，難免和彼得感受一樣會有疑惑的時候，不要害怕對神說：「有用嗎？」不會「太遲了」嗎？


耶穌知道我們的網是空的、心是憂愁的、身體是疲憊的、生活是一團混亂、人生根本沒有出路、自己和別人都認為一切都沒希望了。但現在耶穌如何回答彼得？祂對這個樸實的、容易動感情的、看來一事無成的人說：「不要怕！」這一句帶有權柄的話也要對你我來說。

三、「從今以後你要得人了。」

「從今以後」也是一個偉大的詞。它割斷了過去，改變了一切。


這件事具有永遠的價值。耶穌藉著使他們得到滿船的魚，向他們啟示一件事，就是祂要他們捨下魚網，為的是要他們去得人。這些加利利海邊的不知名漁夫，因著捨網、跟從耶穌而真正有所得；不但是流名千古、流芳百世，在新耶路撒冷的城牆根基上還有他們的名字（啟廿一14）。
(哪兒是我們的「水深之處」？(
過去這些年，教會在關懷探訪、造就訓練、福音宣教三方面都有明顯進步。特別是在福音宣教上，較諸以往有突破性的成長。面對未來，實在需要尋求神的引導，七月的第七屆華福大會、八月的韓國亞太地區聚會處的宣教大會，都是神工作的時刻。

我們整個教會的責任不僅是提供漁夫，也要提供船、餌、網；不僅提供工人，也要奉獻所有的一切。順服祂的主權，尊祂為主。不僅是把船交給祂，也把我們自己完全交給祂。讓主帶領我們開到祂慈愛的大海洋中。(
【關懷事工】研討會
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感謝神，近年來帶領教會在各樣福音活動上持續地熱絡進行，吸引了許多新朋友進入教會，有的開始慕道，有的帶孩子來上主日學、也有帶著需要請求教會代禱…我們應當如何伸出關心、愛心、接待卻沒有壓力的手？又如何藉著個人的關懷行動以至建構出教會整體的關懷網？

邀請您---願意加入教會關懷行動者，參加【關懷事工研討會】，藉著集思廣益，使教會落實基督的愛。

主辦：梁晶洲弟兄

時間：9月24日/今天下午1：30~3：30

地點：副堂
福音事工：【秋季藝文講座】
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~達文西作品探秘~

˙探討達文西密碼中的

宗教懸疑！

˙認識達文西作品後的

感人故事！
達文西在他的作品中，到底透露了哪些心靈的秘密？在那些著名的畫作中，又有些什麼感人的故事？請來聆聽專家的講解，體驗一段知性的饗宴。教會備有彩色邀請卡，歡迎多加利用。

講座時間：9月30日（六）

下午3：00~5：30

福音庭園咖啡座：下午2：00起

˙請當天參與服事的同工，下午1：00集合，協調工作內容及禱告。
【獎學金】大專、高中在學的弟兄姊妹，如有需要得申請本學期教會獎助學金。申請時間自即日起至10月22日止，請至辦公室領取發給辦法及申請書。

(今天下午5：00舉行長老會，敬請相關同工參加。
專為穆斯林世界禱告30天

自2006年9月24日至10月23日是伊斯蘭教的大齋月，1992年一群基督教領袖感受到上帝強烈的心願，是儘可能喚起更多的基督徒為伊斯蘭（回教）世界禱告，而產生了這項在回教齋戒期為他們禱告的運動。

請願意加入禱告者購買一本《30天手冊》每本50元，循著日期除了可以認識更多不同國家的穆斯林世界，更能藉著禱告事項，培養你對穆斯林有謙卑、愛、尊重及服事之心。
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
呂允仁弟兄



15:00
造就聚會   
林強弟兄



優越的教會



使徒行傳二37~42

週二07:00
晨更聚會
  王漣弟兄



創世記廿四



19:30
英文查經班


週三19:00
特別禱告會 
梁晶洲弟兄


週四15:00
姊妹聚會
王清清姊妹


週五18:30
愛的團契 
愛筵/專題講座


週六14:00
秋季藝文講座




19:00
社青團契 
彭書睿弟兄


19:00
大專團契
彭書睿弟兄

【愛的團契】本月廿九日星期五晚上，愛的團契舉辦愛筵聚會，預定6：30~7：30進餐，餐會完畢後，特邀「榮總精神部心理治療師」主內楊雅明姐妹與大家分享「自我探索與人際關係」。楊姐妹在心理治療工作上已有卅年經驗，現為全國心理治療公會理事長，她並準備了一些自我探索的測驗，提供參加者作自我暸解之用，邀請有興趣者共同來參加。
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教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
彭懷冰弟兄

劉家煜弟兄

領     詩：
陳宗賢弟兄
陳柏嘉弟兄
潘家鑫弟兄

林  強弟兄

講     道：
彭懷冰弟兄
林  強弟兄
羅煜寰弟兄     梁晶洲弟兄

本週題目：
開到水深之處（下）
下週題目：耶穌說：我就是

本週經文：
路加福音五1~11
下週經文：約翰福音十八1~11

司     琴：
孫曉柔姊妹
王清清姊妹　
王清清姊妹
  
王清清姊妹
 
上午招待：
謝東霖弟兄
吳純紹姊妹
龔白萍弟兄
廖慶福弟兄


羅蘭英姊妹

黃凱意姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
帶領他們經過深處，如馬行走曠野，使他們不至絆跌的在那裡呢？

耶和華的靈使他們得安息，彷彿牲畜下到山谷；

照樣，你也引導你的百姓，要建立自己榮耀的名。  賽六三13~14






