改變在與神相遇中（下）

李健弟兄          10/22主日講台
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＞要怎麼樣與神相遇呢？

第一、對神要有基本的認識（第14、15節）

彼得有了很大的改變，他去外邦人的家中。當時的猶太人是不與外邦人來往的，猶太人對耶穌是彌賽亞已經不能接受，對於神的恩典要臨到外邦人更是不能接受。彼得與神的對話中出現了主、聖靈、神的聲音有十次之多，我們不是遇到一個不知名的神，也不是誠則靈，窮則呼天的想法，而是對神有基本的認識。誰是神呢？就是那位天父、耶穌基督、聖靈的三一神。不是會顯靈，行奇事的都是神，鬼也能行奇事。我們的神是獨一無二、設立救恩、有道德且聖潔的神。有一次我找學長吃飯，要向他傳福音，他說他認識了一位神，這位神使他生意興隆、打官司都贏，講了許久飯局要結束之前，我說你信的神真好，這位神有沒有使你的道德提高了？心裡更平安？有沒有使你與妻子感情更好？他默然不語。能行奇事的神，不一定是我們的神。

第二、分別一段合適的時間

（第9、10節）

彼得在中午上房頂禱告的時候遇見神。在禱告的時候最容易遇見神，當我們耳朵還向著世界敞開時，不容易遇見神，眼目的情慾、肉體的情慾並今生的驕傲還發動時，不容易遇見神。所以當我們的耳朵向世界關起來時最容易遇見神。

遇見神沒有一定的形式，但比較多是一個人禱告的時候。在聚會中我們是集體敬拜神，也是個人敬拜神。聚會中向神說話、唱詩、禱告，我們需要分別一段時間（不被外界打擾、內心不忙亂）。彼得若不分別一段時間給神，神不會向他說話。今天基督徒已失去等候的藝術，禱告只是講，卻沒有聽，所以我們要分別出一段合適的時間。

第三、具備正常清楚的意識

（第9-16節）

有些宗教要遇見他們所拜的神，常是在神智不清時，例如乩童。基督徒遇見神時，思想及意念是清楚的。聖經中遇見神的人都是意識清楚的，如摩西看見焚而不毀的荊棘，保羅大馬色路上遇見主，彼得在此雖描述為魂遊象外，那是指遇見主時的狀態，看到一件驚異的事，令人疑惑不解，而不是神智不清的意思。通常遇見神時，會有一種反應，就是意識很清楚，但那事件卻令人不明白。

第四、保持寬廣開放的心胸

（第13、14節）

我們從來不知神有多大。確切來說，我們是數億個銀河系中的小小太陽系中的一顆小行星上的六十億人中的一位。我們怎麼認識神呢？神說有，整個宇宙就造出來了。所以要保持開放寬廣的心胸，我們要知道神是無限大、無限慈愛，是公義的神，我們若不知道是不會遇見神的，即使遇見時也不會相信那是神。

當我們遇見神時，很多時候是不順服、不想改變的、不想接受的；有時是很害怕的。彼得就是這樣說：我從來沒吃過這些東西，神卻說：宰來吃；保羅到了特羅亞，想要往東走，神卻說往西去；若他們沒有寬廣開放的心胸，怎麼會順著神的引導呢？

第五、勇於嘗試新鮮的行動

（第  21-29節）

當你有了前四項的預備，遇見神時就要採取行動。在21-23節，彼得就下去見哥尼流的僕人，並且請他們住宿，次日又起身和他們同去，彼得是有行動的。神若感動我們要做一些事情，我們不只是心動還要行動。我16歲讀建中時，就立志要當傳道人，可是神沒有呼召我。我每一年都向神禱告求主呼召我，神都沒有答應。直到我在大學教書準備升副教授的那一年，有一天早上我醒來在床上時，覺得神要呼召我，於是我向神求經文驗證，從當日應讀的經文當中確定了神的呼召。於是我馬上打電話給教會牧師，告知神呼召我。且向學校退聘。遇見神有一件要做的事就是行動。彼得就是這樣，他改變了原來只傳福音給猶太人的觀念，成為第一個傳福音給外邦人的使徒。什麼是敬拜，敬拜就是與神相遇，與神相遇最明顯的證據就是我們「改變了」，求神幫助我們改變成為主所喜歡的樣式。(
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【摩西五經】讀經課程

透過綜覽聖經，對各個經卷有全盤性的認識；並熟悉聖經中的重要教導及事蹟，以建立了解聖經的基礎。教會舉辦「新舊約66卷讀經課程」，由淺入深認識各卷聖經。除了透過老師講授，學生也有機會讀完聖經一遍。12月份，將首次試辦：第一學分【摩西五經】讀經課程。

授課：程亦君老師

時間：12月3日~1月27日

地點：本教會教室

費用：每人700元正

報名：自即日起至11月26日止，向辦公室報名、繳費後參加。

˙詳細內容請看「報名簡章」。

(今天下午1：30舉行教會同工會，邀請各個團契（或事工）的同工參加。

(請為下午同工會，要討論教會明年度預算等議案，各事工、團契有良好的交通，全體順服在神的引導中禱告。
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徐漢慧姐妹

「看哪，我今日將祝福與咒詛的話都陳明在你們面前。你們若聽從…所吩咐你們的，就必蒙福。你們若不聽從…就必受禍。」申命記十一26~28

我從小就喜歡讀聖經。成長歲月中，感謝主的是身邊總有很多看重聖經的輔導，或督促或鼓勵我們讀聖經，及至年長也一直維持讀經的習慣，對於神啟示祂自己的話，總有著說不出來的尊重與愛慕。還記得青少年時期，心理上總想叛逆一點，當然有時就讓父母有些頭痛，每次媽媽管不了我、說不過我，甚至犯錯的時候，當時還不信主的媽媽就會將聖經丟在我的書桌上說：「看你聖經都讀到那裡去了！」常常當聖經這樣被擺在我面前時，眼淚很快就會飆出來，外表再怎麼不情願，心裡早已經認罪悔改了。

來到教會全時間服事之後，聖經的知識對我更是重要。因為需要以聖經的原則參與治理教會，需要用神的話幫助安慰教導人。所以只要時間允許，有機會就利用晚上去神學院或機構上課，裝備自己在研讀聖經上的不足。今年初修了一門「基礎讀經」，這個課程的作業就是要我們把聖經重讀一次，上課時老師透過綜覽性的講解，使我們對66卷書有全盤性的認識，還能夠重新認識一些重要的教導與事蹟。

特別是常常讀聖經的人，總是很想在讀經的時候找到「寶貝」，今天讀經是不是有「亮光」、能不能發現「果子」。課程中老師卻將我們拉到了高一點的角度來看，原來上帝竟然是給我們一片森林；這森林內雖是蘊藏豐富，若是能先建立全本聖經的整體架構，漸漸讀聖經的時候才知道經文正確歸屬的位置，才能給予正確的定義。有了正確的方向，我學習不輕易隨已意，不管是理性或情緒來讀聖經；也越來越有興趣，不會因讀不懂或者無聊的家譜而停頓；最重要的是，了解神啟示的豐富性，帶給我遵行聖經話語的行動力。

從舊約到新約，原來我們的神，竟是恆久的在遵守祂與我們所立的約；但是祂也並不是石頭，食古不化，祂活潑的介入人類的歷史，參與在我們中間，使我們原來貧乏無望的人生，可以因為聖靈的引導，不斷跳出文化、個性、生活的框框，經歷更新；偏偏聖靈的充滿也不是沒有規範，祂的同在會帶來真正的敬拜、感恩的生活與彼此順服的人際關係。

讀聖經的目的之一在於遵行神的話，但是有人常說「知易行難」。「基礎讀經」的課程使我從讀聖經到認識聖經（相信要學的還很多）以致更認識神、認識自己；感受到遵行神的話不再是律法命令，而是領受屬靈福氣的途徑。(
【基督教書展】

~生命更新的靈糧

2006年第二屆【台北基督教書展】即將舉行。今年的特色是加入更多新的參展單位；匯集更多書種、多元化影音多媒體產品及福音禮品來參展。當然各單位也大力推出「僅限書展現場」才有的低價折扣，歡迎弟兄姐妹參觀或購書，給自己一趟「屬靈閱讀之旅」。

時間：11月16~21日（11：00~21：00）

地點：太平洋商務大樓（光復南路495  號）詳情請看佈告欄
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
這聖經能使你因信基督耶穌，有得救的智慧。

聖經都是神所默示的，

於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的，

叫屬神的人得以完全，預備行各樣的善事。   提摩太後書三15~17






