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認識基督 梁晶洲弟兄

前言：

人的生命中對「認識」所表現出來的能力，常常是令人興奮的。才出生的嬰兒被熱切的期待能快快地「認識」父母，父母也歡喜地認識孩子成長的過程，直到如今我們仍在享受「認識」的樂趣中。我們在「認識」的恩典裡學會了生存的法則，和許多的知識學問。然而，人的努力與知識的累積卻無法使自己脫離人性罪惡枷鎖的綑綁。除非我們有機會認識生命的創造者---天上的父神，從祂那裡得到真實的生命。

壹、認識真神的重要

神是靈，我們肉眼看不見。邪靈假神，我們也看不見。按我們的知識與經驗是無法分辨真偽的，惟有真神因著愛而樂意讓我們認識祂。

．知道有神卻不認識真神

人的知識學問尚無法確知，「人類」此一物種是如何遍滿全地而生存，無論高山曠野和平原溪洲、或是冰寒雪地和赤熱大漠。更令人驚訝的是，所發現的人類族群幾乎都有其宗教信仰的行為，也就是他們都有膜拜神的儀式。宗教信仰固然是建立在於信心，但是對於膜拜的神祇聲稱信就好了，心誠則靈啦！而不認識所拜的對象是很危險的，因為連撒但也裝作「光明的天使」。人知道有神卻不一定能認識神，因為神是靈、是生命的創造者，除非祂向人啟示顯明，否則人無法正確認識真神。

．神為什麼要我們認識祂

「你們要謹慎，免得心中受迷惑，就偏離正路，去事奉敬拜別神」（申十一16）。聖經上又說：「你要認識神，就得平安；福氣也必臨到你。」神要我們認識祂的目的不是向人要什麼，反而是要將平安和福氣賜給人。真神只有一位，偏離了祂信從邪靈假神，受迷惑去事奉所不認識的神，結局使人受害遭禍。「認識祢---獨一的真神，並且認識祢所差來的耶穌基督，這就是永生」（約十七3 ）。永生是生命永恆的價值，短暫世界的尊榮和享受終必如煙消逝，假神正是用這些虛無來矇騙人離開真道。

貳、認識基督的意義

「信耶穌得永生」早已經成為耳熟能詳的口號了，但究竟「信耶穌」與「得永生」有什麼關聯呢？ 

．認識基督就是認識父神

耶穌說：「你們若認識我，也就認識我的父。從今以後，你們認識祂，並且已經看見祂。」人類所有的宗教信仰裡，只有聖經闡明道成肉身的耶穌基督，神因著對人的愛與憐憫，自己道成肉身來到世上，使我們認識祂並得永生。舊約聖經記載摩西請求耶和華神說：「我如今若在祢眼前蒙恩，求祢將祢的道指示我，使我可以認識祢…求祢顯出祢的榮耀給我看。耶和華說：看哪在我這裡有地方，你要站在磐石上。我的榮耀經過的時候，我必將你放在磐石穴中，用我的手遮掩你，等我過去，然後我要將我的手收回，你就得見我的背，卻不得見我的面。」（出卅三13~23）。當時摩西不能看見神，雖然常有對話也屢見神蹟，卻因為人的罪性未得救贖而不得見神。而今這位神已道成肉身向人顯明，使相信基督的都能進入永生。
．遵守主道的才是真認識基督
「我們也知道，神的兒子已經來到，且將智慧賜給我們，使我們認識那位真實的，我們也在那位真實的裡面，就是在祂兒子耶穌基督裡面。這是真神，也是永生。」（約壹五20）。使徒約翰提醒我們真正的認識，就會遵守祂的一切吩咐和教訓，這是認識基督的道路，就此與神聯合進入永生。「我喜愛憐恤不喜愛祭祀；喜愛認識神勝於燔祭。」何西阿先知說出神的心意，要我們明白祂以慈愛憐憫我們的軟弱，在基督裡赦免我們一切的罪孽，並非要信祂的人不斷地獻燔祭、或各樣祭祀的禮物，徒有宗教儀禮卻不認識所敬拜的神，以致悖逆神的心意與吩咐，走向滅亡的深淵。

叁、基督如何教導我們認識祂

耶穌基督復活升天前，對門徒們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」（太廿八18-20）。祂吩咐這群學生承傳使命去傳福音，教導人認識基督的真理，與神同行。
．耶穌基督引聖經證明自己
耶穌說：「你們查考聖經，因你們以為內中有永生，給我作見證的就是這經。」（約五39）。耶穌在安息日會堂裡宣讀以賽亞書中證明自己是彌賽亞說：「主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年，於是把書捲起來，交還執事，就坐下。會堂裡的人都定睛看他。耶穌對他們說：今天這經應驗在你們耳中了。」耶穌從死裡復活後，在去以馬忤斯的途中耶穌向門徒顯現，門徒心眼卻迷糊了不認識耶穌，「於是祂從摩西和眾先知起，凡經上所指著自己的話都給他們講解明白了。」（路廿四27）。「之後回到耶路撒冷同使徒們聚集的時候，耶穌基督再次顯現對他們說：摩西的律法、先知的書，和詩篇上所記的，凡指著我的話都必須應驗。於是耶穌開他們的心竅，使他們能明白聖經，又對他們說：照經上所寫的，基督必受害，第三日從死裡復活，並且人要奉祂的名傳悔改、赦罪的道，從耶路撒冷起直傳到萬邦。你們就是這些事的見證。」（路廿四44-48）。
．耶穌基督是道成肉身的見證

耶穌基督引舊約聖經見證自己，使徒們承接使命領受聖靈見證基督，在聖靈的默示裡寫下新約聖經的內容。「這救恩起先是主親自講的，後來是聽見的人給我們證實了。神又按自己的旨意，用神蹟、奇事和百般的異能，並聖靈的恩賜，同他們作見證」（來二4）。耶穌的言行舉止將神的話彰顯出來，無論是在教導傳道，或醫病趕鬼，神的權能不斷地顯明，使我們得以認識基督。(
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
臧玉芝姊妹



11:00
初信造就班
蔣震彥弟兄



15:00
造就聚會   
林強弟兄



他是我心上的人   
腓利門書12



週二07:00
晨更聚會
  陳松藩弟兄



創世記卅二



19:30
英文查經班


週三19:30
交通禱告會 
蕭本源弟兄


週四15:00
姊妹聚會
劉顧吉衛姊妹


週五19:30
愛的團契 
暫停一次


週六14:00
福音烘焙班



16:00
復興禱告會
呂允仁弟兄



19:00
社青團契 
唐麗川弟兄


19:00
大專團契


【感恩見證】聚會

本教會12月31日（主日）上午將舉辦【感恩見證聚會】，聚會中，歡迎弟兄姐妹因數算神在這一年中的恩典，願意在人前見證，向神感恩。

若已確定要作見證者，煩請預先向行政辦公室報名。

【聖誕好禮】傳佳音

利用「聖誕節」將至，送給未信主的親友或同事一份「聖誕好禮」，將耶穌基督的福音藉著禮物和心意傳給人。

˙【毛球來了】：適合送給中學生的聖誕禮物書。才79元可以買到：一個超棒的故事＋毛球教你說英文＋信仰Q＆A＋毛蟲造型彩虹筆。

˙【圖畫˙詩歌˙聖誕節】：圖畫禮物書＋雙光碟，老少咸宜。特價120元，將「寯永的圖畫、詩歌、生命故事」揉合您別緻的心意送給人。

歡迎至各基督教書房購買，若需代購，請向辦公室登記。（詳細內容請看佈告欄）

【代禱事項】

11/19~20在南台中聚會處舉行「全省聚會處工人退修會」，將有從虎尾、台中、基隆、台北各地聚會處的同工齊聚一堂。除了增進教會間的互動，也將共商如何配搭明年度的「韓國華工福音事工」，請代禱。

「新舊約66卷讀經課程」

透過綜覽聖經，對各個經卷有全盤性的認識；並熟悉聖經中的重要教導及事蹟，以建立了解聖經的基礎。教會舉辦「新舊約66卷讀經課程」，由淺入深認識各卷聖經。
課程設計：

第一學分：摩西五經（創出利民申）

第二學分：舊約歷史書

（書士得撒王代拉尼斯）

第三學分：詩歌智慧書（伯詩箴傳歌）

第四學分：大小先知書（賽耶哀結但何   珥摩俄拿彌鴻哈番該亞瑪）

第五學分：四福音（太可路約）

第六學分：新約歷史＆保羅書信

（徒羅林加弗腓西多門）

第七學分：普通書信（來雅彼約猶啟）

第一學分【摩西五經】

授課：程亦君老師

時間：12月3日~1月27日

地點：本教會教室

報名：詳細內容請看「報名簡章」。
【基督教書展】

2006年第二屆【台北基督教書展】匯集更多書種、多元化影音多媒體產品及福音禮品來參展。歡迎弟兄姐妹參觀或購書，給自己一趟「屬靈閱讀之旅」。

時間：11月16~21日（11：00~21：00）

地點：太平洋商務大樓（光復南路495  號）詳情請看佈告欄
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施兆利姊妹

吳純紹姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
他們彼此說：「在路上，祂和我們說話，

給我們講解聖經的時候，我們的心豈不是火熱的嗎？」

                                          路加福音廿四32






