彼得說：我不是       羅煜寰

經文：約十八12-27    (11/26講台)
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耶穌被捕後發生了什麼事？仇敵與門徒的表現與基督的救贖有何關聯？

引言

主耶穌被捕的當晚，從半夜直到早上總共經歷了六次的審訊。首先是亞那的審訊，他早已定意要剷除耶穌；其次是該亞法的審訊，他決定罪名是褻瀆真神；第三次是公會的審訊，罪名成立送官處死；第四次彼拉多的審訊，他找不到耶穌犯罪的實證；第五次是希律的審訊，他只把耶穌當成話題人物奚落；第六次發還彼拉多，他終於向群眾屈服，判決耶穌釘十字架。

這頭三次是猶太人的審判，末三次是羅馬人的審判，神的選民與外邦人聯合起來棄絕了創造天地的主，誰知道基督卻藉此代替你我飲盡了上帝的苦杯，走上十字架。深哉上帝奇妙的救贖計畫！今天我們要看的是主耶穌所受的第一次審訊。
1、 故事的進展
· 經文結構

約翰福音所補充記載的亞那審訊充滿了戲劇的張力，時而報導大祭司亞那在屋子內的審問，時而報導大弟子彼得在院子內的窘境；鏡頭在廳堂與院子之間來回穿梭。

· 事件脈絡

亞那早就計畫好要除掉耶穌，而彼得總想要保護耶穌，這兩個人雖然動機截然不同，此時他們不約而同地都在否認耶穌：亞那是正面羞辱祂，彼得是背地遺棄祂。

· 中心主題

面對著邪惡勢力的威嚇與心愛門徒的離棄，主耶穌不但絲毫不為所動，甚至令仇敵狼狽、門徒痛悔。這整個事件充分彰顯了基督的榮耀與人類的墮落。

2、 大祭司亞那
· 特權家族

羅馬政府對於猶太民族的管理策略就是抓緊宗教組織，一方面授與部分的民事與宗教治理權，一方面要求大祭司必須向該撒效忠，而且政府有權隨時撤換。如此一來，大祭司彷若羅馬政府的傀儡，而且破壞了終身制的傳統，有心經營者往往靠著卑屈逢迎而登上大祭司的寶座，清流之士卻以為民族之恥。

考古典籍記載亞那自己曾任大祭司(6-15 A.D.)，而且他的四個兒子、一個女婿(即該亞法)、一個孫子陸續接任，真可謂是“肥水不落外人田”。在這個龐大特權集團的幕後，主控首腦正是亞那。當時在耶路撒冷聖殿院內特許攤販營業，專門兌換錢幣與販售祭牲，其中牽涉的暴利抽佣，正是這批特權階級的傑作。

主耶穌在傳道期間曾兩次將聖殿院子內的攤販趕出去，並且公開指責聖殿被搞成了賊窩(約二13,太廿一12)。這等於是公開地破壞大祭司的生財之路，難怪當他們逮捕耶穌後，首先帶到亞那的面前，讓他好好修理這個心頭大患。

· 非法審訊

根據猶太人的法律，主耶穌在亞那面前接受的審訊至少具有六點的程序瑕疵，首先是重大案件必須在白天審訊，其次是審訊地點必須在公會大廳，第三是必須由告訴人提出控訴(公會本身不能提告)，第四是至少要有兩名證人並且證詞相符，第五是公會必須檢視證詞的正確性而不是詢問被告，第六是宣判日期必須與審訊至少隔一天。

亞那早已定意要除掉耶穌，政治上的考量總是以最小犧牲換取最大利益，管它個甚麼是非公義。半夜審訊只不過想要從祂口中套出個甚麼把柄，趁機羞辱祂一番便是。同時藉此打發時間，好讓該亞法(當時正式的大祭司)緊急召集公會成員，準備正式公審。
· 問答內容

亞那訊問耶穌的內容十分耐人尋味，他所關心的主要是耶穌的黨羽而不是祂的教義。也就是說，他所在意的是耶穌的影響力有多大，而不是祂的教導是否正確。其實今天世界上的價值觀亦是如此：事物的外貌比它的實質來得重要。我們可以自我省思，怎麼樣才算是一個成功的上班族？一個令人羨慕的家庭？一個值得加入的教會？我對於成功的定義是否受到了世界的污染？

主耶穌的回答不卑不亢，祂不但表示自己是絕對的表裡一致，更進一步技巧的點出這場審訊的荒謬 (21節)，亞那惱羞成怒，計謀失敗就讓人動手打了耶穌，再交給該亞法處置。原本想要審訊耶穌的亞那反而被耶穌將了一軍。
3、 大弟子彼得
· 步入險境

雖然主耶穌已經多次告訴門徒祂必須獨自赴難(約十三36,十六32,十八8)，彼得因著護主心切還是悄悄地跟隨夫子進入大祭司的院子，展開他失敗的序曲。

· 落入試探

彼得大概萬萬沒想到，一個看門的使女輕率地問道「你該不會也是和那傢伙一夥的吧？」在這個充滿敵意的環境下，封閉森嚴的院子裡，遇到個無足輕重的使女，說個謊又何妨？於是彼得回答：「我不是」。這短短的三個字，把彼得一切的努力修行與勇者形象洗刷殆盡，因為他一但開始撒謊，就被迫硬掰到底，直到自己無法承受。

試探的可怕在於它經常在你毫無防備、以為無關痛癢的小節上受誘惑違抗主命，並且以為自己能夠全身而退。彼得以為自己能夠應付黑夜裡的各樣挑戰，沒想到他不僅連亞那的廳堂都沒有擠進去，單單在院子裡就被三振出局了，留下他的夫子耶穌單獨面對撒但勢力操控下的邪惡審判。

結語

祭司亞那與門徒彼得，前者為了自己的私慾而摒棄了猶太人所盼望的彌賽亞，後者想要靠著自己的能力卻背叛了至死護衛他的夫子。亞那所代表的是人類對於物質權力的貪婪，彼得所代表的則是你我對於自己品德的自信，這兩者在基督的救贖上絲毫起不了作用，主耶穌堅定而孤獨地為我們走上十字架。(
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本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
呂允仁弟兄



11:00
初信造就班
徐漢慧姊妹



15:00
造就聚會   
呂允仁弟兄



主在我們中間       
太十八19



週二07:00
晨更聚會
  陳維鼎弟兄



創世記卅六



19:30
英文查經班


週三19:30
交通禱告會 
林強弟兄


週四15:00
姊妹聚會
張秀蓮姊妹


週五19:30
愛的團契 
暫停一次


週六14:00
福音咖啡座＆藝文講座

    
19:00
社青團契 
福音探訪


19:00
大專團契
傳福音訓練

【韓國華工2007春節福音隊】

緣起：為支持韓國基督徒聚會處的華人福音事工，台灣各聚會處組成春節福音隊，前往韓國參與《2007年春節華人佈道大會》，培養對宣教的認識並操練對近文化的宣教服事。有興趣參與或進一步了解的弟兄姐妹，請向辦公室索取簡章。

時間：2007年2月16~21日

需求：個人見證、陪談、講道等

財務支援（請按聖靈感動奉獻）
地點︰仁川延壽教會

      安山東部教會

【安息主懷】居李耀華姊妹因腦溢血昏迷後於12月14日下午安息主懷，享年92歲，訂於12月20日（三）下午2點於第一殯儀館懷德廳舉行追思聚會。

【冬季藝文講座】

~請你看電影

~贈送聖誕音樂CD

本次藝文講座放映電影【納尼亞傳奇~獅子˙女巫˙魔衣櫥】。故事中提到四個小孩，在偶然的機會裡，進入一個衣櫥中，卻奇妙地通到「納尼亞王國」裡去。本片有趣好看，並具有福音救贖的意義，歡迎邀請朋友、兒童共同觀賞，凡被邀請參加者每人贈送一片聖誕音樂CD。教會備有彩色邀請卡，歡迎多加利用。

電影賞析：12月23日（六）

下午3：00~6：00

福音咖啡座：下午2：00起

＊藝文講座需要服事人手（下午1：00~6：30），有意願者，請向辦公室報名。

【福音宣傳單】教會備有冬季藝文講座的黑白稿宣傳單，請住在教會附近（中正區）的弟兄姐妹帶一些回去，投遞在自己住家的鄰居信箱，讓教會的福音訊息進入社區。

【教會代禱事項】

˙本週六【藝文講座＆咖啡座】，為寄發的傳單、海報能吸引人們來參加，藉著電影賞析使人被神所賜的完備救恩感動；也為同工、天氣都被神所用禱告。

˙【摩西五經】讀經課程已進入第三堂課，為參加將近40位弟兄姐妹及授課的老師，從讀經中更新對神的認識，在學習中謙卑讓神來充滿禱告。

˙為聖誕節期，台灣眾教會的各項福音工作禱告，願神的名在台灣被高舉，使人聽道、信而順服。
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教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
林  強弟兄

彭懷冰弟兄

領     詩：
陳宗賢弟兄
王希伯弟兄
卜昭信弟兄

陳柏嘉弟兄

講     道：
羅煜寰弟兄
呂允仁弟兄
彭懷冰弟兄     林  強弟兄

本週題目：
你們看這個人
下週題目：無可比擬的禮物

本週經文：
約翰福音十八28~十九16
下週經文：哥林多後書九15

司     琴：
陳孜祈姊妹
王清清姊妹　
孫曉柔姊妹
  
王清清姊妹
 
上午招待：
張福台弟兄
閻  靖姊妹
謝東霖弟兄
吳純紹姊妹


施兆利姊妹

羅蘭英姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
你的仇敵若餓了，就給他飯吃；若渴了，就給他水喝；

因為，你這樣行就是把炭火堆在他的頭上；耶和華也必賞賜你。

                                             箴言廿五21~22






