無可比擬的禮物 彭懷冰弟兄
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十二月11日傍晚在市府廣場開始今年的【2006台北的聖誕節—和好、疼惜、平安夜】。主辦單位表示：「我們想給市民一個和好的聖誕節，讓愛與盼望，進入每個人的心裡，把過去所有的傷痕都洗淨，恢復人與人之間愛的關係。」

近年來國人愈來愈講究如何過聖誕節，大家投入在一片快樂歡愉中。不知道您對聖誕的印象是什麼？究竟聖誕節是個怎樣的日子？人們要怎樣度一個真正有意義的聖誕節呢？對許多人而言，聖誕節不外是：聖誕卡、聖誕樹、聖誕音樂、聖誕老人、聖誕PARTY，還有聖誕禮物！


歐美家庭的孩子們，一年當中最期盼的就是聖誕節聖誕老人送來聖誕禮物。奇摩雅虎調查今年最想要的耶誕禮物？影音、科技3C系列產品，美容、保養系列產品，文、玩具、裝飾品，珠寶、服飾、配件，甜點、美食、鮮花。


或許這些都不是您所想要的耶誕禮物？那麼請問您最想要是什麼呢？

更重要的是：在您我的人生中，最需要的又是什麼？

神賜給人無可比擬的禮物是什麼？神自己！
一、救主的禮物（約三16）
1. 那是什麼？ 獨生子！ 

2. 為什麼？ 因為神愛世人。
3. 結果？信者不至滅亡，反得永生。
二、這是筆墨不能盡言的禮物

哥林多後書九15：「感謝神，因他有說不盡的恩賜！」
雅各書一17：「各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的，從眾光之父那裏降下來的；在他並沒有改變，也沒有轉動的影兒。」

保羅和雅各所用的「恩賜」，中文就是「禮物」，特別值得注意的是他們所用的都是單數！一般說來，說不盡的禮物、各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜，都應該是指「量」很多，也就是說神是賜給我們數不清的禮物，怎麼會用單數？答案在：羅馬書八32：「神既不愛惜自己的兒子，為我們眾人捨了，豈不也把萬物和他一同白白地賜給我們嗎？」
對神而言，祂所要贈送最寶貴的、無可比擬的禮物就是祂的獨生愛子。若神沒有愛惜地把祂的兒子賜給世界上的人，還會吝惜其他的東西嗎？這份禮物是藉著祂的兒子和十字架上犧牲的愛彰顯出來，祂渴望將恩惠分賜給人，把我們從死亡中救拔出來，將我們升到神兒女榮耀的地位、成為富足，使人可以有分於祂一切的榮美。

人所能獻給神無可比擬的禮物是什麼？自己！ 

一、向主獻上禮物


在古時人們視奉獻給上帝乃是理所當然的。他們將農產品，動植物獻為祭物，甚至將活人獻上。到今天，社會上的人燒香、拜佛，哪可能不攜帶禮物呢？以色列人也知道獻給上帝的禮物應是最好的、沒有殘疾的、一歲的公羊羔或牛犢，否則是上帝所不喜悅。

每次聖誕節的故事都會提到馬太福音所記載博士來朝拜的那一幕，他們除了不辭勞苦地來尋找、「俯伏拜那小孩子」，還「揭開寶盒、拿黃金乳香沒藥為禮物獻給他。」（太二11），也就是說他們不是空手而來，乃是帶了貴重的禮物獻給耶穌。


希伯來書更多次提到：「凡從人間挑選的大祭司、是奉派替人辦理屬上帝的事、為要獻上禮物、和贖罪祭。」（五1），「凡大祭司都是為獻禮物和祭物設立的，所以這位大祭司也必須有所獻的。」（八3），可見「照律法獻禮物」（八4）是多麼重要！

二、將自己獻上

不過，詩篇四十篇6節說：「祭物和禮物，你不喜悅；你已經開通我的耳朵。燔祭和贖罪祭非你所要。」那麼，神所要我們獻上的禮物是什麼呢？保羅在羅馬書十二章1,2節說：「弟兄們，我以上帝的慈悲勸勉：要將你們的身體獻上，將你們所有的一切獻上。」對於一個充滿沉淪罪人的世界，天父給予至高無價的禮物，便是祂的獨生愛子。我們蒙這麼大的恩典，怎能保留甚麼而不給祂呢？當然要將每一時刻和每一行動獻上。
人所能送給人無可比擬的禮物是什麼？福音！


一份禮物送的恰當、合宜、貼心是很不容易的事。當然，送紅包、SOGO禮券這種旁門左道且不提，單是生日禮物、聖誕禮物就很不簡單。
    我們都知道真正的聖誕不在百貸公司、商家的聖誕妝飾，甚至不在於教堂裡的氣氛、彌撒禮拜的莊嚴儀式。而一個人能夠送給別人最重要的聖誕禮物，是什麼呢？


那就是關乎萬民，能使人出死入生的福音，是基督徒能送給人最大的、無可比擬的禮物！因為這是神所要賜送人無可比擬的禮物。

結論

一、第一個聖誕節就是送禮物的節日


聖誕節的來由就是神以自己的兒子為禮物送給世界上的人，而每個來朝見神的人也當將禮物獻上！例如：遙遠的東方有三博士得到神的啟示，追隨天上的一顆明亮星星找到了耶穌，俯伏拜他，揭開寶盒，拿出黃金、乳香、沒藥為禮物獻給他。

二、感恩的行動


親愛的弟兄姐妹，神只有一個兒子，卻沒有保留，差遣他來到世上拯救我們。


今天，我們該採取什麼行動呢？豈不應該向那位賜聖子給我們的神，和為我們付出一切的救主委身；並將這個關乎萬民，能使人出死入生的好消息傳給親朋好友、街坊鄰里，以及世上許多還不知道、從未聽聞福音以及還未接受神為人預備的禮物的人們！


此外，我們也要經常為著歷世歷代以來將福音這份寶貴的禮物送到世界每一角落的宣教士、傳道人感恩。對於曾經帶領我們的（來十三7），為著他們將這「大喜的信息」傳給我們向他們表達感恩的心。(
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
呂允仁弟兄



11:00
初信造就班
徐漢慧姊妹



15:00
造就聚會   
林強弟兄




耶穌哭了

    

約翰福音十一35



週二07:00
晨更聚會
  張致榕弟兄



創世記卅七



19:30
英文查經班


週三19:30
特別禱告會 
梁晶洲弟兄


週四15:00
姊妹聚會
楊玉玲姊妹


週五19:30
愛的團契 
家庭聚會


週六19:00
社青團契 



19:00
大專團契
同工會

【中學生團契˙報佳音】

本教會中學生團契利用聖誕節期在今天上午10:00前往「私立中倫老人養護所」報佳音，養護所位於南昌路一段，專門養護植物人，中風、慢性患者，獨居失能者等。求神與中學生團契同在，將屬天的喜樂與生命帶給在患難中的老人家。
【洗碗服事】

2007上半年度主日愛筵後洗碗的服事，需要弟兄姊妹的參與，希望經常享用愛筵60歲~12歲者，請至少填寫一次（以上），於副堂登記即可。

【安息主懷】本教會游碧蕙姊妹的母親鄭寶琪姐妹於12月20日下午安息主懷，訂於12月31日（日）下午2點舉行追思聚會，請為家屬代禱。
【教會圖書館】

校園雜誌十一十二月號精采主題 

[特稿]小就是大

[試說新語]書寫的威力(楊腓力)

[生命科學人物誌]野地的百合為何如此美? (張文亮)

[西非去來]宣教禾場的味道 (連加恩)

[世界風向球]真相委員會與轉型正義 

[討論區]因為信仰分手

【韓國華工2007春節福音隊】

緣起：為支持韓國基督徒聚會處的華人福音事工，台灣各聚會處組成春節福音隊，前往韓國參與《2007年春節華人佈道大會》，培養對宣教的認識並操練對近文化的宣教服事。有興趣參與或進一步了解的弟兄姐妹，請向辦公室索取簡章。

時間：2007年2月16~21日

需求：個人見證、陪談、講道等

財務支援（請按聖靈感動奉獻）
地點︰仁川延壽教會

      安山東部教會

【韓國聚會處宣教事工奉獻】

韓國聚會處多年來為傳福音給華人勞工，在時間、金錢、物力、人力、心力上不遺餘力。去年起本教會也共同參與特別佈道會（春節、中秋）的服事，看見韓國聚會處在財務上也很需要支持，訂定2007年奉獻目標10萬元，若有感動以奉獻參與事工者，請在奉獻袋註明即可。

(今天下午1：30舉行教會同工會，下午3：00舉行長老會，邀請各個團契（或事工）及相關同工參加。
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聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
彭懷冰弟兄

羅煜寰弟兄

領     詩：
卜昭信弟兄
陳柏嘉弟兄
羅煜寰弟兄

王希伯弟兄

講     道：
彭懷冰弟兄
林  強弟兄
全體弟兄姊妹   孫常川弟兄

本週題目：
無可比擬的禮物
下週題目：感恩見證聚會

本週經文：
哥林多後書九15
下週經文：路加福音十一11~19

司     琴：
孫曉柔姊妹
王清清姊妹　
南海樂團
  
王清清姊妹
 
上午招待：
謝東霖弟兄
吳純紹姊妹
徐梅嬌姐妹
吳瑞碧姊妹


羅蘭英姊妹



臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
忽然，有一大隊天兵同那天使讚美神說：

在至高之處榮耀歸與神！

               在地上平安歸與他所喜悅的人！   路加福音二14






