耶穌說：成了       羅煜寰
經文：約十九17-42   (01/07講台)
耶穌在十字架上說了些甚麼？十字架對於你我有甚麼重要意義？

引言

毫無過失的主耶穌在經歷過一連串不公平的審判後，被判決釘十字架。
一、準備行刑 (十九17-22)

· 殘酷極刑

十字架的酷刑是由波斯傳入羅馬，專門用來處決奴隸或是殖民地的盜匪惡徒。受刑人必須自己揹著十字架遊街，以為警示。行刑時將罪犯手腳釘穿，掛在木頭上任憑日曝禽啄，最後因為雙腿無法支撐身體重量，呼吸衰竭而死，歷時一至數日不等。

· 公然展示

各各他是個位於耶路撒冷舊城北門外的小山丘，來往行人必經之地。十字架豎立於此，照規定每個犯人的罪行被書寫於一罪狀牌。彼拉多替耶穌寫的是“猶太人的王耶穌”，而且是同時用亞蘭文、拉丁文、希臘文寫的。彼拉多的原意是嘲弄猶太人，順便替自己脫罪。沒想到他所寫的正是血淋淋的事實：「祂到自己的地方來，自己的人倒不接待祂」(約一11)。

二、身懸十架 (十九23-30)

· 兵丁分衣

犯人既已掛上木頭，負責看守的兵丁們無聊之餘，拈鬮瓜分受刑人的衣物，這是他們例行工作之外的娛樂。他們在懸掛著天地萬物主宰的十字架下，以為祂最後的剩餘價值是一件裡衣。今天許多人也只想從耶穌那裡得到物質的祝福，請問你是如何面對祂的呢？

· 安置母親

主耶穌雖然還有好幾個弟弟(太十三55)，但此時他們尚未信主，需要暫時將母親託給忠心門徒，讓她得到適切的安慰與照顧。今天信徒在遭遇變故時，最需要的是弟兄姊妹在信仰與生活上彼此扶持。約翰將馬利亞接回自己家中，視如自己母親，直到她的次子雅各尊耶穌為主(雅一1)。主耶穌讓約翰接受愛心的操練，後來成為愛的使徒。

· 嚐醋而歿

主耶穌稍早曾拒絕嚐那苦膽酒(太廿七34)，因為祂不要麻痺自己的神經，祂要紮實地經歷整個身體撕裂之痛。如今祂因脫水而乾渴，祂嚐了那解渴的醋酒。賜下生命活水的主因為背負世人的罪孽而乾渴，祂是代替你我發出呼喊：我渴了。照說既嚐了醋酒，當是得了舒緩，主耶穌卻因為知道一切的預言與任務都已達成，竟毫不留戀地毅然離世。
三、查驗氣絕 (十九31-37)

· 打斷腿骨

猶太人為守節期，必須在日落之前收屍掩埋，便央請官方將犯人腿骨打斷，加速其死亡。

· 扎主肋旁

兵丁們訝異地發現，耶穌在六個小時之內便已死亡。祂不但身心俱疲，更是經歷了上帝極其可怕的憤怒。

· 應驗預言

使徒約翰在經過多年沉澱後，提醒我們主耶穌的受難其實應驗了許多舊約的預言，單單關於彌賽亞受難的經文就有：

祂被人藐視厭棄 (賽五十三3)

祂如同羊羔順服受死 (賽五十三7)

仇敵會扎祂的手和腳 (詩廿二16)

祂被列在罪犯之中 (賽五三12)

祂為罪犯代求 (賽五十三12)

仇敵分祂的外衣，為祂的裡衣拈鬮 (詩廿二18)

祂渴了有人拿醋給祂喝 (詩六十九21)

祂的骨頭不會被折斷 (出十二46)

祂死的時候與財主同葬 (賽五十三9)

眾人將仰望被扎的主 (亞十二10) 

四、收屍安葬 (十九38-42)

· 求領遺體

約瑟與尼哥底母都是公會成員，原本在暗中做主門徒，如今不忍見主與盜匪合葬，遂挺身而出。因著十字架，他們的信仰由暗轉明。

· 即刻入殮

此刻時間緊迫，按著潔淨的規矩，太陽下山後開始安息日，嚴禁接觸屍體。能夠在短時間內擺出一百斤的沉香沒藥，顯然尼哥底母的財勢驚人。

· 借用墓穴

約瑟誠摯地將自己的墓穴讓給夫子耶穌，這大概是最夠意思的敬禮，沒想到主耶穌只借用了三天，就從死裡復活。這可算是人類借貸歷史上最為奇特的一次記錄。

五、救贖功成

· 關鍵時刻

主耶穌在斷氣前說“成了”這句簡短的話，在一般人聽起來，以為是說“結束了”或者“完蛋了”，但是原文的意思是“完成了”！這是人類歷史中最詭異的一刻，在人看是完全的失敗，在神看卻是徹底的成功。十字架為主耶穌在世的使命劃上了完美的句點。

· 基督角色

主耶穌完成了在世三項重要角色：

上帝的羔羊：祂是神所指定無瑕疵的贖罪羔羊。「約翰看見耶穌來到他那裡，就說：「看哪，神的羔羊，除去世人罪孽的！」（約一29）

人類的牧者：祂是你我靈魂的牧人為愛而捨命。「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。我是好牧人；好牧人為羊捨命。」（約十10）

撒但的剋星：祂是撒但最害怕的征服者。「現在這世界受審判，這世界的王要被趕出去。我若從地上被舉起來，就要吸引萬人來歸我。」（約十二31）

· 十架功效

主耶穌在十架上完成的救贖之工具有三重的功效：祂的犧牲滿足了上帝對公義的要求、祂的捨己賜給了人類豐盛的生命、祂的代死摧毀了撒但轄制的權勢。上帝藉著自己的愛子走上十字架，一舉完成了祂在永恆計畫中最重要的救贖之工；滿足聖義、救拔人類、擊敗撒但，這一切都因著耶穌說「成了」！(
大陸之行˙問安    彭懷冰弟兄

親愛的弟兄姊妹平安：
我們在大陸的行程已過一半，自一月七日懷冰到北京（玉芝早幾天來看書穎），目前已經走了五個城市，從零下二十度的哈爾濱，經長春、瀋陽，現在到了青島。 
雖然是在零度上下，而且聽起來是往南走，應該越來越暖，事實上，這裡有海風，還是很冷。但這兒的人，還說今年是暖冬，因為沒什麼雪。真的，一路過來，沒下一片雪花，只有看到上次下雪殘留的雪地，所有人都說反常！ 
所到之處，固然景觀不同，北國風光也只是走馬看花，沒時間賞景。倒是跟這兒的友人、書店同道見面，有意想不到的收穫。探訪的書店，家家有說不完的見證故事。還有，因著他們的熱情，北方麵食特別佳餚，幾乎沒有出到重複的，叫山東人的玉芝直呼過癮。 
現在是這一趟旅程的中途，在青島算是小做休息，和另一對老同工，書穎的乾爸媽在此幾天。有此地作家朋友帶我們一日遊，逛過康有為故居、梁實秋故居、德國式建築、大教堂、海港………，他雖是初識，經過一天的交流，已經如自家人了！在這兒也遇見了學生工作的老前輩，給我們意外的驚喜。 
我們的行程還剩一半，26日去上海，之後預計去蘇州和南京。二月3日回台北。後面的行程，我們有信心在大家的關心和支持之下，能不負所託。
謝謝大家也關心書穎，他在北京學阿拉伯語兩個月。我們於一月9日在北京準備飛哈爾濱，與書穎分手，送他去地鐵學阿語時，臨別依依。他今天（一月22）早上自己飛往深圳，轉往香港，我們的老同工家，明天下午三點的飛機去約旦，開始在約旦大學進修的旅程。那兒有我們的朋友會去接他暫住旅館再去找可租的屋子。他出門在外，我們把他交給阿爸父。
有趣的是，書睿四年來在外生活，這段時間他回來台灣，我們夫婦和他弟弟倒是出遠門了！好了，先談到這兒。
懷冰 玉芝（2007/1/22）

本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
呂允仁弟兄



11:00
初信造就班
蔣震彥弟兄



15:00
造就聚會   
林強弟兄




離棄神
以賽亞書一4



週二07:00
晨更聚會
  危飛雲弟兄



創世記四十二



19:30
英文查經班


週三19:30
特別禱告會 
梁晶洲弟兄


週四15:00
姊妹聚會
呂美莞姊妹


週五19:30
愛的團契 
專題聚會


週六19:00
社青團契 
神永遠的計畫


19:00
大專團契
讀書會

【教會代禱事項】

˙【兒童主日學】將於1月28、29日兩天在陽明山衛理福音園舉辦「教師冬季分享營」。請為整個活動的籌備、節目策劃順利進行、以及天氣、參加的人員（共50位）代禱。

˙【韓國春節福音隊】出發前將在2月1日、10日舉辦行前訓練，參加者：呂允仁、陳水德、劉耀仁、劉緯、吳純紹等5位弟兄姊妹，請為他們在密集訓練中能全心投入，服事上彼此幫補，完成神所託付的使命禱告。

(今天下午5：00舉行長老會，敬請相關同工參加。
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教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
梁晶洲弟兄

羅煜寰弟兄

領     詩：
南海樂團
王希伯弟兄
陳宗賢弟兄

陳柏嘉弟兄

講     道：
羅煜寰弟兄
林  強弟兄
梁晶洲弟兄   
陳柏嘉弟兄

本週題目：
天國與教會

下週題目：祭司的榮美

本週經文：
約翰福音廿1~18
下週經文：民數記六22~27

司     琴：
南海樂團
王清清姊妹　
王清清姊妹
  
王清清姊妹
 
上午招待：
賴大隨弟兄
張福台弟兄
龔白萍弟兄
廖慶福弟兄


羅蘭英姊妹

黃凱意姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了。

要等候耶和華！當壯膽，堅固你的心！我再說，要等候耶和華！

                                         詩篇廿七13~14






