「情人不老！」  紀一峰弟兄
經文：馬太福音廿六1-16

前言

在今日台灣的處境中，每年年初最重要的節日，應該不是除夕春節的長假、也不是二二八和平紀念日，而是二月十四日的情人節。因為當情意變了、淡薄失味，良辰美景也會失去歡樂和光彩。雖然是老醜傷殘，但是在情人的眼中卻個個是西施！大哉！真情與仁義！任憑天荒地老、海枯石爛，在我們的心目中，情人是永遠不老的；而老婆與老公未說之前，早已蒼老了。習慣以老婆老公相稱的夫妻，背後有謙遜自隱的文化因素；正如同我國客語族群有「少數民族」的感慨，而台語族群對於二二八清鄉大屠殺有難忘傷痛的悲恨。愛主跟從耶穌基督的聖徒，理當順服聖經的教導：與喜樂的人要同樂、與哀哭的人要同哭。面對每年二二八公義和平紀念日帶來的心靈掙扎，理當高舉寬恕和醫治，也應盼望公義得到完全地伸張。我主耶穌在受難之前的孤寂傷痛，因著伯大尼馬利亞用香膏抹主，得到無比的撫慰。今天我們跟從主耶穌的聖徒，除了以福音救萬民為畢生大志，也應該不斷傳頌伯大尼馬利亞做在主身上的美事。但願一生不讓主耶穌對我們感慨悲傷，更要滿足主的心，博得主安慰的笑顏。

一、與耶穌福音並存的女人

1. 伯大尼馬利亞愛主所付的代價

    我主耶穌在受難週之前，至少已經兩次向眾門徒預言自己將被眾人棄絕，將被釘在十字架上。整個公會領袖都已經磨拳擦掌、虎視眈眈，急著用詭計來捉拿主耶穌。伯大尼的馬利亞把握住「最後的機會」，趁著主耶穌坐席的時候，打破玉瓶，把一斤的真哪達香膏倒在主耶穌的頭上，並用自己秀麗的長髮，沾極貴的香膏擦抹主耶穌的腳。把最崇高的愛戴和尊榮獻給主耶穌，也使整屋子充滿馨香之氣，眾人舒暢不已(綜合太廿六、可十四、約十二)。萬萬想不到的是，有幾個人心中很不喜悅！好幾位門徒在心中嘀咕：「何必這麼浪費呢！」終於，猶大出口大罵：「這香膏為什麼不賣三十兩銀子賙濟窮人呢？」，許多門徒跟著應聲附和。「他們就向那女人生氣！」，馬利亞霎那之間變成眾矢之的，是愚昧浪費資源的蠢婦，她的驚駭和受辱可想而知。在旁享受至高尊榮的主耶穌，祂的內心更是百感交集！相信主一定會覺得：「難道我不值這半公升真哪達香膏的膏抹嗎？」全能之主耶穌看出他們的意思，就說：「她在我身上做的是一件美事！…普天之下無論在什麼地方傳這福音，也要述說這女人所行的，做為記念。」胡適先生曾說「愛國的代價是痛苦，而愛國的方法便是忍受痛苦。」從旁人的觀點來看，愛主的代價也是痛苦，愛主的方法也是忍受痛苦。但對愛主的人來說，在主裡面所有的痛苦都不算什麼，因為缺乏了情與義，所有享受都失去價值了。

2. 門徒猶大賣主的原因(約十二4-6)

    錢財(利益的代表)早已成為猶大心中的神明，惱羞成怒就成為無情無義的導火線。「錢財利益」真是最惡毒的主人，使人甘願賣身為奴、靈性淪喪！「面子老我」更是最兇狠的敵人。棄械降服的，就歸入假冒為善的國度。難怪使徒保羅提醒我們「我是攻克己身，叫身服我。恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了！」(林前九27)。

二、主耶穌在問你我：你愛我比這些更深嗎？」(約廿一15-17)

使徒彼得雖然已經親眼見過復活的主耶穌，卻仍有「去打漁」(賺一些外快，靠自己過舒適一些)的念頭，他帶動六個門徒一起「體貼肉體」，奇妙的是，捕魚老手竟然『那一夜並沒有打著什麼』，復活的主耶穌顯現指點他們以後，結果是「…他們便撒下網去，竟拉不上來了，因為魚甚多！」耶穌三次詢問彼得「你愛我比這些更深嗎？你愛我嗎？你愛我嗎？」愛主的彼得羞愧萬分承認說「主阿！是的！你知道我愛你」，主耶穌就留下「你牧養我的羊」終生使命給彼得。今天主也在詢問你我「你愛我比這些更深嗎？」常常愛主的聖徒被「個人神聖的報負、家庭合理的需要、社會殷切的期待」絆跌住，以致跟不上復活主耶穌的腳步。主耶穌清晰的叮嚀似乎不斷在耳旁響起「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的。愛我的，必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現！」願我們每一次都能堅定地立刻回答主，「主啊！是的！你知道我愛祢！我在這哩，請吩咐！」服事主的楷模亨利馬廷在抵達印度沿岸時說，「現在，讓我為上帝燒毀自己吧。」短短六年之內，他真是做到了。他雖然肉體毀壞了，卻在身後為聖經翻譯留下豐富的遺產。約翰衛斯理講台的原則是：「不給追隨者他們所想要聽的，只傳講自己所認為上帝命令要講的。」
三、需要再一次表達「我依然在愛你！」

1. 人間最親密的關係是什麼？

    根據聖經真理，婚前人間親密關係的優先次序是「上帝主耶穌擺第一，父母是第二，兄弟姐妹是第三。」而婚後的優先次序改為「上帝主耶穌仍應擺第一，夫妻是一體應為第二，父母理當孝敬為第三，子女應該位處第四。」盼望我們不把子女的前途供為神明，以致墮落成現代的孝子(孝順子女的父母)；也不應當看丈夫為偶像，看妻子為太上皇。「懼妻為大丈夫」不合聖經教導，順從丈夫勝過順服主和真理，是得罪了愛我們的上帝和主耶穌了。熱帶醫學之父派屈克梅森醫生，寫信請求他的情人說：「對於中國人苦難的負擔，使我無法扮演一個好情人。…親愛的，妳願意來中國嗎？」依莎貝爾小姐為情為意就來到傳染病橫行的中國。他們夫妻在1887年成立了「香港西醫書院」，為日後孫中山先生的偉大成就預備了搖籃。梅森醫生愛主敬主之心，遠勝親情和愛情。但願我們愛主順從真理的心，也能超越情愛和族群血緣。

2. 值得不斷表達「我還是在愛你！」

    對於恩深情深的上帝主耶穌，應該珍惜機會、趁著有機會獻上最火熱的愛和服事。對於我們所愛的人，所感謝的對象很值得不斷表達「我還是在愛你！」西洋情人節雖然已經過去，但每年三月十四日是日本白色情人節，是我們另一個表達愛和感謝的時機。農曆七夕中國情人節，更是絕佳場合說：「親愛的！我依然在愛你，妳在我心中是永遠不老！」(
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舊約【歷史書＆先知書】

~~讀經課程

接續摩西五經，聖經記載以色列人進迦南及重建的歷史，藉此看見上帝作事的法則，並祂藉著歷史啟示更美好的計劃。舊約「歷史書」及「先知書」，讓我們從歷史、文學、神學的角度來洞悉神話語的豐富，建立合乎聖經的歷史觀、世界觀。
授課：蔡筱楓老師

時間：4月~8月（共12堂）

地點：本教會教室

費用：每人1200元正

報名：自即日起至3月25日止，向辦公室報名、繳費後參加。

˙詳細內容請看「報名簡章」

2007清明「懷念追思聚會」

為記念本教會已歸主的聖徒及主內親人，發揮華人清明時節，慎終追遠之社會傳統，並見證上帝的作為，本教會將舉辦「懷念追思聚會」。

時間：3月31日上午10：00~13：00

地點：本教會

追思對象：

1.本教會已歸主之主要同工、長老、全職工人；由教會主動規劃提出；

2.本教會聖徒之基督徒直系親屬、配偶、兄弟姐妹等；由弟兄姐妹主動登記參加。

進行方式：

1.印製故人追思見證集

–收錄已故聖徒之生平

–收錄追思之見證小品；

2.舉辦追思聚會

–聚會內容包含「詩歌、獻詩、勉    勵話語、親人見證、故人事略」；

–親人見證採報名制，以便安排；

–中午採自助餐方式進行；

※ 請索取「懷念追思聚會」簡章辦法，為已歸主的親友填寫資料。

2007【春季藝文講座】

~請你看電影

本次藝文講座放映電影【史崔特先生的故事】。年老的史崔特先生身體不佳、沒有駕照卻又個性執拗，為了去探望與他失和十多年未見、身患重病的哥哥，駕著一台1966年份的老式割草機，從愛荷華到威斯康辛州，搖搖晃晃走過300哩的路程中發生許多感人的故事。很適合邀請「有點年紀」的朋友觀賞。備有彩色邀請卡，歡迎使用。

電影賞析：3月17日（六）

下午3：00~6：00

福音咖啡座：下午2：00起
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
在那日，天被火燒就銷化了，有形質的都要被烈火鎔化。

但我們照他的應許，盼望新天新地，有義居在其中。

                                             彼得後書三12~13






