興旺與衰微--僕人事奉的典範

屠德銘弟兄

經文：約翰福音三30
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前言：

請試試用一、兩句話來描述你所知道的「施洗約翰」？他是怎樣的人？

他是不因耶穌跌倒的人。對照當時許多的人因耶穌跌倒，不信耶穌，厭棄耶穌（太十三57）。這不是那木匠嗎？不是馬利亞的兒子雅各、約西、猶大、西門的長兄嗎？他妹妹們不也是在我們這裏嗎？他們就厭棄他。

1.身家背景

施洗約翰的父親是撒迦利亞(亞比雅班的一個祭司)，起初因不信天使之言會年老生一子，而成啞吧；母親是以利沙伯(也是祭司的後代)。施洗約翰大概比耶穌大半歲。施洗約翰身穿駱鴕毛的衣服，腰束皮帶，吃的是蝗蟲野蜜。他傳『道成肉身』的見證。『恩典』和『真理』都是由耶穌基督來的。他所傳的福音迫切也常是疾言厲色，並對撤都該人及法利賽人開訓說『毒蛇的種類，誰指示你們逃避將來的忿怒呢…..』。
2.時代背景

希律王安提帕，藉著到羅馬探視兄弟的機會，勾引他兄弟之妻希羅底。回家后他就與妻子離異，和希羅底結為夫婦。約翰為此公開嚴厲的責備希律。希律惱羞成怒，就把約翰關在死海山麓附近的馬開如斯(Machaerus)監牢。
3.蒙召使命

當祭司和利未人來問施洗約翰說「你是誰」，約翰明白的回答他們：「我不是基督」。「那你是以利亞嗎？你是那先知嗎？」約翰說：「我不是」。這些個「我不是」代表幾方面含意：不羨慕、不比較、不假裝、不僭越，因為除了「我不是」之外，他還清楚地知道「我是」。就在祭司和利未人一再地追問「你到底是誰」之下，施洗約翰說：「我就是先知以賽亞所預言，那在曠野呼喊說，修直主的道路的那一位。」施洗約翰清楚知道自己的使命和角色，知道上帝給他的託付。祭司質疑他，既然不是基督、不是以利亞、不是那先知，為何施洗，他清楚的知道「他來用水施洗，為要叫基督顯明給以色列人」，他勇敢地實踐他的使命。雖然他不是主角，主角是耶穌基督，但是他仍忠心地完成上帝給他的那一份託付。即使「祂必興旺，我必衰微」也沒有關係，即使他自己的門徒都跟隨耶穌也沒關係。
4.配角自居
約翰福音並未詳記施洗約翰的生平，只記載他是上帝所差遣的使者，並為人施洗。在馬太與路加福音則記載有許多人來受約翰的施洗和教導，可見施洗約翰頗受群眾的尊敬。雖然如此，施洗約翰卻直言他不是基督，而是為耶穌做見證，證明耶穌是上帝的兒子（約一32～34）。

當耶穌回到施洗約翰從前施洗的地方伯大尼，有很多人來找耶穌，他們來找耶穌是因為施洗約翰為耶穌所做的見證。當施洗約翰受到眾人的敬重時，他所說的話自然就被人信服，且因相信他為耶穌所做的見證，而相信耶穌。

5.事奉忠誠

「約翰的門徒把這些事都告訴約翰。他便叫了兩個門徒來，打發他們到主那裡去，說：『「那將要來的是你嗎？還是我們等候別人呢？」約翰被收在監牢大約幾個月至一年的這段時間內，因著耶穌所做的神蹟奇事和他帶有權柄的教導，名聲已經傳遍巴勒斯坦。我們不知道施洗約翰何以會有這樣的疑問，可能他等得不耐煩，可能他要從耶穌那裡得到一個確據才死得瞑目。總之，聖經沒有給我們答案，我們就不要瞎猜。耶穌說：「你們去把所看見所聽見的事告訴約翰，就是瞎子看見，瘸子行走，長大麻瘋的潔淨，聾子聽見，死人復活，窮人有福音傳給他們。凡不因我跌倒的，就有福了！」「凡不因我（耶穌）跌倒的，就有福了！」這是警戒施洗約翰和周圍的人而說的。耶穌所作的可能不是我們期望的，但不要因此而對耶穌失去信心。只要我們信他是上帝的羔羊，是上帝的兒子，對他堅信不疑，我們就有福了。
6.退場之歌--「他必興旺、我必衰微」

約翰福音三22-36，記載主耶穌剛出來傳道的時候，與施洗約翰的事奉有段重疊。當時耶穌也開始在猶太地施洗，施洗約翰則在哀嫩（泉源之地）施洗。有天，施洗約翰的門徒與猶太律法師辯論潔淨的禮，內容可能與施洗有關。門徒在辯論之後，跑去找老師施洗約翰，拿他與耶穌作比較，對他說：「拉比，從前同你在約但河外，你所見證的那位，現在施洗，眾人都往他那裡去了。」這時，施洗約翰表露他的心態，沒有嫉妒，沒有不平，反而心胸寬大，他說：「若不是從天上賜的，人就不能得什麼。我曾說，我不是基督，是奉差遣在他前面的，你們自己可以給我作見證。娶新婦的就是新郎，新郎的朋友站著聽見新郎的聲音就甚喜樂，故此我這喜樂滿足了。他必興旺，我必衰微。」人的一「比」常常叫人失去平衡，所以施洗約翰能說出這樣的一段話實在偉大。他有個正確服事神的心態；所以能夠說出「他必興旺，我必衰微」。

7.耶穌評價
「他比先知大多了」、「預備道路的使者」、「婦人所生最大」、「天國中最小」、「為真理作過見證」、「因為眾先知和律法說預言，到約翰為止。你們若肯領受，這人就是那應當來的以利亞。」、「律法和先知到約翰為止，從此上帝國的福音傳開了」。
結論：施洗約翰死後的影響力

施洗約翰後來因為指責當權者希律王的行為不當而被處死，但他死了以後影響力仍存在，從日後的兩件事可見一斑。希律王一看到耶穌所言所行，就說是施洗約翰從死裡復活；約翰福音十41也記載，約翰雖然一件神蹟也沒有行過，但是他指著耶穌所說的話卻是真的，叫大家比較容易接受耶穌、相信耶穌。
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我們的家˙多方代禱
1. 為弟兄姐妹熱愛研讀神的話禱告，從靈修親近神當中，得著每日所需要的能力與引導。

2. 求神賜恩給按照「每週讀經進度」者，堅持完成「兩年聖經讀一回」，並每日因神的話得著飽足。

3. 為病中肢體：洪良斌（肺積水治療）、孫常川（腦出血復健中）、陳松藩（脊椎跌傷休養）、龔蔡菊珍（血糖過高、躁鬱）、邱月娥（盲腸炎手術後恢復）、劉兆琴（耳鳴失眠）…求神垂聽兒女們的呼求，賜下醫治的恩典。

有關：院線片電影【奇異恩典】
【奇異恩典】一片根據真人真事改編，描述十八世紀的英國年輕議員威廉威伯福斯，他年僅21歲就被選為下議院議員，一生致力於廢除黑奴議題，提案遭遇多次失敗仍不氣餒；他成功統合了分裂的勢力，不畏與當權者保守勢力抗衡。在他多年努力下，最後英國國會終於在1807年通過廢除奴隸交易的草案。至今恰逢二百週年。
片名「奇異恩典」(Amazing Grace)也是知名的詩歌，歌詞由英國約翰牛頓牧師所創作，信仰堅定的他是威伯福斯的精神導師，在威伯福斯曾想放棄從政時給予許多鼓勵與啟發。該歌曲詞句意境深遠，旋律平和幽揚，是傳唱最廣、最知名的福音歌曲。

目前該片自六月一日起正在坊間上映，去觀賞這部電影，除了讓自己浸潤在充滿恩典的感動中，也很適合帶領家人或者未信主的朋友從電影中了解信仰的力量。

【本週讀經進度】「兩年聖經讀完一遍」。歡迎以「讀經進度表」配合使用。

6/11（一）以斯拉記         7~8章

6/12（二）以斯拉記        9~10章

6/13（三）尼西米記         1~2章

6/14（四）尼西米記         3~4章

6/15（五）尼西米記       
  5~6章
6/16（六）尼西米記       
  7~8章
(下週主日下午1：30舉行教會同工會，邀請各個團契（或事工）及相關同工參加。
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
那至高至上、永遠長存名為聖者的如此說：

我住在至高至聖的所在，也與心靈痛悔謙卑的人同居；

     要使謙卑人的靈甦醒，也使痛悔人的心甦醒。   以賽亞書五七15






