進入神的國，必須經歷許多艱難
                        彭懷冰弟兄

經文：徒十四19-22 來十一32-十二2
    兩個禮拜來全球各大媒體都報導， 一隊為數23人來自韓國泉水教會所差出的醫療隊7/23遭阿富汗伊斯蘭武裝組織塔利班綁架，且已殺了兩名人質。
    全球最大的基督教福音派組織領袖呼籲基督徒迫切地為受害者及受影響的人禱告，知道「神在掌管」而得到安慰，並且在此事中學習怎樣依靠神。台灣基督教福音協進會呼籲全台基督徒緊急迫切代禱！或許很多弟兄姊妹不清楚這是怎麼回事？這衝突到底怎麼產生？最重要：這與我有什麼關係？

我小兒子的碩士論文是：可蘭經與聖經中「聖戰」的比較，自911以來他一直研究這方面的議題。因此，我發現包括我在內，我們基督教會對伊斯蘭世界缺乏認識，對聖經中相關的記載、教會歷史中所犯過的錯誤不清楚，對屬靈界的事情沒概念，以致於未能防範未然一再地付出慘痛代價。
聖經早已指出

一、為義受逼迫的人有福了！ 

    耶穌在世的日子，很清楚地在登山寶訓中告訴世人「人若因我辱罵你們，逼迫你們，捏造各樣壞話毀謗你們，你們就有福了！應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的。在你們以前的先知，人也是這樣逼迫他們。」而希伯來書告訴我們以前的先知，人是怎樣逼迫他們？（來十一35-38）。

二、耶穌告訴祂的門徒

   1.世人的憎恨是免不了的。耶穌說你們該知道，恨你們以先已經恨我了（約十五18-24）耶穌在世時所受到的苦不必多說，大家耳熟能詳；到了約翰寫福音書的日子，羅馬政府更是討厭基督徒，認為他們是不忠心的國民。那時候的教會經常在迫害的威脅下，基督徒往往會因為基督的名而受到逼迫。有一件事十分明確──任何受到迫害的基督徒都承認，他事先已受到警告。

   2.耶穌揀選差派十二門徒對於這一點毫無隱瞞   （太十16-22）
    耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症。…耶穌差這十二個人去，吩咐他們說：我差你們去，如同羊進入狼群；所以你們要靈巧像蛇，馴良像鴿子。

    3. 教會歷史傳說十二門徒的結局
    基督給了門徒大使命，信實忠心的門徒也確實在那時候到萬國去，他們義無反顧。
我們不妨回想一下，他們是如何至死忠心？

西庇太的兒子雅各，在希律王亞基帕時，死在刀下。他是十二使徒中，第一個殉道的。西庇太的兒子約翰，被羅馬放逐到拔摩海島，在那兒領受異象，寫成啟示錄。據說多馬往東走，經過今天的伊拉克、伊朗、阿富汗、巴基斯坦，傳到印度。在印度宣教時被殺害。根據教會的傳說，西門在埃及被釘十字架。據說，馬可在埃及講道時，因為信仰而被燒死。據說，西門彼得把福音傳到非洲、英國後，被倒釘十字架而死，因為他自認不配和主有一樣的死法。據說，巴多羅買到印度去宣教。在阿美尼亞（Armenia）被打、被釘、被砍頭。彼得的兄弟安得烈，在黑海北部（現在的俄羅斯）工作，據說，在亞該亞（Archaia）的帕得利（Patrae）被釘死。

馬太在衣索匹亞和埃及服事，據說，後來被矛殺死。腓力在小亞細亞傳道，據說，被丟石頭、被釘死。
門徒為了傳福音而喪命，當他們被殺時，主耶穌基督的名也傳遍了古代世界。

三、進入神的國，必須經歷許多艱難
                （徒十四20～28）

    有史以來最偉大的宣教士保羅，他原以逼迫教會為職志。在他前往大馬色追捕基督徒時，被來自天上的大光四面環繞。主告訴掃羅，他是被揀選的器皿，要「在外邦人和君王並以色列人面前，宣揚基督的名」。不單如此，為了主的名，他要受許多苦。保
羅勇敢、熱心地見證福音。他曾略述，身為基督的使者，他付了什麼代價？（林後十一23-29）使徒行傳記載保羅三次行程和上告該撒皇帝的情形就告一段落，他極可能在主後63年被釋放，繼而造訪西班牙和愛琴地區，然後在尼祿（主後約67）手下被捕和處死。保羅打過美好的仗，跑完他的路，持守了他的信仰，有冠冕正在等候他。
教會歷史就是一部受逼迫的血淚史

一、殉道者的血是教會的種籽
二、日本的迫害：1. 『26聖人殉道地』

           2.『雲仙地獄溫泉』

三、中國大陸的迫害
四、迫害仍然在世界各地進行
    大自然原則：沒有死，就沒有
 生！      （約十二24,25）

真實的戰爭

一、一場屬靈爭戰
保羅在以弗所書要我們面對一個殘酷的事現實，那就是在表象的背後，一場肉眼看不見的屬靈戰爭其實是一直都在進行。對我們歸屬神國度的子民來講，這是一場聖戰！你我要與魔鬼帝國的惡勢力，會有一場無法避免短兵相接的肉搏戰。所以，保羅要我們穿上全副軍裝，來打這場爭奪戰。

二、敵對上帝的國度的領域，是真實存在的。
耶穌稱撒但是「世界的王」。雖然上帝至終是統治天上與地下的君王，但撒但和牠的爪牙確實擁有重大的影響力，左右這個世界和世界的權力結構。我們生活在一個無法逃脫死亡、悲哀、哭號、疼痛的時代，邪惡遍處可見，撒但和牠的惡魔同黨仍舊像過去一樣行動活躍。

三、爭戰是真實存在的
撒但和牠的軍隊正兇猛攻擊，為要達到牠們的目標，在世界散佈各種形式的邪惡。牠最首要的伎倆是欺騙世人，阻擋人明白神在耶穌基督裡，所顯明有關祂自己的真理。

我們的處境，遠比你我想像的更戲劇化、更危險。「這是戰爭的時刻。」而這一點我們決不會從晚間新聞，或從大多數的講台上獲知。請注意，那些傳達這消息、企圖使我們看清這項事實的人通常因此而遇害：眾先知、耶穌、司提反、保羅、大部分的門徒，這是實情。你可曾想過，有人企圖叫他們閉嘴？（《起死回生》P.51）

    這是一場你死我活、血淋淋的戰爭，而不理會屬靈的爭戰而活，是一個所能做的最幼稚、最危險的事！（《起死回生》P.203）

結論

一、先賢所信，萬世永存（來十一32-40）

『凡立志在耶穌基督裏敬虔度日的，都要受逼迫。』（提後三12）似乎為主受苦成為歷世歷代作主門徒者生活的寫照。早期基督徒所遭的逼迫、忍受的痛苦是我們難以體會的。但他們因著登山寶訓，視受逼迫為一種福份，得以超越暫時的。現今的眼光去看未來，確知流血的路一定會引到榮耀。
    兩千年來，許多人為著信仰而受苦，遭到物質上的損失、被人譏笑、忍受寂寞、甚至失去生命；但他們絕對不是單獨承受這一切，在最艱難的時刻，主懷抱他們走過！
二、基督徒的生活就是一種「屬靈爭戰」
    「全世界都臥在那惡者的權勢之下」（約壹五19）。今天該是清醒的時刻，教會避開這個話題是不恰當的反應。基督徒想要避開屬靈爭戰，就像園丁不想除雜草一樣。那是不可能的事！

三、神的路，高過人的路
近年舉世都在注視伊斯蘭國家。他們夾著石油資源的優勢，在嚴峻教義和普世的雄心的號召之下，伊斯蘭教徒數目從二十世紀初佔普世人口的12% 到二十世紀末的21%，超過世界人口的五分之一。假設這增長率不變，則估計到2060年，將取代基督教成為世上最大宗教。

因911事件、韓國人質事件，固然帶來災難和緊張（基督教世界和伊斯蘭世界的對壘）；但另方面，期望全球教會更多關注伊斯蘭世界、為他們禱告，去到他們當中帶給伊斯蘭教徒真神的愛，說不定神藉著這一不幸的事件打開向伊斯蘭世界傳福音的門。
【本週讀經進度】「兩年聖經讀完一遍」。歡迎以「讀經進度表」配合使用。
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8/07（二）耶利米書      
11~12章
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15~16章

8/10（五）耶利米書      
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8/12（六）耶利米書     
19~20章

每天兩章，輕鬆讀完舊約先知書！
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
耶和華萬軍之神啊，我得著你的言語就當食物吃了；

你的言語是我心中的歡喜快樂，因我是稱為你名下的人。

                                             耶利米書十五16






