與馬賽跑－耶利米書          羅煜寰弟兄      (9/2講台)
經文：以西結書三3,九9-10,

卅七27,四十三6-7

引言
先知耶利米以生命事奉上帝，經歷沉重的雕琢，成為我們靈命成長的借鏡與榜樣。 

一、先知的背景
· 當時政局

耶利米的事奉期間是在猶大的最後五個王，從力圖振奮的約西亞到怯懦昏庸的西底家，南國猶大獨自面對強敵巴比倫，先知在耶路撒冷傳道四十年，最終目睹猶大滅亡。耶利米哀歌便是記載巴比倫攻陷耶路撒冷城時的各種慘狀。
· 預言重點

耶利米的預言信息可以歸納為三個重點，首先是向巴比倫投降，因為上帝的管教必然臨到；其次是百姓必將被擄七十年，隨後歸回重整家園；最後是上帝在末後的日子要與百姓另立新約，將律法寫在他們心上，赦免罪孽。

· 先知特色

耶利米是一位哀哭的先知 (九1)，具有強烈的自我批判，向百姓報惡信而極度憂傷。耶利米是一位埋怨的先知(十二1,十五18)，多次向上帝抗議，對自己的使命質疑。耶利米是一位表演的先知，用各種象徵手法傳遞上帝信息。

二、先知的蒙召 (一4-9)
· 上帝的呼召
上帝在呼召耶利米之前已經做了三件事：上帝“曉得” 他、“分別”他、更“差派”他。上帝不做隨興的事，祂是一位有計畫的主。祂是每個人生命的主宰，當然有資格呼召祂要使用的人。
上帝向耶利米發出恩言，祂的同在(一8)和祂的話語(一9)是耶利米事奉的最佳依靠。今天聖徒在世一切活動，也都需要倚靠聖靈與聖經。
· 先知的回應
耶利米回答說，自己的能力(不知怎樣說)和經驗(我是年幼的)都不足勝任，其實我們也總是想要靠自己；然而感謝主，人的拒絕不會改變神的計畫。耶利米在明白上帝的保證之後，謙卑順服地去做。

· 信徒的本份
上帝在你我身上擁有絕對的主權，祂對我們每一個人都有計畫：「我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。」(弗二10) 祂對我們的基本期望就是要在生活中有好的行為榮耀神。
三、先知的挑戰 (十二1-5)

· 先知的抱怨

耶利米在開始事奉沒多久，就陸續遭到同胞的排斥與唾棄，他面對週遭艱難環境向上帝抱怨“為何惡人亨通？”他希望上帝嚴懲惡人，為自己出口氣。

耶利米求上帝幫他排除惡人，然而上帝非但沒有照他所求，反而給他更重的負擔。有時候我們求神拿去眼前的困難與攔阻，祂卻加添我們的心力，並且與我們一同度過艱難的日子。
· 上帝的責備

上帝告訴耶利米，他這樣“怎能與馬賽跑呢？”如果耶利米只把眼光放在平庸的人身上，遲早會覺得疲倦。上帝期望他做一個超越環境的人，一個勇於迎接挑戰、向著屬天異象奔跑的人。
· 信徒的事奉
如同父母一般，上帝希望祂的子女能夠在自己所處的崗位上，表現出讓人羨慕的屬天生命。跟隨主確實需要付代價(路九23)，事實上，一個不必付代價的信仰不值得我們投入；真正有意義的信仰需要你做出一定的犧牲。

四、先知的委身 (四1-6)

· 冤獄的平反

耶利米在傳道生涯中多次被打、被關，甚至死裡逃生。大家稱他為叛徒、賣國賊，甚至把他關在充滿淤泥的地牢中，任他自生自滅(卅八1-6)。
沒想到當巴比倫攻陷耶路撒冷時，耶利米竟然受到巴比倫的敬重，不但釋放他自由，還邀請他同返巴比倫接受上賓禮遇，他們知道先知真是神的僕人。

· 先知的選擇

耶利米出乎意料地選擇留在耶路撒冷，他要住在他的同胞中間。他並沒有選擇前往巴比倫優雅地退休養老，而是留在淪陷區安慰這些原本譏誚他、侮辱他的人。這時候的耶利米已經脫離了普通人的價值觀，脫離了平凡的人生，他成為了一個“與馬賽跑”的人。

· 信徒的道路
今天你生活的重心何在？是舒適的物質享受？還是子女的未來？這些都是一般人的價值觀，我們應當思想上帝對我的托付是什麼？我是否忠心地事奉祂？我要選擇“與馬賽跑”麼？(
【秋季藝文講座】

~請你看電影

放映「送信到哥本哈根」這部電影是以一位成長在集中營的小孩為背景，當他逃亡展開長途跋涉的希望之旅，也是進入自由世界的發現之旅。劇情動人心弦，引領觀眾重思生命的價值，值得邀請親朋好友共享。

時間：9月22日（六）下午3：00~

      下午2：00起庭園咖啡開放

教會備有彩色邀請卡，歡迎多加利用。
˙「秋季藝文講座」適逢中秋連假，願意參加服事的同工，請與漢慧聯絡，並請為邀請親友不受攔阻禱告。
【本週讀經進度】
9/10~9/15（一~六）

以西結書10章~21章

每天兩章，輕鬆讀完舊約先知書！

本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
羅煜寰弟兄



11:00
初信造就班
徐漢慧姊妹



15:00
造就聚會   
張至皓弟兄





科學、理性與屬靈人



來十一1~13，創一24~28、二18~19


週二07:00
晨更聚會
  陳東周弟兄



出埃及記廿四



19:30
英文查經班
           


週三
19:30
交通禱告會 
蕭本源弟兄




傳道書四


週四15:00
姊妹聚會
靳黛姊妹


週六
19:00
愛的團契
使徒行傳



19:00
社青團契 
彭懷冰弟兄



19:00
大專團契
彭懷冰弟兄

(今天下午1：30舉行教會同工會，邀請各個團契（或事工）及相關同工參加。

「兒童主日學」暑期背經句心得

兒童主日學在暑假期間邀請孩子們一起來背聖經經句，每天一節、晚上還要打電話給指定的老師背誦；雖然孩子們的記憶一極棒，但是也很容易怠惰，或害怕自己無法完成。感謝主，在老師、父母的「威脅利誘」之下，很多孩子都完成了這項學習，最寶貴的是，他們已經將上帝的話「藏在心裡」。

· 潘怡謙（升小二）

我很高興能夠參加背經比賽。其實很多次，我都跟媽媽說，我很害怕，不想再參加了，可是後來還是神奇的度過一週又一週，背經句讓我更深認識耶穌，我覺得真的很好。

· 陳可恩（升小二）

我覺得背經句真的好難喔！可是看到其他小朋友都會背了，我也好想像他們一樣。星期天在教會，淑靜老師耐心的鼓勵我；娟娟老師溫柔的引導我；還有星期二和星期五，薇薇老師還打電話給我（本來按規定應該是我要打給薇薇老師的）。這麼多人愛我、關心我，而且，背經句又是為了自己的好處，所以我決定一定要把經句背下來，後來我請媽媽陪我一起背。感謝主，我做到了！謝謝耶穌、謝謝老師、謝謝媽媽！
· 鄭雲生（升小二）

背經句幫助我認識耶穌，學習耶穌幫助別人，對別人有愛心。和老師對話當中，可以感受到老師的關愛，所以背金句是一件有趣又溫馨的事。
· 蔣宜蓁 (媽媽：謝多佳)

參加這次的背經比賽，宜蓁很緊張，尤其第一次打電話給老師時，她說心都快要跳出來了，之後就漸漸好多了。宜蓁很主動的背經句，有時因為有事，不能打電話給老師背誦時，她會很擔心，深怕被扣分。從這次背經活動中，看見宜蓁獨立及勇敢認真的態度，值得鼔勵。

· 沈沂樂(媽媽：王雅麗)

也許是第一週熟悉的主禱文經句讓沂樂信心滿滿的順利背誦，所以相對在第二週比較不熟悉的經句，沂樂的態度就大不相同，遇到挫折、失去信心、也失去背誦的興趣。為了讓孩子能順利按進度完成，我和沂樂一起玩背經句的比賽，只要背錯一個字，就要換對方從頭背起，直到完整全部背出來。因為和孩子互動、分享背經過程，所以在困難時，他並不孤單。感謝主，藉著背經句讓孩子學習將讚美、祈求、認罪放入禱告裡，成為祝福的泉源！

· 梅軒（兒主校長）
今年的暑假對我來說是新的突破、也是新的學習，原本接下主日學校長時很單純的想，服事主只要忠心，在事工上盡責，並在禱告中記念，就可向主交差了。但從去年暑假參加「華福大會」回來後，聖靈就將一極深的感動~愛老師、愛孩子的心放在我的裡面，連我自己都很驚訝！這樣的愛讓我這偷懶不想為主多付出一點時間責任的人，有了一股極大的動力，除了為他們不住禱告外，我迫切的想為他們多做些事，使他們的生命不是「草木禾稭」而是「金銀寶石」。感謝主為我開了路，使我這甚麼都不會，腦子也不怎麼靈光的人，能陪伴孩子們一起參加「拿撒勒營人營會」、「亞太領袖特會」及一同背頌經句的活動。孩子們在營會中的表現，讓我感恩！看見孩子們努力背經句那可愛認真的模樣，讓我感動！感謝讚美主！將每位老師及小朋友放在我的生命中，成為我的祝福！(
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主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
彭懷冰弟兄

林  強弟兄

領     詩：
卜昭信弟兄
呂允仁弟兄
劉耀仁弟兄    
呂允仁弟兄


司     琴：
俞齊君姊妹
王清清姊妹　
孫曉柔姊妹
  
王清清姊妹

講     道：
羅煜寰弟兄
張至皓弟兄
梁晶洲弟兄
呂允仁弟兄


本週題目： 我必親自尋找~以西結書
下週題目：從舊約眺望基督


本週經文：
結三3九9-10卅七27
下週經文：路廿四13-27
               四十三6-7
 
上午招待：
梁翼坤弟兄 吳瑞碧姊妹 
下週招待：
張福台弟兄 閻  靖姊妹



鄭文雄弟兄 孫曉真姊妹    
施兆利姊妹 王雅麗姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
主耶和華說：我必親自作我羊的牧人，使他們得以躺臥。

失喪的，我必尋找；被逐的，我必領回；

受傷的，我必纏裹；有病的，我必醫治；

只是肥的壯的，我必除滅，也要秉公牧養他們。  以西結書卅四15~16







