從舊約眺望彌賽亞 梁晶洲弟兄
經文：路加福音廿四13 ~ 27 
前言
    對那預言中所要來的彌賽亞，以色列民族所盼望的是復興強而有力的大衛王朝。但耶穌基督所講的福音裡，祂將物質的幸福轉變成永存的美善，祂來是要建立神的國度，是超越時間和空間是包含整個人類，應驗「原始福音」及神對亞伯拉罕的祝福。「彌賽亞」是希伯來文的發音，「基督」是希臘文的發音，意義是「受膏者」。耶穌基督是彌賽亞，是受膏者，這是新舊約極重要的神學思想。在舊約中含有456個關於對彌賽亞的預言，其中有75個在摩西五經，243個在先知書，另外138個在詩篇等。
壹、摩西五經中的彌賽亞

祂就是光；祂是末後的亞當；
祂是生命的糧
貳、詩歌智慧書的彌賽亞

彌賽亞的受難；彌賽亞的復活升天；
彌賽亞的得勝與再來
參、先知書中的彌賽亞

彌賽亞的降臨；彌賽亞的赦罪與新約；
彌賽亞的使命與成就
結論

    舊約中對彌賽亞預言的經文，有如拼圖般一片銜接另一片，最後鋪陳出完整的輪廓面貌。又如聚焦鏡將光聚於一點----耶穌基督，並產生無比的能量與榮光。如今我們因信稱義，領受聖靈澆灌與基督同在，與神同行，進入永生神的國度。基督是受膏者是救贖主，我們在基督裡同享榮耀的祭司、先知和君王的職事能力，當盡心竭力作主的工，就是遵行差祂來者----父神的一切命令，讓神的榮光充滿遍地。(
本週各項聚會
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09:30
兒童主日學



09:30
新店聚會處
張至皓弟兄



10:00
中學生團契



11:00
慕道班
羅煜寰弟兄



11:00
初信造就班
羅吉希姊妹



15:00
造就聚會   
呂允仁弟兄



耶和華所定的日子
西番雅書三17



週二07:00
晨更聚會
  史振孝弟兄



出埃及記廿五



19:30
英文查經班
           


週三
19:30
交通禱告會 
林強弟兄




傳道書五


週四15:00
姊妹聚會
劉顧吉衛姊妹


週六19:30
愛的團契
馬太福音17~18


週六
19:00
社青團契 
賴大隨弟兄



19:00
大專團契 
DISC分享

【本週讀經進度】9/17~9/22（一~六）

以西結書22章~33章

每天兩章，輕鬆讀完舊約先知書！

【歷史先知書】讀經課程

自今年四月起共12堂的課程已全部結束，在蔡筱楓老師的講解下，大家很努力的，將廿九卷歷史先知書研讀一遍。

本課程完成者有：許永蓮、許家蓁、王美麗、傅以汶、劉國華、黃麗紝、俞齊君、陳惠明、程凱萍、莫魯真、陳登年、陳梅軒、劉艾蕾、吳麗珍、吳純紹、張至皓、王雅麗、吳蕙君、林惠英、陳孜祈、賴大隨、羅煜寰、張福台、劉秀雪、陳海晴、羅雲深、林佩螢、楊晴智、方美娥、林克雄等30位弟兄姊妹。教會為每人準備一份「學習證」，蓋上「完成章」，願神的道撒在好土上，結實百倍。

姜吉強弟兄見證

本教會向「門徒訓練中心」申請神學生姜吉強弟兄，協助為教會青少年團契輔導。以下為姜弟兄的得救及蒙召見證，也請大家以代禱扶持姜弟兄的服事以及緬甸家鄉的教會。
主內尊敬的長老弟兄姊妹們平安：

我是姜吉強，來自緬甸國家，家鄉位於緬甸東南部靠近泰國北部。村里人數五萬多，民族混雜其中的三個民族以華人、傣族、緬甸族為最多。語言以傣族與緬甸官方語言為主。

 我生長在非基督徒家庭，我們家接觸教會，是從媽媽、姊姊在我五歲時信主開始，因此我有機會去教會上主日學，但我並不清楚信耶穌是怎麼一回事。這樣的模模糊糊成長，就在青少年時期十三歲左右我學會抽煙，不久也接觸鴉片毒品（因為在我所生長的家鄉，大家都是以種植鴉片樹-罌粟花為生），因此染上毒癮。在我的家鄉染上毒癮並沒有什麼好訝異，也因為與我同年齡的朋友大部分都有這習慣，越來越壞。很多時候我也很痛苦，因為沒有錢買毒品的時候，就飽受毒癮的折磨，毒癮發作時非常的痛苦，就像有萬蟲鑽動在腐蝕我的全身，苦不堪言，叫天天不靈、呼地地不應，每當這時心裡就會呼叫誰能救我脫離這苦海，卻都沒有用。經過多少次不計其數，我內心自問難道我的一生就這樣嗎？一生被人岐視（即使村裡人也會視我為垃圾、社會敗類），使父母傷心難過，人生就這樣而已嗎？活著有什麼意義？

我雖然這麼敗壞，但父母親不放棄，常常為我禱告，鼓勵我去參加一些特會，希望能在特會中被主耶穌改變，被聖靈引導（緬甸每年舉辦一次聯合進修特會）。我記憶猶新的在一次晚上佈道培靈講座裡，我難過的哭了，因為當晚講員的主題是：流浪的人回家吧！引用聖經路加福音十五章11～32節浪子雖敗光家產、離家出走，但是父親不丟棄不責備，而是渴望浪子悔改回家。講員最後呼召時，我心裡也悔改認罪，接受主耶穌為我救主。在這個過程中，講員一直呼召，我低著頭哭泣，講員仍然一直呼召人起來接受耶穌的救恩；當時心裡有個聲音催促我站起來，但是也有另一個力量壓制我不要站起來；我一直掙扎著起不來，但是奇妙的是，平時講員呼召不過五、六分鐘，但是那天晚上卻呼召了不止二十分鐘，我無法抵抗叫我起來的聲音，現在知道那就是聖靈的工作，神給我機會因為祂不放棄我，要我站起來，我就這樣一面哭著，一面順服牧師走到講台前，他帶我們做了決志的禱告，就這樣成為真正的基督徒。當然不是這樣毒品就都戒掉了，還是一再抽毒品，但是不同的是，以前我吸毒時沒有良心自責或認為不對，但是信了耶穌以後，每當吸毒時都有聲音或良心責備我，知道自己的墮落與敗壞，應當戒掉重新作人。要戒毒談何容易，光是禱告也不夠，我學習查考神的話並從聖經裡得引導與力量，也學習看屬靈書籍，大概三個月後就有感動去念神學，透過朋友也是傳道人，介紹我到泰國北部的「回海福音聖道學院」接受裝備。

我接受神學裝備三年以及教會實習一年畢業後，到緬甸仰光參與孤兒院工作兩年，又到緬甸北部華人最多的城市（臘戌）一間名叫「臘戌華人基督浸信會」事奉。然而神在我從神學院畢業以後，一直把感動和負擔放在心中，催逼提醒我，就是在我的家鄉仍然有許多人吸毒，尤其是青年人，神提醒我：這些人怎麼辦？人生沒有意義、沒有方向、生活敗壞、生命沒有盼望，誰去幫助他們？同時神也向我說，你今天生命的改變是從何而來？不是我（耶穌基督）給你的嗎？使你從毒品中出來的不是我嗎？這些人的生命不是跟你一樣寶貴嗎？由於聖靈不斷的催促與感動，就在2003年我帶著使命與異象辭去了北部教會工作，回到家鄉開始一個佈道所教會（命名為：南站恩典堂），現有會友七個家庭，如今教會開始進入第四年，一路走來，經歷神是負責任的神，祂既給予開拓教會的使命，相信在同工們一起為福音努力之下，神會將得救的人不斷加給祂的教會。

我目前正在台灣基隆「門徒訓練學院」進修課程，南站恩典堂就由我的妻子與一對全職同工服事配搭。我有三個女兒，老大現年7歲，老二3歲半左右，小的5個多月。今年是我最後一年的學習，之後就要回到緬甸繼續神所託付的使命。

敬請長老、弟兄姊妹為家鄉的百姓與我及同工們禱告與祝福。願一切頌讚榮耀都歸三一真神！阿們(
【秋季藝文講座】~請你看電影

放映「送信到哥本哈根」這部電影是以一位成長在集中營的小孩為背景，當他逃亡展開長途跋涉的希望之旅，也是進入自由世界的發現之旅。劇情動人心弦，引領觀眾重思生命的價值，值得邀請親朋好友共享。

時間：9月22日（六）下午3：00~

      下午2：00起庭園咖啡開放

教會備有彩色邀請卡，歡迎多加利用。
中秋【韓國短宣隊】9/22~26

台灣聚會處回應來自神的恩典以及韓國「仁川南部聚會處」、「安山東部聚會處」兩地的邀請，去服事居留在韓國的華人勞工、留學生，藉著中秋節佈道聚會與陪談將福音救恩帶給他們。

已決定前往的【短宣隊】成員，大多是第一次參加，亟需要教會全體以禱告扶持，讓他們力上加力，恩上加恩。

前往【仁川】：呂允仁、張至皓、林佩螢、郭懷恩/北投聚會處

前往【安山】：中科聚會處8人，王華琦、王森賢、林美慧、林廣耀、江燕鳳、張珮琛、張婷婷、蒼蔭屏

愛穆斯林˙禱告30天

自2007年9月13日至10月12日是伊斯蘭教的齋戒月，1992年一群基督教領袖發起為伊斯蘭（回教）世界禱告，而產生了這項在回教齋戒期為他們禱告的運動。

「為穆斯林世界禱告」資訊請上網http://www.30-days.net/cn/index.htm，藉著禱告，培養對穆斯林有謙卑、愛、尊重及服事之心。

【安息主懷】何連宋老姐妹於9月5日歸回天家，享年94歲，訂於9月18日舉行家庭追思聚會。
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教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
林  強弟兄

羅煜寰弟兄

領     詩：
劉耀仁弟兄
呂允仁弟兄
潘家鑫弟兄    
王希伯弟兄


司     琴：
孫曉柔姊妹
王清清姊妹　
陳孜祈姊妹
  
王清清姊妹

講     道：
梁晶洲弟兄
呂允仁弟兄
程祖光弟兄
林  強弟兄


本週題目：
從舊約眺望基督
下週題目：你手裡是什麼


本週經文：
路加福音廿四13-27
下週經文：
 
上午招待：
張福台弟兄 閻  靖姊妹 
下週招待： 羅蘭英姊妹 吳純紹姊妹



施兆利姊妹 王雅麗姊妹    張曼惠姊妹
賴大隨弟兄 吳蕙君姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
主耶和華說：惡人死亡，豈是我喜悅的嗎？

不是喜悅他回頭離開所行的道存活嗎？

義人若轉離義行而作罪孽…他所行的一切義都不被記念；

        他必因所犯的罪、所行的惡死亡。    以西結書十八23~25







