興起屬靈大覺醒運動
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     兒子在七歲時，有一天他指責我：「爸爸，你扣錯釦子了。」原來我從一開始就將釦子往上扣了一個，於是我只好花雙倍的時間將它重新扣好。基礎施工有問題的房子，沒多久就會倒塌。社會的基礎若沒有打好，到頭來也只是一場空，因為建築的快不如建築穩固。

     現今我們的家庭、教會和社會都可以看到各種不同的裂縫及漏水現象，因不知從何改起，只能心急如焚乾著急。人只會火冒三丈地互相推卸責任，只會抓住對方拳打腳踢，發洩怨氣，之後再怎麼想也想不出解決問題的方案。因為政治、經濟、社會、文化等各層面在開始起步的時候就沒有打好屬靈與道德的基礎，這也導致社會面臨岌岌可危的地步。

     救贖之道在何方呢？雖然有人可能會提出很多解決方案，但最重要的還要醫治並重新建立新的基礎，也就是要興起屬靈大覺醒運動。屬靈大覺醒運動意指透過悔改、神的話語、禱告與聖潔來到神面前的心靈層次之覺醒。一個時代的墮落會以宗教的墮落作為其結尾。

    我們的社會現今正面臨政治腐敗、社會混亂、經濟脫序、道德墮落，但比這更為嚴重的是信仰的安逸與懈怠，並其內部的腐敗。當信仰墮落時，末日就會臨到。所以我們目前最需要的就是興起屬靈大覺醒運動…，我們手持聖經、口裡呼求永生神之名的人應當先悔改並回到神面前，藉著禱告來興起屬靈大覺醒運動。

第一、屬靈大覺醒始於「悔改」。耶穌基督在世界上所傳遞的第一個信息就是「日期滿了，神的國近了。你們當悔改，信福音！」（可一15），施洗約翰在曠野中傳講的信息也是「天國近了，你們應當悔改！」（太三2）。事實上在挪亞面臨洪水以前的日子，人也是不怕神的震怒與審判而照常吃喝嫁娶，直到挪亞近方舟的那日。（太廿四38-39）

沒有悔改的基督教就不再是基督教。沒有悔改，就不會有屬靈的覺醒，因為得救始於悔改。我們應當痛心並披麻蒙灰的痛呼：「我們應該怎麼辦？」我們應當如以賽亞般的喊著：「禍哉，我滅亡了。」若要以一句話來表示屬靈的覺醒，那就是發現神。透過真正的悔改脫去驕傲、慾望與固執的外袍，用聖靈的火來燃燒，並以耶穌基督的寶血來洗淨。真正的悔改會先從自己開始，並不是從惡極無比的重罪，而是從小小的罪惡開始。

     我們要悔改。羅馬書一章28~30節指出廿一種罪「裝滿了各樣不義、邪惡、貪婪、惡毒，滿心是嫉妒、兇殺、爭競、詭詐、毒恨；又是讒毀的、背後說人的、怨恨神的、侮慢人的、狂傲的、自誇的、捏造惡事的、違背父母的。無知的，背約的，無親情的，不憐憫人的。」而加拉太書五章19節所提的十五種罪「情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、分爭、異端、嫉妒、醉酒、荒宴等類。」也應具體地悔改。我們應當牢記並行：「耶和華說：雖然如此，你們應當禁食、哭泣、悲哀、一心歸向我。」（珥二12）。

第二、屬靈大覺醒從「回到神話語」面前開始。正如洪水氾濫之時無飲用水可用一般，在洪水的時代當中，人間充滿著因沒有神的話語的真正飢渴。我們當回到活潑、是有功效的、比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈、骨節與骨髓、都能刺入剖開的神的道之中…，雖然有很多好的查經材料、講章信息，但是我們看到生命得著改變與真心悔改的人真是少之又少。教會人數和教會數量的增長反而成了讓神的聖名受損之事。

    「並且被造的沒有一樣在他面前不顯然的；原來萬物在那與我們有關係的主眼前，都是赤露敞開的。」（來四13）這才是神的話與所帶來的作用。當我們讀神的話語的時候，我們應當感到衝擊、感激與安慰。當今眾多的傳道人所傳講的神的話語雖然極具說服力，但因無法活用出來，所以反而阻擋了神。

第三、屬靈大覺醒應從「禱告」開始。「有兩三個人奉我的名聚會」神的同在就會臨到（太十八20）。屬靈大覺醒就是禱告運動。我們應當更進一步地學習耶穌基督的禱告樣式，不單單為自己禱告，也為別人代禱。

     約翰福音第十七章記載了耶穌基督的禱告，祂說：「叫他們合而為一像我們一樣。」真心向神禱告的百姓是絕對不會滅亡的，禱告的教會是絕對不會萎縮的。當軟弱的聖徒開始禱告時，空中掌權的魔鬼便會顫抖。我們現有的禱告是絕對不夠的。禱告的時候會震動在天上神的寶座，人就會被更新。若我們不禱告，魔鬼就會找上門來。

     耶穌基督是以禱告得勝最好的例子。若說耶穌的第一個事工事在曠野以神的話來擊退魔鬼，那耶穌在上十字架前的最後事工，就是在客西馬尼園藉著流血淚的禱告來勝過自己肉體的軟弱。希伯來書五7說：「基督在肉體的時候，既大聲哀哭，流淚禱告懇求那能就他免死的主。」耶穌往往會在清晨破曉時前到無人的曠野禱告。當人禱告時，屬靈大覺醒的門就會敞開，神的同在就會彰顯在其中。

第四、屬靈大覺醒從「聖潔」開始。因為神是聖潔的神，所以祂也要求我們像祂一樣聖潔。教會的能力就是聖潔的能力，聖徒的能力也是聖潔的能力。神對摩西與約書亞的心意是要他們脫下鞋子（出三4-5；書五15），神的要求就是聖潔。神為了要我們成為聖潔無瑕疵的神國百姓，允許我們經歷苦難與痛苦的熬練。屬靈爭戰的秘訣就是在於聖潔。

     很遺憾的，當今有很多教會和聖徒拋棄了聖潔，被世界同化了。我們應當在金錢上清潔，在權力與榮華當中無污。要記住，延緩完成征服及進入迦南地是因亞干的罪惡所致。神允許祂的聖工延後成就，不是因為祂的能力不夠，而是祂不容許罪惡混雜在其中。我們應當撇棄罪惡，不該敬拜被稱為「成功」的偶像，也不能在逼迫、痛苦與死亡前面屈膝。
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本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班　　 
羅煜寰弟兄


14:00
造就聚會　 
劉國華弟兄




人非有信，不能得神的喜悅




希伯來書十一

週二 07:00 
晨更聚會
   陳維鼎弟兄



民數記十



19:30
英文查經班

週三
19:30
交通禱告會
林強弟兄




以賽亞書廿三

週四 15:00
姊妹聚會 
靳黛姊妹

週六
19:00
愛的團契  
 
聯合聚會


19:00
社青團契 
范大陵弟兄

   
19:00
大專團契
范大陵弟兄

(中秋福音隊（仁川、安山、慶州）目前正在韓國聚會處華人福音聚會事工參與服事。請為來參加福音聚會的華人朋友們禱告，求神預備受教的心，挪開一切可能的攔阻，讓他們在這段安靜的時間中，思考一生最重要的事情，決定接受基督信仰，成為屬神的子民。

【秋季藝文講座】~請你看電影
本次放映電影「非關女孩」，描述個性叛逆的少女艾波離家隻身前往紐約多年，某個感恩節的前夕，決定邀請許久未見面的家人，共享感恩節大餐。一切能否按照計劃進行？是否該把握時光，重拾早已破碎的親情…？這是一部探討母女、家庭相處關係以及生命成長的故事，特別適合家中有青少年的子女及父母觀賞。教會備有彩色邀請單，歡迎多加利用。

時間：9月27日（六）下午3:00~5:00

下午2：00起庭園咖啡開放

電影賞析：陳韻琳老師

˙藝文講座需要同工，敬請向辦公室登記安排。

(【新約導論】讀經課程即將於10/19開課，正在報名中（9/28止），課程內容及進度請詳閱報名表。盼望弟兄姐妹樂於花時間、金錢，學習研讀聖經，藉助新約中的信息，帶來屬靈生命的成長及事奉上的提升。目前已報名的狀況，仍是姊妹多於弟兄，願主吸引弟兄們，愛慕神的話，願意付上學習的代價。
【每日讀經】開始讀新約啦!!

9/15~9/20（一~六）

哥林多後書十三章~加拉太書一~六章~以弗所書五章（每天兩章）
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(新店胡文範弟兄安息主懷，追思聚會訂於9月20日（六）下午2:00於新店浸信會（新店市光明街286巷13號）舉行，敬請弟兄姊妹自行前往。
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主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時40分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
李一華弟兄
林  強弟兄

領     詩：
陳水德弟兄  劉國華弟兄
潘家鑫弟兄    
呂允仁弟兄

司     琴：
陳孜祈姊妹  王清清姊妹
王清清姊妹
王清清姊妹

講     道：
唐麗川弟兄  劉國華弟兄 
沈  正弟兄    
呂允仁弟兄


本週題目：
從以西結書看神的旨意
下週題目： 一同得賞

本週經文：
以西結書一26~28
下週經文： 撒母耳記上卅21~25
 
上午招待：
鄭文雄弟兄  黃凱意姊妹
下週招待： 張福台弟兄  閻  靖姊妹


           
吳瑞碧姊妹  孫曉真姊妹
施兆利姊妹  王雅麗姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我們凡事都不叫人有妨礙，免得這職分被人毀謗；

反倒在各樣的事上表明自己是神的用人，

就如在許多的忍耐、患難、窮乏、困苦…榮耀、羞辱，惡名、美名…
        …似乎一無所有，卻是樣樣都有的。  林後六4~10







