我的得救與蒙召見證 

許佩玲姊妹（浸神道碩三/中學生輔導）

我是單親家庭長大的孩子。十二歲父母離異，母親帶著我和兩個妹妹一起生活。由於我是老大的關係，要承擔的責任也比較大。也因為如此，影響了我的個性，變得比較消極和自卑。除此之外，我還常常抱怨上天對我不公平，讓我出生在一個破碎的家庭裡。在國二那年，我的承載力嚴重崩潰，還服藥自殺，但感謝神的保守，我的生命被挽救回來。在認識主之前，我對生命沒有熱誠，我認為活著是痛苦的，是受懲罰的。

到了22歲那年，一位久沒聯絡的中學同學打電話給我，邀請我參加教會的聚會。聚會開始時，我聽到台上傳來動聽的歌聲，旋律不但美妙，歌詞更是觸碰我的心，我被這些詩歌吸引住了。接著，主席就唸了一段經文，在馬太福音十一28-29「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裏來，我就使你們得安息。我心裏柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；這樣，你們心裏就必得享安息。」當主席念完之後，我不斷地流淚，把心中所有的難處都傾倒出來，我第一次感受到心靈的釋放，主耶穌進入我心中，是祂愛的醫治我，我從此就決定跟隨主。

上帝總是為我預備合適的時間。信主五年後，期間也在教會擔任行政同工和差傳幹事約三年的時間。我參加世界華人福音協會主辦的“姊妹宣教大會”，神藉著大會的信息挑戰我奉獻的心志，也讓我看見工場的需要。在大會期間，我讓自己安靜獨處，等候神對我說話。在靜默中，回想自己的生命，原本是一個可悲的人，但因為神的愛，我成為一個喜樂、充滿盼望的人，祂帶領我走過死蔭的幽谷，一個個的畫面，一個個的經歷，都在我記憶中浮現，提醒我這一路上走來，都是神的恩典。最初聽到神的呼召，心裡有許多的掙扎和擔憂，總是沒辦法拿出那份義無反顧的信心。上帝是奇妙的，祂分別給了我三段經文，回答了我所有的問題，解除了我所有的擔憂。第一處經文是在馬太福音八23-27，就是耶穌在海上平息風和浪的那一段，上帝在告訴我，要相信我是神，這個相信是付與行動的，我必須做出決定之後，才可以真正經歷上帝的奇妙。第二處經文是在路加福音八49-56，耶穌告訴睚魯“不要怕，只要信﹗”他的女兒就必復活。不要被自己現在所理解的和所看見的受限制，要相信那更大的恩典在前面，要相信主自己所呼召的，祂就必保守到底。第三處經文是在馬太福音廿五15-30，才幹的比喻，不要認為自己沒有才幹就失去信心，上帝有給五千銀子的，有給兩千銀子的，也有給一千銀子的，只要在祂所託付的事上忠心，就是祂所喜悅的了。

上帝為每一個人預備特別的路，提摩太後書二20-21「在大戶人家，不但有金器銀器，也有木器瓦器；有作為貴重的，有作為卑賤的。人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。」這裡有金器、銀器、木器和瓦器，器質不同，價值不同，但目標相同。我們或是金器、銀器、木器和瓦器都不是最重要，最重要是忠心。器皿的材質是由上帝來決定的，但器皿的價值是我們來選擇的。只要我們凡事脫離卑賤，自潔，就必作上帝貴重的器皿。有兩處的經文常常成為我服事的鼓勵，第一處是撒迦利亞書四6「…萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」不是我可以決定成果，不是我可以斷定成敗，乃是在上帝大能的手中。第二處是在哥林多後書四7-9「我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。我們四面受敵，卻不被困住；心裏作難，卻不至失望；遭逼迫，卻不被丟棄；打倒了，卻不至死亡。」不是我有能力服事上帝，而是上帝在我裡面，叫我因著服事而蒙祝福。感謝主，我的生命之所以豐盛，只因有主愛的恩典。

最後，跟大家分享一個故事，很久以前，在一個陽光照耀的山谷，住著一隻名叫約書雅的小羊，他白色的毛上有黑色斑點，有黑色的腳，還有一雙悲傷的眼睛。不過最讓他難過的是，他無法跟其他的小羊一樣蹦蹦跳跳，因為他的一隻腳是有問題的，所以總是跛著腳走路。每當小羊們在跑跳玩耍的時候，約書雅就覺得孤單又難過，只有亞比該在的時候，才會覺得好一點。亞比該是約書雅最好的朋友，她是一隻親切的母牛。約書雅最難忘的時光，就是和亞比該在一起。每當約書雅很難過的時候，亞比該就安慰他說﹕「小約書雅，別難過，上帝為孤單的小羊預備了一個特別的地方。」，約書雅很想相信她的話，但是真的很難。他還是常常覺得很孤單，尤其是牧羊人決定把羊群帶到另一個青草更多的山谷那天。他們準備要離開時，約書雅一跛一跛走過去，站在羊群的旁邊。其他的羊開始嘲笑他說﹕「你走得那麼慢，根本到不了下一個山谷。如果必須一直停下來等你，我們永遠也到不了。回去啦，約書雅。」約書雅台起頭，看見牧羊人站在他面前，對他說﹕「她們說得沒錯，這趟路程對你來說太遠了。你今天晚上就乖乖待在馬房裡。」約書亞看著牧羊人，看了很長一段時間，才慢慢轉過身，跛著腳走開。約書亞站在山丘上，低頭看著所有的羊一起走向青草地。他從來沒有覺得這麼孤單過，眼淚不禁留下。亞比該站在他的身後，就像以前一樣，只要約書雅難過的時候，就會對他說﹕「小約書雅，別難過，上帝為孤單的小羊預備了一個特別的地方。」。他們慢慢轉身，一起走回馬房。在小馬房裡，它們吃了馬槽裡的乾草，約書亞就躺在亞比該的身邊睡著了。約書亞很快就睡著了，他夢見自己像其他小羊一樣蹦蹦跳跳，和亞比該一起走過長長的山谷，夢見自己在一個永遠不覺得孤單的地方。突然，他被一陣吵雜的聲音驚醒了。他叫醒了亞比該，他們看見一個小寶寶躺在馬槽裡，一個年輕女人在旁邊休息。約書雅向他們走過去，看著小寶寶的臉。小寶寶因為冷，所以哭了，那位母親就抱起寶寶放在自己身邊。約書雅看看四周，卻找不著可以替寶寶保暖的東西。約書雅想起自己身上柔軟溫暖的羊毛，就輕輕靠在寶寶身邊。才一會兒，寶寶就不哭了。就在這時候，有一個男人拿著幾塊破布走進馬房說﹕「對不起，馬利亞，我只能找到這些東西為寶寶保暖。」馬利亞回答說﹕「這隻小羊已經為剛出生的君王保暖了。他的名字叫耶穌，是上帝的兒子，他從天上來到這裡，要告訴我們關於上帝的事。」突然，門口出現一陣吵雜的聲音，是那些把約書雅留下來的牧羊人回來了，他們說﹕「我們看見明亮的光芒，還聽見天使說基督已降生。」約書雅低頭看著寶寶，他知道這是個特別的孩子，而且，這是個特別的時刻。他也明白自己為什麼天生有一隻跛腳。正因為他跟別的羊不一樣，被留在馬房，才能成為最先迎接耶穌降生的一份子。他轉身走回亞比該的身邊，對他的朋友說﹕「你說得沒錯，上帝真的為我預備了一個特別的地方。」

上帝為每一個愛祂的人預備特別的生命歷程，只要有信心，並且願意降服。我們就必得著那奇妙的恩典。(
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~~我可以做什麼？

˙邀請：未信主的家人、朋友在此期間來聆聽福音。備有邀請節目卡（在長椅上），請多加利用。

˙招待：每天需要500位招待同工加入，5場聚會總共需要2500位投入。願意參與者，請與教會辦公室聯絡。
˙禱告：每天至少守望禱告5分鐘，一起用禱告來 「轉化國家與社會，守護社區與教會」。
˙奉獻：使用「葛福臨奉獻袋」。

時間：10月30日(四)至11月02日(日)
青年之夜：11月1日（六）19:00-21:00 
兒童節慶：10月26日（日）16：00-17：30
地點：自由廣場 (原中正紀念堂)
主題：福臨台灣，人人有份
講員：葛福臨牧師 (Franklin Graham)
【兒童主日學】教師培訓

歡迎對「兒童教學」有興趣者報名參加

時間：11月16、23日/主日下午2:00~5:00

講師：江秀圈姊妹

（美國西雅圖證道堂兒童事工負責人）

培訓內容：兒童事工異象、認識兒童發展

如何有效的備課與教課

主日學趣味教學

溫馨教室秩序管理

如何帶領小朋友決志信主
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【主日中午愛筵】勿心急

「中學生團契」主日上午使用副堂聚會約12:20結束，有時稍有拖延，請享用中午愛筵的弟兄姐妹切勿心急，藉此時間彼此交通，分享主愛。
【每日讀經】~歡喜讀新約!!

10/20~10/25雅各書一~五~彼前二（一~六）（每天一~兩章）

˙勤讀神的話語，日日更新有能力！
臺北市基督徒聚會處           第2046期  2008.10.19
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時40分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
林  強弟兄
彭懷冰弟兄

領     詩：
陳宗賢弟兄  呂允仁弟兄
劉耀仁弟兄    
王希伯弟兄

司     琴：
孫曉柔姊妹  王清清姊妹
俞齊君姊妹
王清清姊妹

講     道：
何曉東弟兄 
何曉東弟兄 
唐  華弟兄    
唐  華弟兄


本週題目：
並不羞恥
下週題目： 回到原點

本週經文：
創二25，太十七1~2，羅三30下週經文：撒母耳記下十二10~12
 
上午招待：
張福台弟兄  施兆利姊妹
下週招待： 賴大隨弟兄  吳純紹姊妹


           
王雅麗姊妹  閻  靖姊妹

臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
何況基督藉著永遠的靈，將自己無瑕無疵獻給神，

他的血豈不更能洗淨你們的心，除去你們的死行，

                     使你們事奉那永生神嗎？      希伯來書九14






