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其中的民卻稀少                 羅煜寰弟兄

經文：尼希米記第七章
引言

尼希米在波斯王朝期間，蒙召離開繁華的書珊城，返回耶路撒冷修築城牆。經歷內憂外患，展現領袖才能，終於克服萬難、迅速完工。但是整個恢復的工作到此只完成了一半，前面還有更艱鉅的挑戰。 

一、安排服事 (七1,3)
· 竣工之後 (1a)
「城牆修完…安了門扇」尼希米旋即開始分配工作，徒有城牆並不會自動保護其中居民，尼希米立刻展開部署，他的心裡早有籌劃。城牆完工只是硬體架構的部份，剩下要跟上的是軟體組織。尼希米記前六章重點是重建城牆，後七章重點則是重建百姓，而後者比前者還來得重要。讓我們思想這些記載的背後，對於每個基督徒參與教會服事的提醒與教導。

· 三種職務 (1b,3a)
尼希米首先安排的是「守門的」，在當時的環境下，安全防護是首要之務。他甚至清楚規定，城門必須晚開早關，以免仇敵趁機而入。這份工作要能做得好可不容易，守門者要能分辨進出人員的身分，提防不良份子入侵，保護城內居民。

今天教會也有這些「守門的」服事者，具體方面我們每次聚會時的招待同工，他們的工作不只是散發週報，還要能認得進出份子，甚至對方的信仰與生活狀況。在屬靈方面則有長老與負責弟兄們，關懷信徒靈命，追蹤羊群流動，防範信仰偏差。這讓我們想到，主耶穌才是最佳的「守門者」，祂曾說「我就是羊的門」(約十7)，我們藉著祂得著靈命的餵養。

尼希米其次安排的是「歌唱的」，向神獻上頌讚、向同胞發出提醒、向外邦人宣揚救恩。我們知道聖殿詩歌班最早是由大衛設立的，當他將約櫃安置在耶路撒冷之後，最早當班的一批人就是詩歌班，當時連聖殿都還沒有開始蓋(代上六31)。尼希米知道要讓頌讚充滿神的殿，要讓所有百姓帶著敬畏和感恩的心來朝見神。

今天我們每個信徒都是歌唱的人，每個生命都是一首歌，由上帝親自譜曲，向世人見證祂的恩典。不論在任何環境中，都向祂稱頌、將榮耀歸與神。

尼希米接著安排的是「利未人」，這是以色列人當中特選辦理聖殿事務的一個支派，他們協助百姓獻祭、教導百姓律法。這些人按著血統應當終身在聖殿事奉，家族世襲各種禮儀學問。尼希米記第八、九章中便記載了利未人對百姓講解律法、教訓他們遵行、帶領他們敬拜。

以上這三種人，守門者保護看顧、歌唱者頌揚神恩、利未人傳講聖言，這不但是每個基督徒在世必須學習的三項功課，也是教會裡面三大類的服事：關懷、福音、教導，我們每個人都要在這當中盡上自己的一份心力。
· 全體戒備 (3b)
城牆完工並不表示仇敵不再來襲，單靠十個城門的守門者還不夠安全，尼希米讓百姓排班「看守自己房屋對面之處」，這是第一批的社區巡守隊。

同樣地，我們在相信耶穌之後加入教會，並不是就安全無虞、進入安息，靠著別人來保護我們。我們在世上隨時都有爭戰，每個人以及家庭都要警醒戒備，防範仇敵的攻擊與破壞。
二、挑選同工 (七2)
· 直接交棒

尼希米安排好事奉的組織架構之後，立即指派負責同工。他本身是省長，因此將管理耶路撒冷的工作交給別人；雖然是他帶領完成建設，但卻毫不居功。

他的交棒對象哈拿尼，是最早向他傳遞負擔的人(一2)，雖然身為尼希米的兄弟卻選擇住在耶路撒冷，沒有到書珊投靠或者求官。哈拿尼雅則是哈楠業樓 (靠近聖殿)的主管，顯然受到百姓尊敬。尼希米從當地居民中挑選他們所認同與信任的領袖，並未安插他自己的家臣親信。

· 資格條件

聖經上記載，他們是「忠信的，又敬畏神…」。“忠心”是主耶穌在所有關於僕人的比喻中，反覆出現的最高稱讚。我們在服事的時候，不只是對神忠心，更要對彼此配搭的同工們負責，做個值得信賴的人。許多時候我們自認為對神至死忠心，但是服事起來七倒八歪、丟三落四；經常是話說的好聽，事做的難看。

服事者的第二個條件是要敬畏神，這不是要我們因為怕惹神生氣就什麼都不做，而是因為懂得神心意而什麼都戰兢努力的去做。ㄧ個真正敬畏神的人，不但生活不隨便，服事更有水準，就連打掃清潔這種卑微的工作都不敢馬虎。
三、數點百姓 (七4-73)
· 城廣民稀 (4)
神的百姓不可以隨便清點，當年摩西率領百姓進入曠野，他清點過所有能夠打仗的人 (民一)；以斯拉曾經清點最初歸回耶路撒冷建殿的人 (拉二)。前者為了爭戰、後者為了恢復，這是神的心意。眾所敬仰的大衛曾經因為擅自清點百姓而遭受懲罰 (代上廿一)。

此時尼希米眼看城牆雖然壯觀，「其中的民卻稀少」，因為沒有多少人是真正住在城裡面，因此神的心不滿足！今天的教會豈不也是如此？我們努力修造漂亮的外觀，甚至舉辦各樣的活動，信徒們卻靈命枯竭，生命沒有被基督的豐盛所充滿，神的心怎會滿足？豈不知我們活著的首要目的，是要在我們身上彰顯神的榮耀 (賽四十三7)？

· 按家譜計 (5-73)
尼希米調查掌握各個支派與家族的人數與居住地，因為神把感動放在他心裡，他計劃要讓一部份人遷入城內 (十一1)。聖經記載尼希米是根據最初歸回者的名單進行清點 (拉二)，各人認祖歸宗、確定血緣。這裡讓我們看見一個生命傳承的原則，在新約恩典時代，一個人的得救與得產業也是要靠關係，只要與基督有血緣關係那就沒關係，祂的寶血是我們蒙恩的保證。你看那些族譜不明的祭司都不准供職(61-65)，因為生命不對的人不可以碰事奉。

在數點的清單當中，連牲畜與奉獻都被神紀念。它們雖然卑微，但因為參與了耶路撒冷的恢復工作，而被記載在聖經中。今天我們都在教會的恢復工程中擔任一角，讓我們在各樣的服事上忠心，討主的喜悅。是走向神的律法。(
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【受浸報名】本教會預定於1月4日（主日）舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。
【追思聚會】本教會唐梁瓊秀姊妹於11月1日安息主懷。並訂於12月10日上午8:30點於第二殯儀館懷源廳舉行追思聚會，早上7:40備有交通車在教會集合前往，敬請弟兄姊妹參加。
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電影賞析~~近距交戰
第一次世界大戰期間，1914年的寒冬，德國、法國和英國的軍隊在法國邊境短兵相接，陷入一場空前慘烈的近距離戰爭。然而就在平安夜的晚上，因著一位勞軍者的歌聲，化解了戰場上的所有將士們的仇恨與武裝，彼此共享這個感人的平安夜。但是隨著黎明的來臨，他們要如何面對再度開戰的局面呢？

歡迎帶領親朋好友觀賞，並近距離認識我們的教會。備有彩色邀請卡，歡迎多加利用。

時間：12月27日（六）下午3:00~6:00

下午2：00起庭園咖啡開放

電影賞析：陳韻琳老師

【宇宙光2008年聖誕特刊】四合一的禮物書，每套特價100元。內容有生命蛻變的感人見證故事，可看、可聽、有中國竹笛結合西洋樂器的古典音樂、報佳音的天使掛飾。今天宇宙光同工將在教會服務弟兄姊妹，歡迎踴躍訂購。
【洗碗服事】2009上半年度主日愛筵後洗碗的服事，需要弟兄姊妹的參與，經常享用愛筵60歲~12歲者，請至少填寫一次（以上），於副堂登記即可。

【同工會及董事會】下週主日(12/14)下午1:30同時舉行，敬請關心教會及各團契（或事工）同工參加。

【每日讀經】~摩西五經!!
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	勤讀神的話語，日日更新有能力！
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我使雲彩蓋地的時候，必有虹現在雲彩中…
水就再不氾濫、毀壞一切有血肉的物了。虹必現在雲彩中，

我看見，就要記念我與地上各樣有血肉的活物所立的永約。」

                                                創世記九14~16                                                      






