【今日講台】這到底是誰？

林盈沼弟兄（信義神學院老師）

經文：馬可福音四35-41
前言：一段驚心動魄的海上之旅，改變一群人對耶穌的認識。
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大綱：

一、事件的背景：

深夜渡海，眾人隨行（可四35-36）         

二、事件的發生：

風浪突襲，耶穌止息（可四37-39）

三、事件的影響：

這人是誰，風浪臣服（可四40-41）

四、結論：

1.在人生的風暴中，耶穌與我們同在。

2.在一切的困境中，信心使我們超越。(
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林盈沼弟兄（97/12/21講台信息摘要）

在聖經中我們常常忽略一個人物--施洗約翰。耶穌降臨之前，上帝先差遣他來到這世上，他比耶穌早出生三個月，比耶穌早出來佈道，他來預備人心接受耶穌。這個常常被我們忽略的人，在耶穌眼中卻是一個評價極高的人。在路加福音第一章67-80節，記載施洗約翰出生時，他的父親撒迦利亞所說的一段話，看見上帝如何預備施洗約翰的一生。施洗約翰的名字，正確的稱呼應該是「施洗者約翰」，他主要的工作就是傳遞悔改的福音，要求人接受他的施洗。這段經文，不但跟施洗約翰有十分密切的關係，跟你、跟我，也都有十分密切的關係。
這段聖經有三個段落，67-75節是父親對上帝的稱頌；76-79節是父親對孩子將來命運的預言；80節是路加福音對施洗約翰一生的評語：「這孩子漸漸長大，心靈強健。」「心靈強健」是他一生特徵最好的描述，施洗約翰有五個特色值得我們好好認識他。第一，他一生面對罪惡--毫不妥協。第二，他面對掌權者--毫無懼色。第三，他面對老百姓--直言無諱。第四，他面對耶穌--謙卑虛己。第五，他面對上帝--忠於所託。

他父親一開口說話，就是對上帝永恆救贖計劃的頌讚。「主以色列的神是應當稱頌的。因為祂眷顧祂的百姓，為他們施行救贖。」以色列人歷經亞述、巴比倫、波斯、馬代、希臘、羅馬帝國，將近七、八百年的蹂躪，沒有自己的主權、沒有自己的政府、沒有自己的領土，他們一直在等候有人能夠來救贖，這時候上帝宣布，祂要救贖百姓，把百姓從痛苦當中拯救出來，這是百姓十分盼望的事。「眷顧」表達出神的手要直接進入人類的歷史當中，要來查看、出力幫助和拯救。百姓以為上帝要把他們從政治的困難中解放出來，其實上帝的重點不是。以色列人真正的敵人是誰？是羅馬政府嗎？不是；他們真正的敵人是罪惡、是死亡的權勢，要脫離這些，必須要有一個人為百姓的罪而死，再從死裡復活，這是上帝的拯救。但是，祂要先預備另一個人，傳講這樣的信息，百姓才能預備心迎接這位拯救者。撒迦利亞引用舊約的預言，來說明神做這件事情是早有預謀的，早就立定了拯救的計畫。以賽亞書九章6-7節說：「有一嬰孩，為我們而生，有一嬰孩，賜給我們；政權必擔在祂的肩頭上，祂名稱為奇妙策士、全能的神、永在之父、和平的君。祂的政權與平安，必加增無窮，祂必在大位的寶座上治理祂的國，以公平公義使國堅定穩固，從今直到永遠。萬軍之耶和華的熱心，必成就這事。」清楚的說明上帝的熱心，一定會成就這件事；而這位耶穌，將要來成就這樣的事。

上帝要拯救的對象是誰？71-73節說：「拯救我們脫離仇敵，和一切恨我們之人的手。向我們列祖施憐憫，記念祂的聖約。」「我們」指的就是主的百姓。神的拯救是基於祂曾經立的約，上帝是一位說話算話的主。祂既然說了，就一定做成，可是祂有時間表，不是按著我們的時間表，祂的時間表即將要成就。當聽到撒迦利亞說出這些預言的時候，你可以想像以色列的百姓有多麼的興奮，上帝說要做成的事情，祂現在要向我們成就。上帝立了什麼聖約呢？讓我們想起，在創世記廿二章16-17節，上帝曾向亞伯拉罕立約，要透過亞伯拉罕子孫中的一位--耶穌基督，向所有效法亞伯拉罕相信上帝的人，賜下福氣，讓普世的人，有機會經歷上帝的拯救。

最後在74-75節，撒迦利亞說出了救贖的目的，「叫我們既從仇敵手中被救出來，就可以終身在祂面前，坦然無懼的用聖潔公義事奉祂。」以前以色列百姓要事奉上帝只能隔得遠遠的，一年一次，只有大祭司才可以進入至聖所；而現在被祂救贖的人，可以親自來到上帝的面前，我們與神的關係已經改變，事奉的年限也改變成終身。大祭司進入至聖所是膽戰心驚唯恐因不潔淨死在裡面；現在我們可以坦然無懼的來到上帝，用「聖潔公義」事奉祂，也就是說，我們不再是不潔的人，地位上是聖潔公義，被視為無罪的人。所以無論是從地位、態度來看，我們整個人生都改變了，和神的關係也完全改變了。

施洗約翰--這個孩子，跟這個永恆救贖的計畫，有什麼關係呢？76-79節說：「孩子啊，你要稱為至高者的先知。因為你要行在主的前面，預備祂的道路。」施洗約翰要讓人來到他的面前認罪悔改，過去舊約要經過繁複的手續，進入聖殿、宰殺牛羊，才得潔淨，也只有那一次的潔淨。而施洗約翰簡化了所有的過程，來，進到水裡再起來，就完成了。但比起耶穌，施洗約翰說我是用水為你們施洗，耶穌是用聖靈為你們施洗；水洗的效果只是感覺一下，當耶穌來用聖靈為我們施洗，聖靈在我們身上所產生的效果，是永久性的。他預告了一個更大、更完整、更全備的恩典在後面，這也是為什麼他遇到耶穌的時候說：「祂必興旺，我必衰微。」

78節，「因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人。把我們的腳引到平安的路上。」清晨的日光有兩種作用，也就是說神的救恩有兩種作用，一是照亮，二是引導。「照亮」之後，人才知道自己在黑暗裡，然後他需要力量「引導」他出黑暗。十年前清大女學生洪曉慧和另一位女同學，因為與一位學長之間的三角戀情在實驗室談判，一言不合，就把這位女同學撞牆致死，又用王水、鹽酸毀屍滅跡。她為什麼要這樣做？因被罪惡和死亡轄制，做了她自己都不想做的事。人們知道法律卻明知故犯，人在黑暗中無法靠自己力量脫離，遇到人生的極限時，不是用手結束自己的生命，就是結束別人的生命。誰來幫助我們周圍有這樣光景的人？能夠知道他們處在黑暗中，需要救恩。

各位弟兄姊妹，你、我就是施洗約翰，施洗約翰讓百姓知道他們處在黑暗的光景中，需要救恩。上帝透過撒迦利亞對施洗約翰講的話，也是對我們說的。施洗約翰的人生與神永恆的計畫緊緊連結，他知道為誰而活、為何而活。今天許多人走向迷惘，是因為他們不知道為何而活。

對施洗約翰的影響巨大的不只是他的父親，還有他的母親--以利沙伯。她就是一個心靈強健的女性，知道不管我的孩子生下來如何，他就是為神的計畫委身、服事，要在永恆的計畫上出一份力。什麼叫做「心靈強健」的人呢？就是知道自己生命定位的人。生命定位不是我們的學位、能力、財富，而是我們的所有都被主使用。就像施洗約翰一樣，他自信可是不自負，他謙卑可是不自卑。但願我們能效法施洗約翰，知道神永恆的計畫，也願意委身在當中。當父母的，我們也來效法以利沙伯和撒迦利亞，做一個心靈強健的人，教導我們的孩子，一生和神的計畫連在一起。讓我們的孩子面對罪惡--毫不妥協，面對掌權者--毫無畏懼，面對百姓--直言不諱，面對耶穌--謙卑虛己，最後面對上帝，一生忠於所託。(
【捐舊書˙支持陪讀計畫】

弟兄姐妹可將舊書帶來教會放入「捐書箱」(圖書館旁)，不論數量，但須避免無法收購的書籍種類（請詳閱海報）。
教會收集舊書約300本後，將通知「雅博客二手書店」前來收書估價，將書款捐贈給「基督教救助協會」，支持「弱勢家庭兒童課後陪讀計畫」。讓家庭經濟弱勢的兒童得到免費課輔、品格教育與身心靈的陪伴。敬請踴躍捐贈二手書！
【福音魔術研習班】~免費參加

地點：本教會琴房

時間：7月12日（日）下午2:00

講師：陳中陵老師

課程：魔術原理、技巧、道具製作，魔術與福音結合運用等…
報名：歡迎弟兄姐妹參加，老少咸宜；為預備材料，請向教會辦公室報名。

【受浸報名】本教會預定於7月26日（主日）舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。
【安息主懷】旅美多年的李傳真姊妹（李繼聖弟兄之女）因腦中風於美國時間6月24日下午1:00安息，預定於7月4日在加州舉行追思聚會。
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迦勒底人自高自大，心不正直；惟義人因信得生。
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