沒有後悔的懊悔
唐華弟兄 (2/15主日講台摘要）
壹、前言
國家地理頻道曾介紹一本非正典福音書--猶大福音書，書裡形容十二門徒中的加略人猶大是唯一明白神心意的人，他甘願接受世人誤解，協助耶穌完成上十字架使命。然而聖經四福音書對猶大的形容卻愈來愈壞，正顯示這些作者對加略人猶大刻意的扭曲與誤解，這本經書似乎也間接提出對神的批判，質疑神為何容忍讓一個人承受這樣的罪？神的公義何在？這是一本非基督徒或異端為加略人猶大平反的書卷。

貳、聖經裡的加略人猶大
一 、他有使徒的身分(太十4，可三9，路六16)

猶大是耶穌親自挑選的門徒之一，他有使徒職份，然而在約六70-71耶穌也指出猶大是魔鬼。事實上主耶穌也曾責備彼得是撒旦，當人不體貼神的意思只體貼人的意思就是撒旦。換言之當猶大意圖賣主之時，他的心思不正是魔鬼的心思嗎？耶穌只不過早知他日後的行為而提出預言罷了。

二、 賊
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約十二4-6形容猶大是賊，帶著錢囊常取其中所存的。使徒約翰回想起以前門徒與主在一起時的情景，給猶大的為人下的註腳，表明猶大跟隨耶穌的動機不純正。事實上他看起來應該相當忠誠，在當下是沒有人懷疑，才能擔任管錢的人。這節聖經正提醒我們檢視自己跟隨神的動機？是因著人？教會氣氛？美妙音樂？弟兄姊妹關懷…？當我們跟隨耶穌的動機不純正時，是否也和猶大一樣試圖竊取上帝的榮耀、憐憫、能力、智慧…而佔為己有呢？

三、賣主 

（一）策劃(太廿六14-15，可十四10-11，路廿二3-6，約十三2)

也可以說是預謀，在逾越節筵席前，猶大找祭司長、文士商議以三十塊賣耶穌，按四福音書的順序，路加福音首次稱撒旦入了猶大了心，約翰福音也說明這是魔鬼將賣耶穌的意思放在加略人猶大的心裡。

（二）揭穿(太廿六20-25，可十四17-21，約十三18-30)

在逾越節筵席上主耶穌在所有門徒前親自指出猶大要賣祂，但很奇怪，除了猶大外就是沒有人相信，反以為耶穌交代猶大去採買過節所需，這裡固然顯示猶大掩飾的很好，與耶穌有親密的關係，以至沒有人相信他會賣主，另一方面不也正反映我們也經常如門徒一般，明明知道聖經的教導，但卻如油蒙了心，就是不明白或不願意遵行？

（三）行動(太廿六47-50，可十四43-46，路廿二47-49，約十八2-6)

1.當耶穌指出猶大的企圖時，不正是猶大承認過犯歸回在耶穌腳前的最好時機嗎？但他仍決意將預謀化作行動，實令人詫異，很難相信有人將你圖謀不軌的企圖揭穿後仍執意去作，約翰福音再次提到撒旦入了猶大的心，不正也表明此時猶大悖逆的心正如魔鬼一樣嗎？即使如此主耶穌卻依然給他悔改的機會，不正表明基督對他的愛？

2.約翰福音記載那些來抓耶穌的人都退後跌倒，其實已經表明若不是耶穌自己要背負十字架沒有人可以強迫祂，同時也看出有沒有加略人猶大賣主的故事，主都要上十字架，因為神一開始就定意要耶穌為背負是世人的罪上十字架。

（四）猶大的結局 (約十七12，太廿   七3-5，徒一16-20、25) 

主耶穌稱猶大是滅亡之子，表示他至終沒有得救。當耶穌被釘在十字架上，猶大也非常後悔，甚至在人前承認自己的過犯而上吊自殺，死狀極慘。可惜他用人的方法試圖彌補自己所犯的過錯卻於事無補，使徒行傳講他棄絕了使徒職分。或許我們無法真正明瞭猶大賣主的動機，但可以確定結局與他所想的不同，因此在良心的責備與後悔中選擇結束自己的生命。祂一直在耶穌身邊，耶穌也將他當作「知己的朋友」，與耶穌有親密的關係，卻從沒有真正認識耶穌。他根本不明白神的旨意，背叛耶穌是他自己的選擇。

參、猶大的後悔與彼得的憂愁

在四福音書中，逾越節筵席(最後的晚餐)的那晚，耶穌指出猶大賣主的同一章，也記載祂預言彼得三次不認主。在耶穌被賣的那夜，所有的門徒都跌倒了(不同程度或方式背叛了耶穌)但我們可以將彼得三次不認主之後，他的表現與猶大賣主之後的表現作一些比較，這兩位都被耶穌直指為魔鬼或撒旦人(彼得在該撒利亞腓力比被耶穌斥責為撒旦-太十六23)為何有這樣大的差別？

約廿一15-17主耶穌三次問彼得「你愛我嗎?」彼得也三次回答：「主阿！是的，你知道我愛祢」。但使徒約翰特別記載當耶穌三次問彼得相同問題時，彼得就憂愁，彼得為何憂愁？許多解經家認為，彼得前兩次的回答是因著他的個性衝動莽撞，沒有認真思考耶穌的問題，所以不經大腦脫口而出，然而若真如此我們是否過於輕看彼得? 按希臘原文，耶穌用的「愛」，意指至死不渝的愛，而彼得回覆的「愛」，則是朋友間的愛。換言之，彼得誠實回答耶穌，在那當下，他無法用耶穌對他的愛來愛耶穌，而主耶穌也刻意要藉這一段話使彼得「憂愁」，因為這樣的憂愁幫助彼得認清自己對耶穌的愛，是他在關鍵時刻無法堅持承認是耶穌門徒的原因，而這樣的憂愁也讓彼得知道在往後的日子,理當如何跟隨耶穌。

林後七10-11「因為依著神的意思憂愁，就生出沒有後悔的懊悔來，以致得救。但世俗的憂愁是叫人死(請思考猶大的後悔與憂愁)。你看，你們依著神的意思憂愁，從此就生出何等的慇勤、自訴、自恨、恐懼、想念、熱心、責罰。在這一切事上你們都表明自己是潔淨的。」(請思考彼得的懊悔，與他日後偉大的事工是如何榮耀主，主也在他身上得榮耀。)所以耶穌在那個當下幫助彼得按著神的意思憂愁。
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當我們分別比較猶大與彼得之後，可以清楚知道「沒有後悔的懊悔」真實的意義。除了不信，無論甚麼罪神都能赦免，過去的經歷無論是成功或失敗，都不能定義我們的人生。好像彼得在追隨主耶穌的路上不斷跌倒、失敗，但他始終不放棄，這些經歷能幫助我們更深的認識與跟隨基督。彼得活出了一個「沒有後悔的懊悔」的人生，而這樣人生的開始是從耶穌的問題「你能以至死不渝的愛來愛我嗎? 」這是神要我們跟隨他的動機，是唯一純正的動機。阿們!(
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-基督徒的工作觀

主日下午講員：張至皓弟兄

經文：出埃及記卅一，腓一10
一、三個老朋友--前言

二、所為何來--工作的用途?! 

˙所有的工作都是事奉
˙為誰工作比作什麼重要
˙工作的價值乃是見証
三、如何樂在工作?!從聖經看工作
˙從目的地出發--正確的的工作目的
˙有人告訴我--聖經的教導
˙上主的賞賜--工作的真義
四、物換星移--豈有一定的事

˙職業的所有權--生命屬於主，生活榮耀主
˙永遠老闆的照顧-祂預知我們的道路，不要自己伸冤
˙如何決定--只應有一個理由，神的旨意
五、如何安靜平穩--神給的自在工作

˙生活中的小提醒--親近主比忙碌地事奉主重要
˙工作（事奉）時要平衡--以禱告來支取力量

˙讓情感進行--用全人來敬拜神

六、小小的問題

【受浸報名】本教會預定於7月26日（主日）舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。

【同工會】今天下午1:45舉行同工會，敬請並關心教會及各團契（或事工）同工參加。
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本週題目：
大使命的核心

下週題目：
活在神跡中


本週經文：
約翰福音廿一15~23    
下週經文：
馬太福音十四13~21

上午招待：
鄭文雄弟兄  孫曉真姊妹
下週招待：
張福台弟兄  施兆利姊妹


           
吳瑞碧姊妹  許家蓁姊妹
閻  靖姊妹  黃凱意姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我們傳福音給你們，是叫你們離棄這些虛妄，

歸向那創造天、地、海、和其中萬物的永生神。                                                 使徒行傳十四15                                              






