在耶和華的面前搖一搖
羅煜寰弟兄

經文：利未記廿三9-14
引言

上帝在猶太人的歷史中一共設立了七個節期，它們一方面陪伴著以色列人走過悠悠的時間長廊，一方面鮮活地見證著神奇妙而全備的救恩計劃。我們從全本聖經看見，這些千年來的節期都只不過是基督偉大工作的預表，每個節期的寓意都在主耶穌的身上得著完全的應驗。今天我們要看的是第三個節期－初熟節。
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· 以色列人入迦南

初熟節在七個節期中地位微妙，首先是聖經中並沒有「初熟節」這個詞，但是在利未記裡面清楚記載，「獻禾捆為搖祭」是神所定規「世世代代永遠的定例」，因此當然是每年必守的節期。其次是這個節要等到以色列人進入迦南地才能開始守，也就是說，他們在飄流曠野的四十年間都無法過初熟節。

· 頭生的均屬於神

其實「將初熟的莊稼一捆帶給祭司」並不是什麼新奇的觀念，因為早在以色列人出埃及之前，神已經多次宣告，凡頭生的都屬於祂（出十三）。在此進一步規定，正月十五之後的安息日次日，百姓當將初熟的大麥一禾捆帶到神面前作為搖祭，好使他們蒙悅納。也就是藉此向神獻上感恩，因為這些收成原本是屬於神的，獻上一捆只是象徵性的舉動；當神悅納這份搖祭時，祂將會祝福接下來的收割。

· 神秘重要的節期

根據猶太人史籍記載，在西元70年聖殿被毀之前，他們每年的初熟節由三位公會成員組成收割小組，按著既定程序儀式性地完成獻祭的動作。但從第一世紀以後，初熟節漸漸被猶太人淡忘，卻搖身一變，成為基督徒所慶祝的復活節（每年春分後第一次月圓後的第一個星期天）。因為初熟節正是預表基督的復活，而且根據聖經規定，五旬節是從初熟節開始計算五十天，這更提醒我們，復活的基督才是教會真正的根基。

二、救恩的應驗

· 基督的復活事件

主耶穌在世上的救贖工作，巧妙而完整地應驗了七個節期裡的前三者，我們之前看過逾越節預表基督的受難、除酵節預表基督的埋葬、而初熟節則預表基督的復活。在主耶穌遇害的那一年，西元三十年的正月十四（逾越節）、十五（除酵節）剛好是星期四、星期五，而主耶穌是在七日的頭一日（星期天）復活（可十六9），也就是安息日的次日－初熟節。

這正應驗了主對於自己埋葬後復活的預言：「人子要在地裡三日三夜」（太十二40），祂就是在初熟節當天離開了墳墓。主耶穌自己曾說道：「一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，若是死了，就結出許多子粒來。」（約十二24）。初熟節所獻的是經歷過埋葬、破殼吐芽結穗的大麥，這豈不正是基督復活的預表？而且伴隨搖祭的是燔祭、素祭、奠祭，不需要贖罪祭，因為那在逾越節已經解決了。

· 奇妙的正月十七

我們如果回到以色列人出埃及的時光，從出埃及記十二章開始計算，正月14日晚上離開埃及，第十三章正月15日晚上安營在以倘，第十四章正月16日晚上安營在比哈希錄，這是法老王追殺以色列人的地方。按照以色列人計算日子的方法，他們是在17日的清晨將埃及的軍兵擺脫在洶湧的紅海之中，也就是說，他們是在正月17日清晨從紅海裡面上來的。

聖經歷史上的正月17日發生了好幾件大事，挪亞方舟擱淺在亞拉臘山（創八4），神拯救順服的一家人脫離洪水、開始新生；以色列人走過紅海而埃及軍兵葬身怒濤（出十四），神拯救以色列人脫離仇敵、開始新生；皇后以斯帖宴請國王，破壞哈曼詭計（斯七6），神拯救猶太人免遭滅族的厄運；主耶穌復活離開墳墓（可十六9），將全人類帶入一個新紀元，凡信靠祂的都可得到新的生命，並等候將來榮耀的復活。

· 復活的重要意義

逾越節提醒我們基督的受難，我們因為靠血得救而脫離死亡；除酵節提醒我們基督的埋葬，我們藉著與主同死而脫離罪惡；初熟節提醒我們基督的復活，我們藉著與主同活而能勝過仇敵，擁抱新的生命，並且盼望將來與主同得榮耀。這是全備救恩的三個階段：稱義、成聖、得榮。

使徒保羅受聖靈感動，論到復活時他說：「基督若沒有復活，你們的信便是徒然，你們仍在罪裡。…我們若靠基督，只在今生有指望，就算比眾人更可憐。」（林前十五17,19）初代教會傳揚福音的核心信息就是「基督已經復活」（徒四33）。可惜今天信徒，整天操煩吃喝拉撒睡，被生活重擔纏累，無暇思想關於永恆的事物。

聖經（林前十五）告訴我們，今生的血氣之體與將來的復活榮體有天壤之別，彷彿植物的種子對比於植物本身。今天我們感受到的是處處受到限制的臭皮囊，將來我們卻要取得榮耀剛強的不壞身。信徒需要從神的角度來看復活這件事，人類是所有受造物中唯一承受神氣息的（創二7），祂與人分享自己的生命，這樣的受造物不會因朽壞而滅亡，神必要在永恆中與自己的子民同住並同樂，其關鍵點就是復活。

三、信徒的勉勵

· 在神面前搖一搖

用初熟禾捆為搖祭，是高舉基督的意思。我們真需要學習凡事尊主為大，我們之所以得神眷顧，是因為主耶穌「成為睡了之人初熟的果子」（林前十五20），祂已先蒙神悅納，成為我們將來復活得榮的憑證。神定規所有初熟的莊稼要「等到把你們獻給神的供物帶來的那一天才可以吃。」（利廿三14）我們必須先高舉基督，才能真正開始享受神的豐盛恩賜。

· 將自己獻上為祭

我們不僅要尊崇主基督，還要將自己獻上，因為「他按自己的旨意，用真道生了我們，叫我們在他所造的萬物中好像初熟的果子。」（雅一18）。我們既為初熟的果子，也就應該獻給神，好讓神透過我們賜福給更多的人。換言之，我們應該效法主耶穌，祂的一生目標就是遵行父神的旨意（約四34），祂的一生行徑就是服事祂周圍的人（可十45）。我們應當自我期許，能夠擁有這樣的心志：我也能像是初熟的果子，叫別人可以把我獻給神、蒙神悅納，因而使人得福。(
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【春節赴韓短宣隊】差派禱告
「上陣的得多少，看守器具的也得多少；」撒上卅24
時間：2/12（本週五）~2/16（二）

仁川隊員：呂允仁弟兄、吳純紹

          鄭惠珠、黃文玲姊妹共4位。

大明洞隊員：羅煜寰弟兄、徐漢慧

          羅雲深姊妹共3位。
以馬忤斯課程--
    「基督愛教會」介紹

每當人們談到教會時，很容易想到一棟宏偉的建築、一個龐大的宗教組織，或甚至是一群狂熱的偏激份子；身為基督徒，我們都知道這種觀念不正確。那麼正確的、合於聖經教導的教會應當是怎麼樣的？「基督愛教會」是以馬忤斯聖經課程中，討論教會真裡的一本書；它根據耶穌基督對使徒的教導，找出教會建立與運作的模式，提出教會與基督、教會與聖徒、聖徒在教會裡應該建立的關係模式。
為了建造台北聚會處為合神心意的教會，我們鼓勵弟兄姊妹研讀這個課程，直接從神的話語中找尋上帝對教會的心意。本課程分為十二課，弟兄姊妹在家每月研讀一課，呂允仁弟兄於每月第三週下午的造就聚會分享該課信息內容，以充分獲得學習效果。歡迎大家購買課本(每本150元)一起參與研讀計畫，學習認識神心意中的教會。

【春節期間各項聚會】

在與家人相聚、吃喝玩樂的同時，
別忘了，每日親近神--才是喜樂的泉源！

˙2/14(日)適逢春節初一，主日上午聚會照常舉行；兒童及中學生團契影片欣賞；慕道班及下午聚會則暫停一次。

˙春節期間，2/13(除夕)週六聚會、2/16（二）英文查經班暫停一次，其他各項聚會照常進行。

【受浸報名】本教會預定於3月7日（主日）舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。
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　他按自己的旨意，用真道生了我們，
叫我們在他所造的萬物中好像初熟的果子。
                                                  雅各書一18






