肢體關係的操練

呂允仁弟兄
經文：「你們來到主面前，也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。」（彼得前書二5）
一．前言：

    我們來到主面前，像是個有永恆生命力的石頭，被用來建造屬基督的家庭…

   「正如我們一個身子上有好些肢體，…在基督裡成為一身，互相聯絡作肢體… 」（羅十二4~5）
二．什麼是肢體關係？

1.是屬靈的、是在基督裏的

2.是屬世的、是被觸摸的感覺

3.是永恆的、是使神得榮耀的

三．「關係」是被聖靈操練的

1.在分享神話語中的操練（提後一13）
2.在相互幫補上的操練（羅十二13）
3.在經歷苦難時的操練（約十六33、羅十二12）
四．「操練」是信仰生活的實踐

1.在個人靈修生活上的分享

2.在經歷到神權能時的分享

3.在開放家庭聚會中的分享

五．結論：學習屬靈前輩們的榜樣，付出代價來培養肢體間靈裡的關係，建造合神心意的教會。(
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黃文玲姊妹
二月十二日俗稱小年夜，我們一行四人(彌迦哥、惠珠、純紹和我)清晨五點在教會碰面，準備至機場搭八點的班機前往仁川，才兩個小時的飛行時間就到了首爾，當地正飄著小雪，這讓我們都興奮了起來，還記得前一天台北的高溫是卅度。接機的是仁川南部教會的韓長老，他一見面就用很重口音的中文跟我們打招呼，我還在想這到底是英語、還是韓語？同工笑著告訴我說：「他是用中文說『見到妳很高興』，妳聽不懂啊？」那時真是覺得慚愧，因為在台灣學的韓語一句都不記得了，只會一直對他微笑。中午韓長老招待我們品嚐道地的韓式火鍋後，送我們至另一位朴長老家休息，朴長老的太太十分熱情地接待我們，朴長老的兒子英文講得很流利，讓我們有了愉快的交通。大約傍晚六點，我們前往教會參加仁川南部教會為「在韓中國同胞」所舉行的「春節福音營」，這聚會是由首爾及仁川地區聚會處一起合辦的。那天來參加聚會的人數將近100人左右，其中有些韓國學生，更是為了要服事當地的中國留學生，特地坐了一天的火車過來參加。

十三日早上，仁川南部教會對韓國學生有些漢語訓練，我們則利用了那一、兩個小時，跟大陸留學生及華工簡單的自我介紹並分享得救見證。
文玲與中國留學生陪談
在南韓的留學生及華工，大多來自東北及山東，這些地方對台灣的接觸不如大陸南部沿岸來得多，因此，他們對台灣的一切都充滿了興趣，這對我們來說，是一個很好開始的談話的題材，可以有很愉快的交通，再切入福音的主題。佈道會的講員是來自釜山蓮堤教會的黃圭成弟兄，他由科學的觀點，來證明聖經是事實且是可信的，也用很多中國文化的觀點來探討基督教信仰；黃弟兄並不太懂中文，但他為了要傳福音給中國人，對中國文化努力的研究及所蒐集的資料，實在令人佩服。這天的晚餐就是傳統上所謂的年夜飯，但卻延遲一個小時才開飯，原因是飯煮糊掉了，不過，卻沒有聽到有任何人埋怨的聲音，因為看到教會的姊妹們(其中包含朴長老的太太)在那間簡陋又溼冷的廚房為大家的三餐忙碌，不單是預備飯食，也清洗每一個碗盤，這樣的愛心，感激都來不及了。晚上聚會完，進行例行性地抽獎，韓國教會預備了讓不能回家過年的中國同胞感到很窩心的獎品，有電話卡，護手霜和襪子…等。

十四日，是主日也是大年初一，仁川南部教會邀請彌迦哥在韓語聚會中分享信息，同時把從台灣帶去的中國山水畫贈送給教會，我們三位姊妹則是參加華語的聚會。平常華語聚會的時間是在主日晚上，縱使每週只有五、六位中國同胞來聚會，教會的媽媽們還是不辭辛勞地預備晚餐。這天因佈道會的緣故，參加主日的人數多達卅人，由文成珍弟兄先帶領聖徒擘餅聚會，並由李健熙弟兄翻譯，除了神的話，更分享他初到中國學習漢語的經驗，這給初到韓國的中國同胞莫大的安慰和親切。下午是「包餃子時間」，大年初一包餃子是北方人是很重要的習俗，這項安排讓沒辦法回家過年的中國同胞們感受在家的溫暖。包餃子的同時我們跟一些想更多瞭解信仰的人進行陪談，在聖靈的帶領下，很奇妙的有些學生都願意自己開口決志禱告，不用我們一句句帶。這裡的習慣是陪談後決志接受耶穌的人，要在當天聚會結束前上台分享得救見證，就這樣看到主裡的新生命一個個這樣誕生了，真是倍感激勵，而且聽到他們每個人最想做的事，就是把福音傳給在大陸的家人，更是感動，因著韓國教會的愛心，福音就這樣傳回中國的家鄉。那天上台做見證的約有七人，但其實在講員呼召時，決志的人數約有十多位。

十五日，由教會的長老們帶隊免費招待中國留學生及華工至「樂天世界」遊玩。樂天世界位於首爾，是金氏世界紀錄中，世界最大室內遊樂園的紀錄保持者，也是韓劇「天國階梯」拍攝地點，一個人的門票約台幣一千元左右，教會還包了兩輛遊覽車方便大家參加；他們擺上的不單上是愛心，更是一筆為數不小的金錢。當晚朴長老更是招待我們四人去吃韓式牛肉鍋，飯後又帶我們去E-Mart超市採買泡菜，以供帶回給親友。隔天一早，朴長老的太太用一桌豐富的韓式早餐招待我們，大概有十樣菜色，雖然朴長老夫婦不太會講英文，但是他們很用心接待，令人想到聖經上提到「作監督的，必須…樂意接待遠人…」(提後三2)。朴長老一家活出了極美的榜樣，沒想到我們原本是來服事的，卻反倒被人服事了；而韓國教會對中國人的愛心及傳福音的熱忱，更是我所望塵莫及的。(
台灣短宣隊與仁川教會長老、同工

【獎學金】大專、高中在學的弟兄姊妹，即日起至3月28日止可申請教會獎助學金。請至辦公室領取發給辦法及申請書。
【福音烘焙班】即將於3月6日開新班（共九次），有超過四十位以上的學員報名參加，求主賜恩使參加學員不單習得一技之長，更藉此管道認識基督的愛、接受救恩；並為同工劉秀雪、許永蓮、徐漢慧、陳美月、吳純紹、李瑞蘋等姊妹滿有神的慈愛來服事眾人禱告。
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    本教會自2008年起開始了「緬甸蒙恩之家」的事工，於三、四月間泰緬孩童們放暑假的時候，赴泰北美賽地區舉辦營會。每年這場營會帶給物資不足的孩子們一點小小的享受，更是在福音及屬靈上建造他們的信心，但願我們所擺上的為主所用，成為神賜福緬甸、改變緬甸的種子。
    今年除了「蒙恩之家」，又加上泰國「恩福青少年中心」估計將近有超過九十位學生參加；本教會今年有四位姊妹前往（徐漢慧、陳梅軒、王美麗、鄭雅方）並邀請「雙和國語禮拜堂」及「石門浸信會」的弟兄姊妹一起同工，目前正在積極的設計教材、預備信息。每位參與的同工平常都有自己的工作及學業，格外需要您的代禱，使他們靠著主的恩典與能力來完成這一項使命。

    由於參加營會的學生人數增加了，本次營會的費用大約需要十萬元，請您以禱告及奉獻支持「蒙恩之家」。
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惟有主站在我旁邊，加給我力量，
使福音被我盡都傳明，叫外邦人都聽見；
                      我也從獅子口裡被救出來。  提摩太後書四17






