【今日講台】不要摸我
唐華弟兄

經文: 約翰福音廿1-18

大綱: 

1)期待  （約廿1）

2)發現 （約廿2-10）

3)相遇 （約廿11-16）

4)吩咐 （約廿17-18）

結語
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班　　
呂允仁弟兄


11:00
初信造就班
蔣震彥弟兄


15:00
造就聚會　 
呂允仁弟兄




基督愛教會（三）
週二
07:00
晨更聚會   
陳水德弟兄



約書亞記十九


19:30
英文查經班

週三
19:30
交通禱告會 
劉榮生弟兄

週四 15:00
姊妹聚會
王清清姊妹
週五
19:30
愛的團契

關懷探訪

19:00
社青團契
陳興蘭姊妹

19:00
大專團契
家庭聚會
【開放家庭聚會】研討會

    為學習建立合神心意的肢體關係，增進關懷弟兄姊妹及慕道友的機會，擬舉辦「開放家庭聚會研討會」，討論分區家庭聚會的可行性（包括內容、功能、方式、時間…），若神感動您看重肢體關係，願意學習彼此相愛的功課，不論是否便於開放家庭，都歡迎參加討論、集思廣益，使教會更加彰顯神的榮耀。
時間：3月28日下午1:45

地點：教會副堂

雅博渡口           唐華弟兄
經文：創世記卅二22-32

壹﹑故事背景

對於基督徒而言，雅博渡口是一個信仰歷程的分水嶺；舊約裡的雅各在此和神摔跤，結果奠定了以色列國的根源。今天的每個信徒，也都要面對生命中的雅博渡口，進入上帝豐盛的祝福中。

雅各這個名字的意思是“抓”，他在出生的時候就緊抓著哥哥的腳跟，想搶先出來。長大後，竟然奸巧地用一碗紅豆湯就換得了哥哥長子的名份。後來在父親面前佯裝成哥哥，騙得了父親對長子的祝福，導致以掃下定決心要殺雅各。（因此在希伯來文「雅各」隱含著欺騙者之意）雅各於是逃到母舅拉班那裡，二十年後，帶著成群的牛羊和一大家子的人，浩蕩返鄉。就在渡河之前，雅各派人去見哥哥以掃，結果回報以掃帶了四百人前來。

貳﹑三個問題與一個關鍵

一﹑神為何要在這時與雅各摔跤？

    這時候雅各甚是懼怕，他在夜間把妻兒僕婢都送過渡口了，卻又一個人回到岸邊。可能他想要看一下有沒有遺漏什麼，或是思考其他脫困的方法，也可能是單獨一人尋求神、甚至打算私自逃跑。不論雅各折返的原因為何，他的心情充滿掙扎，這就好像聖經所說，我們的心中有兩個律交戰：神的律與犯罪的律（參羅七18〜25）。那個晚上的漆黑與孤單，正像雅各心裡面那犯罪的律所帶來的黑暗與絕望，神在此時跟他摔跤，正像人內心「立志為善由得我只是行由不得我出來…我真是苦阿！」的心靈掙扎。

二﹑關鍵—摸了一把究竟有何意義

　　孔武有力的雅各並不是省油的燈，聖經記載「那人見自己勝不過他，就將他的大腿窩摸了一把。」這一摸雅各就瘸了，無法繼續摔跤。這大腿窩的筋是在我們的髖部以下，鼠蹊部以上。我們從創世記知道，人類犯了罪之後，他們第一件事情是找了樹葉來遮住自己的羞恥，這塊遮住的地方就是大腿筋的地方。換句話說，神所摸到的是雅各最羞恥、最不願意讓人碰觸的部份。今天我們許多信徒仍然頑強地在跟神摔跤、抵擋神，只因為我們不願意讓神碰到我們最羞恥的地方。然而雅各全人生命的改變卻是由這「摸了一把」開始，帶出雅各生命的三重祝福。

三﹑雅各究竟得到什麼祝福？

    雅各靠著自己的力量凡事要抓、唯利是圖、自私自利。但是感謝神，當神真正摸到他的痛處（參詩三二3〜5），他終於認清了自己是怎樣的一個人。雅各抓住那人不讓他走，那人問雅各說：「你叫什麼」，雅各說：「我名叫雅各」。這是雅各有史以來第一次承認自己是個欺騙者，今天我們也必須先在神面前坦然誠實的面對自己，我們才能誠實的面對我們的神。這需要靠神的手來觸碰你、觸摸你最羞恥的地方。巴不得我們每個人都能把心向神完全的敞開，讓神來觸摸。

    我們看見雅各因此而得著了什麼福？第一個福，神的手遮蓋了他的罪惡，讓他成為一個有福的人！如同詩人所說「得赦免其過、遮蓋其罪的，這人是有福的！…」（詩卅二1〜2）當雅各第一次承認「我是雅各」時，如同接受了神的管教，雅各原本痛苦萬分，被罪壓傷。但是當他承認自己的軟弱時，反而得著了神的祝福。

    這一摸除了遮蔽罪過，還有第二個意義。先知以賽亞傳達上帝對於百姓的安慰時說：「惟有我，是安慰你們的。你是誰，竟怕那必死的人﹖怕那要變如草的世人﹖卻忘記鋪張諸天、立定地基、創造你的耶和華﹖…萬軍之耶和華是我的名，我將我的話傳給你，用我的手影遮蔽你，為要栽定諸天，立定地基，又對錫安說：你是我的百姓。」（賽五十一12-16）這裡我們看見第二個意義就是安慰與保護。神用祂的手影遮蔽住了雅各，要他不必害怕哥哥以掃帶著四百人來好像要殺他一樣，因為神必保護他。

四﹑到底誰贏了？

    談到第三個祝福前一定要先清楚到底是誰贏了這場摔跤？神不會輸；但聖經卻清楚記載雅各贏了：「他…壯年的時候與神較力，與天使較力，並且得勝，哭泣懇求」（何十二3,4），看似矛盾的陳述只有一個合理的答案－雙贏。我們可以說是雅各贏了，神也贏了，他們雙贏。神贏回了一個心裡沒有詭詐的以色列，而雅各贏在他緊緊的抓住神。當你跟神較力時，只有一個方法能夠贏得神，你要在神面前先輸，你要先願意降服在神的面前，你才能夠贏得神，你才能夠得著神。當雅各抓住神的時候，他就贏了全世界，因為他不是抓到了神的祝福，他抓到了祝福的神。這是雅各得到第三個最大的祝福，他得到了一個新的名字「以色列」，只因為他抓住神，看重神的同在，因而成為地上被神保守、被神管治的一國之始。讓我們都對神說：主啊！你不給我祝福，我就不容你去、我不要你離開我的生命，我願接受你的保護與治理。

參﹑結語—我們學到什麼

    雅各經歷過這次摔跤之後，他是瘸著腿去見他的哥哥。當我們緊緊抓住神以後，要堅持按著神的教導，奔走世界上的路程，那可真是寸步難行、不瘸也難。雅各不但腿瘸了，他的計畫也改了。聖經告訴我們，他回去的時候，改變了隊伍的安排，自己走在最前頭。你看見一個受傷狼狽而虛弱疲倦的雅各，但卻是他生平第一次真正負起責任、走在家人的前面。雅各改變了，當他面對哥哥的時候，他連續七次跪在地上，俯伏認錯；哥哥看到他這樣的表現，心裡面的仇恨與苦毒在剎那間就消失了，於是以掃和雅各兩兄弟抱頭痛哭。神不只在雅博渡口改變了雅各，神更藉著雅各改變了以掃，讓他那苦毒又怨恨的心完全的消失了。我們從聖經上看見，後來這兩兄弟共同葬父，而以掃再也沒有為難過雅各。

    雅博渡口這個地方，象徵著每個信徒被神摸著的經歷，也就是聖靈的觸碰與模塑，是信仰過程的關鍵時刻。從雅博渡口成為毘努伊勒，從掙扎之地與神面對面，從屬世之子成為神的兒女，這是何等美妙的生命歷程，我們若渴慕這樣的經歷，就要接受那真正的聖靈的洗－「生命的改變」，就是內在生命不斷的被聖靈調整。這個過程一定是很辛苦的，但這是神塑造祂所喜悅兒女的必經之途。讓我們主動地向神敞開、接受聖靈對我們生命的改造。我們若懂得抓住神的同在，我們就會被改變，而且神要使用我們來改變週遭的環境。願主恩待我們，每一個人都願意將生命完全的降伏在祂面前，接受祂的修剪，接受祂的塑造。讓祂先在我們的身上得勝，然後我們才能在祂的裡面，成為真正生命的贏家。(
“聖經傳萬家，救恩臨天下”
【漢語聖經協會】~~書攤85折
聖經系列：各種聖經版本--祈禱應許版、長者版、大字版、職場事奉版…
聖經研究系列：釋經應用、聖經透析…
兒童及親子系列：適合各個年齡層的兒童聖經、漫畫聖經、親子聖經…
影音系列：聆聽版聖經、單卷聖經講解…
※聚會後，歡迎至走廊書攤參觀選購!!
【社青聚會】3月27日（六）晚邀請華神賴陳興蘭師母分享信息「愛神、愛人、愛家、愛教會」，歡迎弟兄姊妹參加。
【追思聚會】盧久苓姊妹（胡趙默顰姊妹的媳婦）因腸癌於3月15日安息主懷，預定於22日（一）下午1:30於新生南路懷恩堂舉行追思聚會。願主親自安慰家屬，以出人意外的平安充滿他們。
臺北市基督徒聚會處         第2118期 2010.03.21
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
李一華弟兄
羅煜寰弟兄

領     詩：
彭書睿弟兄
呂允仁弟兄   
劉耀仁弟兄    
林  強弟兄

司     琴：
王清清姊妹  王清清姊妹  
俞齊君姊妹
王清清姊妹

講     道：
唐   華弟兄 呂允仁弟兄  
楊曜同弟兄

林  強弟兄

本週題目：
不要摸我

下週題目：
家庭聚會的異象及挑戰

本週經文：
約翰福音廿1~18
下週經文：
彼前二9，約廿一15

上午招待：
張福台弟兄  閻  靖姊妹
下週招待：
賴大隨弟兄  吳純紹姊妹

            
施兆利姊妹  黃凱意姊妹

徐子甯姊妹  王雅麗姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
所以，主耶和華如此說：看哪，我在錫安放一塊石頭作為根基，是試驗過的石頭，是穩固根基，寶貴的房角石；信靠的人必不著急。

我必以公平為準繩，以公義為線鉈。
    冰雹必沖去謊言的避所；大水必漫過藏身之處。 以賽亞書廿八16~17






