壇上的火要常常燒著

羅煜寰弟兄
經文：出埃及記廿七1-8
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引言

神曾藉著摩西在以色列人當中設立會幕，透過會幕神與人得以相會並且相交。這會幕當中所有的擺設都有嚴謹的規定，因為它是天上敬拜帳幕的影子（來八5），而且每樣物件都有它屬靈的預表，七樣物件完整地刻劃出神的救贖計畫，更彰顯出三一神的美妙同工，引導信徒進入神永遠的同在。今天雖然聖殿不再，信徒仍然可以藉著查考這些物件得著屬靈的幫助與提醒。在這七樣物件當中，銅祭壇是第一個也是最龐大的物件，它是一切信仰活動的基礎。
一、物件的擺設

· 第一物件銅祭壇

這個龐然大物 2.3米平方乘以 1.4米高，是個中空直立的方形架子，用皂莢木包銅作成的，攔腰處有銅網，四個拐角有突出的角。銅祭壇是用來舉行祭典與焚燒祭物的主要物件，它必須能容忍炙熱的高溫，而且有許多輔助的器具。聖所內金香爐裡的香，也必須用銅祭壇上的火點燃。銅祭壇和洗濯盆是擺在院子裡的兩件聖物，都是用銅包裹著，而聖所裡的物件則都是金的；前者象徵審判，後者象徵榮耀，凡是來到神面前的人，必須先接受公義的對付，才能在祂的榮耀中享受慈愛的恩典。

· 在此獻祭蒙悅納

銅祭壇是會幕當中最靠近門口的物件，加上它的龐大體型，任何人一進到會幕，首先映入眼簾的就是那血跡斑斑的祭壇。平常百姓帶著牛羊到此獻上各種的祭（利一1），祭司任職時在此獻祭（出廿九），每天早晚獻上例行的燔祭（民廿八3），大祭司在贖罪日為全國百姓獻祭（利十六）。壇上的火在亞倫任職大祭司時從天降下（利九24），此後一直沒有熄滅過。（利六13）

進入會幕者不論是為了什麼緣故，聖經上說不可空手朝見神（申十六16），他必須帶著祭物，先將祭物栓在祭壇的角上，然後按手在祭牲的頭上表示與其聯合，劃下致命的一刀。此時祭司用盆接血，接著肢解祭牲予以焚燒。銅祭壇上不時地冒出焚燒祭物的煙霧，提醒百姓在聖潔的神面前，必須靠著犧牲才能滿足神公義的要求。

二、救恩的階段

· 基督為你我捨命

銅祭壇所預表的是基督的十字架，它的內部材料皂莢木象徵基督的純潔與堅毅，它所包覆的銅則表示基督受到完全的審判。道成肉身、毫無瑕疵的主耶穌，竟為了你我而盡飲天父憤怒之杯（約十八11），只因為祂愛我們到底（約十三1）。祭壇上面的祭物更是象徵著我們的主，捨了自己成為神所悅納的祭。

祭壇半腰處的銅網是焚燒祭物的平台，它的高度ㄧ肘半，和施恩座同高（出卅七1），表示神的公義與慈愛是平衡的。許多人不解為何神要求犧牲那麼多可憐的動物，難道祂不愛惜那些生命麼？原來是因為神特愛我們，以至於對我們的要求也特高；事實上所有祭牲都不能代替我們贖罪，因此神只有犧牲自己的愛子，才能滿足自己公義的要求。

· 十架是恩典源頭

任何人想要來到神的面前，不論是希望得到赦罪或是祝福，都必須先經過十字架。根據計算，會幕中其餘的物件可以全部都放進銅祭壇裡，也就是說，一切的恩典都包括在基督的十字架裡面。

當祭壇上的燔祭被燒成灰後，聖經奇妙地告訴我們，祭司要將它埋在營外潔淨之處（利六11），事後將它取出時可以使人得著潔淨（民十九）。主耶穌在十架上斷氣後，被人埋在一個全新的墳墓裡，後來他從死裡復活，救恩的福音從此能使罪人得著潔淨。何等奇妙的預表！何等偉大的救贖之恩！

三、信徒的提醒

· 祭壇火審判罪惡

當我們想到銅祭壇的用途時，首先心生感激，今天我們不必像舊約的以色列人，時刻擔心自己是否已經獻上正確的祭物？因為基督已經為我們「獻了一次永遠的贖罪祭」（來十12），而且「因為他一次獻祭，便叫那得以成聖的人永遠完全」（來十14），對我們已蒙救贖的人而言，「這些罪過既已赦免，就不用再為罪獻祭了。」（來十18）

每當我們來到神的面前，首先經過銅祭壇，上面的火雖然發出神公義的嘶吼，但是感謝主，祂在二千年前就代替我承受了神的審判之火，當我站在各各他的十架底下時，撒旦的控訴絲毫不能搆到我。

· 祭壇火試驗工程

當我們進一步思想舊約當中與銅祭壇有關的事件時，不覺心生警惕。亞倫的兒子拿答與亞比戶用自己的香爐，不從祭壇取火而是私自打火，結果當場被神燒死。他們明知神的諄諄囑咐，卻不照祂的吩咐而行，導致悲慘結局，神說：「我在親近我的人中要顯為聖」（利十）。後來又有兩百五十位利未人中的可拉黨人，因為自認為足以擔任領袖，起來攻擊摩西亞倫。結果他們被大地吞噬，而他們的香爐被錘成銅片，用來包覆祭壇。神啟示摩西說：「那些香爐本是他們在耶和華面前獻過的，所以是聖的，並且可以給以色列人作記號。」（民十六）

這兩個案例，前者藐視神的命令，後者輕看神所設立的權柄，給所有服事者作為記號。來到神的面前，不論是敬拜或是事奉，都要把我們錯誤的態度與驕傲的野心放在壇上燒掉。那兩百五十個香爐所錘成的銅片向你我發出呼喊：「這火要試驗各人的工程怎樣！」（林前三13）

· 祭壇火熬煉銀子

面對信仰路程，銅祭壇讓我們心生勉勵。摩西時代祭壇之火從天降下，使徒時代聖靈如火從天降下（徒二3）。當年祭壇之火保持不滅，今天我們也要讓聖靈在心裡不斷地燃燒，讓祂來潔淨、警惕、光照我們。

不但如此，我們在銅祭壇前不是僅僅感謝主耶穌成為你我的贖罪祭，我們仍然必須有所獻上的，那就是要「將身體獻上，當作活祭。」（羅十二1）這樣才算完整地體現銅祭壇的屬靈功課：承認耶穌是我的救主，並且接受祂作為我生命的主，讓祂來熬煉我如同煉淨銀子的，以至於祂能驕傲地說：「這是我的子民。」（亞十三9）( 
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【受浸報名】本教會預定於10月3日（主日）舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。

【樂芙特攻隊】代禱事項：今天是最後一天的服事，希望兒童們今天來上教會的「主日學」，繼續在基督裡成長。也讓同工們在這幾天的服事中體會神的恩典、歸榮耀與神。

(感謝教會弟兄姊妹為著今年升大專、高中考生們的代禱，放榜名單如下：

  梁昌琮：東吳大學經濟系

    廖經信：景文高中

    詹  屹：開南中學餐飲科

    陳海翔：木柵高工普通科

    劉家欣：南山高中

    林奕圻：延平中學

  求主預備他們的心，在暑假後迎接新的學程與學校，能夠適應並喜樂的學習。
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如今耶穌所得的職任是更美的，正如他作更美之約的中保；
這約原是憑更美之應許立的。
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