要點這燈使燈光對照

羅煜寰弟兄
經文：出埃及記廿五31-40、廿七20-21
引言

基督徒應當研讀舊約時期會幕裡的敬拜，因為它是天上真實敬拜帳幕的影子（來八5）。會幕裡的每一樣物品、每一項儀式都是由神親自指示的，它們不僅指引我們回到神最初的心意裡面，更彰顯出基督全備救恩的榮耀，使我們降服在神超然智慧的面前。金燈台是聖所裡面的第二樣聖物，信徒蒙恩之後（經過祭壇與洗濯盆）進入神的家裡（聖所），首先要學習坐在桌子面前（陳設餅桌），保守自己在神的團契和話語中；接著要學習行在世界上（金燈台），明白自己的新身分與使命，能夠見證基督、榮耀真神。
一、聖物的功用

 ( 純金七叉燈台
金燈台是用一整塊重約63公斤的精金錘打成形的，擺在陳設餅桌的正對面，據推測可能有一個人高。燈台有底座與主幹，從主幹左右側又各伸出三根枝子，加起來一共七根枝幹。每個枝幹上都有狀似杏花的杯型雕刻，有球（花萼）有花（花冠），燈台上共有七個燈盞，全部都是一體錘出來的。

金燈台靠著燈盞內的燈油燃燒而發光，照亮燈台本身也照亮它前面的區域。此外燈剪和燈花盆也是用同一塊金子做成的，為的是修剪燈芯使燈火明亮。
· 聖所唯一光源
祭司在金燈台面前工作的重點，就是要保持燈火永不熄滅。聖所裡面的物件雖然金碧輝煌，但是聖所本身密不透光，它不需要仰賴受造的太陽光照明，金燈台的光隨時照亮神的聖所，使祭司不至於在黑暗中工作。祭司每天傍晚和早晨需要做兩件事：添油和修剪，前者使用清純的橄欖油，後者使用燈剪修掉碳化的燈芯，使得火焰能夠燃燒得完全。
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按著金燈台的本身，它代表著教會是由基督而出並且連為一體；至於它的功用，則代表你我當靠著聖靈而為主發光。
二、救恩的功效

 ( 教會連於基督
聖經裡面的金燈台代表著教會（啟一20），金子代表神的榮耀，教會存在的目的是要在黑暗的世上，發出基督救恩的真光，引人與神和好，彰顯神的榮耀。整個燈台是由一塊金子錘打成形，象徵教會的誕生是透過主耶穌的受苦，祂被人鞭打凌辱，捨命十架才有教會的存在。

金燈台的主幹連於基座，六個枝子兩兩對稱從主幹旁邊生出，象徵教會是從基督而出的。當主耶穌被掛在十架上，兵丁用槍刺穿祂的肋旁，流出的血和水不僅證明祂已斷氣（約十九34），更成就了你我救恩的根基（約壹五6）。遙想起初神創造亞當，然後使他沉睡，從他的肋旁取出一根肋骨造了夏娃，因此亞當稱她是「我骨中的骨、肉中的肉」（創二23）。今天教會成為了第二個亞當的夏娃，因為我們是基督的新婦；各位聖徒啊，你能體會基督看我們是何等的寶貴麼？我們是祂捨命換來的心肝寶，難怪祂那麼在乎我們是否潔淨、是否妝扮整齊？（弗五25-27）我們怎麼能夠無所是事、昏庸度日？

金燈台的六根旁枝與主幹是同為一體的，它們不是後來才接上去的。親愛的弟兄姐妹，我們是神早在創世以前就在基督裡揀選中的，這就是使徒保羅所說的「歷世歷代所隱藏的奧秘」（弗一4，西一26），神把我們緊緊地接在基督的身上，與祂的生命有份，連死亡都不能使我們與主分離（羅八38,39）。聖經還告訴我們，主耶穌稱我們為弟兄並不以為恥，正是因為這個緣故，「因那使人成聖的和那些得以成聖的，都是出於一。」（來二10,11）今天不在乎你是否出身貧寒、眼歪嘴斜，只要是粘在基督的身上，你就算是和祂同屬一塊金子了。

金燈台的枝幹上刻滿了像杏花一樣的裝飾，杏花在聖經裡是春天最早發芽的植物，它象徵復活的生命（民十七8）。這燈台上的雕飾提醒你我，我們原本都是死人，接上基督以後便復活了。原本瞎眼的，得救以後眼睛明亮了；原本沉睡的、得救以後靈魂甦醒了。不僅如此，我們每天的生活是否流露出復活生命的見證？有沒有表現出屬天的價值觀？

 ( 聖靈見證基督

燈台存在的目的是要發光，這得靠燈盞裡面的油。燈裡的油象徵著信徒內住的聖靈，祂能賜給我們智慧明白啟示、照明我們心中的眼睛（弗一17,18）。燈台的光要一直點著，不可熄滅；這光照射在精金的燈台上，使得整個聖所明亮起來，祭司在陳設餅桌或是金香壇前因此可以正常工作；祭司要能夠正常供職，以色列在外邦人的面前才能見證耶和華。這就是聖靈在我們生命中的工作，首先祂為基督做見證（約十五26），讓我們以認識祂為至寶；其次祂在我們的讀經與禱告中光照引導，使我們明白神的心意；最後當我們行走世上道路時祂賜給我們能力，見證福音的真光。

三、信徒的功課

 ( 燈台必須發光

不會發光的燈台一無是處。教會存在的目的是要宣揚基督的美德（彼前二9），主耶穌說「我是世界的光」（約八12），今天教會有沒有繼續為主發光，引領失喪者來跟從生命的主？還是我們僅以能夠照例聚會為滿足？金燈台外觀雖美麗，若不發光便毫無用處，因為它將隨著周圍陷入一片漆黑中，無人稱羨。

讓我們謹記主耶穌警誡以弗所教會的話：「你若不悔改，我就臨到你那裡，把你的燈臺從原處挪去。」（啟二5）當我們為教會目前使用的的土地禱告時，想想是否失去了起初愛惜靈魂的心？失去了彼此相愛的心？我們教會的燈台仍然在發光麼？

 ( 燈芯必得修剪

聖靈在我們身上的另一項主要工作是修剪。祭司必須經常修剪燒過的燈芯，用盡的燈芯則要換新，凡是阻礙燈台發光的東西都要除掉。燒盡的燈芯提醒我們不要沉溺在勉懷過往之中，更不可讓個人的虛榮影響燈台放光，保羅給我們立下了美好的榜樣：「忘記背後，努力面前」（腓三13），讓我們隨時省察自己，有否讓聖靈在我們身上做雕琢的工夫。

金燈台一方面安慰我們創世之前已連於基督，一方面警惕我們要倚靠聖靈見證基督，它的光輝既溫暖又令人敬畏。(
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【董事會及同工會】下週主日(12/12)下午1:45舉行董事會及十二月同工會，敬請財團法人董事及長執、各團契（或事工）同工及關心教會的弟兄姊妹參加。
(台北基督徒聚會處

~六十週年系列文章(
得地建堂與其他（下）
郭紫峻弟兄（摘錄自教會卅週年特刊）
建堂當時在神面前可能有的虧欠：弟兄姊妹們有意無意之間幾一致認為，打倒共匪，數年之內必勝無疑，所以一概作了十年為準的安排，對反攻復國，表現出百分之百的信心。但忽視了神給我們傳福音的使命，是「從耶路撒冷，猶太全地，撒瑪利亞，直到地極」，所以李老弟兄只好說：「此一會堂是神賜我們的，神亦必保守、帶領，我們應繼續以此地為根源，求  主為我們預備更大的第二會堂、第三會堂…。」但多年來本教會似缺乏主動擴建會堂的負擔，故迄今未能在各地普建教會，在神面前不無虧欠；且在廿年前得地較易，找妥土地後，却屢屢放棄。實應省察我們是否有「滿足現狀」，只求保守，而乏開拓之信心。願神恢復我們當初的愛心與信心，剛強壯膽，向前直進！(
【增設長老公告】
    本教會增設長老一事，延擱日久，實在愧對上帝。經九十九年十一月十日長老會議議決：「為推進教會有力的事奉，於同月份長、執事同工會中，選提『呂允仁、羅煜寰、陳宗賢、蔡錦風、陳水德等五位弟兄』增設為長老。」是乃神家中的大事，請眾弟兄、姐為之禱告，求主旨成全。如對上述選提之弟兄有所建言，盼於本月十五日前提出，特此公告周知。

臺北市基督徒聚會處              第2150期2010.12.05
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
呂允仁弟兄
李一華弟兄

領     詩：
賴大隨弟兄
劉耀仁弟兄   
卜昭信弟兄    
賴大隨弟兄

司     琴：
俞齊君姊妹  王清清姊妹  
王清清姊妹
王清清姊妹

講     道：
羅煜寰弟兄  劉耀仁弟兄  
林盈沼弟兄

賴大隨弟兄

本週題目：
要點這燈使燈光對照

下週題目：
人子是安息日的主

本週經文：
出廿五31-40，廿七20-21 
下週經文： 馬可福音二23-28

上午招待：
龔白萍弟兄  林和東弟兄
下週招待： 吳瑞碧姊妹  

彭瑞琴姊妹  楊晴智姊妹
許家蓁姊妹  孫曉真姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
人若得罪鄰舍，有人叫他起誓，他來到這殿，在你的壇前起誓，

求你從天上垂聽，判斷你的僕人，
定惡人有罪，照他所行的報應在他頭上；定義人有理，照他的義賞賜他。
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