所羅門的獻殿禱告
  --求你垂聽而赦免
呂允仁弟兄

經文：列王記上八22~53

前言：
一、禱告的內容：（七重祈求）
1.祈求公義的判斷v.31~32
2.祈求悔改歸向神v.33~34
3.祈求離棄罪惡受教v.35~36
 4.祈求自災難、疾病、自責中得赦v.37~40
 5.祈求眷顧外邦敬畏神的人v.41~43
6.祈求在戰爭中得勝v.44~45
7.祈求自省而回心轉意v.46~51
二、禱告的基礎：（對神的認識）
1.無與倫比的上帝v.23
2.信實守約的上帝v.24~25
3.超越一切的上帝v.27~30
三、禱告的教導：（我們的學習）
1.聖殿的預表
2.王所關心的
3.王所祈求的
4.自省與悔改
5.歸順於基督
結論：
    當我們為本會堂用地向神祈求時，上帝的心意是要我們先自省與悔改！(
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蒙召之愛
金菊姊妹（緬甸蒙恩之家老師，今年11月憑信心來到台灣，在基隆門徒訓練學院讀一年級，並參與本教會兒童服事、大專團契...等）
 弟兄姐妹平安，我姓「金」名「菊」，今年二十六歲，爸爸是傣族人，媽媽是布朗族人，從小住在緬甸的北部--臘戌。我還有一個姐姐都是孤兒，但感謝神，讓我們從小就住在基督化的家庭裏，我和姐姐也有機會去讀書。我的姑姑說，媽媽在我一歲半的時候，因重病離開我們，爸爸不顧家，又愛喝酒，不懂得照顧我們，所以就把我和姐姐交給姑姑、姑丈領養，爸爸離開我們之後，不知道去了哪裡，走了二十多年，直到現在仍沒有他的消息，但不管怎樣，我仍然感謝神給了我這個爸爸，因為有他才有我們。因為有了姑姑一家和表姐（向婉姝姐妹）他們的愛，我很滿足，從小也過得很快樂，那是因為我們信靠神，家中有神的愛！
很感謝我的家人，他們供養我，栽培我，直到2000年初中畢業，畢業之後，我到了緬甸佤邦地區去教書，佤邦當時是一個才剛開荒的地區，到處都是樹林，人們住在剛蓋好的茅屋裡，有很多從中國佤族來的移民，當然也有漢族、傣族…。他們住的茅屋都很小，像是個蘑菇一樣，空間侷促、屋子裡很幽暗；每個小茅屋裏都住了好多人，吃的、睡的都在那裏，很不衛生，所以很容易生病，甚至死亡。因為那個地方才剛開拓，很需要有人來教導他們的孩子，十六歲的我在老師當中是年紀最小的，雖然生活很苦，在那裏卻有很多回憶，很感謝神讓我有機會去那裏學習，也是人生跨出第一步的起點。

面對又髒又臭的佤族小孩時，我不知道該怎樣和他們溝通，因為語言不通，很難教導他們，小孩子難免會調皮，我還時常被學生氣哭了。可是老師們並不放棄，因為這樣，他們更需要教導、需要知識、需要愛、更需要耶穌！所以再苦再累我們都繼續堅持下去！我們努力學習他們的語言，慢慢的和他們建立關係，每天下午放學後，就去探訪沒來上課的孩子，儘管很累，但是很值得，因為和孩子們的關係建立得更好了。雖然他們身上總是那麼髒臭，可是他們的可愛、單純，深深的吸引了我，一去就住了三年半的時間；我很感謝神，在那裏我看到了神的愛，神愛他們！在神的眼裏他們是那麼的寶貝，我也不斷的成長，邊教邊學習，讓我的生命又增添了許多的色彩！

在佤邦，除了教書以外，也在教會學習事奉，帶領主日學和青少年，帶領聚會等，這些都是操練的機會，我很感謝神！

我知道單單給這些孩子知識學問還不夠，更重要的是讓他們認識神。他們的生活很苦很窮，沒有衣服穿，小孩子光著腳丫，光著屁股到處亂跑，沒有家人的管教，真的很可憐！但是更可憐的是他們的靈魂沒有得救！我很想幫助他們，卻懂得很有限，真是愛莫能助！ 

那時候我才好好的思想，自己到底要做什麼？我既然看到需要，不就應該好好去受裝備，以後可以服事需要的孩子嗎？但是我心裏很掙扎，因為我想再多賺點錢，好好報答姑姑，另一方面也想多看外面的世界增廣見識，並不想那麼早讀神學，不知該怎樣決定才好？藉著禱告、還有牧者的鼓勵，我回想過去的日子裏，哪一處不是神的恩典？雖然是個孤兒，可是神沒有丟棄我，預備了愛我的家人，我還不知道感恩嗎？我從小就愛生病，每次都有神的保守看顧，不然早就不在人世了，我能夠有今天難道不該回報神的恩典嗎？另一方面，對神的話語我瞭解得太膚淺，還不夠，所以應該接受裝備和學習，才能夠更深入的幫助需要的孩子！當我想通了之後，我決定要去讀神學，我也要把自己一生獻給神，求神使用我來服事祂，來回報神對我的愛和恩典。

感謝神，2009年我從泰國伯特利聖道神學院畢業了，之後留在泰北美賽照顧「蒙恩之家」的孩子，在那裏服事一年多，仍然覺得自己所學不足，神讓我從孩子們身上看到更多的需要，以及蒙恩之家同工的需要，所以我想繼續的裝備自己。如今，感謝神的帶領，讓我有機會來到台灣，在基隆「門徒訓練學院」就讀，但願未來這三年，能順利的完成學習，也請大家為我禱告。

    求神使用我，求神讓我能忠心的服事主、服事人，作祂手中合用的器皿。

    願頌讚歸給我們的神 阿們！(
【行政同工】本教會自明年二月起需要行政同工一名，徵求有愛神、愛弟兄姊妹的心志，熟悉電腦文書作業（若不太熟悉，但願意學習者亦可），在禱告尋求後願意參與教會服事者。工作內容及待遇請向教會辦公室詢問詳情。
【安息主懷】朱鄭瑞燕姊妹於12月17日晚上安息主懷，並已於25日（六）上午於第一殯儀館舉行追思聚會，家屬感謝弟兄姊妹的參加及安慰。
【徵召短宣同工】春節期間，若有感動前往韓國大明洞聚會參與「華人福音佈道會」者，請與呂允仁弟兄詢問詳情或報名。
【姊妹會擴大聚會】

12/30（四）下午2:00見證聚會

  特別邀請--湯邱德荃姊妹見證。
12/30（五）下午3:00禱告聚會

  擴大邀請全教會弟兄姊妹參加。
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下週招待：
龔白萍弟兄 林和東弟兄

徐子甯姊妹 王雅麗姊妹                楊晴智姊妹 彭瑞琴姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
因為我的眼睛已經看見你的救恩，

就是你在萬民面前所預備的：

是照亮外邦人的光，又是你民以色列的榮耀。
                                              路加福音二30~32






