傲慢與偏見/榮耀與洞見

     --洛桑看見與反思

彭書睿弟兄
經文：哥林多後書五章十九節：「神在基督裡，叫世人與自己和好。」
   「教會在面臨重要的全球性的問題，需要全球性的會談，尋求全球性的解決方案。」

     _道格拉斯·伯茲奧爾（世界福音洛桑委員會執行主席）
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洛桑運動於2010年10月16-25日在南非開普敦召開第三屆世界福音洛桑會議。開普敦提供一個全球性的論壇，來自200個國家的4000名領袖參加2010年開普敦的會議，一同探求教會和屬於神的這個世界所面臨的各種問題。書睿曾服事於忠僕號福音船以及台灣世界展望會，日前以個人身份受邀前往此一盛會。

從南非開普敦返回台灣後，洛桑大會的種種，仍在我的腦海當中餘音繞樑。身為全球華人當中少數能夠現身參與的肢體，一直有個聲音催逼著我要與更多的人分享所見所聞的經歷。和教會弟兄姊妹或基督徒同事提起洛桑大會和洛桑運動，幾乎沒有人知悉，更遑論瞭解它的意義和深遠的歷史背景。第一屆洛桑會議一九七四年於瑞士洛桑召開，那時候我父母還沒有結婚，當然我更尚未出世。第二屆洛桑會議於一九八九年於菲律賓馬尼拉擴大舉行，大陸改革開放的路子在天安門的廣場上出了岔子，東歐鐵幕雖搖搖欲墜，仍看起來像是堅厚的堡壘。那年我國中二年級，還在小流氓的圈子和升學班的光環中來回徘徊，不清楚人生可以有選擇。要從宏觀的角度來論述開普敦洛桑會議的代表性和歷史意義，千年教會史軸自有公斷，但對於個人微觀的感動，願意藉由一點文字的敘述來為你我留下些紀錄。

非洲的光輝 

African glamour in a glimpse

洛桑的軌跡來看，在南非的開普敦舉行本屆的洛桑普世福音會議自有其歷史的必然性。早在1810年，印度大陸宣教先驅威廉克里（William Carey），早就提議在這召開國際宣教會議，只不過一等就是兩百年過去，他的願望終於成真。 

新世代的網路對話

Conversation with the E-generation

本屆洛桑會議的多媒體網路團隊，邀集了當今世界最菁英的一群弟兄姊妹，為普世的教會即時分享並且留存了一筆一筆的珍貴資料。洛桑會議在網路上架構的規模，是唯一能與今年南非世界盃的大事件。

圓桌的精神

Spirit of the round table 

開普敦的最著名的景點，就是城市背後所倚附的聳立桌山（TABLE Mountain），雲彩常在山上依戀綿延，從會場側邊的巨大落地窗就可以遠眺這美景。大會希望與會者能藉此思想，聖經雅歌第二章四節：『他帶我入筵宴所，以愛為旗在我以上。』

傳承與創新的必要

Legacy VS Innovation

本次洛桑大會非常注重「傳承」與「多元」的重要，不論在節目流程的細微末節和整體規劃設計都可以一窺端倪。

開普敦大會的參與審核標準當中，有一個就是「年齡」。他們期待在四千多個全球代表當中，有超過三分之一以上會是四十歲以下的基督徒代表。

尊重中合一

Unity in diversity

當巴勒斯坦裔的姊妹和以色列的猶太弟兄一同站在一個講台上高聲說「彌賽亞才是中東的答案！」，我看見對仇敵伸出橄欖枝的盼望；當北韓出身如今流落中國的小女孩，她勇敢的見證：「耶穌讓我體驗真正的愛，我願意原諒那奪去我父親的敵人。」讓所有的大人流淚，我看到真正奇異的恩典；當所有的與會者，蹲跪在自己的座位旁，按手在空椅子上，為那些因政治力量阻攔而無法與會的代表們高聲代禱的時候，我看到真正同甘苦的團契。我們似乎只能回到啟示錄第七章，那形容末後天上真正的榮耀的章節，去找這樣在天上才應該有的場景。世界洛桑福音大會就是這樣一個一個令人震撼的世界縮影，在如此的舞台上。

整全福音，傳萬邦

Who takes what gospel, to which world?

從對於個人的未來挑戰的侷限視野開始，我的反思擴展到對於自身教會的異象傳遞，甚至對於台灣的文本再思。從一個單純的微觀的論述和觀察，是沒有骨肉的，只有更博觀的胸懷，才會對於華人的必然責任有所回應，對於後現代世界，有著更新的國度眼光。這是一個艱苦的旅程，尤其是在洛桑運動如此豐富的資產的巨大陰影下，不論任何個人和機構在過去和現在有多輝煌的背景，只有找到自己在普世福音廣傳地圖上的位置，才能將真正的把之於自己的國度觀，付與紮實的意義。

只有我們不再單純的「內視」自憐，反倒願意聆聽並且瞭解神愛世人的心意，是不分種族、血緣、猶太人與外邦人、弱勢者與貧乏者，在同一個洗禮下的同一個肢體，這次洛桑會議透過哥林多後書五章十八節「神藉著基督使我們與他和好」的主題，才真正的對我們產生意義。

開普敦機場的候機室，看到許多面熟的參與代表同搭一班新航的飛機，我們用眼神互相示意。我心想：今年三十四歲的我，還會需要等待另一個二十年，去見證那個時代的洛桑嗎？還是，主的大使命，即將在這個世代達到地極呢？(
後記：從參加洛桑會議返台以來，我就與佳音電台主動聯繫，表達願意開始一個與「宣教」相關的對話性節目。剛剛度過十五歲生日的佳音電台，在華人世界裡，可以說是最有影響力的一個廣播電台之一。值得感恩的是，我的提案，得到台長呂思瑜姊妹的鼓勵和支持，願意接納一個沒有任何廣播經驗的新兵，在每個禮拜天的晚上黃金時段開一個時段，叫「宣教愛不怕」，暢所欲言的分享宣教的經驗和看見，也讓聽眾瞭解各國際宣教機構的努力。這兩個禮拜，我已經陸續的電話連線訪問在馬來西亞、南非、新加坡的來賓，第一集的節目將在本週日（一月二日）晚間九點播出，請大家不要錯過！
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兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班　　
羅煜寰弟兄

    
11:00
初信造就班
蔣震彥弟兄


15:00
造就聚會　 
任駿弟兄




信與望
           
彼得前書一

週二
07:00
晨更聚會
陳水德弟兄




撒母耳記上廿一


19:30
英文查經班

週三
19:30
交通禱告會 
張致榕弟兄




耶利米書四十九
週四 15:00
姊妹聚會
楊玉玲姊妹
週五
19:00
愛的團契 

箴言八
週六
19:00
社青團契
家庭聚會
19:00
大專團契
查經聚會
【行政同工】本教會自明年二月起需要行政同工一名，徵求有愛神、愛弟兄姊妹的心志，熟悉電腦文書作業（若不太熟悉，但願意學習者亦可），在禱告尋求後願意參與教會服事者。工作內容及待遇請向教會辦公室詢問及領取申請表（申請至1/10止）。
『文化、生活與神學講座』

      --華人在信仰上的阻礙
主題講員：林治平老師

時間：1月15日（六）9:30~16:00

地點：校園書房二樓/羅斯福路四段22號

      免費參加、自由入場
     （詳細內容請看走廊海報）
【同工會】下週主日(1/9)下午1:45舉行2011年元月同工會，敬請長、執、各團契（或事工）同工及關心教會的弟兄姊妹參加。
臺北市基督徒聚會處           第2154期  2011.01.02
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
羅煜寰弟兄
林  強弟兄

領     詩：
卜昭信弟兄  任  駿弟兄
陳宗賢弟兄    
蔣震彥弟兄

司     琴：
王清清姊妹  王清清姊妹
陳孜祈姊妹
王清清姊妹

講     道：
彭書睿弟兄
任  駿弟兄  
羅煜寰弟兄
蔣震彥弟兄


本週題目：
傲慢與偏見/榮耀與洞見
下週題目： 以這香為聖歸耶和華

本週經文：
哥林多後書五19
下週經文：
出埃及記卅1-10,卅四38

上午招待：
龔白萍弟兄 林和東弟兄
下週招待：
吳瑞碧姊妹

楊晴智姊妹 彭瑞琴姊妹

許家蓁姊妹  孫曉真姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
坐寶座的說：「看哪，我將一切都更新了…
他又對我說：「都成了！我是阿拉法，我是俄梅戛；我是初，我是終。
我要將生命泉的水白白賜給那口渴的人喝。
                                                 啟示錄廿一5~6






