【今日主題】未雨綢繆
林盈沼弟兄（信義神學院）
經文：馬太福音廿四42-51
大綱：

一、儆醒預備（廿四42-44）

 A. 儆醒：因不知主何時來 (廿四42)

 B. 比喻：以家主防賊為喻 (廿四43)

 C. 應用：當預備主的再來 (廿四44)

二、忠心負責（廿四45-51）

 A. 善僕的忠心 (廿四45)

 B. 主人的獎賞 (廿四46-47)

 C. 惡僕的行為 (廿四48-49)

 D. 主人的懲罰 (廿四50-51)

三、結論

 1. 以儆醒的態度預備主的再來。

 2. 以負責的方式忠於我的本分。

3/28~4/4【泰緬蒙恩之家】營會

    今年「蒙恩之家」營會，預計有百位學生參加；本教會有徐漢慧、陳梅軒、王美麗、賴大隨、吳蕙君等弟兄姊妹前往泰北美賽服事，目前正積極的設計教材、預備信息。需要您的代禱，靠著主恩來完成。

   本次營會的費用大約需要十萬元，請您以禱告及奉獻支持「蒙恩之家」營會。

人子是安息日的主

林盈沼弟兄（摘錄99.12.12主日講道）
馬可福音二23～28這段經文，描述了耶穌與法利賽人之間嚴重的衝突，在這個衝突最後，耶穌宣告「祂是安息日的主」。耶穌的那個時代，宗教的領袖不守律法，把信仰變成生硬的教條，用很僵化的模式思考耶穌所做的事和所說的話，因著他們的背逆、不信，不僅無法遵守上帝的旨意，也沒辦法讓百姓經歷上帝的憐憫、慈愛和安息；耶穌來的目的就是要打破這種現況，恢復人與神美好的關係，這段經文就是其中的一個衝突。

這段衝突的原因，第一點：「耶穌當安息日從麥地經過，他門徒行路的時候，掐了麥穗…」；結果法利賽人興師問罪，口氣很不友善「看哪，他們在安息日為什麼做不可作的事呢？」耶穌的門徒為什麼要掐麥穗？因為實在太餓了。很不幸，平常可以掐，可是他們在安息日掐麥穗被抓到。舊約哪裡有規定「安息日不可掐麥穗」？可是猶太人在歷史中，就把上帝要人守安息日「無論何工都不可作」的規條，又訂了39項在安息日不可做的事情。安息日不可以生火、掃地、洗頭，不可以打結、打毛線，不能做清潔工作，當然更不能夠插秧、施肥、播種、收割…，包括安息日走幾步路都有規定；掐麥穗是屬於收割這一塊，這麼細、這麼吹毛求疵，如今被他們抓到了，就來興師問罪。自馬可福音二7-三6，提到五個衝突都是法利賽人聽見或看見耶穌所做的事情而引起不滿，這五個衝突由淺入深，由外而內，越來越強；最後馬可藉著這些經文，為耶穌要走十字架的道路而舖路，讓我們知道，耶穌出來事奉、工作，就是走一條死路，走一條十字架的道路，充滿了挫折，以今日的眼光來看，耶穌出來傳道是極其沒有效率的事，可是祂卻是紮紮實實的把上帝的憐憫與慈愛顯現出來。

接下來我們看看耶穌如何「吵架」，耶穌的吵架訴諸歷史、訴諸律法的意義，最後訴諸上帝的權威。耶穌說：「經上記著大衛和跟從他的人缺乏飢餓之時所做的事，你們沒有念過嗎？」耶穌舉了一個例子，大衛和跟從他的人飢餓之時所作的事，祂又說明：「他（指大衛）當亞比雅他作大祭司的時候，怎麼進了神的殿，吃了陳設餅，又給跟從他的人吃。這餅除了祭司以外，人都不可吃。」上帝規定陳設餅除了祭司以外，人都不可以吃，結果這祭司做了什麼事？他給大衛吃，還打包，又帶出去給跟從他的人吃，這太嚴重了！嚴重到死罪一條！請問上帝有因這事責罰大衛或祭司嗎？他們沒有事！那我的門徒也應該沒有事。表示在安息日這一天是有例外的，只要做的事符合安息日的精神，就沒事。耶穌又開始訴諸律法說「安息日是為人設立的，人不是為安息日設立的。」法利賽人看重安息日的「規條」，但耶穌說「人」比較重要。

舊約中至少有三處經文，很清楚將安息日設立的意義明白闡述。

一、出埃及記廿8-11「當記念安息日，守為聖日…，六日之內，耶和華造天、地、海，和其中的萬物，第七日便安息，所以耶和華賜福與安息日，定為聖日。」六日之內上帝所造的，祂形容說是「好的」，可是第七日，上帝並沒有做什麼事情，卻定為「聖日」；「聖」表示這日子要分別出來，分別出來做什麼？就是要思考上帝在六日的創造…，六日之中，人忙忙碌碌為生活打拼，有沒有想過，誰才是我們的衣食父母？不是我們的老板，不是主管，更不是父母，而是上帝，沒有上帝供應一切資源，我們的努力都是空虛，原來我們有飯可吃，有糧可用，有生活必需品可享受是因為上帝的供應。

二、出埃及卅一12-17「耶和華曉諭摩西說…『你們務要守我的安息日；因為這是你我之間世世代代的證據，使你們知道我耶和華是叫你們成為聖的…。』」上帝揀選以色列人，為要讓他們遵行祂的律法；透過律法的遵行，將上帝的信實、公義、聖潔、慈愛彰顯出來，他們的存在有非常積極而神聖的目的。透過這一天休息，回想上帝為什麼給我們這些假期，知道為何而活，如何而活，為誰而活，一個人知道生活的意義，就不會茫忙忙，不知所終。以色列之所以會國破家亡，分崩離析，一是因為「拜偶像」，二是「不守安息日」，這是很容易觸犯，卻不容易察覺的事；它像是水庫裂了縫沒有堵住，結果裂縫越來越大，最後崩堤。當他們沒有在第七天，經歷上帝，回顧上帝的作為，尋找人生的意義，感謝上帝的供應，他就會一直為自己忙忙忙，最後離開了神，這一件小小事情沒有守住，最後社會崩塌，國家靈性解體，國家滅亡。

三、摩西臨死召集百姓，重申上帝的誡命。講到第四誡用了最長的篇幅，又賦予第四誡一個新的意義，申命記五：15「你也要記念你在埃及地作過奴僕；耶和華你神用大能的手和伸出來的膀臂將你從那裡領出來。因此，耶和華你的神吩咐你守安息日。」摩西強調安息日要記念上帝是拯救的主，上帝使這個民族有獨立的尊嚴，有自主的權利。透過這一天的休息，透過回顧上帝在歷史中對以色列人的恩典，他們會倚靠祂的供應，會順服祂給的使命，會感謝祂給的一切。

神設立安息日是為了從事心靈的建設，所以肉體需要的食物，所要從事的工作，都先預備好。耶穌宣告人才是主體，節日是客體，既然門徒跟隨祂去佈道，他們的行為就像當年的大衛，疲乏勞累，理應先得到飽足，所以耶穌允許他們掐麥穗，這沒有違背安息日的本質。耶穌將安息日詮釋的那麼清楚，表示祂與那位設立安息日的神，本質上是平等的，好像祂宣告祂有赦罪的權柄一樣，祂就是安息日的主人。

這段經文可以帶給我們怎樣的運用？我們現在守的是主日，不但延續安息日，更有豐富的含意。耶穌是創造的主，上帝在基督裏揀選了我們，耶穌把我們從罪惡中拯救出來，耶穌還是復活的主，祂從死裡復活，將生命賜給相信祂的人。安息日的意義是積極的，今天守主日也有積極的意義，因為主的復活更豐富這個意義。在這日子來到上帝的跟前，藉著思想耶穌是創造的主，揀選的主，拯救的主，還有復活的主，來更新我們的心靈，調整我們的步伐，讓我們找到生活的意義及動力。日子的設立是強迫我們學習，強迫我們得到上帝的好處，所以我們不要拒絕，而且也要勉強自己，每個主日一起來到主的面前，經歷真正的福音，真正的平安，因為耶穌是安息日的主。(
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「誰是忠心有見識的僕人，為主人所派，管理家裡的人，
按時分糧給他們呢？

主人來到，看見他這樣行，那僕人就有福了。
                                                馬太福音廿四46






