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從聖經看慎終追遠
呂允仁弟兄

經文：約伯記八8~10
前言：

「慎終追遠」是普世華人生命中重要的價值觀，在許多人的眼中，也是斷定為人子女的，是否盡上當盡孝道的指標；而「慎終追遠」最具體的表現，常在民俗節日的祭祖這個活動上。所謂祭祖，廣義的說是祭拜一切已死去的親人；然而「祭祀先祖」這件事情的本身，已構成泛靈崇拜了，是聖經所禁止的行為。那麼基督徒當如何表達孝道，履行慎終追遠的「義」呢？本文嘗試從古人對「慎終追遠」的意義，反思聖經中相關的作法；並提供弟兄姊妹具體表達思念親人的作法，以榮神益人。

華人的慎終追遠：

在《論語》學而篇中，曾子說：「慎終追遠，民德歸厚矣。」「慎終」的意思，是指以哀傷的心對待死者，來盡上家屬當盡的禮數；而「追遠」則是指獻上物品來祭拜，以表達對死者的敬意。這是儒家思想為了表達對生命的尊重，嘗試在人的死亡上，建立某種道德禮儀的規範；同時在思念故人時，勸勉晚輩當以恭敬、真誠的態度面對。然而隨著道教與佛教思想的加入，今天社會在祭祖時，卻是一種亡靈崇拜，將祖先看為能夠保庇的神明，或者至少是不要來攪擾我的亡靈。

基督徒對慎終追遠的態度，是尊重與認同「祭祖」在倫理上的意涵；因為聖經清楚的教導「當孝敬父母」（出廿12），甚至還提到孝敬父母是一條帶應許的誡命（弗六3）。基督徒不認同「祭祖」在亡靈崇拜中的意涵；聖經的十誡指出，除了上帝，不可跪拜任何形式的邪靈偶像，因為上帝是一位忌邪的神。同時已經過世的祖先，基本上仍然是人；聖經上說人死了下到陰間，在那裡等待未來的審判；因此祭拜一位與我們一樣身份的人，是一件毫無意義的事。

聖經中的「慎終」

亞伯拉罕厚葬撒拉是聖經第一次記載論到「慎終」的例子（創廿三1~20）；亞伯拉罕還住在米所波大米時與妻子結婚，而後隨父親他拉往迦南地，卻在哈蘭住了下來。他拉死後亞伯拉罕再次聽到神的呼召，並應允將迦南地賜與他的後裔，就帶著妻子往迦南地去了。經過五十多年在迦南地的奮鬥，亞伯拉罕成為當地人眼中的尊貴族長，他的妻子撒拉陪伴著他經歷了這段信心成長的過程；特別是撒拉過了生育的年齡，還懷孕生子，在當地勢必為人所注目。對撒拉自己，很有可能在離世前，她已表達希望葬在神所應許他們後裔將擁有之地；在外人面前，亞伯拉罕知道他需要謹慎處理妻子安葬一事，讓他的族人在當地為人所尊重。因此在與當地居民赫人討論到購地埋葬妻子時，亞伯拉罕不願平白受贈，於是以不算低的價碼，購買了麥比拉洞與週邊土地，作為埋葬撒拉與自己之地；這是亞伯拉罕在神應允賜迦南地後，所擁有的第一塊地。希伯來書的作者指出亞伯拉罕因著信，就在應許之地作客；他承認自己在世上是客旅、是寄居的（來十一9、13）；卻在安葬遺體的事上，順從當地的習俗處理。

新約中，當保羅看見帖撒羅尼迦的信徒們，面對親人的過世，表現出十分悲痛的心情時，他教導說：「弟兄姊妹們，我不願意你們對死這件事一無所知，以至好像那些沒有盼望的世人一樣，為死人過分地難過傷痛。」（帖前四13，當代聖經譯本）。很可能帖撒羅尼迦信徒對未來沒有什麼把握，因此保羅花了些篇幅論到未來將發生的事情，指出那些過世的聖徒是「睡了」，將來會有醒過來的一天，來安慰仍存留的信徒要有信心，仰望未來神所預備美好的家鄉。

亞伯拉罕在處理「慎終」時，著眼於他的家族在當地人士間的見證；保羅面對聖徒的過世，安慰活著的信徒存仰望的心面對親友的死亡。因此對基督徒來說，「慎終」是為活人準備的，是向世人見證上帝的信實，是引人歸向基督的契機。

聖經中的「追遠」：

舊約的申命記是摩西留給以色列人的遺訓，約書亞在摩西過世後，對他的子民說：「你們要追念耶和華的僕人摩西，所吩咐你們的話說：『耶和華─你們的神使你們得享平安，也必將這地賜給你們。』」（書一13）。不管是歷史先知書或是詩篇，都看見以色列被教導要記念摩西的訓誨，要遵行摩西的律法；還有被稱為以色列人之父的亞伯拉罕，以及眾先知，都是舊約時期神的選民所追遠的對象。也不斷提到要以色列人追念他們的源頭，就是引領他們出埃及的上帝；要認清先人的悖逆，犯罪得罪神所受到的責罰，以免落到相同的光景。約伯則勉勵後人向先人學習，指出追遠的理由：「你回顧古代的智慧，細查祖先們的經驗。我們的生命短暫，一無所知；我們消失，像影兒掠過大地。讓先賢教導你吧；傾聽他們所說的話。」（伯八8~10現代中文譯本）。

新約中的例子就是耶穌自己在最後晚餐時的命令：「又拿起餅來，祝謝了，就擘開，遞給他們，說：這是我的身體，為你們捨的，你們也應當如此行，為的是記念我。」（路廿二19）因此記念耶穌的在最後晚餐中的教導，就是不斷的以基督的十字架救恩來省察自己；保羅說：「人應當自己省察、然後喫這餅、喝這杯。」（林前十一28）。保羅還以自己效法基督為榜樣，勸誡信徒學習耶穌基督的虛己，存心謙卑順服上帝的旨意以致於死；因此信徒「追遠」是為了自己靈命的警戒、更新與學習。

結論：

那麼今日我們當如何來「慎終追遠」？首先，最重要的，是趁著父母仍健在時，好好的孝敬服事他們；當親人臨終或進入彌留時期，可邀請教會為他禱告，並協助辦理後事。其次，在追思聚會中除了追念親人的生活見證外，要使追思聚會成為向尚未信主親友傳福音的機會。親人的離去是一件傷心悲哀的事情，然而基督徒有更高的盼望，即將來在基督裡再見面的喜悅。第三，每逢過世親人的生日、歸主日或其他值得記念的日子，不妨以掃墓、家庭聚會等活動，來懷念親人。第四，嘗試將對親人的思念，以各種紀錄的方式表達，集成冊子或電腦檔案存留。第五，地方教會可以在特定節期，舉辦懷念主裡故人的聚會，發行弟兄姊妹對親人思念的文集，以成為團體的見證。

基督徒面對慎終追遠的習俗，是要傳遞聖經所帶出的生活價值觀；在父母生前努力孝敬，在身後以具體的生活見證表達對親人的思念。「面對親人死亡」不是一件令人恐懼的事， 而是一個經歷神同在的機會，是一個盼望將來再相聚的確據。(
【董事會及四月同工會】下週主日(4/10)下午1:45舉行董事會及四月同工會，敬請財團法人董事及長執、各團契（或事工）同工及關心教會的弟兄姊妹參加。

【受浸報名】本教會預定於四月24日（復活節主日）舉行受浸，已信主仍未受浸的慕道友請向教會辦公室報名，以安排受浸前談話。
春季郊遊~~【宜蘭綠色博覽會一日遊】
主辦：南海路基督徒聚會處--社青團契

日期：2011年4月30日 (星期六)

行程：

  ＞宜蘭綠色博覽會場﹝請在會場內先吃點心(自費)，午餐時間是下午2:00﹞
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  ＞小袋鼠回娘家

  ＞綠色廊道

  ＞迷你農場

  ＞碳息工場-節省空間
  ＞飄流木手作坊
  ＞環境劇場：創意踢踏武團/特技空間              
  ＞旺樹養生教育農場（梅花湖旁）用午餐

費用：每位500元(含午餐、保險、門票、車資等)，車資教會另有補助。

報名方式：報名單及費用繳交至辦公室

行程請詳閱「報名單」（在長椅上）
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班　　
羅煜寰弟兄

    
11:00
初信造就班
蔣震彥弟兄


15:00
造就聚會　 


週二07:00
晨更聚會    陳東周弟兄

           撒母耳記上廿四



19:30
英文查經班

週三
19:30
交通禱告會 
張致榕弟兄




耶利米哀歌六

週四 15:00
姊妹聚會
靳黛姊妹

週五
15:00
姊妹禱告會
週五
19:30
愛的團契 


週六
19:00
社青團契
基督愛教會

19:00
大專團契
查經
臺北市基督徒聚會處           第2167期  2011.04.03

教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
3時正
9時45分
3時正

司     會：
羅煜寰弟兄
李一華弟兄

領     詩：
卜昭信弟兄  任  駿弟兄
賴大隨弟兄    
蔣震彥弟兄

司     琴：
俞齊君姊妹  王清清姊妹  
羅雲深姊妹
王清清姊妹

講     道：
呂允仁弟兄  任  駿弟兄  
羅煜寰弟兄
蔣震彥弟兄


本週題目：
從聖經看慎終追遠

下週題目：我要顯現在施恩座上

本週經文：
約伯記八8~10

下週經文：出埃及記25:17-22，
                                                  利未記16:2

 上午招待：
龔白萍弟兄  林和東弟兄
下週招待： 吳瑞碧姊妹  許家蓁姊妹


楊晴智姊妹  彭瑞琴姊妹

彭蔓葶姊妹  柯欣妤姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
請你考問前代，追念他們的列祖所查究的。

我們不過從昨日才有，一無所知；我們在世的日子好像影兒。

他們豈不指教你，告訴你，從心裡發出言語來呢？
                                                 約伯記八8~10







