【六月—宣教月】之四
守約施慈愛的上帝
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申命記六4~7
前言

今年教會宣教月的主題是「當信主耶穌，你和你一家都必得救」。我們用一個月的時間來加強思考--「為了尚未信主的家人、親友、同事、鄰舍…，我能做些什麼？」這段經文是保羅與西拉在腓立比被囚禁，卻仍禱告，唱詩讚美神…忽然，地大震動，監門立刻全開，眾囚犯的鎖鍊也都鬆開了，獄卒以為囚犯全跑了而要自殺；保羅大聲遏止並告訴獄卒，他們都在。獄卒一方面看見神蹟奇事的發生，另方面知道保羅身上有特殊之處可以救他脫離困境；他提出詢問：「我當怎樣行才可以得救？」保羅回答他：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」今天我們喜歡看這句經文為神的應許，當我們重生得救認識真道後，往往第一個向神發出的祈求，就是希望身邊最重要的親友，能同享基督的救贖恩典。我們想要知道：「我當作什麼？」也能使他們蒙恩得救！今天我們將由申命記中摩西的教導來看，當我們領受寶貴的信仰之後，我當、我能為家庭、以及尚未信主的家人，做些什麼事！

信仰的傳承

摩西承擔上帝的託付，帶領以色列人出埃及，在曠野漂流四十年結束，要進入迦南應許之地時，在約旦河東岸曠野地，對著新一代的以色列人，摩西重申上帝所吩咐的誡命、律例、典章，申命記就是記載摩西所教導的內容。對摩西來說，他看見上一代的驕傲與敗壞，也看見新一代模糊的信仰與軟弱的信心；他知道自己必須將上帝的話語，再一次清楚的教導出來。他說：「以色列阿、你要聽．耶和華我們神是獨一的主。你要盡心、盡性、盡力、愛耶和華你的神。我今日所吩咐你的話、都要記在心上．也要殷勤教訓你的兒女、無論你坐在家裏、行在路上、躺下、起來、都要談論。」（申六4~7）。

首先，摩西要以色列人聽進去，要知道耶和華—這位拯救他們脫離為奴之地，一路上供應、保護並與他們立約的神，是獨一的真神，祂不是眾神中的一位；儘管迦南地有眾多的神祇，每個城市有她的守護神明，然而耶和華才是統管靈界、物界，整個宇宙的主宰。若神的選民忽略這個事實，任何生活上的努力，都會落入仇敵的陷阱中。

其次，摩西要以色列人—這群屬神的子民，盡心、盡性、盡力、愛神；以色列人原本是游牧民族，過著與世無爭的生活，一旦進入迦南地轉為定點的務農生活，入住城市的商業生活時，他們專注於耶和華的心就會偏離了。面對外邦人社會五花八門情慾的世界，他們將會被自己的軟弱所困；從約書亞記來看，亞干為了貪財犯罪導致群體的失敗、參孫為了追求情慾背棄自己的信仰。摩西清楚的知道，唯有專心在耶和華身上，才是生活有力、克服性格上軟弱的憑藉。
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第四，摩西要以色列人殷勤教訓子女，並隨時談論神的話語；他不單要求父母以神的話語教訓子女，更要父母以身作則，隨時隨地談論神在日常生活上的教導。以色列人是被神揀選的族群，摩西知道教導下一代的權利與責任，是在父母親身上；若一個族群中的父母親，放棄教導孩子的權力，這個族群很快就會因道德敗壞而消失。

「家庭」這個群體

家庭是神在人尚未犯罪墮落時所設立的群體，上帝對家庭--人與人結合最基礎的族群，有祂神聖的目的；因此當我們思考到引領家人歸主時，不能忽略上帝對家庭的心意，以及家人間彼此的關係。摩西在聖經中被稱為「極其謙和、勝過世上的眾人」，他在引導以色列人歸順耶和華時，充分發揮了他謙卑與順服上帝的屬靈生命。他苦口婆心的勸誡犯罪的百姓，他懇求耶和華神不要向百姓發怒；他扮演好先知的角色，讓上帝來做祂的拯救工作。若是今天我們問他，我當作什麼來引領家人信主？答案很可能就是他對以色列民的勸誡，「你要聽、你要愛、你要牢記、你要談論」上帝的話語；今天我們如何應用摩西的勸誡呢？

首先讓上帝是萬有的主宰，成為我們生命的信念與生活的態度；看到尚未信主的雙親，依循民間傳統在向某一神祇拜拜時，不要存指責的心否定他們的虔誠，乃要存憐憫的心祈求上帝開恩施拯救。耶穌在世上行神蹟時，連污鬼都聽祂的；若我們所信的上帝真是所有受造物的上帝，我們不是責難向神祇拜拜所綑綁的親人，而是尋求上帝的恩典。效法摩西的謙和，以摩西切切的代求為榜樣，讓親人知道我們的愛與關心。

其次，我們要盡心、盡性、盡力愛主上帝；這是表明身心靈全人的敬拜，將我們的心思意念完全放在主基督身上。引領家人歸主，要從基督身上支取力量來重整我們的家庭，建立一個以基督為中心的家庭價值觀，來塑造一種新的生活態度；因此我們在家人面前的信仰生活見證是關鍵。當我們讓家人覺得為了「信教」，連自己的家人都不要了，這種見證不容易引領家人信主。
第三，要牢記上帝的話語，以對比的方法向家人解釋基督的信仰；例如，當他們在初一、十五拜拜時，我說我們是在每週日敬拜上帝；當他獻上祭拜之物時，我說我們比較簡單，用口中的頌讚為祭，獻給我們的上帝。要用關懷的話語肯定他的虔誠，要用聖經的話語告訴他，敬拜對象錯誤所造成的虧損。

第四，要以聖經的話語教導自己的子女，要與長者談論上帝的事；對家中有未成年子女的父母親來說，從小教導子女上帝的話語，是一項不能推諉的責任。從最簡單的謝飯禱告，以聖經的話語祈求、感謝、勸勉，在飯後或睡前講聖經故事、閱讀靈修資料，或是依據計畫讀經，都是作父母可行的方法。至於如何與長者談論上帝的事，是要塑造出談話的情境，找出他所關心的議題，向他分析一般人怎麼看事情，而基督徒又是如何的看，將信仰觀念一點一點的傳遞。
總括來說，如何引領家人信主？對重生得救的基督徒來說，個人在家庭的見證是個關鍵；如何在不違背聖經的教導下，肯定對方一些信仰的行為；再於適當的機會找出關聯之處，說明我們的信仰，接著就等待上帝的時間。我們無法判定上帝的時間，我們更不應該以主導的心要求上帝如何，然而卻可以要求自己，以虔敬的態度認定祂的主權、愛祂，牢記、教導談論祂的話語，來贏得家人歸主的征戰。(
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看哪，我今日將祝福與咒詛的話都陳明在你們面前。

你們若聽從耶和華你們神的誡命，就是我今日所吩咐你們的，就必蒙福。

你們若不聽從耶和華你們神的誡命，偏離我今日所吩咐你們的道，
     去事奉你們素來所不認識的別神，就必受禍。  申命記十一26~28









