【今日講台】各站各的地方

林王德弟兄--國際基甸會台北特區推廣委員
經文：士師記七21「他們在營的四圍各站各的地方；全營的人都亂竄。三百人吶喊，使他們逃跑。」
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A.MLB美國大聯盟棒球賽，一個球隊：投手、捕手、一壘手、二壘手…，球團給予非常高薪。請問他們最終的目的？

˙「各站各的地方」目的：得勝（贏得和魔鬼的爭戰）。傳福音得勝。這場傳福音的爭戰要得勝，不能單單靠一、二人，而是需要整個團隊「各站各的地方」。
B.大鍋菜：在某教會的聚餐中，有弟兄提議共同煮一道最好吃的「大鍋菜」，所有這些魚、肉、蔬菜、調味料…，豈不就是「各站各的地方」。

C.人的身體：五官百體（羅十二3~8)，肢體配搭：手、腳、眼、鼻、耳、心臟、肺臟、肝臟、腎臟…，作先知、執事、教導、勸化…，也是「各站各的地方」。

「大使命」

馬太福音廿八18~20：「耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗（或譯：給他們施洗，歸於父、子、聖靈的名）。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」

˙傳福音是要付出代價的：出錢（請吃飯、坐車…）、出力、出時間、出愛心…。
˙傳福音是耶穌吩咐的，也是基督徒應盡的職責，更是我們的職份 （提後四1~5）

「盡您的職份」

提摩太後書四1~5：「我在神面前，並在將來審判活人死人的基督耶穌面前，憑著他的顯現和他的國度囑咐你，務要傳道，無論得時不得時，總要專心；並用百般的忍耐，各樣的教訓，責備人、警戒人、勸勉人。因為時候要到，人必厭煩純正的道理，耳朵發癢，就隨從自己的情慾，增添好些師傅，並且掩耳不聽真道，偏向荒渺的言語。你卻要凡事謹慎，忍受苦難，作傳道的工夫，盡你的職分。」

從以上經節, 值得我們更深思考，探討下列幾項：
( 1 ) 保羅勉勵我們務要傳道，無論得時不得時，不是單單只對牧師、傳道說，乃是對所有信主的基督徒說。

˙為甚麼我們務要傳道(傳揚耶穌福音信息)？

˙怎樣把福音傳到地極？（人人皆祭司，處處皆祭壇，隨時隨地找機會傳福音）。
˙家家有本難唸的經：愈唸、愈苦毒，愈怨懟、愈不安。世上只有一本經（聖經）：愈唸愈得自由，愈得平安，愈得力量。所有苦難、病痛、重擔- - -，因著祂，擔負我們的一切！

( 2 ) 耶穌升天前給我們的大使命：「你們要去使萬民作我的門徒」。職場上，老闆交代我們的使命，達成得獎賞；反之被懲處，甚至被Fire。基督徒的老闆是誰？是否將這大使命牢記在心？或當成耳邊風？時候到了，如何交帳？

 ( 3 ) 「傳福音」是我們的職份，更是責無旁貸的責任與使命，既是權利，更是義務。

˙基督徒和未信者之差異：喜樂平安（無價之寶）:人人都需要耶穌，福音廣傳之急迫性。再多的財富，再高的地位也買不到…。
( 4 ) 如何盡我們的職份，做好它？大大影響我們的教會是否成長？得救的人數加添多少？

( 5 ) 自我的裝備、操練、儆醒、勤讀聖經、常常禱告。

˙基督徒無法支取神無限的供應（因查經不夠,無法融會貫通），更需身體力行。                            

˙先求祂的國和祂的義；這些都會被賞賜，你為上帝的家盡心盡力，上帝就為你的家盡心盡力。
˙傳福音的利器？愛人如己的好見證，基督徒的芬芳，散發出耶穌的愛！吸引人來信主，作光作鹽。(太五13,14,16 )。南投老牧師：省吃儉用, 高達八十多%的養老金, 用在窮困無依的可憐人身上。                

˙主吩咐（愛你的鄰舍）：寡婦的兩個銅板vs.富豪捐款，作在最卑微的弟兄上，才是真愛主。

( 6 ) 做好基督徒的本份（人生觀）：常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩。（帖前五16~18）基督徒生活的鐵三角。有正確人生觀，做好本份，才不致偏離，終生遺憾！是否賺得全世界，卻賠上自己的生命？

˙伊麗莎白泰勒結了八次婚，享年79歲，走前感性地說了一句名言，上帝給了我美貌，名聲，財富，但沒有給我幸福…！
˙IMF（世界貨幣基金），183個成員國組成，坐擁三千多億美元資金…；總裁卡恩（62歲、法籍）對女服務生性侵，畏罪逃離，起飛前被捕入監…，曾任法國財政部長，是下屆法國總統的可能提名人，毀於一旦。
˙基督徒的良心，責任，使命？（不可與外邦人一樣，巧取豪奪…）有慈愛心，行公義好憐憫，扶助弱勢，對不義的事不和稀泥，仗義直言。

˙個人前途、官位、只求明哲保身？說當說的話、不畏權勢、挺身而出、不計毀譽…。學習：以斯帖甘冒生命危險，不惜觸怒王，拯救了以色列民族。

 ( 7 ) 若不傳福音，我便有禍了。（林前九16）。愈傳、愈得力、靈命愈更新！隨時隨地以傳福音為職志。傳福音要及時：華航大園空難，日本311事件…海嘯一來，生命瞬間化為烏有！(
為【基甸會】代禱
※每年贈送聖經達到一億二千萬本。為每一本聖經經文將觸摸到的生命，這是上帝打算改變的生命。
※因著閱讀基甸會所放置的聖經，許多個人和家庭將因此得救。

※更多地區，社區和國家能允許聖經的贈送。

※有源源不斷的奉獻，來支付印刷和運輸聖經至世界各地。
※基甸會員能安全地前往各地，贈送聖經的事工不會受阻擾。

【家長講座】本教會為關懷青少年及兒童父母，將試辦「家長講座」，邀請曾經（或仍然）處在「父母難為」的角色來分享心路歷程。幫助父母察覺孩子們身心靈的變化，陪伴他們走過成長之路，歡迎參加，並於第一次聚會中提出續辦的建議。

時間：7月17日（日）下午1：30~3：30

講員：林盈沼老師
主題：我家也有難帶的孩子
【徵召短宣同工】本教會於中秋節期間，將協助韓國聚會處為當地中國人舉辦「華人福音佈道會」，若有感動前往同工，並願接受福音陪談訓練者，請與呂允仁弟兄詢問詳情或報名。
地點：韓國仁川聚會處，9月9~13日

    大邱市大明洞聚會處，9月9~12日

費用：每人自費約10000元

【趣味ABC成人課程】本教會配合「ABC兒童趣味營」期間，每天下午增辦成人英文會話課程，由美國鳳凰城華人教會弟兄擔任講師，歡迎有興趣學習的弟兄姊妹參加，不拘年齡、不拘程度皆可（請向教會辦公室報名）。
時間：7/19~22，每天下午1:00~3:00

【同工會】今天(7/10)下午1:00舉行「關懷事工同工會」，敬請關懷小組同工們參加，由陳宗賢長老主持。
    下午1:45舉行七月份同工會，敬請長執、各團契（或事工）同工及關心教會的弟兄姊妹參加。
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上午招待：
吳瑞碧姊妹 許家蓁姊妹
下週招待：張福台弟兄 柯欣妤姊妹

彭曼葶姊妹 吳純紹姊妹

施兆利姊妹 黃凱意姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
耶穌在加利利海邊行走，看見弟兄二人，
就是那稱呼彼得的西門和他兄弟安得烈，在海裡撒網；他們本是打魚的。

耶穌對他們說：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」

                他們就立刻捨了網，跟從了他。    馬太福音四18~20
