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真知道祂                              

羅煜寰弟兄
經文：以弗所書一15-23
引言

基督的信仰是建立在我們與主的關係上，關係如果對了，信仰就有了通暢的大道。這和許多其他的信仰不同，它們要求特定的儀式規條，只帶給人轄制與恐懼，你並不會希望與那些神明有什麼糾葛。因此基督徒對主的認識格外的重要，因為這是將成為決定你我人生觀的重要因素。
一、求賜聖靈開悟 (15-17)

· 感謝神因聖徒見證（15-16）

保羅聽見以弗所聖徒「信從主耶穌、親愛眾聖徒」就向神感恩，為什麼是感謝神而不是誇獎人呢？這就要回到前面一段的經文（弗一3-14），保羅提醒大家基督徒的七樣福份全都是來自神的恩典，既然如此，我們如果自己有什麼服事果效，或是聽見別人有什麼好的見證，就應當說「感謝神」，一方面是神的恩典才能使人擺出見證，另一方面提醒人沒什麼好驕傲的，離了主我們什麼都不能做（約十五5）。

· 祈求神賜啟示聖靈（17a）

對於這一批有美好見證的聖徒，保羅藉著聖子向聖父禱告求賜智慧啟示的聖靈，好使他們「真知道祂」。這一方面告訴我們，基督徒可能表現得很有宗教情操，但是卻不一定真認識基督；也就是外表堅貞熱心，實際上對神的認識卻很膚淺。另一方面指出來，聖靈是引導我們認識真神的關鍵。

這裡的「真知道」有三層涵義：深刻、正確、全備，聖靈在我們生命中極重要的功用就是引導我們真正地認識神。主耶穌告訴門徒關於聖靈降臨的道理時說（約十六7-15），聖靈來最主要做三件事：使人知罪（悔改）、明白真理（悟道）、榮耀基督（榮主）。聖靈的工作不是來讓我們心想事成，不是讓我們為自己得什麼，而是來引導我們認識真神。

· 一生追求真知道祂（17b）

基督徒一生的追求就是認識神，如同先知所說：「我們務要認識耶和華，竭力追求認識祂。」（何六3）。你對神的認識將決定你在世界上的生活方式，你與祂的關係將決定你在永恆中的地位價值。

我們平常所說的「知道」某某人，實在具有主觀與客觀的兩個層面；譬如說，我們對於名人的認識多半停留在客觀層面，而兒女對於父母的認識卻大多屬於主觀層面。然而，我們對神的認識不僅在客觀上要有知識，在主觀上還要有經歷，兩者必須並重。換句話說，單只研讀聖經容易陷入理性規條，高舉屬靈經歷則容易走入異端。

二、神旨何等宏偉 (18-21)

保羅說聖靈能夠「照明我們心中的眼睛」，也就是使我們的內心清醒過來，明白屬靈境界中神的旨意。保羅提到了三個「何等」，可說是神對於人的三大旨意。請注意這三點都是以神為中心，而不是以我們的需要或是祝福為核心。

· 祂的恩召何等指望（18a）

這世界上的各種徵召都是期望從你身上得到些什麼，不論是政府或是公司機關，都是基於利害關係。唯有神的召喚是全屬恩典（提後一9），祂要藉著基督賜給我們各樣的好處。

首先是召我們悔改得生（路五32），其次是召我們成為聖潔（帖前四7），然後是召我們得榮得賞（帖前二12，腓三14）。神的恩召把我們從黑暗帶入光明中（彼前二9），從今生的絕望帶入永生的盼望裡。所以保羅說這是何等有盼望的恩召，聖經也說：「我們若靠基督，只在今生有指望，就算比眾人更可憐。」（林前十五19）
· 祂的基業何等榮耀（18b）

神的基業就是我們這些屬祂的兒女。舊約裡面記載，神多次稱呼以色列人是祂的產業（賽十九25，珥三2）；新約裡面，主耶穌說誰也不能把我們從祂手中奪去（約十28）。神在一切的創造之中，唯獨選擇信祂的人做為基業，因為我們是按著祂的形象樣式所造，並且對祂的恩典能夠回應。就如同父母親真正的基業是他們的兒女，而不是身後遺留下來的資產。

所以保羅說這是何等榮耀的一件事，我們就是神的財產！這樣的一種觀念在其他的宗教裡面是幾乎不存在的。你我都是基督用寶血重價買贖回來的，當然也都是價值不斐；如果我們只是便宜貨，主耶穌就不必上十字架了。所以我們沒有理由虛度光陰、輕看自己。反而應該努力培養自己王子、公主的氣質與才德，好顯出神的榮耀來！

· 祂的能力何等浩大（19-21）

神的恩召與基業確實使人動容，但是更重要的是祂有能力使這些計畫實現。保羅說這樣的能力曾經在基督的身上顯明出來，這對於當時信徒是毋庸置疑的，那就是基督的復活、升高與掌權。勝過死亡的基督耶穌，被神高舉在一切受造活物之上，因祂原本就是與神同等的。

這同樣的能力也將運作在所有信徒的身上，聖靈能讓我們經歷基督所經歷的奇妙轉變，那就是復活、升高與掌權；所以經上說：「那叫基督耶穌從死裡復活的，也必藉著住在你們心裡的聖靈，使你們必死的身體又活過來。」（羅八11）這樣一來，榮耀的基業得以彰顯，有望的恩召終於實現。

這三重的救恩宏旨可以歸納為：父的選召、子的救贖、靈的大能。三一神同工合作，為要使人與神同行。

三、教會地位至高（22-23）

· 基督為教會而稱首（22）

保羅行筆至此，聖靈引導他將教會的崇高地位寫了出來，這是最深奧而令人敬畏的一句話：「使祂為教會作萬有之首」5要使人與神和好























































































































。基督原本即統管萬有，祂不必道成肉身仍然是萬有之主。那麼祂的降世與受苦、復活與昇天，帶來甚麼不一樣？那就是教會在十字架底下誕生了，並且被祂提到了天上。原來神的終極心意是要得著教會，不只得著，將來還要與祂一同作王。（啟廿6）

· 教會是基督的完滿（23）
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神只將自己的豐盛充滿在教會裡，因為只有教會擁有與基督相同的生命，教會是基督的身體。教會如果不讓基督作頭，神就無法充滿教會；倒過來講，教會顯不出身體的見證，通常是因為有人想要出頭；人要出頭，基督就不出頭了。

當初亞當選擇夏娃作為自己配偶，因為所有其他動物的生命都與他不相配，唯有夏娃讓他一見如故（創二20-23）。今天基督看上了教會，因為教會是從祂而出，保羅在教導婚姻關係時曾說：「這是極大的奧秘，但我是指著基督和教會說的。」（弗五32）神竟如此抬舉我們，把我們捧在胸前。求神讓我們「真知道祂」，以至於能夠正確地看待自己，勇敢地面對未來。(
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班　　
呂允仁弟兄

    
11:00
初信造就班
徐漢慧姊妹


14:30
造就聚會
賴大隨弟兄



      
遵守誡命



約翰一書五3
週二07:00
晨更聚會    史振孝弟兄

           
撒母耳記下十二


19:30
英文查經班

週三
19:30
交通禱告會 
林強弟兄




以西結書十五
週四 15:00
姊妹聚會
王周玉琳姊妹
週五
15:00
姊妹禱告會
週五
19:30
愛的團契  

聯合聚會
週六
19:00
社青團契
陳農瑞牧師

19:00
大專團契
驚鴻一瞥
【新˙敬拜事奉詩歌】序

教會現有之簡譜版「敬拜事奉詩歌」已經使用多年，鑒於提升弟兄姊妹對於詩歌的鑑賞與識譜能力，以及對原創作者致意，同工們決定要將現有歌本升級為「五線譜版」，以符合尊重原創精神以及普世音樂規範。

新版歌本的曲目完全出自原有「敬拜事奉詩歌」，惟因考量篇幅與時程，先由同工們共同挑選出經常選唱且無版權爭議的250首，用電腦編排成五線譜格式，保留原有的簡譜與歌詞部分，集結付梓。

這次的改版同時標示出每首歌的詞曲出處，以對原創作者致意。五線譜的部分不僅可供伴奏參考，大部分歌曲的四部和聲亦可供詩班使用。原先歌本中少數的也在這次改版中一併修正，整體曲目順序不變，因此保留原有的歌曲分類。

對於熟記原有歌本曲目的弟兄姊妹，我們製作了「新舊版本曲號對照表」，附在書尾的索引開頭處。另外還增加了「簡譜首句索引表」，對於熟悉歌曲開頭旋律者是一大幫助。這次的編輯工作完全由同工們協力完成，所有曲目均已數位化，對於下一階段擴大修訂的工作奠定了重要的基礎。這次的改版工作，百密一疏，敬請主內弟兄姊妹提供修正建議，作為下一階段的參考。
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羅雲深姊妹
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羅煜寰弟兄 
賴大隨弟兄  
劉耀仁弟兄
呂允仁弟兄


本週題目：
真知道祂   

下週主題：簡樸的生活

本週經文：
以弗所書一15~23

下週經文：哥林多後書八9
 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 許家蓁姊妹
下週招待：張福台弟兄
黃凱意姊妹

柯欣妤姊妹 彭曼葶姊妹

施兆利姊妹 
吳純紹姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
那時，耶穌在殿裡教訓人，大聲說：「你們也知道我，也知道我從那裡來；
我來並不是由於自己。但那差我來的是真的。你們不認識他，

我卻認識他；因為我是從他來的，他也是差了我來。」
                                               約翰福音七28~29                                                 









