基督究竟被傳開了                  
羅煜寰
經文：腓立比書1:12-20 

引言

甚麼是一個基督徒生命的中心？我們平日所惦念的是哪些事情？保羅在腓立比書開頭問安與感謝之後，立刻對於他當時的處境作了一番評論與交代，從這短短幾節的當中，我們可以反省與學習，一個屬天的價值觀，如何改變我們對於周遭事物的看法與回應。
1、 為基督而被囚（1:12-14）

· 福音愈挫愈興旺（12）
保羅一開頭就稱呼他們「弟兄們！」這是保羅在所有書信裡的習慣用語，甚至所有的使徒書信裡都出現這樣的稱謂，這在我們教會中或許不以為希奇，但是當你稱呼某某人為弟兄時，背後至少具有三重的意義，首先你承認他在主裡一同具有基督的生命，其次你願意與他在主裡彼此督促與扶持（約壹3:18），再者你承諾必要時可以為他捨命（約壹3:16），這可不是隨便叫著玩的。

保羅要弟兄們不必為他的事工擔心，他並不是說：「請你們放心，我目前狀況還可以」；他說：「雖然我遭遇了一些事，但是請放心，福音並沒有受到攔阻。」到底他遭遇了什麼事？（徒21-28）當他結束第三次旅行佈道（途中訪問腓立比）後，返回耶路撒冷造成騷亂，險被群眾打死，兩次都是由千夫長解救了保羅。接著官府又派四百七十名輕騎兵將他解送到該撒利亞，由巡撫腓力斯定奪，誰知腓力斯聽完他的故事，不敢殺他又不願放他。

羈押兩年之後，巡撫改為非斯都，知道這是個棘手案件，猶太人處心積慮想要殺掉保羅，而身為羅馬公民的保羅則堅持要上告該撒，連亞基帕王聽完保羅的案件後，都承認他「並未犯甚麼該死該綁的罪」（徒26:31），「不過是...為一個人名叫耶穌，是已經死了，保羅卻說他是活著的。」（徒25:19）自此保羅展開羅馬之旅，途經多重艱辛，歷時三個多月方抵羅馬。

· 眾知我為基督囚（13）
保羅初到羅馬原與御營軍安置一處，晝夜兵丁輪班與他銬在一起，日子一久御營全軍都知道保羅並非作奸犯科之人，他並未羞辱基督名聲。這些兵丁成為保羅最佳的一對一談道對象，不但跑不掉，而且定期回來再教育。

這些護衛該撒的兵丁也會被調入皇宮值班，這樣福音就自然地傳入了皇宮。保羅為使福音傳入羅馬，不惜自己下監，當他自稱為「基督耶穌的囚犯」（弗3:1）時，可真是一點不錯，他是為了主而自願被囚！

· 信徒放膽傳神道（14）
當羅馬教會那些「在主裡的弟兄」得知保羅的遭遇，大都感受激勵，放膽傳道。許多時候，一些苦難逼迫的見證往往使人更加勇敢地為主擺上，這都是聖靈的工作，一方面讓人思想我們的主真值得付出如此代價，一方面讓人篤定我們的主真會在患難時加添心力。

保羅在羅馬與耶路撒冷之間，選擇了西進羅馬，當然這和他的羅馬公民身分有關，這是神讓他和其餘使徒不同之處；我們相信，不論身處何地，我們的主都能保守祂所愛的人。彼得有彼得的使命，約翰有約翰的託付，我們的責任只要對主忠心。

2、 因基督而喜樂（1:15-18）
· 同傳福音兩樣情（15-17）
保羅接著談到，羅馬教會裡的弟兄們因著他的遭遇，引起了兩種不同的傳福音動機。有一些人傳福音是出於好意、出於愛心，知道保羅是一個傳講、證實福音的使徒，因此選擇和他站在同一陣線，表明自己也是傳福音的人，並且更加地殷勤勇敢。另外一些人則是出於嫉妒、出於結黨，他們想用自己傳福音的果效來打擊保羅，證明保羅的路線是錯誤的。

請注意那些反對保羅的人，他們所傳的仍然是基督的福音，否則保羅早就要跳起來了（加1:6，西2:8）。事實上保羅不但沒有指責他們虛偽，反而為他們的熱心服事而感到高興。許多時候我們在服事當中過於在意別人對我的看法、是否認同跟隨我們的路線，而不是主有沒有被傳開？

· 基督究竟被傳開（18a）
保羅說「這有何妨呢？」服事的難處往往來自於教會內部（反而慕道友大都謹慎有禮），但是保羅的價值觀是福音果效優先、個人榮辱居末。他的眼定睛在主的身上（詩123:2），就不在意自身的遭遇了。

保羅曾說：「向甚麼樣的人，我就作甚麼樣的人。無論如何，總要救些人。」（林前9:22）那是表示個人可以為福音作任何改變；這裡更上一層樓，保羅說如果我的遭遇是讓基督被傳開，就讓我被關在監裡吧！基督徒終極謙卑的禱告或許是：「主啊，如果把我挪走可以讓祢的工作順利進展，請把我挪走吧！」
· 為此保羅大歡喜（18b）
保羅為這樣的結果而感到歡喜，難怪他在困頓之中還能保持喜樂。今天許多人只為主賜下的祝福而歡喜，至於服事即使有果效，仍然在意自己有沒有受到肯定。

3、 靠基督而得救（1:19-20）

· 代禱與聖靈幫助（19）
保羅照例提出代禱的請求，他從未驕傲到不需要別人的代求，而聖靈的幫助就是回應聖徒的禱告。當我們為其他肢體代禱時，共通的聖靈就會加添他的智慧、能力與勇氣，讓他不至於陷入絕境。

保羅所指的事情很可能是他的開釋，因為羅馬政府從一開始就不認為他有甚麼罪，因此他相信最終將會證實基督信仰並非亂黨邪教，而他將繼續宣教之旅。
· 切慕所望不羞愧（20a）
“切慕”的原意是「伸直脖子等候某樣東西」，保羅一心惦記的就是開拓教會、堅固弟兄，那是神給他的託付（徒26:16-18），他打算前往西班牙（羅16:23），也要再次造訪腓立比（腓2:24）；「福音傳遍地極，將來無愧見主」這就是保羅所盼望的。

今天你盼望的是甚麼？有沒有可能叫你羞愧？你要知道一件事，如果你的盼望裡面沒有主耶穌，那一定會叫你失望。

· 無論生死榮耀主（20b）
保羅知道最終必要面對死亡，但是他的原則是「不論處何景況，都要讓基督在我身上被彰顯並且高舉。」

一個以基督為生命中心的人，他對事物的衡量角度是與眾不同的，如同一個陷入熱戀的人，毫不在意自己的遭遇與犧牲，只關心自己所愛的人是否快樂？保羅說：「這有何妨？基督究竟被傳開了！」(
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【喜獲麟兒】林宣恩、顧榕榕夫婦（林強長老的兒子）於8/24喜獲麟兒「林詩宇」，請在主裡與他們一起感恩及歡喜快樂。
【APAC影音觀賞、下載】

感謝主的恩典，APAC的相關照片、錄音、影片已放入大會網站，進入 www.apac2012.org 中文網頁後，點選 "下載" （右上角），聆聽大會信息，請於九月30日前。無法參加大會的弟兄姊妹也可在此聆聽講道。
來自—金菊姊妹的問候

親愛的南海路聚會處長老、及弟兄姐妹們：大家平安！

感謝神！讓我可以在教會中學習了兩年的時間，真的很感恩。

除了要感謝我們的父神以外，南海路的弟兄姐妹們，就是我要感謝的了~~！

我再說一百遍的謝謝也感謝不完您們對我的愛和照顧，每次都讓我好感動~~

南海路聚會處就像我的家，來到台灣這就是我第一個屬靈的家，您們就是我的家人，讓我感到好溫馨、好溫暖，真的謝謝您們。

如今時間真的很快，讓我不得不離開大家了，為的是想讓自己有更多的學習。

因此，我將在九月一日開始離開教會到新的教會實習。我今年實習的教會是在永和的雙和禮拜堂，還是在台北啦~，所以，以後我有時間也會常回來看你們，大家可不要忘記我喔！

總之，真的謝謝大家對我所付出的一切，我只能在禱告中為您代求。求神更加倍的賜福於我們的教會和您的家庭、事業。

祝以馬內利            
金菊上(
臺北市基督徒聚會處           第2240期  2012.09.02
教會網站：http://www.taipeiassembly.org
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臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
這城不需要日月照明，因為有  神的榮耀照明，而羊羔就是城的燈。
 城門白天決不關閉。在那裡並沒有黑夜。                                                 啟示錄廿一23,25
