【今日講台】

上帝的奇怪中有奇妙

講員：王裕一弟兄（校園福音團契）

主要經文 : 徒十六6-10

大綱 :

一 . 上帝的奇怪事例

二 . 在奇怪中作對的事

三 . 在奇怪中信任上帝

四 . 31年前的奇怪電話
五 . 在奇怪中認識上帝(
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王裕一弟兄（4/29講道摘要）
我很喜歡教會前面這幾個字「神就是愛」。聖經提到「神就是愛」主要是在約翰壹書，約翰壹書是耶穌所愛的門徒，也是留在世上最久的一位使徒約翰所寫的。他從三個角度寫出他對神的認識與經歷。他說「神就是光」，「神就是愛」，「神就是生命」。他一生經歷神在他身上的工作，寫下了這些信仰的結晶，值得我們一生學習、追求及經歷。

使徒保羅也說：「神是愛」，透過神的兒子為我們死在十字架上；神就向罪人顯明了神的愛；祂不但有拯救的愛、還有創造的愛、保守的愛、更新的愛。所以保羅面對神的愛，他回應說：「感謝神，因祂有說不盡的恩賜」，神按照祂的本意，按照祂的作為，將許許多多我們所需要的愛，不管是求了的或是沒有求的都給了我們。
聖經上也說到「聖靈是愛」，聖靈將神的愛從天上澆灌下來，聖靈本質是愛，作為也是愛。保羅說：「…基督的愛是何等的長闊高深…過於我們所能測度的..」（弗三18），「基督是愛」，基督耶穌說我愛你們就愛到底，從揀選、拯救，一直到祂再來，祂的愛不改變。祂的愛是長的，是從起初到永遠。祂的愛是闊的，每一個罪人基督都可以拯救，每一種不同的人都在基督之愛拯救的範圍，所以各族各方的人一同來到神的寶座前敬拜神，不管中文、韓文、英文唱同一首詩歌，雖然歌詞聽起來不太一樣，但裏面的感動是一樣。基督的愛是高的，是從天而來的愛，祂的愛也是深的，即使是人裏面最不敢說出來的困境，不敢說出來的羞恥，都在基督的愛中被包容、接納。
我們將主詞再更換為「教會就是愛」。怎樣才能體會基督的愛呢？保羅說：「能以和眾聖徒一同明白基督的愛…長、闊、高、深」。眾聖徒指的就是教會，神透過祂不完美的百姓--教會，要彰顯神的愛。保羅說：「上帝能照著運行在我們心裡的大力，充充足足的成就一切超過我們所求所想的，但願祂在教會中，並在基督耶穌裡得著榮耀。」當教會裡充滿神的愛，上帝就得著榮耀，整個以弗所書讓我們看見上帝對教會的心意，就是讓教會就是愛。再將主詞更換為「基督徒就是愛」，基督徒是一群蒙恩的罪人，有蒙恩的身分卻仍會犯罪，也會彼此傷害；但是上帝透過這群不完美的人，顯出我們的問題，讓我們學習神的愛，並在其中長進、堅固，這就是上帝奇妙的地方。神的愛與人的愛不同，神的聖愛使蒙恩的罪人生活在不完美的教會裡，卻能持續長進，而且越來越像神。
我們這群蒙恩的罪人在不完美的教會，會如何成長呢？如何使人的愛更多轉變為神的聖愛？保羅在以弗所書四15~16說：「惟用愛心說誠實話，凡事長進連於元首基督，全身都靠他聯絡的合式、百節…身體漸漸增長，在愛中建立自己。」教會要在愛中被建立，那要怎樣實踐愛呢？就是用愛心說誠實話。神學家約翰斯托得認為這句話真正的涵義是「用愛心宣講真理」。有三個中文的詞需要大家來分辨，「真心」、「真相」、「真理」；「我」用愛心、真心地把我的看法表達出來，但我以為的真心話或誠實話跟真相一樣嗎?可能不一樣。在處理兩人之間的衝突跟張力時，甲的真心話或是乙的誠實話都不成真相，有時候反而造成更大的衝突，因為找不到真相。若是「用愛心宣講真理」，我們就要回到神的話來檢視，我的態度對不對？我講的是我的角度還是我的感受，或是我的經歷而已，誠實話要讓真理光照檢視。當開始用愛心說真理的時候，你會願意為人禱告，會開始省察自己，以智慧委婉的去講，用愛心宣講真理有它的困難度，但是同時也發現自己的智慧增加，為他人禱告的時間增加，對他人感受的同理心增加，教會就一直在增長。

弗四29~30說：「污穢的言語，一句不可出口，只要隨事說造就人的好話，叫聽見的人得益處，不要叫神的聖民擔憂，你們原是受了他的印記，等候得贖的日子來到。」「污穢的言語」指的是貶損人的話，當人聽了你的話會喪志，聽了心裡會挫折，會感到生氣憤怒。貶損如同殺人，沒有人願意活在被貶損的環境裡，每個人都希望活得有價值有意義。所以保羅說在教會裡面貶損人、看輕人、否定人的話，不能說也不合適說，不能生氣起來就口無遮攔，真正有聖愛的人講話一定不會隨便發作；反而要「隨事說造就人的好話」，造就人就是讓人得到肯定。從上帝的角度來看，每一個人都是神所愛，都是神所要拯救的，都是有價值有意義的，在神的手中都有美好的將來；神看見的不是偏差的行為，神看見的是裡面受傷的靈魂，用神的眼光來看人，就會說造就他的話，讓他有勇氣繼續活下去，回到上帝面前有新的人生。

在教會的學習過程中確實會有傷害。一個真正讓聖愛充滿他的人，會除去一切的惡行。保羅提到在教會中有六種心理狀況需要除掉。1.「苦毒」就是內傷，將被攻擊與傷害藏在內心。2.「惱恨」就是暴跳如雷。3.「憤怒」，雖然沒有暴跳如雷，但是臉上已經表現出來，隨時要發作了。4.「嚷鬧」，就是兩個暴跳如雷的人在一起吵鬧。5.「毀謗」，表面上似乎沒有事，私底下卻互相說壞話。6.「陰毒」，私下為報復作計畫。保羅說在教會中確實有這些情況發生，要如何除掉呢？「…要以恩慈相待、存憐憫的心、彼此饒恕、正如 神在基督裏饒恕你們一樣。」（弗四32）。弟兄姊妹不要輕看在教會裡的一個點頭，一個微笑，這就是恩慈，神的聖愛透過教會的恩慈彰顯出來。神把我們放在教會裡，就是要我們學習存憐憫的心去饒恕。「神就是愛」，讓我們以「我就是愛」來回應神，讓我們繼續被神改變，做一個真正有上帝形象的兒女。(
【財務事工】國稅局為便利民眾申報所得稅，提供綜合所得稅扣除額的查詢及下載服務，要求教會在10/20以前，將奉獻人身份證編號上傳國稅局，奉獻人資料將可自動歸戶，提供民眾查詢及下載。

所以年底需要開立奉獻抵稅收據者，請提供奉獻者身份證編號及連絡電話。p 





























































































































請於長椅上拿取填寫表格，填寫後投入奉獻箱即可。
【獎助學金申請】為幫助經常參加本教會聚會之青少年努力向學、熱心事奉主，凡就讀大專、高中以上的青少年，即日起至10月14日止可申請教會獎助學金。申請者在學業成績、參與教會服事、家境需要等須符合「獎助學金發給辦法」之條件，請學生親自至辦公室領取發給辦法及申請書。
臺北市基督徒聚會處           第2244期  2012.09.30
教會網站：http://www.taipeiassembly.org
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本週題目：
上帝的奇怪中有奇妙
  
下週主題：遇見耶穌的人~~彼拉多

下週經文：
使徒行傳十六6-10

下週經文：馬太福音卅七22
 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 施兆利姊妹   
下週招待：龔白萍弟兄 張福台弟兄
  
陳美月姊妹


楊晴智姊妹 
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
『我實在告訴你們，這些事你們既不做在我這弟兄中一個最小的身上，
就是不做在我身上了。』

這些人要往永刑裡去；那些義人要往永生裡去。
                                              馬太福音廿五45~46
