遇見耶穌的人
—埋沒良心的希律王
呂允仁弟兄

經文：可六14~29，路廿三6~12
在耶穌被釘十字架的過程中，代表地方勢力審判基督的是希律王安提帕；他的家族中有許多成員曾在新約聖經中被提到；其中有三位都為了鞏固權勢，而分別攔阻福音的廣傳。第一位是安提帕的父親大希律王，曾企圖殺害嬰兒耶穌（太二1~18）；第二位希律王殺死施洗約翰，並參與審問耶穌；第三位希律王苦害教會，殺害了門徒雅各，並將彼得囚禁在監裏（徒十二2~5）。另外根據歷史的記載，有好幾任希律王為了爭奪權位，不惜殺害自己親身骨肉；希律家族是一個邪惡的家族。本文提到的希律王是第二位--大希律的兒子安提帕；執政期間，他的良心逐漸被權利慾望所腐蝕，墮落於自以為是的光景中。

他被喚醒的良知

當聖經初次提到這個希律時，稱他為「敬畏施洗約翰、保護他」的；他的良知曾被施洗約翰有力的傳道，與簡潔的信息所喚醒：「天國近了，你們應當悔改」。當希律想起施洗約翰時，他必定想到這人的行為；約翰真實的活出自己所宣揚的信息。相對於約翰的正直，顯出希律的腐敗，理應受到譴責。
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施洗約翰是一位真誠而謙卑的傳道者，生於祭司家庭，在尚未開始出任祭司之前，他就明白以色列需要另一位像以利亞般的先知。他受差成為這個先知，本著愛心及使命到處傳道；雖然他的工作大有果效，卻依舊謙虛，他形容自己：「我就是那在曠野有人聲喊著說…」他的意思是：「不要望著我。望著基督吧；祂是你需要的那位。」

約翰的生活十分簡單，身穿粗糙的駱駝毛衣服，腰束皮帶；吃的食物是最簡單的蝗蟲和野蜜，以曠野為家。以他的智慧能力，加上祭司家庭的背景，其實他有足夠的資格擔當耶路撒冷的大祭司或公會的負責人，然而，他卻選擇作一個寂寂無名，為基督福音鋪路的先鋒。他的生活十分聖潔；相較之下，法利賽人及撒都該人都成了卑鄙的偽君子。因著約翰所樹立的榜樣，罪人流淚悔改；難怪他曾喚醒了希律的良知。約翰傳講要人悔改的信息，像刀一樣刺傷希律，逼著他思想自己重大的罪行及腐敗的生活。約翰提出一個簡單的補救方法，就是認罪悔改；他要求個人實際的悔改，他說：「你們要結出果子來，與悔改的心相稱。」

然而希律卻未準備好要釋出悔意，因此，在夜間寂靜中，他的良知與自己當前享有的權勢交戰。其實聖靈的第一項工作，就是令人的良知敏感於神的話語（來四12），叫世人為罪「自己責備自己」（約十六8）。當我們隨著年歲的增長，是否愈來愈體會自己是個罪人？若是，便應存感恩的心；這正是聖靈的動工，上帝仍然邀請我們悔改。

他沉默的良知

然而希律不願意悔改；當人無視於聖靈要求認罪的感動時，就愈發被罪所纏住，輕看神的恩典。不肯正視自己的罪，終將邁向被譴責的結局；希律的悲劇，在於他無法放下身段，承認自己的不是，這正是他的罪。其實他頗願意在生活中的某些方面，作出改善；他肯承認約翰是位先知，也曾盡力保護他；然而另一方面卻陷在世上的情慾與權勢中，無法自拔。

是什麼攔阻我們得到基督，以及祂所施與的救恩？是什麼拖累我們進入基督的豐盛？對某些人事物的慾望，是否已大於基督的救恩與豐盛？有些人以自己的才智為傲，有些人則努力追求社會地位；有些人害怕要戒除一項已愛上許久的生活習慣，有些人乾脆與基督保持距離。無論是什麼攔阻我們得到基督，它的代價就是我們的生命！當聖靈叫我們為罪自己責備自己時，如果不肯悔改，聖靈的感動會逐步消滅。

因著隨意起誓，並擔心自己在眾官長面前丟臉；希律犯下嚴重的罪行，派人將施洗約翰殺害，使得施洗約翰再無機會叫人「悔改」了。事實上希律之後所走的每一步，都使他因沉默的良知，聽不見聖靈要求悔改的呼聲，最終要承擔罪的審判。

他麻木的良知

新約最後一次記載他，是受彼拉多之託審問耶穌；希律對耶穌略有所聞，面對耶穌以為他可能是從死裏復活的施洗約翰。他聽說基督大有能力施行神蹟，就催促耶穌為他行一個神蹟，自己卻沒有一點悔改的意思；因此面對希律，耶穌無話可說；衪默然地凝視希律，一言不答。「沒有悔改就沒有重生」，既然希律不肯悔改；救主耶穌就與他毫不相干。接著希律現出他的本相，見耶穌對他毫無回應，在盛怒之下開始嘲笑耶穌、羞辱祂；希律使自己與彼拉多同流合污，認同殺害神的兒子耶穌。

結論

從希律身上我們學到什麼功課？即便出生於罪惡的家族，神仍然給希律機會，讓他悔改回到神所預備的道路中。然而當人愛自己的罪，多於愛自己的靈魂時，他就會硬著心腸不斷犯罪，得不到基督的救恩，嘗不到基督豐盛的恩典。希律從敬畏施洗約翰，到喜歡聽耶穌所說的，到藐視嘲弄耶穌；以致一步步落入永恆死亡的代價。我們是如何遇見耶穌？存悔改的心、敏感於聖靈的呼聲？或是容許自己最愛的罪，阻隔我們與基督豐盛的恩典！(
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12月16日【年終感恩聚會】

~~見證報名

    教會是屬神子民的聚集，應當常常述說神的作為與恩典；不論順境、逆境，成功、失敗，健康、疾病，都能經歷神的同在與能力；【年終感恩見證聚會】歡迎見證報名，請向教會辦公室登記！ 
感恩聚會：2012年12月16（主日）
          上午9:45~12:00

【11月同工會】下週主日（11/11）下午1:45舉行十一月份同工會，將於會中確認：明年度教會預算事宜（上月未確認），以及年度講台安排、成人主日學、退修會、團契聯合聚會…等事工。敬請長執、各團契（事工）提出事工計畫及預算表；歡迎關心教會的弟兄姊妹共同參與。

郭瑞琳弟兄病中來函（女兒代筆）
致台北聚會處弟兄姊妹：

父親覺得很抱歉他無法親自與你們連絡。父親為你們禱告，願你們更真實的認識主耶穌並且更愛祂。

父親感謝你們的愛心與友誼，若他與母親曾經幫助過你們認識基督，這是上帝奇妙的恩典。

父親說，他希望「我們有一天會在天家相會」；並請不要忘記，在基督的十架裡我們得到永生的盼望；基督愛我們，為我們捨己。
郭大夫  27/10/2012
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註：郭瑞琳弟兄夫婦是澳洲聚會處於1952年差派來台灣的宣教士，參與台中與北投聚會處的拓荒工作；1962年在台中建立「靈光診所」，是台灣第一所專治小兒麻痺的醫院，並於1989年退休返回澳洲。1970年代積極參與台北聚會處每週主日上午之「英、中文福音佈道」，是主要講員之一；1990年後仍投身於宣教工場之門徒訓練事工，先後在緬甸、馬來西亞、韓國等地協助建立「基督徒訓練中心」（GLO），後因身體不適，漸漸減少各項服事。上週因肺積水醫生宣告病危，目前已漸穩定治療中。(
臺北市基督徒聚會處           第2249期  2012.11.04
教會網站：http://www.taipeiassembly.org
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韓勝娥姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
世人蒙昧無知的時候，神並不監察，如今卻吩咐各處的人都要悔改。

因為他已經定了日子，要藉著他所設立的人按公義審判天下，
並且叫他從死裡復活，給萬人作可信的憑據。」
                                               使徒行傳十七30~31

