信主之道要傳遍天下
劉介磐弟兄
經文：羅馬書九~十一
引用經節：
「你若口裡認耶穌為主、心裡信神叫他從死裏復活、就必得救．因為人心裡相信、就可以稱義．口裡承認、就可以得救。經上說、『凡信他的人、必不至於羞愧。』猶太人和希利尼人、並沒有分別．因為眾人同有一位主、他也厚待一切求告他的人．因為『凡求告主名的、就必得救。』」(羅十9~13)
信息綱要：
一、神為什麼揀選以色列人？ 
二、以色列人的問題何在？
三、如何來信耶穌？
四、神至今並未棄絕以色列人
五、結論(
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金菊姊妹來函

敬愛的各位長執同工、弟兄姊妹：主內平安！

    我離開南海路聚會處不知不覺已經將近三個月了。大家都還好嗎？很想念大家。我在「門徒訓練學院」的學習一切都還好，上個禮拜學院特別給神學生一個禮拜的休假週，讓我們出去健行。感謝神，我們到了南投魚池鄉、日月潭、溪頭等幾個地方。在台灣的三年中，我不單在聖經上的話語有所學習，神也讓我們有機會在台灣到處走走，欣賞神所創造的美麗寶島—台灣，這是何等恩典啊！

我心裡一直很感謝大家對我在神學院就學期間的代禱與照顧，還有在南海路這兩年的實習，認識了許多愛主的弟兄姐妹們，南海路聚會處就像一個大家庭，讓我感到很溫暖，受到您對我極大的關愛和照顧，在此獻上誠摯的感恩！

藉著您的扶持，如今我已進入最後一年的學習，即將踏上畢業的旅程，心裡又歡喜又害怕。面對畢業之後的服事心裡有些緊張，不曉得神要如何使用我？但我一心盼望在台灣所受到的裝備，回去緬甸之後能成為更多人的祝福。

所以，盼望您仍持續的為我代禱與支持，尤其是未來服事的方向，希望在神的心意中好好服事神。

在此也與您分享，我在即將到來的寒假期間有些安排，懇請您能為我代禱。

明年的一月底，我和另一位緬甸華裔同學（我和熊靈芬），為了解緬甸的福音事工發展，也幫助其他同學關懷緬甸的服事工場，我們畢業班同學將要自組隊伍前往緬甸短宣。

我們將在一月23日出發，二月1日返程為期十日。搭機前往仰光後，再搭車前往一千公里之遙的緬北臘戌（貴概）。服事內容包括有貴概恩育中心（小學）、聖光教會（小學）的「學生營會」、探訪及服事--滿羔榮教會、仰光恩典教會、孤兒院等。

    此行預估費用為33000元，包含機票、車資、膳宿、事工費等，如您有所感動資助，我將不勝感激。最主要期盼的還是您的代禱與祝福。

我們這次短宣之行只有一週，說真的，我們其實也幫不了當地人什麽工作，反而是藉此我們能學、能看！使同學們對緬甸的事工更多瞭解，可以更多為緬甸福音事工代禱支持。
再次謝謝您的關心和代禱。願神賜福祂所愛的兒女們！

約翰福音四35-36：「我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。收割的人得工價，積蓄五穀到永生，叫撒種的和收割的一同快樂。」讓我們為神的工一起在「緬甸禾場上」為基督福音努力吧！再次為您的擺上向神獻上感恩，求神賜福於您及闔家平安喜樂！
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專題分享
【真知道祂】--基督徒為何需要研讀「耶穌生平」??

每個基督徒對於主耶穌的生平多少都能說上個幾句，但是要能夠準確地描述祂一生各個階段的遭遇，甚至從看似平凡的聖經記載中發覺神巧妙的設計，那可是得花些功夫的。這次教會推出的「耶穌生平」課程，表面淺顯，內容紮實；我們要按著時間的順序，將四卷福音書並列同觀，欣賞人類最偉大救贖計畫的縝密安排，探索主耶穌對於你我所抱持的熱情，設身處地體會祂所遭遇的人情冷暖，更重要的是藉由認識主耶穌的言行與教導，而能進一步地「...真知道祂」（弗一17）。

如果你從未仔細而有條理地研讀過「耶穌生平」，這是個不可錯過的好機會；如果你已經對此有相當的認識，相信也一樣可以從這次的課程中有所收穫；如果你覺得自己早有許多驚人獨到的見解，請務必在每堂課後半段的分組討論中與大家分享。讀聖經若要讀出滋味、讀出亮光，研究與整理是非常重要的；如果有人幫你作好了研究與整理的工夫，你就帶著虛心受教即可。深信凡是渴慕神話語、敬畏主恩典的人，都能透過這次的課程，滋潤自己與主的關係、更堅定地奔跑那擺在前面的路程。

【安息主懷】張金標老弟兄多年來因體弱在家休養，無法來聚會；11月17日因胃癌安息主懷，預定於11月27（二）上午9:00於永和耕莘醫院助唸室舉行入殮後安葬，請為家屬及後事的準備代禱。

【2013成人主日學課程】

本教會為提供弟兄姊妹一同查考學習聖經的機會， 在神的話語中生根建造，以至成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。於2013年起舉辦「成人主日學」。課程如下（詳細內容如「報名單」~在長椅上）：
課程（一）

＞課程：「信心」：認識聖經教導的信心，及對現代基督徒生命及生活的意義；期望能提供信仰生活實踐之幫助。
課程（二）

＞課程：耶穌基督生平—四福音合參：使弟兄姊妹認識耶穌基督在世時的工作與教導，並將所學應用於個人生活中，塑造信仰與生活結合的人生。
以馬忤斯文字事工--報告
「以馬忤斯全亞洲會議」於11/5~11/9在馬來西亞舉行，台灣區由呂允仁弟兄代表參加；共有台、韓、日、菲、泰、緬、馬、印尼、印度、尼泊爾、孟加拉、澳洲、紐西蘭等國40多位與會。會中討論各國以馬忤斯課程之推廣方法，2011年全球共有1,454,380課程送出（或售出），其中有1,046,199位完成該課程並送回測驗卷。
以馬忤斯課程目前在中國極受歡迎，相對的台灣在近兩年來，事工幾近停滯；目前有以往翻譯版本之課程58個。若主許可，期待於近日提出未來發展計畫，同時推廣中英文學習課程；希望該課程能成為台灣聚會處傳福音、門徒訓練、靈命進深、學習神話語之有效工具。
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楊晴智姊妹
臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
神明白智慧的道路，曉得智慧的所在…
…那時他看見智慧，而且述說；他堅定，並且查究。

他對人說：敬畏主就是智慧；遠離惡便是聰明。  約伯記廿八23~28
