2013,給好東西

王裕一弟兄
經文 : 路十一5-13

大綱 :
一 . 給好東西的天父
二 . 天父給的好東西
三 . 求得好東西的人
四 . 給人好東西的人
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:00
中學生團契



11:00
慕道班　　
呂允仁弟兄



11:00
信仰造就班
蔣震彥弟兄


14:30
造就聚會
劉耀仁弟兄




愛仇敵，為仇敵禱告


馬太福音五44

週二07:00
晨更聚會  
陳維鼎弟兄

           
歷代志上十三


19:30
英文查經班
暫停一次
週三
19:30
交通禱告會
張致榕弟兄

週四 15:00
姊妹聚會
陳梅軒姊妹

週五
15:00
姊妹禱告會

19:00
週五小社青

查經聚會

19:00
愛的團契


週六
19:00
社青團契
讀書會

19:00
大專團契

路加福音查經
【安息主懷】劉榮生弟兄於12月27日下午蒙主恩召，安息主懷於和平醫院。預定於1月8日（二）下午1:30於第二殯儀館景仰廳舉行追思聚會（1:00備有交通車由教會出發），敬請參加並為家屬代禱。
上帝的奇怪中有奇妙

王裕一弟兄（9/30講道摘要）

經文：徒十六6-10，羅十一33~36
大綱 :

「西敏小要理問答」裡面，以107個問題，將聖經中最核心的信仰透過問答的方式傳遞下來。其中第一個問題是：「人主要目的是什麼？」很多人都不知道答案。基督徒相信我們是神所創造的，神創造一個人的目的是什麼？人存在的主要目是什麼？從聖經中「要理問答」整理的答案是-「榮耀神，以神為樂，直到永遠」，這看似簡單的答案，卻提供了我們人生的方向和目標。知道每一天應當怎樣活，每一天都可以為神而活，為榮耀神而活，整個人生就不一樣了。

人應該如何榮耀神呢？必須要認識神、順服神，以至於可以榮耀神。我們所信的是什麼？要認識神！所當行的是什麼？要順服神！榮耀神不是一個口號、一個心志而已，而是我們往前的方向。
31年前，我所輔導的學生自美返台，為母親辦理後事。他回溯我過去的教導--上帝不但拯救你，還會拯救你的全家，所以要經常為家人信主禱告。學生對我說，傳福音給家人是很難的，尤其是下一代傳福音給上一代，傳福音幾十年母親根本不接受，聖經不是說「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」多年的努力禱告都沒有成效。他說「上帝好奇怪」！在尋求認識上帝過程中，我們一定會有覺得上帝很奇怪得時候。
保羅旅行佈道很多人信主，教會都得到堅固，當他繼續往前走時，上帝卻說:你不能往前走。保羅說：我要去，那裏還有很多人們需要信耶穌!上帝說:換一個地方。上帝為什麼要阻止我?保羅一定也覺得上帝很奇怪。先知耶利米也是，上帝透過耶利米，傳講以色列要被擄及亡國的消息!哪有先知敢說這樣的話，以色列人不是上帝的百姓嗎?耶利米告訴以色列人說:「上帝向你們懷的意念，是賜平安的意念」，講的就是國家要亡國了。其他人認為他是瘋子，試圖封他的嘴。耶利米領受這樣的意念時也覺得奇怪，直到七十年後才慢慢懂得，上帝在煉淨他們，使這個民族的信仰重新回到上帝面前。一個認真尋求榮耀上帝基督徒，必然會碰到上帝的莫名其妙，因為上帝的作法常常會和我們的預期不一樣。
我的學生說，半年前他母親得了癌症，母親說：如果有一天我離開了這個世界，你用基督教的儀式幫我辦喪禮。這讓他感到很驚訝，因為母親那時還沒有信主。於是母親告訴他說，31年前曾接到一通很奇怪的電話，一個陌生人因為很無聊，隨手翻電話簿，翻到和自己名字相同的人，就好奇的打電話去聊天。陌生人甚至三不五時繼續打電話來向母親請安，她也習慣了。沒想到陌生人過了十幾年後信了耶穌，且嘗試傳福音給他的母親。而母親臨終前說，自己已經接受耶穌做她的救主，而且指定要在陌生人的教會中舉辦葬禮。後來在跟教會、殯儀館確定告別禮拜的日期，正是他31年前受洗的日子，一天也不差。於是他說「上帝好奇妙」。
使徒保羅發出對神的感嘆說「深哉，神豐富的智慧和知識！他的判斷何其難測！他的蹤跡何其難尋！」（羅十一33）。深哉，就是太奇妙了！上帝的智慧和知識真是太奇妙，超過他所求所想所能了解的。一個罪人蒙恩，在基督裡面得著新生命，在聖靈的保守下，得著上帝永遠的榮耀。太奇妙了!信耶穌的人就完美了嗎?沒有！教會是榮美的嗎？教會總有很多問題！怎會如此？保羅漸漸明白這些現象會在耶穌基督面前會改變，充滿了盼望與祝福。這些不完美的基督徒，竟然可以將完美的福音傳到各個地方。這樣軟弱不完美的教會可以存在兩千年沒有消失，甚至不斷的傳遞福音，在歷史中長存。太奇妙了!

「他的判斷何其難測，他的蹤跡何其難尋…」。保羅要往前去，卻不能去。傳福音給有智慧的猶太人卻不信耶穌。真是奇怪？但我們要繼續問上帝的旨意是什麼?上帝的心意是什麼?上帝的引導是什麼?一個願意榮耀神的基督徒，願意榮耀神的教會，即使覺得奇怪也一定要問這些問題。求你讓我明白，從奇怪中走向奇妙，不是永遠停留在奇怪裡，只有奇怪才會產生真正的奇妙。

「誰知道主的心，誰做過主的謀士，誰是先給了他，使他後來得償還呢?」，此句是讚嘆同時也是反省，我為什麼不相信上帝是奇妙的呢？遇到難題時，我就覺得上帝奇怪。上帝是有遠見的，人都是短視的。我們解釋現象是根據人生經驗，這是淺見，幾乎是瞎子摸象，卻以為自己是對的。最難的是我們不承認自己的短視，不認為自己解釋錯誤，以為自己的見識是最好的，這就是自義。當我們覺得上帝莫名其妙時，正是我們反省自我的機會，學習用神的話來看更長遠的事，修正錯誤的解釋系統。
「因為萬有本於他，倚靠他，歸於他…」。上帝仍然在掌權。不管遭遇什麼事情，跟上帝說我信任你!如同先知以賽亞說：「我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念。」基督徒最美的信心，就是信任上帝。「..願榮耀歸給他！」這樣的人，是真正的榮耀上帝。因為人存在的目的是榮耀神，以神為樂，直到永遠。(
2013【緬甸蒙恩之家】營會

       ---徵召同工---

    2013「緬甸蒙恩之家」營會開始籌備了，我們將於3月底赴泰北舉辦夏令營。今年的主題是：「勇闖海外傳福音」。以保羅的生平、旅行佈道的經歷，幫助學生認識神如何呼召僕人成為福音使者，人如何持守呼召忠心為主所用。歡迎有意願參與服事的弟兄姊妹報名，經歷「與神同工」的喜樂。

   本次營會與以往不同，分為「青少年營會」及「兒童營會」兩階段，將訓練青少年成為兒童營會的帶領者。

地點：泰北美賽地區

時間：3月26日(二)~ 4月4日(四)
分為「全程」（3/26~4/4）參加，或僅參加「兒童營」「3/30~4/4」兩種。
資格：
1.願意學習服事不同文化、弱勢之兒童、青少年者。

2.願意操練神所給之恩賜、才能，在營會中與同工彼此配搭。
3.願意體驗短宣生活，接受行前訓練（三次）並學習團隊事奉者。
費用：約12000元

【成人主日學˙耶穌生平】於下週主日開課，敬請已報名者準時參加。每月第一、三、五主日下午2:10~3:10於大堂上課。（信心課程因故暫停開課）
臺北市基督徒聚會處           第2257期  2012.12.30
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
2時30分 
9時45分
2時30分

司     會：
陳宗賢弟兄
呂允仁弟兄

領     詩：
劉耀仁弟兄  
劉耀仁弟兄
賴大隨弟兄    
呂允仁弟兄

司     琴：
王清清姊妹 
羅翠華姊妹 
羅雲深姊妹
陳孜祈姊妹

講     員：
王裕一弟兄 
劉耀仁弟兄
羅煜寰弟兄    
呂允仁弟兄


本週題目：
2013，給好東西

下週主題：求耶穌基督的事

本週經文：
路加福音十一5~13

下週經文：腓立比書二19~30
 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 施兆利姊妹
下週招待：龔白萍弟兄 林和東弟兄


陳美月姊妹


楊晴智姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
小子們哪，你們要住在主裡面。這樣，他若顯現，我們就可以坦然無懼；
當他來的時候，在他面前也不至於慚愧。

                                                   約翰壹書二28
