在教會中團契
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彭懷冰弟兄

2012APAC閉會禮拜，中日韓三國年輕弟兄所唱的「差遣我」，許多弟兄姐妹印象深刻。他們用三種不同語言、詮釋出這首詩歌令人感動，而這首詩歌的內容也是十分感人，因為她將世界各地的需要放在我們面前，問題是聚會結束了，有多少人付出行動？教會又如何回應這些人群的需要？

夏忠堅牧師曾指出：台灣教會需要更努力推動教會小組化，需要更多新形式的「小組教會」，這樣才能使福音爆炸式的傳開，並使福音進入各個階層、各個族群。對於台灣需要怎樣的教會？每個人的看法或許不同，但是大家一定同意，我們需要有個讓弟兄姊妹得平安、百姓蒙福、整個世界免於恐懼的教會！
教會的團契
在初代的教會中，信徒生活的內容有四點：領受使徒的教訓、彼此交接有美好的團契、擘餅記念主的復活、在聖殿和家中祈禱。
一、團契的字義
Koinonia一詞自新約希臘文音譯過來，這個字在古代的用法是指生意上合夥、生活上分享、人與神的關係；在新約中的用法則是：友誼的分享、實際的分享、信心的分享、與三一神團契。一般譯作團契、交接或相通；英文是fellowship{\LinkToBook:TopicID=456,Name=Fellowship}或communion。另一個字koinonos在當時的用法是同伴、商業上的夥伴、一個人與另一人共同參與某事；新約聖經是用於夥伴、同謀的人、同享經驗的人、分享神性情的人。
英文在此詞之前加上冠詞而成 'the fellowship'，指一個宗教性的群體，但教會之所以成為宗教群體，全因為她有分參與的，是藉著聖靈、因著基督，而有分於神的生命。就以林前一9 下半來說：「你們原是被祂所召，好與祂兒子--我們的主耶穌基督一同得分」，這可解釋為哥林多人被召進入神的家庭，但實際上經文是指他們的被召，目的是與祂兒子耶穌基督一同有交通。老約翰也強調：「你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的…使你們的喜樂充足。」（約壹一3,4）由此可確認的是：真實的團契必須建立在與神的相交基礎之上、有聖徒之間彼此的合一，以帶來滿足的喜樂。
二、團契的目標： 

1. 造就教導：初代教會「恒心遵守」神的話語。
2. 敬拜讚美：當領受神的教導之後，初代教會「存著歡喜誠實的心讚美神」。
3. 生活分享：初代教會「都在一處，凡物公用」這是世界上的人所無法想像的。
4. 友誼建立：在真理的基礎上建立起主內一家的情誼往往是一輩子不能忘懷的！ 

5. 事工訓練：團契聚會的模式，有多元的變化，可以在其中推動各種事工訓練。
6. 傳揚福音：初代教會積極為主作見證，以致于「主將得救的人天天加給他們」。
三、團契的建構
在教會中依據不同的目標而組成各種團契，自然是歸屬教會的；猶如一個身體中各不同的肢體，都是隸屬於一個身體。每個團契必須組織，使其發揮功能，達到建立教會的目標。
1. 組織架構：一個團契為推展其工作，必須要推選一些同工負起相關的工作。
2. 運作精神：團契存在之目的在於造就、關懷契友，為主作見證，培訓更多的同工。
3. 組織模式：透過不同類別、多元運作的團契形式，能夠造就不同背景的信徒。
團契的實踐
歷世歷代的教會與神、也與神的兒女在光明中相交、團契。如司布真說：「有些基督徒嘗試獨自上天堂。但是基督徒不像熊、獅或其他在曠野中遊蕩的野獸；我們是屬於基督的羊，羊群是喜歡在一起的，神的兒女也當如此。」
一、教會中的孤島
「富勒教會成長協會」的研究調查顯示，美國有70%的牧長沒有親密的朋友，《褥子團契》提到美國90%的男人缺乏知心朋友，華人的教會的比例是多少？沒人知道！但我知道：大多數人都是"孤島"---封閉在自己的世界中，做島主、宅男、宅女。
事實上，每個人都要同伴。神不僅是為祂自己創造了我們，也是為了別人；人不是"孤島"，除非存在團體中，否則不完整。若沒有他人的協助，人就無法看清自己。缺乏他人的愛，人在心理上和感情上都不完全。
二、需要有人成為橋
真正的教會生活是：當人生病了，有人為他禱告；當人感到孤單，有人陪伴；當人遭到困難，有人聽他訴說；當人灰心喪志，有人給與活潑的盼望；當人信心軟弱，有人陪伴在信心中長大成熟。健康的教會不單給人永生的盼望，也幫助人面對人生中各樣的挑戰、提供實際的需要。而不只是對他們說：「平平安安地去吧！願你們穿得暖，吃得飽。」（雅二16）
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需要有人願意成為連結"孤島"之間的橋，讓每個家庭中的成員得以有真正親密關係，將親朋好友、同事同學已經疏遠的關係聯繫起來，甚至將族群、政黨、社會、國家之間的門戶之見除去。當然，這不是一個人的力量可以實現，但是我們每個人都可以從自己身邊開始搭橋！實際例子：過年，單身、遊子、宣教士的關顧。平日，教會中的探訪。
三、成為「和平之子」（聖法蘭西斯禱文）
結論
我們都是蒙恩的罪人，是一群有不足及不完美、有瑕疵的人，需要有人接納我們的不完美，不只是神，而且是我們的兄弟姐妹。因此要參加小組、團契、教會，在其中學習互相信任；當面對軟弱與需要，大家仍彼此關愛、接納，並且相互服事，這就是團契，是我們所需要的支持系統。真實親密團契的必要條件是：大塊大塊、不急不徐的時間。如果我們想把關係深厚的社群，塞入已經填得滿滿的行程表裡就得三思。建立相愛的團契是急不來的！
「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道〔原文是看見〕那日子臨近，就更當如此。」（來十24,25）
今天神正在招聚一些人，願意委身於在祂的教會中建立團契，甚至願意為拆毀"孤島"而付代價，讓神醫治、赦免的大能臨到。你是否願意加入這個真正有神的愛在其中的呢？不單如此讓我們成為神祝福的導管，將神的恩典帶到我們這個整個國家、社會！ 
二十一世紀的教會，有一項亟待努力加強的就是「真實的團契」！(
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林寶猜姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
當用各樣的智慧，把基督的道理豐豐富富的存在心裡，
用詩章、頌詞、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感，歌頌神。
                                                    歌羅西書三16

