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經文：約珥書二11~13

一、前言：

在民數記中，當以色列男女許了特別的願要離俗歸耶和華為聖、服事上帝，他擇定許願的那一天稱之「耶和華的日子」（民六5）；當以色列民依據摩西所定的節期，為上帝所賜豐盛恩典，獻上感恩或尋求贖罪的那一天，稱之「耶和華的日子」（民廿八26）。因此「耶和華的日子」是歡樂的日子，是百姓因著神豐盛的賜予，或是神赦罪的恩典，來到神面前敬拜、頌讚的日子。
在大衛與所羅門作以色列的王時，耶和華曾分別應允他們，將堅固大衛家的國位直到永遠（撒下七16；王上九5）；因此即便以色列分裂成為南北王國時，特別是南國猶大民眾，仍堅信身為神的選民，大衛的王位在列國中，是被應允將永遠長存的。然而大約在一百五十多年之後，先知約珥卻宣告以色列選民，將面對聖殿祭祀中斷、土地荒涼、五穀枯乾、以色列民將被分散至各處的困境。在預言毀滅性的災難將來臨的同時，先知勸誡以色列民求靠耶和華的名，呼籲一心歸向耶和華；以避免面對上帝終極審判中「大而可畏的日子」。在約珥之後的先知中，至少有八位的預言也直接對以色列民發出警告，勸誡他們，距離「耶和華的日子」愈是近了，愈要調整自己的生活、要離惡行善，以免落入上帝可怕的審判中。

二、先知預言的背景

約珥是在何種情況中領受話語，來傳遞上帝要審判以色列民的旨意？約珥書中並未說明約珥生活在哪一個王的時代，也未表示他的出生與成長，或宣告上帝話語的地點。「約珥」這個名字的意思是「耶和華是神」，他的父親是毗土珥；從他的名字含有「對神的信心」來看，他應該是敬虔人的後裔，亦可能住在耶路撒冷城。在珥一2的序言中，未提及任何君王的名字，可能是當時國內沒有王或當時正是他所不能認同的人執政，於是約珥對老年人、對國中居民說預言。約珥以當時在猶大或是周圍列國已經發生的，一次嚴重的「蝗蟲災害」為例，說明上帝審判日子的可怕；並呼籲祭司與伺候祭壇的人，要警覺即將來臨更具毀滅性的審判，並以此預兆警告人民，當悔改歸向耶和華。

有些聖經學者推論，約珥可能是在主前830 年左右領受預言的；當時猶大國王亞哈謝死亡，他的母親亞他利雅篡位，剿滅王室並自立為王（王下十一1~3），中斷了大衛的王朝。亞他利雅是猶大王約蘭的王后，也是北國亞哈王與耶洗別的女兒。亞他利雅先慫恿丈夫約蘭王，將自己兄弟與其同黨盡行殺死（代下廿一2~4）。當約蘭過世其子亞哈謝繼位不到一年，又在戰事中被耶戶殺死（王下九21~28）；亞他利雅隨即篡了王位，並吩咐左右將所有可能反對的王族殺害（王下十一1~3）。對猶太人來講，中斷大衛王朝的統治，是有如喪妣考的悲痛；神卻顧惜祂與大衛立的約，引導當時的大祭司耶何耶大，篡位事件前就將亞哈謝的兒子，尚為嬰兒的約阿施救出，並藏在聖殿裏。當孩子七歲時，耶何耶大與護衛兵的官長密謀，將約阿施由聖殿中領出，立他為王，並殺了亞他利雅（王下十一4~21）。
約珥從當時的蝗災與政治的動亂，看見上帝要顯明其絕對主權的旨意；即對以色列民而言，上帝的恩典是要有回應的。上帝對所羅門王說：「你若…存誠實正直的心…謹守我的律例典章，我就必堅固你的國位…。倘若你們…轉去不跟從我，不守我的誡命律令…，我必將以色列民從我賜給他們的土地上剪除。」（王上九4~7）。由而後的歷史發展來看，即便約珥以十分聳動的言詞，描寫蝗災之可怕，當時以色列民仍未能體認到自己犯罪、得罪神的事實。之後的200多年間，以色列人亡國、被擄、聖殿被毀（586 B.C.）；70年後雖然被擄歸回、重建聖殿，然而主後70年時，第二聖殿再次被毀，以色列人被迫漂流各地，直到1947 年復國。

三、大而可畏的日子

除了指出耶和華大而可畏的日子是令人畏懼、全面性被摧毀的現象，約珥說預言的對象不單是以色列民，還有外邦列國。「以色列民因著素祭和奠祭從神的殿中斷絕了」而受審（珥一13），先知的蝗災是一個警告，以色列人若不悔改，將有更大的摧毀力量來到。外邦人因為他們「取了耶和華的土地」、「奪取我的金銀」、「向猶太人所行的強暴」（珥三2,5,19），更因他們在自己掌權的家園「流無辜人的血」而受審。因此先知企圖說明「耶和華大而可畏的日子」，是全人類都要面對，為自己的行為接受上帝的審判。
當先知傳遞上帝必定審判的旨意時，約珥也宣講上帝恩典的信息；先知要以色列民「禁食、哭泣、悲哀，一心歸向神」，先知訴求真誠的悔改，而非禮儀式、外在形象的改變。因為耶和華「是有恩典、有憐憫、不輕易發怒，有豐盛慈愛」的上帝；當百姓悔改後，先知預言以色列家必有上帝應許的平安與福氣。同時在更遠的將來，上帝要「將我的靈澆灌凡有血氣的」（珥二28）；而被澆灌的有兒、有女，有老年、有少年，有奴僕、有使女。這說明了上帝恩典的普及性與完整性，到那個時候「凡求告耶和華名的，就必得救」；也就是當上帝的靈澆灌在一切相信祂的人身上，之後將產生公義與公平的時代，這是上帝行使祂絕對主權下的旨意！
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約珥指出上帝的權能不是受限的，上帝掌管以色列人、上帝也掌管外邦列國；自然界與屬靈界的力量，都要為祂效力，成為祂審判列國的工具（珥三11~12）。因此約珥的宣告是普遍性的、是末世性的、是決定性的宇宙戰役；「耶和華大而可畏的日子」是對付罪惡的戰爭（珥二11），是神施行全面審判的日子。上帝的憐憫往往在選民遭受審判的苦果，並悔改之後臨到；因此耶和華的日子更是代表著，呼求耶和華聖名的選民，得蒙憐恤的日子（珥二32）。

基督在世時曾應許，當他往父那邊去後，要賜下聖靈（約十六7~15）；這個應許在五旬節時實現了，彼得宣稱「這正是先知約珥所說的…」（徒二16~21）。約珥的話描述了基督，是「聚集萬民帶他們下到約沙法谷施行審判」，是坐在那裏審判列國的那一位（珥三2, 12）。
約珥的警告「耶和華大而可畏的日子」，也是對今天的基督徒（屬靈的以色列人）說的；上帝在恩典中揀選了祂的子民，也責成祂的選民承擔「聖潔」之責任。「聖」是被分別出來歸向神，「潔」是活出聖靈所結的果子；基督徒不是單單活在對末世的盼望中，基督徒也是活在當下每一天生活的挑戰中。(
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吳純紹姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
你們要撕裂心腸，不撕裂衣服。
歸向耶和華你們的神；因為他有恩典，有憐憫，不輕易發怒，
有豐盛的慈愛，並且後悔不降所說的災。
                                                      約珥書二13
【同工會】今天（3/10）下午1:45舉行二月份同工會，敬請長執、各團契（事工）同工參加。歡迎關心教會的弟兄姊妹共同參與。

