【今日講台】得秘訣的人生
王裕一弟兄（校園福音團契）

經文 : 腓立比書四10-13

大綱:

一.  人生 : 如意的期盼與不如意的常態
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二. 秘訣 : 靠賜力量的神

   1. 靠主喜樂 --- 心情  v10

   2. 靠主體恤 --- 人際  v10

   3. 靠主知足 --- 物質  v11

   4. 靠主得力 --- 心靈  v13
三.  操練靠主 : 保羅說「我已經學會了」 v11

   1. 你們要告訴神  v6-7

   2. 你們都要思念  v8

   3. 你們都要去行  v9(
經歷復活主的生命
王裕一弟兄（3/31信息摘錄）

經文 : 使徒行傳一6-11
使徒行傳的作者是路加醫生，當代醫生的職務比較接近外科、以處理外傷為主，類似護理人員，並非現代醫生高聲望、高收入的形象。路加也可能因為他的職業或者本性，以致於他有著願意接近貧窮人、接近受傷心靈者的性格。因此路加的著作中常常描寫耶穌靠近罪人、靠近社會地位卑微的人，如婦女、妓女、小孩…，他筆下的耶穌也多從人性的角度來描寫，確實耶穌是曾經「道成肉身」住在人中間。
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人受造是奇妙的，除了有外在的肉眼，聖經說我們裡面還有「心眼」，指的是我們的價值觀、心中的選擇…等等，影響了我們的心懷意念。肉身的眼睛是屬物質的，是受時空限制的，可是心裏的眼睛卻可以超越時空。雖然我們用肉眼讀聖經，可是心裏卻能感受到耶穌曾經活在這世上，祂所講的話似乎是對我們的心講話，因為人受造是有內在、有外在的。許多人習慣用外在的眼睛來看世界所發生的人與事，且以肉眼看到的作為依據及判斷；使徒保羅對這種現象的說法是「…人被這世界的神弄瞎了心眼…」，人們凡事以肉眼作判斷，卻使心眼被蒙蔽，特別對上帝福音的光視而不見。聖經又提到 「神是個靈」，人用肉眼看不見神，所以人敬拜神必須用「心靈與誠實」。這位神與只用肉眼作判斷的人中間，產生了一堵難以跨越的牆，這是教會傳福音很大的障礙，也是許多基督徒的生命不豐盛、常常軟弱的基本原因。民間信仰將歷史人物變為神明，又將神明偶像化，成為人們看得見的神明；但基督徒信神卻需要將感官從肉眼轉到心眼，才能感受上帝的同在。第八世紀曾經為了教會中要不要有耶穌的像產生很大的爭辯，我們的教會沿襲了反圖像的決議，所以在會堂中看不見任何上帝的圖像，唯一可見具體的符號是十字架，以十字架說明神的兒子為世人死了代替人的罪。

耶穌生平有三件很重要的事，一是「道成肉身」。神的兒子取了人的形像，生在伯利恆的馬槽，成為加利利人耶穌。耶穌以「降生在馬槽」進入人的世界，一個不可見的神進入用肉眼判斷一切的世界，這是非常重要的信息。舊約說「人不能見神」，即使摩西與神的關係那麼密切，當神從他身邊過去，摩西仍必須背對神，免得聖潔的擊殺有罪的人。那麼神如何讓人認識神呢？祂是藉著行事（祂的作為）及說話（祂的話）讓人可以判斷有神。祂用人肉眼可見的「雲柱和火柱」，讓人知道神在引導他們，與人同在，神用祂所創造自然界的現象，讓人體會神的臨到。後來神又用「會幕」告訴人這是神與人同在的記號，人們可以透過會幕一道一道的敬拜程序，越來越靠近神；但是人還是不能任意進入至聖所，除了大祭司一年一次之外，所以人只能感覺到上帝而不能用肉眼親自看見上帝。

耶穌基督「道成肉身」，就是讓人有機會透過肉眼來看見不可看見的神如何活在人間，這是基督信仰很重要的信息。因著道成肉身，與耶穌同時代的人可以說「神就在我們中間」，因此約翰福音說「…但記這些事要叫你們信耶穌是基督，是神的兒子…」神的兒子代表神彰顯出來，透過可見的耶穌，讓人知道神，認識神，如同詩歌所說，「…我知道耶穌復活，不管人怎麼說…基督活在我心」。而沒有信主的人又怎能知道主活著呢？透過信主的人學習耶穌的道成肉身--讓別人從我們身上看見外在的言行舉止、生命見證，看見有主的道在我們中間，看見耶穌活著，祂活在我們中間。

二、耶穌死在十字架上。「十字架」是基督徒第二個重要的記號。只有十字架可以表明耶穌基督代替我們的罪而死，彰顯祂的愛；因著耶穌基督我們成為蒙恩的兒女，領受神的恩典。緊接著的第三個記號是「空的墳墓」表明耶穌從死裡復活，沒有復活，耶穌不過只是一人代替一人死，死裡復活卻顯明了祂是神的兒子，唯獨神是不受死亡所控制，如羅馬書所說「耶穌以復活顯明祂是神的兒子。」

耶穌釘在十字架上最大的痛苦，就是祂喊著「我的神！我的神！為甚麼離開我？」耶穌與神完全的隔絕了，因為聖潔的神與承擔所有人罪的耶穌，沒有交集。保羅以「代替」解釋十字架的意義，祂「代替」我們接受上帝的刑罰。「代替」又有另一個意思是「祂替我死，我替祂活」，我們與耶穌換了一個位子，祂為我們死在十字架上，我們替祂活在人群中，這是十字架的意義。所以我們不論走到那裡，要讓人家稍微感受到我們的生命是不一樣的，是有耶穌的形象在我們中間。「現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著」。

三、耶穌是復活的主。復活印證了耶穌勝過死亡的權勢，耶穌的死與耶穌的復活是一體的兩面。路加告訴我們，耶穌身邊的門徒，如何看見「道成肉身」的耶穌而改變，他們又如何經歷復活的基督，生命被改變。耶穌在世上選擇住在邊陲的加利利，呼召漁夫、稅吏這一群在社會中比較邊緣、不是很優秀的一群人，耶穌復活以後門徒仍然半信半疑，跑去墳墓求證，之後耶穌以四十天之久向他們繼續顯現，讓他們看見這位復活的耶穌，以致於門徒可以放膽的向世人作耶穌復活的見證。

我們現在都沒有人親眼看過耶穌顯現，但耶穌說：「有了我的命令（彼此相愛）又遵守的，這人就是愛我的…我也要愛他，並且要向他顯現…並且我們要到他那裡去，與他同住。」（約十四21~23）。甚麼是神的「顯現」呢？就是「祂與我們同住」，讓我們能深刻的體會「祂住在我們裡面」。愛神的人，能真的知道並且經歷「神與我們同在。」(
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【六月同工會】今天下午1：45舉行「六月份同工會」，敬請教會長、執並各團契（事工）同工參加，歡迎關心教會的弟兄姊妹共同參與。
臺北市基督徒聚會處           第2279期  2013.06.09
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
2時30分 
9時45分
2時10分

司     會：
呂允仁弟兄
林  強弟兄

領     詩：
彭書睿弟兄
陳宗賢弟兄
陳宗賢弟兄
任  駿弟兄

司     琴：
俞齊君姊妹
羅翠華姊妹
王清清姊妹
溫晨昕姊妹

講     員：
王裕一弟兄 
陳宗賢弟兄
蔡國山弟兄
任  駿弟兄

本週題目：
得秘訣的人生

下週主題：蒙恩得救的最高目的

本週經文：
腓立比書四10~13

下週經文：創十1~3，出十九3~6
 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 許家蓁姊妹
下週招待：
張福台弟兄 施兆利姊妹


吳純紹姊妹


黃凱意姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；
或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了秘訣。

            我靠著那加給我力量的，凡事都能做。     腓立比書四13
【關懷同工會】下週主日（6/16）下午1:00舉行「關懷事工同工會」，敬請關懷小組同工參加。






