福隆退修會
王清清姊妹

感謝神讓我們又一次經歷到神的信實、慈愛及夠用的恩典。姊妹詩班於六月廿八至六月廿九日二天一夜的退修會曾經為了經費而擔心，也為車票憂心，但神藉著劉韻星姊妹愛心的協助在五月中就買好了24張票（大人21、小孩3人、弟兄3人）；在經費上也藉著弟兄姊妹愛主的心擺上補足一切。正如（腓4:19）「我的神必照著祂榮耀的豐富，在基督耶穌裏，使你們一切所需用的都充足。」願神記念並報答各位弟兄姊妹所獻上的代禱與金錢。
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六月廿八日上8:50分在「台北車站」大廳集合，搭9:15分莒光號，都快上車了還有一位姊妹沒到，打了電話給她竟然說忘記了（還好在中午她就趕來了）。火車一個多小時就到「福隆站」並有接駁車來接。雖然天氣炎熱，但大夥兒都是非常的開心，海邊的美景盡在眼前，藝術沙彫美不勝收，陳明邦弟兄第一個把所有作品全部錄下來供我們觀賞。聽說六月卅日即結束這個展覽，我們算是趕上末班車，真是  神的恩典，謝謝主。

12︰00午餐中式和菜有十道菜，色香味俱全既豐盛又飽足，尤其在主裏的交通更是甜美，大家都有交通不完的事，特別對慕道友展開攻勢切入福音。下午第一堂敬拜讚美，由楊玉玲姊妹帶領揭開序幕，會眾都浸潤在美妙的詩歌及對神的敬拜當中，享受主同在的喜樂滿足。
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第二堂的聚會，「基督教與民間信仰」由劉介磐弟兄精密的解析始得答案。基督教的特點，就是信耶穌基督不是人的發明，而是神藉著人來啟示神的所是與所作，源頭是出於神。藉著創世記啟示神是創造、管理、審判、拯救的神；也啟示人從那裡來、往那裡去，以及人活著為什麼；並啟示人與神的關係，人若是離開這位造他的神，就會失去人生的目標，失落了人存在的價值，更喪失人的地位與尊榮。因此耶穌來施行拯救，祂是神道成肉身為人生活，活出人生目標、人存在的價值以及人該有的地位與尊榮。透過耶穌基督的救恩，讓人可以重新認識神、榮耀神。

民間信仰的由來─民間信仰就是一種民間宗教。就台灣民間信仰的族群而言，它係屬於台灣社會基層人口的泉州系、漳州系與客家系的傳統宗教；以文化性而論，它是台灣社會主要的文化現象，更是台灣人賴以安身立命的文化宗教。民間信仰是人的發明，其特點是先有人，再有這信仰。

基督教與民間信仰的差別何在？

基督信仰是父神定意計劃，子神（耶穌基督）執行完成，靈神膏抹印證，當人肯接受救恩，聖靈就進到人的裡面，讓人可以明白並經歷神的一切事，這是其他宗教或民間信仰不能做到的，這是最大的差別（因受限於篇幅，僅此摘錄講章重點綱要）。只要是人都要敬拜（用心靈和誠實敬拜），問題是敬拜的對象，敬拜的對象對了就能滿足。

晚餐有精緻的自助餐，每個人都眉開眼笑，吃得不亦樂乎。其中三位小朋友更增添我們的樂趣，真是一家人和樂融融。飯後的歡樂時光更是讓大家捧著肚子開懷大笑，由傅以汶、李瑞蘋姊妹主持，節目精彩，比賽激烈，毫無冷場，最後的禮物交換也有意想不到的喜悅。就在滿懷感恩的晚禱聲中，結束第一的聚會。

第二天自助早餐也很有特色，中西合併，每人都吃的飽飽的，有好的精神體力繼續聽神的話。下午第一堂「佳美腳蹤」仍然由劉介磐弟兄擔任，從尼希米記看佳美腳蹤：一個領袖的負擔及傳遞信息。

綱要：

一、起意的禱告（第一章）

二、得王的允准回歸修建耶路撒冷（第二章）

三、排除內外各種阻擋困難修建城牆（第三～六章）

四、清查回歸猶大子民作內部的整頓重建（第七～十二章）

五、重整猶大子民的生活與家庭見證（第十三章）

劉弟兄強調，福音就是生活，被擄的人活不出神的榮耀，神已把我們從罪中釋放，我們要跟隨主的腳蹤為主做工。我們在靈裏本來是空空的去，卻是飽飽的回來。

就著「奇妙福音」高崚弟兄在有限的時間內，也有深入的剖析。最後尾聲：閉幕晚會鼓勵與會每位都要發言；對這次的退修會分享心得，及個人經歷、見證。每個人都把握時間充分發言，說出了內心深處的話，令人感動。其中最感人的是慕道友胡女士，經過二天的相處，深感主裏的愛與友情，她願意有機會更認識主，也求主繼續吸引她，直到她歸主。一切榮耀歸給神。
    在意猶未盡，卻必須依依不捨的踏上歸途，但願在主裏的愛，能夠溫暖我們的心直到永遠。(
【姊妹擴大見證聚會】

時間︰8月29日（四）下午2:00~4:00

主題︰神就是愛（人生的探索與體驗）

主講︰陳明邦弟兄

1、 前言

二、人間苦難
三、回歸「人的本質」
四、人際關係…緣也
五、人際互動…情也
六、人際溝通…心也
七、結語
※請弟兄姊妹代禱並邀請親友參加。
8/10影片欣賞˙【勇氣】

社青團契8/17(六)晚上6:00放映電影【勇氣】，這部沒有大明星陣容的福音電影，以兩百萬美金成本拍攝，卻得到將近20倍票房收入的佳績，成為2011年北美最受歡迎的電影之一。本片集動作、劇情與幽默於一體，內容以神的應許「讓父親的心向著孩子，也讓孩子的心朝著父親」為軸，盼望藉以激勵更多的父親起來擔當家庭中應有的角色和位份。適合所有弟兄姊妹觀賞，提醒一個敬畏神的家庭中每個成員的本分，更能幫助我們思想父親節的意義。
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主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
2時30分 
9時45分
2時10分

司     會：
羅煜寰弟兄
林  強弟兄

領     詩：
彭書睿弟兄
陳水德弟兄
陳宗賢弟兄
劉介磐弟兄

司     琴：
陳孜祈姊妹
羅翠華姊妹
王清清姊妹
俞齊君姊妹

講     員：
唐麗川弟兄
陳水德弟兄
羅煜寰弟兄
劉介磐弟兄

本週題目：
真兒子的意義

下週主題：
這些事你們都要思念

本週經文：
馬太福音一1

下週經文：
腓立比書四2~9
 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 許家蓁姊妹
下週招待：
蔣震彥弟兄 施兆利姊妹


吳純紹姊妹

黃凱意姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
願你與人所同有的信心顯出功效，
              使人知道你們各樣善事都是為基督做的。  腓利門書一6
【2013中秋赴韓短宣隊】
   中秋節期間，本教會將組隊參與「大明洞聚會處華人福音聚會」，負責福音、養育信息及詩歌、陪談，若弟兄姊妹有負擔參與，請速與辦公室聯絡；另有「安山聚會處福音聚會」由北投聚會處為主組隊服事，負責詩歌讚美與陪談活動，請為籌備、同工訓練禱告。
目前已確定參與之成員︰

大明洞隊︰羅煜寰、劉介磐、徐漢慧。

安山隊︰吳錫澤、林秋鈴、張素美、黃恩華（北投聚會處），金善惠、呂允仁（台北聚會處）。
