【今日講台】歲末思終末
王裕一弟兄

經文︰太廿四10-14，路十六19-31
大綱 :
1. 耶穌預告耶路撒冷的將來 --- 太廿三37-39

      二. 耶穌論世界必有的終末現象 --- 太廿四10-14

1. 不法與愛心冷淡

2. 忍耐與必然得救

3. 見證與福音遍傳

      三. 耶穌對人終末的教訓 --- 路十六19-31

1. 財主與拉撒路的今生 -- 財富或天國

2. 財主與拉撒路的終末 -- 受痛苦或得安慰

3. 免得他們也來到這裡痛苦
(
還要堅持做義人嗎
王裕一弟兄（9/29信息摘錄）
經文︰詩篇九十二1~15

領會弟兄提到今天有個好天氣與陽光。在享受陽光的同時，信仰上，我們的心也可以更靠近上帝，而不是只有舒適的感覺而已。創世記提到，上帝造了兩個光，有太陽、有月亮，可以定節期、時令。上帝將太陽的規律放在宇宙中間，提醒我們有早上、有晚上，這是上帝給人生存的規律。當我們離開規律，就會產生許多問題，如疾病、情緒、人際關係緊張…，所以陽光普照，其實也是讓我們的生活重新回到上帝的規律裏面。

聖經說「…日頭照好人，也照歹人…」（太5:45）。提到太陽是上帝對人類普遍的恩典，因此我們也要學習愛惜好人、接納幫助行為有偏差的人。聖經又說「義人的路好像黎明的光，越照越明，直到日午。」（箴四18），太陽的升起運行，提醒我們要過義人的生活，每一天要學習遵從主的話，而不只是感受陽光的溫暖。聖經再說︰「上帝如同公義的太陽」，將來祂要用公義審判萬民。透過聖經讓我們對太陽有不一樣的感受和思想，讓信仰與上帝的創造連成一體，每一天都活在祂各樣的恩典裏。

大部分的人都覺得這個世界有許多不公義的事，在如此不公義的世界裏，基督徒該怎麼做才能討神喜悅？基督徒相信有一位公義的神，所以這世界仍有公義；但在不公不義的世界，仍可以找到公義的神嗎？基督徒因著耶穌基督為我們死在十字架上，我們被稱為「義」，神不但救贖我們，更要在聖靈裏幫助我們「行義」，「稱義」與「行義」是神救贖我們脫離罪惡完整的救恩；基督徒不但要為稱義的神感恩，同時要倚靠聖靈，活出上帝的義。

今天我們要談「你還要堅持做義人嗎？」因為在不公義的世界，堅持按照聖經原則去行，會遇到很多的難處。有時候會要「請你離開那個職場」，在很多國家會遇到威脅、逼迫、死亡。所以基督徒為「稱義」感謝容易，因為沒有任何危險；可是要在不公義的世界行義，需要付許多的代價。在舊約時代也碰到這些問題，摩西頒布律法之約，守約的就蒙福，不守約的就管教刑罰；如果國家守約就蒙福，若國家走在背約的路上，最嚴重就是外族入侵甚至亡國，上帝的管教刑罰將會臨到他們。以色列人很清楚，遵行耶和華的律法就是「義」。可是他們卻發現「為什麼義人也會受苦呢？」一個完全的義人為何還會受苦呢（如約伯）？這樣守約就蒙福不是有衝突嗎？另外，「惡人為什麼會發旺呢？」這與聖經的啟示完全是兩回事，一個認真遵守上帝律法的猶太人，一定會問這兩個問題。

詩篇九十二作者來到上帝的面前發問、追尋反省。以色列民族願意成為萬民的祝福，可是為何還要蒙受欺壓、不順利？但是他有了答案。所以整個民族在安息日規定要誦讀此詩篇，以明白怎樣在不公義的世界裏，可以找到公義的上帝。

「惡人茂盛如草，一切作孽之人發旺的時候…」作孽發旺的人是以色列的仇敵，他們輕視以色列敬拜的神，嘲笑上帝的子民。作惡的人得意，不敬拜公義的神發旺，敬拜神的反而吃鱉。

「耶和華啊，你的工作何其大…」但作者經過禱告、尋求說，上帝啊，你公義的作為在這不公義的世界何其大，你的心思何其深！你讓不公義事情存在，有更深刻、更深遠的計劃與目的。於是反省自己是「畜類人不曉得，愚頑人也不明白。」「畜類」形容自己與神之間的差距，上帝是神，我們比牲畜還不如，因我不明白上帝的作為及深思。「愚頑人」是自以為是，自以為義的人；他從一個愚頑人，變成一個明白上帝心思的人，這是如何改變的？「早晨傳揚你的慈愛，每夜傳揚你的信實…你作為叫我高興，我要因你手的工作歡呼。」原來不是去看世界公義不公義，乃是重新看上帝如何管理世界；就能在上帝的管理中看見上帝的作為。

「稱謝耶和華，歌頌你名為至高者。」「耶和華」是上帝自我的啟示，祂是唯一的自有永有者。對以色列而言，祂是在歷史中向他們彰顯恩典的神，救他們出埃及，為他們立法，並帶領他們進迦南地的神，祂與以色列人息息相關，是他們的救贖者、獨一的神。而這位神是「至高者」--超乎一切統管萬有。即使有許多的不公義存在，即使惡人發旺，至高者依然掌權。祂如何掌權？惡人的「茂盛如草」，形容惡人可能蔓延很快，卻是短暫的；惡人的發旺、茂盛就是他的「報應」，因為之後就是面臨毀滅。人以為發旺就是祝福，茂盛就是福氣，原來卻是上帝的刑罰、管教，惡人終要滅亡，哦！耶和華的心思極其深啊！作者終於明白上帝如何掌權。

「我的眼睛看見仇敵遭報」，作者本來只是心裡知道，現在真的親眼看到，印證了上帝公義的作為。「你還要堅持做義人？」是的，他說要歡喜快樂、甘心的作義人。因為「義人要發旺如棕樹，生長如利巴嫩的香柏樹。」「棕樹」長的很高，又有多用途，義人發旺能夠成為別人的祝福；「香柏樹」是上等的建材，專門用來建造聖殿，義人發旺使人與上帝同在，使人看見上帝。我們身為基督徒是「如草發旺」還是「如棕樹發旺」呢？義人又要如何發旺呢？要「栽於耶和華的殿中，發旺在我們神的院裡。」義人是倚靠神、親近神，作義人不是靠自己，而是常常回到聖殿，安靜敬拜神，從早到晚都活在神面前。

義人「年老的時候仍要結果子，要滿了汁漿而常發青，好顯明耶和華是正直的。祂是我的磐石，在祂毫無不義。」願主幫助我們懂得用感恩來接受耶穌稱義的恩典，也勇敢的活在不公義的世界，靠著聖靈而行，讓人知道上帝是正直的，祂是我們的磐石。(
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本週題目：
歲末思終末

下週主題：
永遠的特權

本週經文：
太廿四10-14 ; 路十六19~31下週經文：約翰福音一9~13
 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 施兆利姊妹
下週招待：
林和東弟兄 蔣震彥弟兄


陳美月姊妹


楊晴智姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
因為「凡求告主名的，就必得救。」然而，人未曾信他，怎能求他呢？
未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？

若沒有奉差遣，怎能傳道呢？
…「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」  羅馬書十13~15                                            
【台灣福音書房】~~今天在教會走廊擺攤，有關倪拓聲弟兄著作特價中，歡迎弟兄姊妹選購。
