按照聖經處理教會衝突
      --《你們若相咬相吞》
亞歷山大．史晁 弟兄
（2012聚會處大會講員）
教會內弟兄姊妹間會因為意見不同而產生紛爭，是眾所周知的問題；保羅勉勵以弗所信徒，要以謙卑的態度、用愛心互相寬容，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。（弗四2~3）

罪將紛爭帶入人間

事實上，自從亞當夏娃犯罪的那一刻起，樂園內就喪失了和諧與合一；「罪」將衝突帶入他們中間，亞當責怪夏娃，夏娃責怪蛇。罪開始了男女兩性間的戰爭，分裂多於合一，並塑造人類族群的性格。原本在世界中的生活，成為在戰場中的生活；罪使所有人際關係在彼此爭議中產生衝突。當我們追蹤人與人之間的衝突，其中不斷發生的災禍，都是經由無止盡的戰爭，造成人類在歷史上的分裂。悲慘的是，在教會歷史中也有許多衝突；整本聖經陳述著戰爭殘酷的罪，以及神子民間的鬥爭：

◇聖經第一次記載的衝突，是亞當與夏娃被趕出樂園後，該隱殺死弟弟亞伯。嫉妒的心與失控的怒氣，促使他殺死自己的兄弟（創四8）。

◇以色列民多年在曠野中不斷地抱怨，並拒絕摩西的領導；為此，摩西甚至一度表達求死的意願。

◇掃羅，以色列第一位君王，他是個驕傲的人。看到年輕將領大衛的成功，而發出瘋狂的嫉妒心，促使他犯下神律法中所有社會性的罪行（撒上十五12; 十八6~16）。掃羅沒有因為擁有這位年輕、能幹的領袖而欣喜，反而視他為競爭者，企圖運用權勢殺死他。

◇所羅門王拜偶像的罪摧毀了以色列的合一，使國家分裂為兩個敵對的政體，各自擁有自己的國王，敬拜的中心，以及祭司的體制（王上十二）。兄弟邦國之間不停的戰爭，終導致雙雙亡國於異邦。

◇新約聖經讓我們看見，猶太人的宗教領袖視彌賽亞耶穌為對頭。宗教領袖對於耶穌所揭露的偽善、自以為是的行為心存仇恨與嫉妒，因而「殺了那生命的主」（徒三15）。

◇我們的主耶穌在地上生活期間，也必須處理門徒間追求自我的野心。他們曾爭論誰為大，誰將坐在耶穌身邊（可九34;十37）。

聖經教導如何面對衝突

讓我們迅速回到現代，基督徒應當如何同心合意地作工，直等到基督再臨？探索這個問題的答案，將使我們領悟「如何依據聖經原則處理衝突」。耶穌教導了我們謙卑、奴僕心態、寬恕、愛人如己等獨特的原則。同時，祂應許差派聖靈保惠師，幫助門徒按照祂的教導過生活。因著聖靈所賜的能力以及甘心順服耶穌的教導，門徒得以和諧地同心作工，並建造了第一個教會。然而，他們仍然經歷衝突，聖經作者翔實地記錄這些行徑，提供有價值的教導，告訴基督徒當如何思想、行動，以及如何回應。藉由聖經可知，神如何的希望我們在彼此不同的情境中和諧地生活。

其實，基督徒間產生不同的意見，或是為自己所深信的理念辯護，並沒有問題。認知彼此的不同，也是一種學習；可以強化與修正自己的思想；也是幫助他人改進的方法。當令人不愉快事件發生時，聖靈常運用情緒化的情境，來吸引我們的注意，導引我們在家庭、教會或個人生活中，產生必要的改變。衝突能幫助我們發覺自己個性上的弱點，修正神學議題上的錯誤，強化信仰的基礎，精鍊我們的計畫，使我們在智慧與生活經驗中成長，在困境中學習交託神，以及深化我們的禱告生活。

抓緊聖經原則適切的運用

當問題發生，引起不愉快的事情時，信徒們常會表現出不榮耀神的行為，與不合聖經教導的態度。更令人傷心的是，這種事情會經常地、重複地發生。經歷教會痛苦的分裂，最令人難過的，並非不愉快事件的本身，而是伴隨而來令人厭惡的詭辯手段。那些尖酸刻薄的言辭，憤怒的態度，幼稚的行為；表現出極度的驕傲與自私。背後對人的誹謗，輕看所干犯的罪過，徹底違背神的話語、不願意寬恕人，與沒有興趣重新與人和好的態度。

因此所有弟兄姊妹都應該要知道聖經處理衝突的原則，因為我們都會有面對意見不同而爭論的時候。教會領導者更需要依循這些聖經原則處理衝突事件，因為領導者本身的態度，會極度影響該事件如何被處理。未能採取正確的方法處理衝突，會使事情變得更糟；相反的若以建設性的方法處理衝突，可以和諧的恢復雙方關係。因此對教會來說，預防弟兄姊妹人際關係破裂，以免玷污福音的見證，最佳的策略就是「緊緊地抓著聖經原則」，教導並督促使之實踐。

《你們若相咬相吞》這本書的目的就是明確地提供聖經處理衝突的原則，幫助弟兄姊妹學習依循聖經原則回應衝突事件；其實最簡單的方法，就是當衝突剛產生時，停下來思考神話語中的教導，並尋求聖靈的引導，就可以避免後續破壞性的行為。願我們如此行，以經歷到詩篇作者的讚嘆：「看哪、弟兄和睦同居、是何等的善、何等的美。」（詩一三三1）(
【新書介紹】

· 書名︰《你們若相咬相吞》
作者︰亞歷山大．史晁 弟兄

教會價︰每本200元
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弟兄姊妹除自行閱讀以外，亦可作為團契、小組、讀書會之教材，共同分享討論。
· 書名︰《聖經故事王—新約篇》
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《耶穌的誕生》
《基督好牧人》
《教會的擴展》
《永恆的國度》
內容簡介︰一套四冊，全書彩印，內容扎實，由耶穌的誕生開始，述說基督一生，和祂對事件的細膩回應，也包含施洗約翰的故事、基督的比喻、門徒的失敗與成長，最後以保羅的傳道與約翰的見證，結束精彩的聖經之旅。

    啟發孩子閱讀聖經的興趣，進而開啟閱讀書籍的胃口；在充滿樂趣和互動的閱讀經驗中，認識亙古以來上帝對世人的愛。 

教會價︰每套800元

徵求【全職管理同工】本教會徵求「全職管理同工」一名，主要工作內容為夜間值班管理、教會清潔、花木修剪、簡易修繕等事務（若不太熟悉，但願意學習者亦可）。工作時間及待遇請向教會辦公室詢問，歡迎推薦。
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下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
2時00分 
9時45分
2時10分

司     會：
羅煜寰弟兄
蔣震彥弟兄  
林  強弟兄

領     詩：
羅煜寰弟兄

劉耀仁弟兄
羅煜寰弟兄

司     琴：
王清清姊妹

林穗如姊妹
溫晨昕姊妹

講     員：
呂允仁弟兄 
與幸福有約
蔡國山弟兄
    羅煜寰弟兄

本週題目：
你們若相咬相吞

下週主題：


本週經文：
加拉太書五15

下週經文：

 
上午招待：
吳瑞碧姊妹 許家蓁姊妹
下週招待：
張福台弟兄 黃凱意姊妹


吳純紹姊妹


施兆利姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
總而言之，你們都要同心，彼此體恤，相愛如弟兄，存慈憐謙卑的心。

不以惡報惡，以辱罵還辱罵，倒要祝福；
因你們是為此蒙召，好叫你們承受福氣。
                                                    彼得前書三8~9
4/13下午【與幸福有約】講座

歡迎現場參加，下午2︰00~5︰00講座內容為—「化解衝突」、「親子關係」共兩堂。
【母親節福音特會】~~耶穌愛你
主辦︰姊妹會

時間︰5月10日下午2:00~4:00

節目︰相聲表演、詩歌演唱（備有禮物、點心），歡迎邀請親友參加。
