作門徒的反思
  --《使命、責任、行動》

呂允仁弟兄

經文︰約翰壹書五1~4
一、前言：

今天延續上週主日信息「生命中的雲彩」來思想「當如何作主的門徒」。「作門徒」是福音書中主耶穌常用的詞彙。路加福音十四章，耶穌說「凡不背著自己的十字架跟從我的…若是不撇下一切所有的，就不能作我的門徒」；作主門徒是一種身份的轉換。同時耶穌升天前交付的大使命「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗…」；使人作門徒被視為傳福音的一部分。所以我們重生得救成為基督徒後，就開始了「作門徒」的生命歷程；今天將從作門徒的《使命、責任、行動》三方面，來反思我們的處境。

二、使命：《大使命與作門徒》

什麼是使命？使命是一種神聖的催逼感，當我們被授予時，就全心、全意地想去執行它。我們都熟悉基督所頒的大使命，同時我們看見保羅執行大使命的行動；使人作主門徒、堅固並鼓勵門徒恆守所信的道，又在各教會中選立長老牧養教會（徒十四21~23）；保羅清楚使命就是神所託付的工作！彼得指出門徒的工作，是「要叫你們宣揚那召你們出黑暗入奇妙光明者的美德」；為什麼會有此工作呢？因為「你們是被揀選的族類，是有君尊的祭司，是聖潔的國度，是屬神的子民。」（彼前2:9）。因着這身份，基督的使命便成為我們的工作，而基督的使命不是我們生命中的選項。保羅指出作門徒的經歷是：基督「救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到他愛子的國裡」；「我們在愛子裡得蒙救贖，罪過得以赦免，這都是照基督豐富的恩典。」（西1:13~14；弗1:7）。保羅說我們「擁有門徒身份，遷到愛子國度」是神的恩典；我們「執行門徒使命，在愛子裡蒙福」，也是神的恩典。若使命是因為身分所帶出的責任，就不是我們可以推諉的；若使命的執行是在神恩典的手中，我們就無所擔憂。

箴言廿九18「沒有異象，民就放肆；惟遵守律法的，便為有福。」這裡的「異象」與「使命」常被視為相同的意思，這「異象」並非指個人的目標或計畫，乃是先知話語的引導；而「有福」則指因遵行神的話語所得的祝福。當我們以神的話語成為生活的導引時，就在基督裡享受神在創造萬物，原擬給人的美好與滿足。因此「作門徒」是神在生命中特別設計的恩典，是一項聖召；要我們傳遞好消息，成為別人的祝福。
三、責任：《作門徒與承擔聖工》

在保羅傳福音的旅程中，帶領人信主、作門徒後，就建立教會、選立長老；他說基督賜給教會的：「有作使徒的，有作先知的，有作傳福音的，也有作牧養和教導的，為的是要裝備聖徒，去承擔聖工，建立基督的身體…。」（弗四11~12）。簡單的說，保羅認為基督徒的使命之一，就是承擔某項教會的服事，並負起責任去完成，使教會的各項功能正常運作。當一位門徒領受基督所賜的能力，也看見教會事工在此能力的欠缺，同時這個能力又被弟兄姊妹們所認同，就是他的責任，去明白神的旨意如何。或許是他要來承擔該項事工的責任，或許神興起同工與他配搭，或許他是配搭他人服事；都應主動看為是自己的責任。
去年11月傅平弟兄車禍昏迷以來，從最初的加護病房、普通病房，到現在的長期呼吸照顧病房，都看到一些弟兄姊妹主動、熱心（甚至是天天）的探望，展現出作「好撒瑪利亞人」高度負責任的態度。如今傅平弟兄的意識已恢復，並進行運動功能的復健；雖離復原地步還早，這過程卻讓我們經歷到與神同工的喜悅。

為什麼會有作門徒的，寧可選擇消極的面對，而不願意承擔責任來面對基督的使命？首先可能是沒有體會到身份的寶貴，我們是在基督裡被揀選，是父神的兒女，被遷入基督的國度與祂同工的；我們所投入的事業，將在永恆中被神記念。當我們被創造宇宙萬物的主宰授予如此珍貴的責任時，怎能忽略它呢。其次可能是世事繁忙，沒有時間思考神國度的事，沒有心思瞭解神對教會、對他一生，或對世界未來永恆的計劃；同樣的，在掌管一切的神面前，不論屬靈的事、屬世俗的事都在祂的手中，我們怎麼能不投入時間與心思來關心祂的事？另外，往往我們將自己看得很小，以為神會找更有能力的人來承擔。或著不相信神對我生命的旨意，以至於看自己的利益比神還大，不願意將一生埋在不足為道，微小的教會事工上。保羅勸勉提摩太時指出，總要傳福音，不管時機理想不理想都要「專心的傳」，這裡的「專心」是指堅持到底、持續認真的傳。希伯來書作者則勸勉我們當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，「存心忍耐的奔」那擺在我們前頭的路程。「專心的傳」與「存心忍耐的奔」都是勸誡我們要負責任的教導。

四、行動：《大誡命與作門徒》
（約壹五2）
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承擔聖工責任的下一步，就是採取「行動」，行動是驗證我們心裡相信、口裡承認的證據；行動是履行承諾，親手作工。當一位律法師企圖試探耶穌甚麼是最重要的誡命時，耶穌說是「愛神、愛人」（太廿二37~39）。「誡命」是概念，但「愛神、愛人」卻是一個相對應的行動。使徒約翰指出若我們愛天上的父親，就必愛父親的兒女；若我們愛天上的神，必在地上遵行祂的命令。有人說「愛，就是在別人的需要上，看見自己的責任。」作門徒是一種行動的人生，承擔神所託付的責任；若使命是神聖的催逼感，行動就是實踐所當完成的工作。

五、結論：
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作門徒的基礎是基督十字架上的救贖恩典。我們愛，因為神先愛我們，我們回應，因為信靠聖靈的內住；靠著聖靈的同工負起責任採取行動。在未來的變動中，願我們緊緊倚靠基督，在祂的引導中堅立祂的教會。(
本週各項聚會
今日
09:30
兒童主日學



10:30
中學生團契



11:00
慕道班　　
羅煜寰弟兄


14:10
成人主日學
劉介磐弟兄



約瑟的生平二（創41:53~50:26）
週二
07:00
晨更聚會
陳東周弟兄

           
以斯帖記十


19:30
英文查經班

週三
19:30
交通禱告會
林強弟兄
週四
15:00
姊妹聚會
李瑞蘋姊妹
週五
15:00
姊妹禱告會

19:30
愛的團契
靈修禱告會

19:30
週五小社青

讀書會
週六
18:00
社青團契
歌羅西書

18:00
大專團契

使徒行傳
(下週日（8/24）造就聚會   14:30

台北市基督徒聚會處           第2339期  2014.08.17
教會網站：http://www.taipeiassembly.org


主日上午
主日下午 
下週主日上午
下週主日下午

聚會時間：
9時45分
2時10分 
9時45分
2時30分

司     會：
林  強弟兄
  
羅煜寰弟兄

領     詩：
賴大隨弟兄
劉介磐弟兄
劉耀仁弟兄
林  強弟兄

司     琴：
徐漢慧姊妹
溫晨昕姊妹
俞齊君姊妹
王清清姊妹


講     員：
呂允仁弟兄 
劉介磐弟兄
魏啟源弟兄

林  強弟兄

本週題目：
作門徒的反思

下週主題：
聖靈與宣教

本週經文：
約翰壹書五1~4

下週經文：
路廿四44~49徒一1~11
 
上午招待：
張福台弟兄 施兆利姊妹
下週招待：
林寶猜姊妹 吳純紹姊妹


黃凱意姊妹
 臺北市中正區100南海路39號。電話（02）23710952傳真（02）23113751
你們要互相款待，不發怨言。

各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。

若有講道的，要按著神的聖言講；若有服事人的，要按著神所賜的力量服
          事，叫神在凡事上因耶穌基督得榮耀。    彼得前書四9~11
【聚會處探訪隊˙惠州行】
劉耀仁弟兄一家、賴張亮弟兄探訪左弟兄
  左弟兄與兒子媳婦(後排)、張亮弟兄

