【今日講台】
你們所事奉的乃是主基督
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經文：歌羅西書三18-四1
引言

基督徒的信仰不是停留在禮拜堂和大腦裡面，當我們經歷了福音的大能，就會自然透過真實的人際關係，呈現出新生命的美善，因而見證我們所信仰的鮮活的主基督。

一、信徒各盡其份

· 教導必須應用

保羅書信的特色之一，屬靈教導之後立刻帶出應用。第三章先談到信徒生活的方向─思念上面的事，接著是原則─除舊佈新，然後是基礎─三種特質（憐憫、慈愛、感恩），最後談到應用。

聖經的教導不是道德教訓，而是讓蒙恩的人靠著聖靈的能力，可以實際應用在生活當中，而最直接的生活應用就是從家裡開始，這是人際關係的基本展現之處，更是信徒生命赤裸裸的考驗環境。

· 責任重於權利

這一段為信徒所熟知的經文裡，強調的是人際關係雙方各自的責任，而非權利。現今社會最大的問題就是，大家只在意「別人欠了我甚麼」，我們都極度專精於為自己謀福利，少有人時刻惦記「我應該要做甚麼」。

這段經文告訴我們，人際關係的成功關鍵，不是總想著「你欠了我甚麼」，而是常想著「我還欠你甚麼」（羅十三8）。這一點在當時階級鮮明的時代，是個革命性的觀念，彼此要求自己盡責任，而非主張權利。

· 主裡嶄新關係

經文當中的每一種人際關係裡，都有出現主的蹤影，人際關係真正改善的前提，是有主的介入；不僅如此，祂還扮演著關鍵性的角色，既稱祂為主，就當照祂的吩咐去做。

在主裡一切都被更新，人際關係也不例外。雖然以下三種情形全都是針對信徒的教導，在人際關係中面對非信徒時，我們也要照此原則而行，用生命見證主的榮美與大能。

二、基本人際關係

· 夫妻之間相處 (三18-19)

妻子當順服丈夫，讓他居首，自願居次。現今社會教導進入婚姻的女性注意保護自己的權益，實與聖經教導相悖。妻子的順服是合於主的設計與心意的，出於愛與敬重的順服，是對丈夫最好的鼓勵與督促。

丈夫要愛妻子，如同愛自己一樣（弗五33）。許多時候丈夫是以對自己最有利的方式對待妻子，而非真心關愛對方；更不用說粗暴而不耐煩的態度、隨便發脾氣，都是錯誤的行為。妻子需要被愛、被關懷。

· 親子之間相處 (三20-21)

兒女要凡事聽從父母，這裡凸顯了父母無法推諉的教導責任。不可隨從世界潮流，把責任託給學校老師，或是讓孩子自己決定要成為甚麼樣的人。基督徒父母合於聖經的教導加上子女的聽從，是主所喜悅的。

父親不要惹兒女的氣，一家之主對於子女具有無形而強大的影響力。吹毛求疵、反覆嘮叨、吝於讚美、言而無信，使得兒女認為永遠達不到父母的期望，因而灰心喪志。這都是父母自私的結果，忽略了神的主權。

· 主僕之間相處 (三22-4:1)

僕人凡事聽從主人，並且要像服事主一樣地工作。基督教是把福音帶到各種扭曲的制度與關係裡面，進而造成徹底的重組與改變。信徒無論做甚麼都應該要奉主的名（三17），這樣一定會帶來震撼性的果效。

主人要公平對待僕人，不只是避免偏頗，還要適當善待。掌握權柄者因為認識賞善罰惡的神，根本不敢虧待為他工作的人，反而因此更加的敬畏神，就是大家共同的主（弗三17）。

三、基督居中作主

· 一切關係以祂為中心

這三種關係裡都出現了主：在主裡相宜的、是主所喜悅的、從主必得賞賜的。人際關係正常化的關鍵在於尊祂為主、以祂為中心，而不是各人以自己（或對方）為生活中心。只有主耶穌是維繫人際關係的保證。

· 一切交接都在事奉主

世人的行事為人大都是為著人（包括自己），無論升學就業、結婚生子、休閒娛樂；基督徒卻有不同的想法，我們做任何事都應帶著主的使命，一心想要討主喜悅，一生都在事奉主。

· 一切都靠主捨己的愛

真正達成美好人際關係的祕訣，是要有捨己的生命。惟有基督的十架福音，能夠帶給人完全的改變；在基督救恩的面前，看清楚自己的敗壞與無能，接受神所賜的新生命，才能使人因著與神和好，而願意在每一種人際關係裡面，捨己與人和好。

結語

惟有靠著福音的大能，得著真正改變的生命，讓基督在生命當中作主，並且效法基督捨己，反映在平常各種的人際關係中，藉此榮耀真神，這就是在每天的生活中事奉主基督。(
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但基督獻了一次永遠的贖罪祭，就在神的右邊坐下了。

從此，等候他仇敵成了他的腳凳。

因為他一次獻祭，便叫那得以成聖的人永遠完全。
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~~《桃源仙谷》賞楓趣
位在桃園縣與新竹縣之交會處，面積214公頃，海拔高度由370至820公尺間的山谷地形，坡度平緩。園區內有高遶溪、桃花溪、百泉溪，水流潺潺不絕，水質清澈見底。入秋後楓葉逐漸變色，園區內種了一萬多棵的黃金楓，帶您去賞楓。
主辦︰本教會˙小社青團契
日期︰11月22日(六)

行程︰教會→桃源仙谷(園區導覽，戶外敬拜，楓華步道巡禮，DIY防蚊乳液)
費用︰每位600元
報名︰40人為限，填妥報名單並繳費至教會辦公室
※詳情請看「報名單」（長椅上）
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【考生禱告會】簡介

因著升學制度的改變，現在學生考試的壓力越來越大。對於考生，除了父母、輔導的陪伴之外，同儕之間的支持與交流也是很重要的。面對父母時不想講、不敢講的話，在好朋友中間卻可以滔滔不絕地分享。因此，《中學生團契》發起了一個【考生禱告會】，也可以說是考生的午餐團契，讓他們跟和自己一樣面對學業壓力的同伴們，分享彼此的近況與需要。除了不拿手的學科、討厭的老師、最近的讀書狀況等事項之外，其實人際關係（與同學，甚至是與父母）也是讓中學生很在意的，也會反映在他們的成績上。而在這個禱告團契中，每個人都學習「分享」與「聽別人分享」，都會聽到別人為自己禱告與練習為別人的需要禱告，並在自己與別人的例子中學習什麼是「活出所信」。
如果您家中正好有面臨升學壓力的考生，歡迎推薦他們一起加入我們的【考生禱告會】。如果他還沒信主，學習禱告與交託可能是引導他認識真神最直接的途徑；如果他已經是基督徒，更是歡迎他在這禱告的團契中一起更深地經歷上帝的恩典。
時間：每月第四週中午12:15~13:30
地點：教會副堂(
