【今日信息】
靠主得人–神恩慈的引導

呂允仁弟兄
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經文︰羅馬書二4

前言：

「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」（太四19）這句話是主耶穌在揀選門徒時，對他們的呼召；今天對每一位重生得救的信徒而言，基督都在呼召我們跟隨祂。而對跟隨祂的人，主耶穌的應許是成為「得人的漁夫」；也就是我們傳福音，聖靈作工使人決志歸信基督。因此基督徒傳福音是一項能够與神一起工作的特權；我們為基督贏得人的靈魂，我們將與神和好的、與神建立個別關係的特權，分享給我們關心的人。使徒保羅在面對不願悔改的人時，指出人往往會藐視神，刻意忽視祂的寬容，然而神卻以祂的恩慈引導著人悔改。（羅二2）

因此傳福音是我們的責任，是耶穌在離世升天前託付我們的使命（太廿八19）；傳福音更是我們的義務，不單是引領人歸主，更要教導被帶領的信徒（提後二2）。因此如何向人傳福音？如何教導他人傳福音，來執行基督大使命？是每位重生得救的基督徒當學習的功課，使我們能和耶穌的門徒一樣，成為「得人的漁夫」。

主耶穌的福音行動：

耶穌是如何傳福音的呢？在約翰福音四章，耶穌在水井旁，向一位撒瑪利亞婦人傳福音，結果使得那城裡許多人信耶穌。在路加福音十九章，耶穌呼召一位住在耶利哥的稅吏長撒該，結果救恩臨到撒該的家中，使他將所有錢財之一半捐給窮人。在約翰福音三章，耶穌與一位猶太人的官尼哥底母陪談，結果使他成為基督忠心的追隨者。在這三個例子中，首先，當遇見這位撒瑪利亞婦人時，耶穌坐在水井旁；而她則正從城裡出來打水。耶穌從人的身體需要喝水的議題，將活水的信息講給她聽；再指出她生活中的缺乏，以及福音所帶出的解決方法，贏得了她的靈魂。其次，耶穌在城裡行走時，抬頭看見樹上的撒該；祂呼叫撒該並到他家住宿。耶穌知道稅吏是被猶太人仇視的一位，耶穌卻以祂在民間的聲望，給與撒該機會接待祂；耶穌看見他心理上的需要，因此協助他重整與周圍鄰居間的關係。第三個例子是猶太人的官長尼哥底母，來找耶穌談話；耶穌看見他屬靈的需求，告訴他必須有生命重整的概念，尼哥底母卻不了解耶穌所說的。隨後主耶穌以神的話語耐心的向他解釋，讓祂知道唯有在聖靈裡重生，他在信仰上的疑慮才能被解除。

在這三個例子中我們分別看見，主耶穌關心撒瑪利亞婦人身體上的需求，祂知道撒該人際關係上的心裡需求，祂指出尼哥底母屬靈生命上的缺欠。在這些福音的行動中，主耶穌展現出神的恩慈；祂有著愛人靈魂的心，祂滿足人生命中身、心、靈的欠缺。

個人傳福音的預備：

我們在面對傳福音的使命時，能够從神的恩慈上學到什麼功課？詩篇作者說：「要親自體驗上主的美善…！」（詩卅四8）這裡的美善就是指神的恩慈，當我們嚐過主恩的滋味，就會知道投靠神的人是有福的。因此若要體會神的恩慈，就得先付出行動「嚐嚐」主的恩典；我們無法向人傳講福音，除非我們願意在神的恩典中，付出行動「試試」看，我們是沒有其他的路可走。同時要投靠神，定意在基督裡面，依賴聖靈的引導，因為使人悔改的是神的恩慈，不是我的才幹與努力。

個人的傳福音永遠從行動開始，試試看學習跟隨主，這是預備「得人」的第一步；將自己的靈魂體敞開在神面前，禱告祈求一顆愛人靈魂的心。沒有珍惜人靈魂歸屬的心態，就不可能有傳福音的心志；帶領人進入教會是表面的工作，為他靈魂得救禱告祈求，才是真正的傳福音。但是若我實在沒有愛他人靈魂的心怎麼辦？特別在今天冷漠的社會中，那麼多看不順眼的人，那麼多令人沮喪的事件，我能求神保守自己的心，固定聚會，不就很好了？這種心態不能討神喜悅，詩篇作者建議我們先試試看；存敬畏的心將我們身邊最關心的人交託給神，祈求祂的眷顧，看看神是否因此賜福與我們。

其次是用神的話語裝備自己，神是信實的，聖經中記載著祂的恩典與應許；若我們真的想嚐嚐主恩的滋味，必須要從聖經、神恩慈的具體表現中，來認識神。學習基督已經為我們做了些什麼事？學習為什麼我必需要傳福音，為什麼傳福音時要講十字架救恩，為什麼人一定要認罪悔改才得赦免？研讀神的話語，會培養愛人靈魂的心；若我們信主多年，卻尚未培養出愛人靈魂的心，非常可能的原因是沒有好好讀神的話語。詩篇作者說：「我時常切慕你的典章，甚至心碎。」（詩一一九20）若我們沒有好好裝備神的話語，我們的屬靈生命必定日趨貧乏，更別談帶領人歸主。若我們帶領人進入教會時，不從神的話語著手，而以其他的任何方法吸引人，最終這個人會被更吸引他的理由，帶出教會。因此從神的話語中，體驗到神的美善，認罪悔改、培養愛人靈魂的心，是個人佈道、靠主得人的先決條件。

個人傳福音的行動︰
那麼當如何開始呢？個人傳福音的工作是聖靈動工，以神的恩慈引導人悔改；也就是從恩慈的行動來服侍對方開始。所謂恩慈的行動，先是生活上的關懷；我們先鎖定關懷的對象，他可能是你的親人，與你關係密切、你最看重的人…。生活的關懷就是以表達神美善屬性的活動，可能是當對方罹患疾病前往探訪，或是對他提供一些令他感動的服務，以建立有延續性的個人關係。正如主耶穌與撒瑪利亞婦人的對話，經文中看見主耶穌自猶太地北上加利利時，特意經過撒瑪利亞；祂知道那裡有祂傳福音的對象。隨後藉由要水喝，開始了一段啟動對方生命更新的對談。在耶利哥城遇見撒該時，也是祂刻意抬起頭來，對撒該說話；肯定他、協助他建立與當地居民間正面的人際關係。因此對我們所關心的人，在身、心需求上認識他、關心他、服侍他，成了個人福音的初階工作。

其次是生命上的教導，就是將神美善的救贖恩典說清楚，提供他在屬靈方面的需求；可能是介紹屬靈四律、或是福音橋等說明救恩的資料，熟練地將它們講解明白。耶穌面對尼哥底母的問題時，祂並未直接提出答案；祂卻傳遞出人必須重生悔改的信息，這是尼哥底母必須知道的屬靈生命藍圖。

結論：
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與神同工「靠主得人」是基督徒的一項特權、責任與義務，我們可以從自己身邊最關心的人做起；在神恩慈的引領中，培養愛靈魂的心，在他的身心需求上認識他、關心他、服侍他。更以抓住神應許的心，將所祈求、所做的工交託與主；等待並相信祂的工必定成就。(
3/22【全教會禱告會】為因應不方便參加週間「教會禱告會」者，特安排3/22(日)下午2:10舉行【全教會禱告會】敬請弟兄姊妹共同參加。
4/5上午【福音主日及復活節】請弟兄姊妹邀請親朋好友參加，盡上本分，求主施恩。講員︰羅煜寰弟兄。
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凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。

我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式；
                 這樣，你們心裡就必得享安息。     馬太福音十一28~29
