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大綱：
引言
1. 誇大的宣言(1節)

2. 我必不缺生活供應(2，5節)

3. 我必不缺生命導引(3，4節)

4. 我必不缺永恆福份(6節)

結論



我的母親˙龔蔡菊珍姊妹
龔祈姊妹
《編者註︰10/17舉辦了龔蔡菊珍姊妹的追思聚會。她在家人及熟識的弟兄姊妹心中都有著溫暖的記憶，本篇文稿記述其生平事略以及上帝在一名弱女子身上的善工，願神在這見證中得到榮耀。》
我的母親龔蔡菊珍姊妹1944年三月十二日出生於高雄鳳山的一個客家村，父母共育七個子女，排行最小。母親三歲時得腦膜炎幾乎喪命，後來醫生打了一針揀回一命，母親的大嫂當時剛娶進門如同母親一般悉心照料她。後來回想，是神的保守與看顧。
但因重男輕女的社會風俗下，母親生活並不穩定，體弱多病，辛苦賺的錢大都用來醫病，後來想要有穩定的生活，經由姊姊的鄰居介紹認識了父親，結為夫妻。父親是一名基督徒，也是軍人，收入微薄，生活清苦，神聽父親的禱告，先後生了我和弟弟。後來鄰居傳福音給母親，她開始認識並追求主，熱心服事神。
母親是一位傳統賢淑的女子，勤儉致家，相夫教子，愛主愛孩子。尊敬順服自己的丈夫。天性善良，對人慷慨熱情，請人吃飯時滿桌豐盛的佳餚。記得家裡常有南部的親人來暫住我們家，她為了好朋友的需要忘記自己，盡力扶持。不但廚藝道地，縫紉，織毛衣手藝精湛。在教會姊妹會中服事主，在教會空地種菜，參與詩歌班，傳福音與探訪的工作。我的一位鄰居國中同學就是她傳福音信主的。 
她雖然未受高等的教育卻是一個有智慧的婦人，智慧婦人建立家室，她疼愛兒女也不忘管教，因為客人在時我們放肆媽媽不方便管教，她會提醒我們，再不聽話，等客人走之後就會請我們吃竹筍炒肉絲。我很不安，希望客人別走。就算有時候真被管教之後，她也會抱抱我們，後來我讀心理學時，甚是驚嘆我的母親怎麼知道管教後要讓孩子知道她還是愛著我們。「他所愛的他必管教」，「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」
讓我難忘的是她的慷慨，常買好吃的東西給我吃，睡完午覺後會切水果幫助我清醒過來。出門前會塞錢給我，怕我不夠用。她教導我不要亂向別人借貸，客要盡情款待。家裡雖不寬裕，父母生活簡樸，一生省吃儉用，但因著愛仍竭盡所能的幫助我出國讀書。
她愛讀聖經，唱詩歌。更愛禱告。家中常有她美妙的歌聲。神真是聽禱告的主。「義人祈禱所發的力量是大有功效的。」我的母親用禱告扶持我的一生，從學業，工作，出國，婚姻，生子。因她的禱告，我嫁給一個愛主又疼我的先生，我結婚七年生了永進就是她禱告所結的果子。她也為著弟弟禱告，讓他浪子回頭，又找到難能可貴的靈巧媳婦，不但生了兩個可愛的兒子，家裡也是打理得井井有條，還照顧公婆，生活起居，看病，出出入入。
母親一生多病常受痛苦，唯一的女兒遠在國外，但主是她的安慰與拯救，雖然母親六十二歲失智，當時母親躺在沙發上身體僵硬，血糖破表，白媽媽和美華緊急送她去醫院，救了她一命。母親失智後，實在是釋放了她的苦楚，從失眠焦慮到完全的放鬆。父親很疼愛母親，原本希望老夫少妻，母親可以照顧他的晚年，沒想到後來反而是父親多年負責，盡心的照顧母親，一直到兩年前，父親中風後才搬到弟弟的住處，享受兒子，兒婦與孫子細心照顧的生活。為著我孝順的弟弟和弟媳婦向神獻上感謝。照顧病人非常不容易，此外，照顧母親的外勞也很疼愛母親，每天會互相親吻。
母親是代禱者，在她病後，父親接棒，每週三忠心的參與教會的禱告會，在父親病後我接棒也成為一位代禱者。這是神對我們家的恩典與福份。今年十月十日是父母親五十一年結婚紀念日。有一次在黑暗裡，母親由於神智不清楚，亂過馬路，即使媽媽極力反抗，父親緊緊得抓住她。不離不棄，用不放手的愛來保護母親，讓我永遠難忘。 
母親臨走前，弟弟將母親抱上車去醫院時，母親在兒子的懷中讓龔祐百感交集，父親也從住院的榮總請假來看她最後一面，父親從輪椅上站起來將母親的眼闔上，摸摸她的臉龐，牽著她的手，生怕她冷給她拉上被子。一幕幕都看到愛在我們家中流淌。
母親非常美麗。她甜美的微笑親切又帶給人溫暖。因著神的愛使她原本的生活由苦變甜。她的逝世使我們深感不捨與錯愕。但知道神實在是息了她在世上的勞苦，現在耶穌的懷中，與主同在好得無比。神要擦去她一切的眼淚; 不再有死亡，也不再有悲哀，哭號，疼痛，母親去樂園時不但主自己與眾天使還有她的親姊姊，也來迎接她。我們後來才知道母親的姊姊在今年八月份被主接去，而且她已經相信主，歸入主的名下，主實在是超過我們所求所想的安慰了我們。
母親一生由主引領與看顧，她最愛的詩歌：「有福的確據，耶穌屬我，我今得先嘗天堂的榮耀！為父神後嗣，已得救贖，從聖靈重生，寶血洗淨。完全順服主，快樂無比，天堂的榮耀，顯在我心裡。」這是所有基督徒的故事，我們有復活的盼望，當末次號角一響，主耶穌再來的時後，我們還要再見面。在此我誠摯的邀請您來認識耶穌，並跟隨祂。祂是那位創造世界，捨命愛人類的救主，凡勞苦擔重的可以到祂這裡來，祂就使我們得安息。祂是我們永遠的磐石。還有心靈的滿足。願愛我母親到底的主也成為您的救主。
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他使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。
我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；
[bookmark: _GoBack]                  你的杖，你的竿，都安慰我。           詩篇23:3~4
10/28【教會一日遊】7:30集合(附早餐) 報名參加者，請在教會集合搭乘遊覽車前往。儘量穿輕便衣物，運動鞋，遮陽帽、雨傘、水壺、毛巾、防蚊液等，其他注意事項請詳閱報名單。
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