【今日主題】
聖靈充滿的家庭生活
任  駿弟兄
經文︰以弗所書6:1-9

一、以弗所書的「聖靈充滿」



二、夫妻之間



三、親子之間



四、在家裡的事奉
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任 駿弟兄(9/9講道文稿~續上週)

1.「基督⋯為我們的罪捨己」（加拉太書1:4） 讓我們細細思想其中每一個字：
「捨」：在與神的關係上，不是我們先給了祂什麼，不是祂先接受我們的善行、悅納我們所奉獻的，而是基督先把自己給了我們。我們是被動者，祂是主動者。我們是接受者，毫無貢獻；祂是給予者，一切都來自他。
捨「己」：祂捨了什麼？祂白白的給出的，不是別的任何東西，而是他自己；不是金銀、牛羊，而是祂的寶血、祂的生命，毫無保留。為何他「必須」把自己給捨了呢？這就證明我們不能靠自己的善行來拯救自己。如果我們能夠作自己的救主，上帝的兒子又何必為我們捨了自己呢？
為「罪」捨己：「罪」這個字涵蓋了上帝永遠的憤怒與撒旦的整個國度。所有人都是罪的俘虜，它是一個冷酷無情、沒有人能反抗的暴君，統治世上所有的人。這四個字讓我們看到罪的力量大到什麼程度：就算拿全世界作代價，也不能贖任何罪；只有上帝的兒子親自出馬、「為罪捨己」，除此之外沒有別的方法能夠勝過它！如果你認為可以靠自己的力量、善行來贖罪，那麼你不但對罪一無所知、不知道它的嚴重性，也根本不認識你自己！
為「我們的」罪捨己：保羅不是說為「他們的」罪；基督不是為那些比我們好的、配得恩典的聖徒（例如彼得、保羅），而是為我們這些自認不配得的人捨了自己。我們軟弱的本性會抗拒這一點，不敢向自己保證基督已經「為我」而死，也不敢把基督的赦罪之恩用在自己身上，而想要等到自己夠好、夠聖潔之後再來親近上帝。（但是永遠沒有那一天！）
「為我們的罪」捨己：基督被置於死地，不是因為我們有多好，而是因為我們有多壞。祂捨了自己、死了，是為了我們的罪——那些真真實實、大而又大、多而又多、我們自己無法勝過的罪。基督的捨己，不是為我可以解決的輕微小罪，而是為著沒有任何受造物能勝過的滔天大罪；也不是為著我的一兩樣罪而已，而是為著我一生所有的罪。改教家路德勸勉我們：要死命地抓住「我們的」這三個字，讓「基督⋯為我們的罪捨己」這句話將你一切的罪吞吃盡淨，知道基督不只是為別人的罪捨了，更是為你的罪捨了自己！除非你能發自內心地說出這句話，否則你還沒有嘗過恩典的滋味。
2. 人稱義不是因遵行律法，而是藉著相信耶穌基督⋯⋯因為沒有人可以因遵行律法而稱義。(加拉太書 2:16)
「稱義」的相反是定罪（羅8:33-34），因此稱義就是「不被定罪」並且因此「與神和好」（林後五18-21）。「因遵行律法而稱義」，就是把「因行為稱義」套用在與神的關係上，試圖藉著遵行神的律法，藉著敬虔的行為、夠好的表現，來獲得神的接納、得到神的賜福。我們雖然在口頭上承認自己需要神的開恩赦免，但在心裡面卻認定這是我們可以努力用表現賺取的，到頭來那真正的救主還是我們自己。這是人心裡根深蒂固的心態：人想要當自己的救主，不願意承認自己無法拯救自己！
但是保羅接著說：「沒有人可以因遵行律法而稱義！」為什麼呢？請你想一想：對一個聖潔的神來說，什麼樣順服、遵行、善行算是「夠好」呢？我們心裡每一個思想和意圖，在祂面前都是赤露敞開的（希伯來書4:12-13），而祂的聖潔標準如天一樣高，沒有任何人能達到！所以當一個人試著要「因遵行律法而稱義」，他不但不能絲毫償還他的罪債，反而天天加增自己的罪；連他誠心痛悔的為罪悔改，本身都需要悔改。因為遠遠達不到應有的標準，所有試著要「因遵行律法而稱義」的人仍舊是罪人，神的憤怒還在他身上。這條路是一條死路！
那麼很明顯的，人要被神接納、成為義人，唯一的方法是透過赦罪、藉著信靠他自己之外的另外一位，就是「藉著相信耶穌基督」。信心不是任何一種「人的努力」、不是能在神面前累積點數的「遵行」，也不是另一種可以使人稱義的「行為」。信心就是「不做工」（羅4:5）。它唯一的價值與合適的用處，就是「抓緊基督」，如同戒指扣住寶石一樣，如此而已。這比喻要表達的是：信心本身沒有絲毫價值，只有寶石（基督）才擁有一切的價值。
  因此：
相信基督，就是不相信自己。你不能同時信靠基督，又信靠自己（倚靠自己遵行律法的能力、自己的敬虔）。因為人越倚靠自己，越阻擋神的仁慈。聖經要我們不看自己的行為，單單仰望神的憐憫和基督的完全。
相信基督，就是對自己絕望：對自己拯救自己的絕望、對自己洗去自己罪孽的絕望、對靠著自己的善行贏得神的接納的絕望。要得到基督為救主，你就必須放棄作自己的救主，承認救恩屬於耶和華。除非我們撇開一切驕傲，否則救恩的門仍舊是關著的。在從心裡徹底除掉一切倚靠自我價值的觀念之後，我們才能領受神的憐憫。(待續)
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我恨惡那信奉虛無之神的人；我卻倚靠耶和華。
我要為你的慈愛高興歡喜；因為你見過我的困苦，知道我心中的艱難。                                                                     
                                                     詩篇31:6~7
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