以馬忤斯聖經函授課程

〈路加福音二十四章13節〉

聖經教導我們甚麼

學習本課程的方法

本課程專為著那些從未研究過聖經之人所編撰的，共分十二課，以研討聖經中的重要問題為目的。每課附試題一張。學者於每課讀完之後，要從記憶中，把那張試題都答出來。倘遇懷疑之處，可從課文中找出答案來。
為了研究本課程，務須預備一本新舊約聖經。
當你完成了兩課時，請你將姓名地址寫在簽條上然後郵寄給我們。經批閱以後，我們就連同新課頁一併寄給你。
如果在課文中有你所不了解的字，我們建議你從可靠的字典中，把它們查出來。每一聖經學者都不免發現「生字」。所以請你切勿躊躇，務要把這些「生字」查出來；學習之。
每課都有些作參考用的聖經章節。倒如：第一課第一處的經文參考是彼後一21，是指著彼得後書第一章第21節說的。每部聖經的部首有一索引記錄每卷的名稱；名稱下，都有一個簡稱。從簡稱「彼後」二字你會看出：它代表彼得後書，然後就按著索引中所指明的頁數去翻閱。
我們誠懇的勸告學者；要以禱告的心情研讀聖經，（此乃良好習慣），求神把聖經的真理啟示給你，幫助你明瞭其中的信息。
第一課聖經

壹、引言

有人稱聖經為「神的藏書庫」，確屬真實無訛。雖然我們以為聖經是一本書，它卻是由六十六卷書所組成的。
這六十六卷從創世記起始，以啟示錄作結束，分為兩大主要部份，第一部份為舊約，含三十九卷，第二部份是新約，含二十七卷。
每部聖經的開始，都有一個索引記錄各卷的名稱，並指明每卷開始的頁數。

貳、聖經是誰寫的

從人看來聖經是三十六位以上的作者所寫的，寫作期間約有一千六百多年。但是最重要的事卻是這些作者是由神直接啟示而寫的，就是我們稱為「靈感」的真意，下面的經文清楚說明；聖經乃是「神所默示的」。

「因為豫言從來沒有出於人意的，乃是人被聖靈感動說出神的話來」〈彼後一21〉。

「聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正，教導人學義，都是有益的；叫屬神的人得以完全，豫備行各樣的善事」〈提後三16，17〉。

所以，聖經就是神的話；如果我們說聖經中包含著神的話，是不對的；因為那是暗示其中一部份是「靈感」的，另一部份是「非靈感」的。但是聖經每一部份都是靈感的，都是神所默示的。

還有一個要點，我們要知道聖經是神唯一的啟示，是神給世人的唯一由靈感、寫出來的書。在聖經最後一章，神警告人對於聖經：不可加添甚麼，也不可刪去甚麼〈啟廿二18，19〉。

參、聖經的題目是甚麼

聖經雖然是由六十六卷所組成的，然而卻只有一個主要題目，就是基督，祂也是聖經的主題。舊約講預言預表的基督，新約講「神在肉身顯現」的基督。

肆、聖經的內容是甚麼

聖經記錄這世界及將來新天新地的事由。

創世記告訴我們：世界的創造，罪惡的進入，洪水的審判，並以色列國的肇始。從出埃及記至以斯帖記，是記載以色列民族在基督降生以前約一一○○年的歷史，約伯記至雅歌含有美妙的詩歌與智慧。從以賽亞書至瑪拉基書都屬預言的性質，是神給以色列人的信息，論及他們當時的情勢與將來的命運。

新約的四福音，介紹主耶穌基督的生平；使徒行傳告訴我們基督教會初期進展的歷程以及使徒保羅的行除；羅馬書至猶大書，是給教會與私人的書信，論及基督徒信德的重大真理，以及生活的實際教訓。啟示錄大部份說到將來——就是那些將要在天上，在地上，在地獄裏必要發生的事件。

伍、結論

以下是一段對聖經最合宜的讚詞：

「這部書包含著神的心意，人類的情態，救恩的方法，罪人的審判，以及信徒的喜樂。它的教訓是聖潔的，它的命令是必須履行的。它所記載的歷史是真實的，它的判斷是不能更改的。閱讀它就必得智慧，相信它就必得救恩，實行它就必能成聖。其中有引導你的亮光，供養你的糧食，並安慰你的喜樂。它是旅客的地圖，是航海者的羅盤。是兵士的利劍，是基督徒的憲章。在這書裏，我們可以看見樂園恢復了，天堂的華美彰顯了，地獄的醜陋暴露了。這書中偉大的題目就是基督，它裏面的計劃是要叫我們得益處，它的目的是要叫神得榮耀。要慢慢地念它，常常地念它，以禱告的心情念它。它裏面有隱藏著的源泉，有榮耀的園囿，有快樂的山河。凡在這書中竭力追求的人，必得獎賞，凡忽略它聖潔話語的人，必受審判，它是書中的書——是神的書——是神向世人的書面啟示」。






























聖經教導我們甚麼

第一課   試題

聖經

請將下列每題的三條答案，選擇一條你看為對的，就在那一條之旁用 √ 為記號作答，不必加上字句。

1.  聖經的組成是由：

(a)  三十九卷。

(b)  二十七卷。

(c)  六十六卷。

2.  聖經的靈感是：

(a)  祇有一部份。

(b)  全部都是。

(c)「非唯一靈感的書」。

3.  聖經的主題是：

(a)  以色列。

(b)  基督。

(c)  教會。

4.  世界的創造描寫於：

(a)  創世記。

(b)  馬太福音。

(c)  啟示錄。

5.  介紹主耶穌基督生平的是：

(a)  四福音書。

(b)  使徒行傳。

(c)  羅馬人書。

以下各題在右邊空格中填上對或錯的記號（以 √ 代對，以 X代錯）。

6.  我們讀聖經就能得著智慧，相信它就能得救，實行它就能成聖。

7.  靈感乃是神引導人寫聖經的細節。

8.  神允許今世的人把聖經加添一些，或刪去一些。

9.  羅馬人書描寫那些在天上、在地上，並在地獄裏將要發生的事。

10.  聖經是書中的書—神的書—是神向世人的書面啟示。

這張試題作完後請寄 
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日

請注意：1.  課程右角有編號：來信時，除署名外並希將該編號列於名首，以資查考。

 2.  住址或通訊處如變更，希即函請登記，以免遺失課程。
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