以馬忤斯聖經函授課程

第四課  罪

讀經：創世記第三章。

甲、罪是甚麼

人多讀聖經，就會領悟聖經六部份是著重罪的原因和除罪的方法。我們常常以為罪是指著違犯國家的法律說的。但是聖經所說的罪，乃是指著違犯「神的完美」說的。在羅馬人書三章23節告訴我們：「因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀」。「神的榮耀」是神絕對完美的意思。所以罪就是失誤目標。人人都犯了「失誤目標」的罪。聖經論罪有下列幾種說法：

(1)違背神的律法〈羅五13〉。

(2)對神的叛逆或不法〈約壹三4〉。

(3)德行上的污點〈詩卅二5；五十一1－4節〉。

邪惡的思想是罪，猶如邪惡的行為一樣〈太五28〉。

乙、罪的本源

第一次罪的記錄發生在天上。「明亮之星」〈Lucife〉〈天使〉野心勃勃想要與神同等〈賽十四12—14〉。因這驕傲的罪，牠從天上被摔下來，並且成了聖經所說的「魔鬼」或「撒但」。

創世記第三章描寫在地上第一次所發生的罪，是在伊甸園裏。神禁止亞當，夏娃，不許他們吃分別善惡樹上的果子。他們竟違背了神，吃了禁果。因此，他們成為罪人。

丙、罪的結果

(1)人類的始祖犯罪以後，他們立即覺得是你身露體的，他們想要躲避耶和華神的面〈創三10〉。

(2)罪刑是死。亞當犯罪的時候，他立即在靈性上死了。靈性上的死乃是與神分離，從神面前驅逐出境。他的身體也要死，雖然身體沒有當時即死，死卻是他的身體最後的結局。

(3)亞當的罪性已經傳給一切的人類。從有罪的父母所生的孩子，一出世就是罪人，因此，亞當的長子，該穩，是一個兇殺者。所有的人，一出生就是罪人，在靈性上都是死人，並且被判定，有一天在肉體上也都要死亡。〈請細讀羅馬人書五章12節至l8節〉。

(4)人的罪使神咒詛了一切受造之物。荊棘和蒺藜，就是受神咒詛的一例。創世記三章14至19節記載著受神咒詛的憑據。其實，罪的存在是無需證據的，因為世界上有監獄、醫院、殯儀館，這都是罪的證明。眼淚、疾病、憂患、痛苦、死亡，這都是罪的結果。

丁、罪的刑罰

『罪的工價乃是死』（羅六23），這個刑罰是由神宣佈的。我們已經看見了罪的刑罰是指著靈性與身體雙重的死說的。

當人繼續活在罪中，他在靈性上已經死了，只在等待身體的死而已。如果他身體死的時候，仍然活在罪中，就必定為永死所制服了。永死的意思是從神面前，永遠被驅逐出去；在火湖裏受苦，就是啟示錄二十章14節所說的第二次的死。

戊、罪的救法

神已經預備了一個救法，使人不必為著他們的罪受那永遠的刑罰。神差遣祂的兒子到這世界上來，為世人預備了一條免除死刑的道路。主耶穌基督是從童貞女馬利亞生的，沒有承襲亞當的罪性。祂是世上獨一無二沒有罪惡的人。在各各他的十字架上，祂甘心樂意的代替世人受了罪的重刑，滿足了神的聖潔要求。罪債既已償清，神現在就能夠移把永生賜給每一個確實承認自己有罪，接受主耶穌基督為其個人救主的人。〈關於這問題將在『重生』與『救恩』二課中，有更詳細的闡釋〉。

凡是信靠基督的人，主就拯救他脫離罪的轄制與罪的刑罰。這並不是說他永遠不再犯罪了，乃是說他的過去、現在、將來一切的罪都已經赦免了。從今以後，他永遠不再因為罪受審判，並且他也已經有了為神活著得勝罪惡的能力。
















聖經教導我們甚麼

第四課    試題

罪

請將下列每題的三條答案，選擇一條你看為對的，就在那一條之旁用這√ 為記號作答，不必加上字句。

1.  羅馬人書三章 23節教導我們：

(a)  只有犯了法者才是罪人。

(b)  每一個人都是罪人。

(c)  邪惡的思想不是有罪的。

2.   第一次罪的記錄是發生：

(a)  在地獄裏。

(b)  在地上。

(c)  在天上。

3.  罪惡進入世界時就影響了：

(a)  亞當與夏娃二人而已。

(b)  人類而已。

(c)  一切受造之物。

4.  當一個罪人信靠主耶穌基督時：

(a)  神赦免他一切的罪。

(b)  只有他過去的罪被赦免。

(c)  他必須仍然自己行得好，才能上天堂。

5.  如果一個人活在罪中的時候身體死了，他

(a)  在將來有另外的機會得救。

(b)  若有過良善的生活就可以得救。

(c)  要在火湖裏度永世。

以下各題在右邊空格中填上對或錯的記號〈以 √ 代對，以 X代錯〉。

6.  亞當的罪性傳給一切的人。

7.  基督在各各他的十字架上受了罪的重刑。

8.  罪的唯－刑罰是身體上的死亡。

9. 一個人得救了，他就得著能力可以為神活著，不再為罪活著。

10.  一切的人雖然都是罪人，但是其中有些人並不算壞，所以他們不需要救恩。

這張試題作完後請寄 
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請注意：1.  課程右角有編號：來信時，除署名外並希將該編號列於名首，以資查考。

  2.  住址或通訊處如變更，希即函請登記，以免遺失課程。

