以馬忤斯聖經函授課程

第七課  重生（續）
壹、人怎樣重生

基督指示我們：重生的方法是三重的：

甲、相信神的話（約三5）。

「水」在這裡是表現神的話，是人所熟悉的象徵。學者請讀以弗所書五章26節；約翰福音十五章3節，詩篇一一九篇9節。「水」不是指洗禮。參證其他經文我們可以充分瞭解，重生乃是藉著神的話來的。再讀彼得前書一章23至25節，雅各書一章18節。我們藉著水使眼睛潔淨，除去糢糊不清的污穢；照樣，我們藉著神的話，使人心潔淨，淨化對神和救恩的錯誤觀念。神的話一解開，就發出亮光。使人認清失喪的慘況〈羅三10—19〉，神的救恩所顯的大愛〈約三16〉，以及罪人得救的妙法〈羅十1—17〉。

乙、相信聖靈住在我們裡面。

約翰福音三章5節說到聖靈，祂是三位一體的第三位，是基督升天以後差遣下來的。祂用神的話，使人自己覺得有罪，引導人信靠基督；祂住在信主的人裏面，把屬神的天性，使人明白屬靈之事的天性傳給信徒；引導重生的人進入一切的真理。請看約翰福音十六章7至15節；以弗所書一章1至13節；四章30節，彼得後書一章3至4節，加拉太書五章22至26節。

「罪人」聽了神的話，聖靈便在他們心中做工，形成自己譴責的力量，使失喪的，有罪的，軟弱的，無助的，沒有盼望的種種情形顯明出來，又藉著神的話，把救恩的道路啟示出來。（這道路就是信靠基督，和基督已經完成的工作）。一個罪人信靠基督而重生的時候，基督便藉著住在他裏面的聖靈，印證他是自己所贖回的產業，不是出於感覺，乃是靈界的事實。罪人重生之後就能度著靠聖靈引導的生活。

丙、相信基督的捨身獻祭。

學者請讀約翰福音三章14至16節。這段經文說明基督如何將新生命賜給一個罪人。基督問答尼哥底母「怎能有這事呢」的問題，就引用舊約所記載的一件往事來解釋「怎樣才能重生」的經驗。再讀民數記廿一章4至9節。基督為何用舉起銅蛇的事，闡明罪人重生的方法？因為：

(1) 罪〈民廿一5〉。以色列人犯了罪，全人類在思想上、言語上、行為上也都向神犯了罪（羅三23）。
(2) 審判〈民廿一6〉。以色列人的罪招致神所加給他們應受的審判，照樣，神也向一切有罪的世人顯明祂的忿怒。讀羅馬書一章18節；六章23節；約伯記三十六章18節。
(3) 悔改（民廿一7）。以色列人覺悟了，悔改了。他們承認他們的罪，為著他們的罪尋求神的赦免。悔改包含心思的改變，心思改變就產生態度的改變；態度的改變是由行動的改變顯明出來的。罪人悔改是神的要求。讀路加福音十三章3節，使徒行傳十七章30節；二十章21節；馬可福音一章15節。
(4) 啟示（民廿一8）。神把被蛇所咬的以色列人得救方法藉著摩西向以色列人啟示出來。照樣，神也藉著聖經把得救的方法向我們眾人啟示出來〈提後三15—17；羅十8—9〉。
(5) 「預備」。製造好了的鋼蛇，掛在杆子上，使全營的以色列人都可以仰望〈民廿一8－9比較約三14〉。摩西舉起鍋蛇象徵了基督被掛在十字架上，為若被罪所傷的人類，「預備」救法。在十字架上的基督擔當了我們的罪孽。祂站在我們的地位上，忍受了我們所該受的審判，藉著祂的死祂承當了神對罪人的刑罰。神悅納了祂兒子捨身贖罪的獻祭。因為祂叫祂兒子從死裏復活了。請看以賽亞書五十三章5，6節；林前十五章1至4節；羅馬書五章7至8節。
(6) 「仰望」〈民廿一8〉。銅蛇雖已舉起，卻不能拯救以色列人，拯救的條件是被蛇咬的以色列人必須仰望銅蛇，才得存活。基督為著我們的罪死了，完成了救恩所需要的一切工作。這事實不能拯救任何罪人。拯救的條件是罪人必須相信基督；依靠祂為自己贖罪的救主，承認祂為自己生活的主宰。這就是救主所指示的意思。祂說：「叫一切信祂的都得永生」〈約三15〉。被蛇咬的以色列人不需要禱告，立志，付代價，做善工，去追求醫治。照樣，我們祇須迫切勸勉罪人；承認他們的罪，完全靠賴基督的工作，藉著信心接受基督為他個人的救主而已。讀約翰福音一章12節，使徒行傳十三章38至39節，以弗所書二章8至9節。
(7) 「活了」〈民廿一9〉。一個被蛇咬過彷彿已死的以色列人，仰望銅蛇時候，便立即接受了新的生命。照樣，一個失喪的罪人，相信了基督為他的罪死了，確定接受基督為他個人的救主，他便有了屬靈的永遠生命。聖靈住在他裏面，他便與神的性情有份，重生了，就是從上頭生的。基督說：重生是人進入「神國」的基本條件。

貳、人何時能重生

注意你的手錶便可以答覆這個問題。當一個犯罪的人一旦仰望基督，相信基督做他救主的時候，就在那時刻他已經重生了。





聖經教導我們甚麼

第七課  試題

重生（續）

請將下列每題的三條答案，選擇一條你看為對的，就在那一條之旁用√為記號作答，不必加上字句。

1.  在約翰福音三章 5節裏的「水」是表明：

(a)  洗禮。

(b)  神的話。

(c)  加入教會。

2.  使一個罪人覺悟他的罪是由於：

(a)  父神。

(b)  子神。 

(c)  聖靈神。

3.  為要解釋重生的意義基督引用：

(a)  摩西和銅蛇。

(b)  挪亞和方舟。

(c)  約拿和大魚。

4.  以色列人得拯救是因為他們：

(a)  禱告。

(b)  讀聖經。

(c)  仰望。

5.  罪人重生的時候是在他們：

(a)  參加教會工作。

(b)  相信基督。

(c)  盡其所能改良自己。

以下各題在右邊空格中填上對或錯的記號（以 √ 代對，以 X代錯）。

6.  一個人信靠基督做他的主和救主的時候，他就重生了。

7.  人在未得救以前是不需要悔改的。

8.  神使基督從死裏復活，表明祂也悅納了基督的獻祭。

9.  重生的人與神的性情有份。

10. 銅蛇是基督在十字架上的一個豫像。

這張試題作完後請寄 
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請注意：1.  課程右角有編號：來信時，除署名外並希將該編號列於名首，以資查考。

2.  住址或通訊處如變更，希即函請登記，以免遺失課程。。

