以馬忤斯聖經函授課程

第十課  信心

信心最要緊。罪人必須有信心才能得救〈弗二8—9〉。因此，我們必須了解「信心」的意義。

甲、信心是甚麼

信心是對別人的信任。我們在日常的談話中常用這個辭，如：「我對我的醫生有完全的信心」——是說我們肯把我們的病症交託這位醫生。照樣，在聖經裏，信心是人對神的信賴——是說我們相信神的話，神的拯救和神的保守。

乙、信心是從那裏來的

我們環觀我們周圍的世界，我們發現有人對神沒有信心，因此，我們說這些人沒有得救；因而引起我們進行查究信心來源興趣，其實信心是由神來的，是神的恩賜〈約三27〉。神賜人能力叫人可以相信。

人怎樣得著信心呢？答案在羅馬十章17節：「可見信道是從聽道來的，聽道是從基督的話來的」。如果你對神沒有信心，便應當閱讀聖經。讀的時候，要按著以下的意思禱告：「神啊，既然這本書是祢的話語，既然耶穌基督是祢的兒子，祂曾替我死了，那麼當我讀聖經的時候，求祢把這些事指示我」。神曾經應許：人若願意遵行祂的旨意，必定曉得祂的真理〈約七17〉。

丙、信心的真實對象是甚麼

信心須有對象。這對象，可以是人，如親戚或朋友；也可以是無生命的東西，如噴氣飛機或升降機。

不問對象如何的信心是不對的。真實的信心必須有可靠的對象。一個人可以對他的汽車有信心，如果他的汽車能載他到達某個目的地，他的對象是對的。如果那汽車有故障不能如願以償，他的對象豈非錯誤嗎？

聖經說明主耶穌基督是來做我們信心的真實對象的〈徒廿21〉。對祂來說最重要的並非人有多少信心，或有那種信心，而是他的信心是否在祂裏面。在基督裏的信心，便是得救的信心。

人可以相信聖經裏一切有關基督的事，仍然對基督是沒有信心的。譬如：你相信某一列火車是上午十一點鐘開離你的本地，下午五點鐘可以抵達你要去的遙遠城市。你可以說你相信關乎這列火車的種種事實，如果你不敢乘搭它，依靠它載你到你的目的地，那你能說你的相信是真的嗎？

所以你可以相信基督誕生在伯利恆城裏，死在各各他山上，且相信祂已經復活，升上天當了，你的信心卻不在基督裏面，你就等於沒有信。直等到有一天你在祂裏面倚靠祂拯救你脫離你的罪惡，帶領你到天堂的時候，你才是一個真正相信基督的。

丁、信心的模範

在聖經裏可找出很多人，是信心的模範。希伯來書第十一章稱為「信心偉人名冊」，因為它是信心特出的男女記錄。

再提出另外的兩個例子；第一個是記在馬太福音八章5至10節裡百夫長的信心。這位百夫長相信基督，祇要祂說句話，就能醫治他的僕人。

第二個就是迦南婦人的信心〈太十五22—28〉。她是外邦女子懇切求主耶穌把保留給猶太人選民的餅破格給她。她的信心是謙卑堅定的。

戊、信心的報酬

買賣的信心不會沒有報酬的，沒有人信靠神是徒然的。因為凡是尋求神，悔改，信靠主耶穌基督的人，是已經得救了。

救主曾說：「到我這裏來的，我總不丟棄他」〈約六37〉。















聖經教導我們甚麼

第十課   試題

信心

請將下列每題的三條答案，選擇一條你看為對的，就在那一條之旁用√為記號作答，不必加上字句。

1.  人要得著信心，就必須；

(a)  加入一個教會。

(b)  讀聖經。

(c)  竭盡他所能的。

2.  信心的真實對象是：

(a)  洗禮。

(b)  悔改。

(c)  主耶穌基督。

3.  在馬太福音八章 5至 10節裏，百夫長相信基督能當好他的僕人，如果基督：

(1)  到那僕人的床邊。

(b)  祇說一句話。

(c)  摸那僕人。

4.  約翰福音六章 37節教導我們說：救主

(a)  拒絕到祂面前來的邪惡的罪人。

(b)  接納任何到祂面前來的人。

(c)  接納那些品行端正的人。

5.  一個人相信基督是指著：

(a)  相信關乎基督的一切事實。

(b)  信靠基督來拯救他。

(c)  實行稱為金科玉律的馬太福音七章 12 節。

以下各題在右邊空格中填上對或錯的記號（以 √ 代對，以 X代錯）。

6.  從來沒有一個人信靠神是徒然的。

7.  希伯來書十二章是「信心偉人名冊」。

8.  迦南的婦人是謙卑的。

9.  第一重要的事情，是一個人的信心程度。

10.  以弗冊書二章 8節教導我們說：人是因著恩典藉著信心而得救的。

這張試題作完後請寄 
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請注意：1.  課程右角有編號：來信時，除署名外並希將該編號列於名首，以資查考。

       2.  住址或通訊處如變更，希即函請登記，以免遺失課程。

